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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Строительство»
С 26 апреля по 16 мая 2018 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс кнопка «Задать вопрос», E-mail  lk@cons.ru, телефон (347)292-77-92.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Приказ Минстроя России от 01.03.2018 N 125/пр "Об утверждении типовой формы задания на проектирование объекта капитального строительства и требований к его подготовке" 
<Письмо> Минстроя России от 24.04.2018 N 18109-ОД/08 <По вопросу разъяснения действующих норм в области градостроительной деятельности> 
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Республика Башкортостан
Приказ Госстроя РБ от 24.04.2018 N 117 "О показателях средней рыночной стоимости 1 квадратного метра общей площади жилья в городских округах, городских поселениях и муниципальных районах Республики Башкортостан на II квартал 2018 года"  
Решение Совета городского округа г. Уфа РБ от 18.04.2018 N 23/2 "Об утверждении Правил производства работ, влекущих нарушение благоустройства, на территории городского округа город Уфа Республики Башкортостан" 
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Строительство
"СП 314.1325800.2017. Свод правил. Пути наземные рельсовые крановые. Проектирование, устройство и эксплуатация" (утв. Приказом Минстроя России от 07.12.2017 N 1629/пр) 
"СП 327.1325800.2017. Свод правил. Стены наружные с лицевым кирпичным слоем. Правила проектирования, эксплуатации и ремонта" (утв. Приказом Минстроя России от 30.11.2017 N 1603/пр) 
Судебная практика:
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Решения высших судов
Определение  Верховного Суда РФ от 17.04.2018 по делу N 307-ЭС17-19861, А56-40013/2016 Требование: О солидарном взыскании задолженности по договору на выполнение комплекса работ по отделке квартир и мест общего пользования.                                                                         Обстоятельства: Субподрядчиком во исполнение договора подряда выполнены работы, которые были оплачены заказчиком частично.                                                                                               Решение: Дело направлено на новое рассмотрение, поскольку суды не установили объем и стоимость выполненных субподрядчиком и подлежащих оплате работ.

Определение  Верховного Суда РФ от 27.03.2018 N 32-КГ17-44                                                        Требование: О возврате переплаты по договору об участии в долевом строительстве многоквартирного жилого дома, компенсации морального вреда.                                            Обстоятельства: Истцы ссылаются на то, что фактическая общая площадь объекта долевого строительства, переданного им ответчиком, меньше проектной общей площади жилого помещения, предусмотренной в договоре участия в долевом строительстве.                                                          Решение: Дело направлено на новое апелляционное рассмотрение, поскольку судом не приведены доводы, по которым он отступил от правил толкования условий договора, и не указано доказательств, подтверждающих действительную общую волю сторон на заключение договора на установленных условиях.
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Арбитражный суд  
Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 26.04.2018 N Ф09-516/18 по делу N А07-8483/2016  Требование: О взыскании долга по договору подряда.                                           Обстоятельства: Подрядчик указал на неполную оплату выполненных работ.                                  Встречное требование: О взыскании неосновательного обогащения в виде неотработанного аванса и долга за поставленные материалы.                                                                                                         Решение: 1) В удовлетворении требования отказано, так как договорные отношения между сторонами прекратились, работы подрядчиком выполнены не в полном объеме, стоимость работ изменена им в одностороннем порядке, о чем он известил заказчика спустя длительное время после сдачи работ и проведения расчетов; 2) Встречное требование удовлетворено, так как перечисленный подрядчику аванс отработан не полностью, стройматериалы заказчику не возвращены, отчеты об их использовании не представлены.
Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 10.04.2018 N Ф09-1228/18 по делу N А07-11467/2017                                                                                                                                                Требование: О признании частично недействительным решения органа местного самоуправления о резервировании земельных участков для муниципальных нужд.                                                  Обстоятельства: Собственник объектов недвижимости указал на отказ в предоставлении ему земельного участка под объектами в связи с его резервированием для муниципальных нужд, полагал свои права нарушенными.                                                                                                                            Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку участок частично расположен в границах действующих красных линий, относится к землям общего пользования, решение о резервировании принято органом местного самоуправления в пределах своей компетенции и в порядке, установленном действующим законодательством.
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Суды общей юрисдикции
Апелляционное определение Верховного суда Республики Башкортостан от 19.03.2018 по делу N 33-5819/2018 Требование: О взыскании неустойки по договору инвестирования, компенсации морального вреда, штрафа. Обстоятельства: Истец указал на нарушение ответчиком срока передачи объекта строительства. Решение: Требование частично удовлетворено. 
Законопроекты:

Проект Федерального закона N 441375-7 "О внесении изменений в статью 55.24 Градостроительного кодекса Российской Федерации и статью 19 Федерального закона "О государственной регистрации недвижимости" (ред., внесенная в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 13.04.2018) 
Проект Федерального закона N 440116-7 "О внесении изменений в Градостроительный кодекс Российской Федерации и в Федеральный закон "Об инвестиционной деятельности в Российской Федерации, осуществляемой в форме капитальных вложений" (ред., внесенная в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 12.04.2018) 
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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