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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Реклама»

                                                           С 20 мая по 02 июня  2019 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс кнопка «Задать вопрос», E-mail  lk@cons.ru, телефон (347)292-77-92.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
<Письмо> ФАС России от 22.05.2019 N АК/42395/19 "О внесении изменений в отдельные положения Федерального закона "О рекламе" 
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Практика антимонопольной службы
Решение Башкортостанского УФАС России от 16.04.2019 по делу N Р-86-18
Нарушение: ч. 7 ст. 5 Закона о рекламе.

Решение: Выдать предписание об устранении нарушений; передать материалы дела должностному лицу для решения вопроса о возбуждении дела об административном правонарушении.

Постановление Башкортостанского УФАС России от 18.04.2019 по делу N ТО002/04/14.3-694/2019  Нарушение: ч. 1 ст. 14.3 КоАП РФ (нарушение законодательства о рекламе).

Решение: Назначен штраф.

Решение Башкортостанского УФАС России от 03.04.2019 по делу N Р-05-19
Нарушение: ч. 7 ст. 24 Закона о рекламе.  Решение: Предписание не выдавать; передать материалы дела должностному лицу для решения вопроса о возбуждении дела об административном правонарушении, предусмотренном ч. 5 ст. 14.3 КоАП РФ (нарушение законодательства о рекламе).

Решение Башкортостанского УФАС России от 01.04.2018 по делу N ТО002/05/28-01/2019
Нарушение: ч. 1 ст. 28 Закона о рекламе.

Решение: Выдать предписание об устранении нарушений; передать материалы дела должностному лицу для решения вопроса о возбуждении дела об административном правонарушении.

Судебная практика:
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Решения высших судов

Определение Верховного Суда РФ от 23.05.2019 N 304-ЭС19-6576 по делу N А27-13063/2018

Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о расторжении договора на размещение нестационарного торгового объекта, обязании освободить земельный участок, по встречному иску о признании договора незаключенным.

Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ отказано, так как суды пришли к правильному выводу о том, что установлен факт заключения договора на размещение нестационарного торгового объекта с ответчиком, являющимся победителем аукциона, и исполнения его условий сторонами спора, в том числе оплаты ответчиком предусмотренных договором платежей.

Определение  Верховного Суда РФ от 20.05.2019 N 305-ЭС19-6333 по делу N А41-59858/2018

Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу по заявлению о признании решения администрации незаконным; об обязании устранить допущенные нарушения прав и законных интересов заявителя в сфере предпринимательской и иной экономической деятельности.

Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ отказано, поскольку суды установили, что в Схеме размещения нестационарных торговых объектов размещение торговых объектов по испрашиваемому заявителем адресу не предусмотрено; действующее законодательство не предусматривает возможность выдачи разрешений на размещение нестационарных торговых объектов только на период праздничных и иных массовых мероприятий; в удовлетворении заявленных требований отказано.
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Арбитражный суд  

Постановление  Арбитражного суда Уральского округа от 17.05.2019 N Ф09-2330/19 по делу N А60-50544/2018

Требование: О признании незаконными действий по невключению павильона в схему размещения нестационарных торговых объектов, недействительным решения об отказе во включении объекта в схему, об обязании оказать муниципальную услугу, включить павильон в схему.

Обстоятельства: Во включении павильона в схему размещения нестационарных торговых объектов отказано, так как размещение объекта в предлагаемом месте повлечет за собой повреждение элементов и объектов благоустройства, создание препятствий на путях следования людей и техники.

Решение: В удовлетворении требования отказано, так как предлагаемое место размещения объекта непосредственно прилегает к тротуару и находится на территориях газона и площадки для остановки и стоянки автомобилей.
Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 06.05.2019 N Ф08-1387/2019 по делу N А32-6131/2018

Требование: О признании незаконным отказа в предоставлении в аренду земельного участка и в заключении договора, обязании предоставить участок.

Обстоятельства: Отказ мотивирован отсутствием у заявителей правоустанавливающих документов на строения, расположенные на испрашиваемом участке, и обжалованием уполномоченным органом судебных актов по иску об освобождении от самовольных построек.

Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку принадлежащие заявителям объекты недвижимости на испрашиваемом в аренду участке отсутствуют, торговый ряд не возводился как единый неделимый объект недвижимости.

Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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