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Аналитическая Записка  для Руководителя

РИСКИ СОВРЕМЕННОГО ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА      15 апреля 2016 г. 

	Назначение аналитической записки – информировать руководителя организации 
о существующих и возникающих рисках законодательства, осложняющих его жизнь и работу



С учетом работы у прежнего работодателя
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	Для кого (для каких случаев):      

Для случаев реорганизации Организации



	
	Сила документа: Постановление Арбитражного Суда Округа РФ
Цена вопроса:  Около 2 миллионов Пенсионному Фонду РФ




Схема ситуации: Организация начисляла страховые взносы в Пенсионный Фонд РФ. По каждому сотруднику, нарастающим итогом с начала года. Произошла реорганизация Организации в Новую Организацию. И в Новой Организации страховые взносы по каждому сотруднику начислялись с учётом их страховых взносов, начисленных в прежней Организации. И, наверное, у отдельных сотрудников был достигнут предел заработной платы с начала года, когда страховые взносы перестают начисляться. 

Пришла проверка ПФ РФ, и она решила, что Новая Организация погорячилась: надо было считать страховые взносы заново строго с момента реорганизации, а не учитывать страховые взносы от старой Организации, с начала года. Проверка ПФ РФ пересчитала взносы заново, получилось, что Новая Организация должна заплатить ещё около 2 миллионов рублей. Возник спор.

Суд решил, что Новая Организация права. При реорганизации можно учитывать страховые взносы, начисленные в предыдущей организации. Если сотрудники из старой Организации не увольнялись, а мирно продолжили работать в реорганизованной Новой Организации.
Выводы и возможные проблемы: Организация реорганизовалась. Сотрудники не увольнялись и работают в реорганизованной Организации. Можно начислять страховые взносы с учётом взносов начисленных в предыдущей Организации.
Строка для поиска похожих ситуаций в КонсультантПлюс: «С учетом работы у прежнего работодателя».
Где посмотреть комментируемые документы: КонсультантПлюс, раздел «Судебная Практика», ИБ «Арбитражный суд Западно-Сибирского Округа»: ПОСТАНОВЛЕНИЕ АРБИТРАЖНОГО СУДА ЗАПАДНО-СИБИРСКОГО ОКРУГА ОТ 15.03.2016 N Ф04-406/2016 ПО ДЕЛУ N А46-6061/2015 
Замечание!  Полную картину изменения законодательства и документы, поступившие в системы КонсультантПлюс за последнюю неделю. Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
Если   Вы   пока  не  являетесь   пользователем   КонсультантПлюс, 

закажите демо-версию системы    здесь 
Компания Права «Респект»  г. Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
http://www.respectrb.ru/

