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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Госзакупки»
                                                                   С 26 апреля по 16 мая 2018 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс кнопка «Задать вопрос», E-mail  lk@cons.ru, телефон (347)292-77-92.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Постановление Правительства РФ от 10.05.2018 N 564 "О взимании операторами электронных площадок, операторами специализированных электронных площадок платы при проведении электронной процедуры, закрытой электронной процедуры и установлении ее предельных размеров" (вместе с "Правилами взимания операторами электронных площадок, операторами специализированных электронных площадок платы с лица, с которым заключается контракт по результатам проведения электронной процедуры, закрытой электронной процедуры")
Приказ ТПП РФ от 02.04.2018 N 29 "О Положении о порядке выдачи сертификатов о происхождении товара формы СТ-1 для целей осуществления закупок для обеспечения государственных и муниципальных нужд (для отдельных видов товаров мебельной и деревообрабатывающей промышленности)"
Постановление Правительства РФ от 24.04.2018 N 498 "О внесении изменения в постановление Правительства Российской Федерации от 14 января 2017 г. N 9"
Судебная практика:
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Решения высших судов

Определение Верховного Суда РФ от 28.04.2018 N 309-АД18-1648 по делу N А60-17616/2017
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о признании незаконным и отмене постановления о привлечении к административной ответственности на основании ч. 4 ст. 7.32 КоАП РФ.
Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ отказано, поскольку суд пришел к правильному выводу о том, что ненадлежащее исполнение государственного контракта само по себе не является изменением его условий и, соответственно, не может повлечь привлечение к административной ответственности, предусмотренной ч. 4 ст. 7.32 КоАП РФ.
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 08.05.2018 N Ф09-2316/18 по делу N А60-20669/2017
Требование: О взыскании долга по государственному контракту на обслуживание и ремонт технических средств охраны, неустойки.
Обстоятельства: Исполнитель указал на неполную оплату оказанных услуг.
Решение: Требование удовлетворено, поскольку оказание услуг подтверждено двусторонними актами, выявление несущественных нарушений на одном из объектов не исключает обязанность заказчика по оплате всех оказанных в спорный период услуг, требование об уменьшении стоимости оказанных услуг им не заявлено, начисление неустойки является правомерным.
Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 04.05.2018 N Ф09-1986/18 по делу N А76-160/2017
Требование: О расторжении муниципального контракта на выполнение работ по капитальному ремонту и ремонту дворовых территорий многоквартирных домов с элементами благоустройства.
Обстоятельства: Заказчик ссылался на нарушение подрядчиком сроков исполнения обязательств по контракту.
Решение: В удовлетворении требования отказано, так как работы по вывозу порубочных остатков в большем предусмотренного контрактом объеме с подрядчиком не согласовывались; невыполнение работ по окраске спилов деревьев не является существенным нарушением условий муниципального контракта, поскольку не влияет на результаты омолаживающей обрезки.
Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 26.04.2018 N Ф09-2022/18 по делу N А71-16107/2016
Требование: О признании незаконным решения антимонопольного органа.
Обстоятельства: Указано, что описание объекта закупки с указанием на форму активного вещества лекарства нарушает ФЗ "О контрактной системе...".
Решение: Требование удовлетворено, так как есть две химические формы активного вещества лекарства, зарегистрированного под одним международным наименованием; установление спорных требований обусловлено потребностью медицинских организаций в соответствии с порядком оказания и стандартами медицинской помощи; указание на активное вещество является существенным для заказчиков; участником закупки могло выступать любое лицо, в том числе не являющееся производителем товара; нарушение прав потенциальных участников закупки не доказано.
Финансовые консультации:
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Бухгалтерская пресса и книги

Статья: Что нужно знать о закупках у СМП по Закону о контрактной системе? (Комиссарова Т.Ю.) ("Руководитель бюджетной организации", 2018, N 4)
Статья: Реестр контрактов по госзакупкам: правила ведения (Шадрина Т.) ("Учреждения образования: бухгалтерский учет и налогообложение", 2018, N 4)
Комментарии законодательства:
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Постатейные комментарии и книги

Вопрос: Нужно ли включать сумму страховых взносов в цену контракта, заключаемого с физическим лицом? ("Прогосзаказ.рф", 2018, N 3)
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Юридическая пресса

Статья: Протоколы разногласий при заключении контракта по итогам электронного аукциона (Гурин О.Ю., Романенко А.А.) ("Прогосзаказ.рф", 2018, N 3)
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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