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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Банковское дело»
                                                                   С 26 апреля по 16 мая 2018 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс кнопка «Задать вопрос», E-mail  lk@cons.ru, телефон (347)292-77-92.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Сообщение Банка России "О приобретении прав (требований) в части, превышающей 700 000 рублей, и осуществлении дополнительных компенсационных выплат вкладчикам из средств одиннадцатого имущественного взноса Республики Крым"      
Соглашение Банка России N 01-15/3182-С5, ФНС России N ММВ-23-2/8@ от 07.05.2018 "Дополнение к Соглашению об информационном взаимодействии между Центральным банком Российской Федерации и Федеральной налоговой службой от 29.06.2010 N 01-15/3182/ММВ-27-2/5@"      
Судебная практика:
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Решения высших судов

Определение Верховного Суда РФ от 25.04.2018 N 305-ЭС16-20992(3) по делу N А41-77824/2015      
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о включении требований в реестр требований кредиторов должника.
Решение: Дело передано для рассмотрения в судебном заседании Судебной коллегии по экономическим спорам Верховного Суда РФ, поскольку заслуживает внимания довод заявителя о том, что при обращении в арбитражный суд с заявлением о собственном банкротстве должник не представил информации относительно наличия обязательств перед кредитором, а кредитор не требовал возврата образовавшейся на стороне должника задолженности до возбуждения в отношении его дела о банкротстве, действия сторон направлены на создание искусственной задолженности с целью получения контроля над процедурой банкротства должника.

Определение Верховного Суда РФ от 28.04.2018 N 306-ЭС18-4040 по делу N А65-10822/2017      
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу об обязании восстановить банковское обслуживание.
Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам Верховного Суда РФ отказано, так как, установив сомнительный характер финансовых операций общества, банк обоснованно приостановил совершение расходных операций по счету клиента с использованием системы дистанционного банковского обслуживания до предоставления банку запрошенных документов.

Определение Верховного Суда РФ от 19.04.2018 N 306-ЭС18-3154 по делу N А65-4246/2016       Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о взыскании убытков.
Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ отказано, поскольку суды установили уязвимость программы "Клиент-Банк", в которой в рамках договора банковского счета участвует общественная организация, повлекшей выбытие из ее владения денежных средств в спорной сумме, поэтому взыскали сумму в качестве убытков вследствие ненадлежащего исполнения банком договора банковского счета и банковского обслуживания.
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Арбитражный суд  
Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 20.04.2018 N Ф08-2353/2018 по делу NА32-26034/2017                                                                                                                                        Требование: Об обязании внести в реестр обязательств перед вкладчиками данные об остатке вклада.                                                                                                                                                 Обстоятельства: Предприниматель обосновал свои требования тем, что ему стало известно, что его требования исключены из реестра в связи с совершением операций в преддверии отзыва лицензии банка, в период его неплатежеспособности и действия ограничений на банковские счета и вклады. Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку предприниматель не вносил денежные средства на свой расчетный счет, спорная сумма списана со счета общества и зачислена в безналичном порядке на счет предпринимателя. Технические записи не сопровождались реальным внесением денежных средств, а цифровые остатки на счете сформированы фиктивно.

Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 02.04.2018 N Ф08-1835/2018 по делу NА32-26361/2017                                                                                                                                          Требование: О признании незаконным отказа признать исполненной обязанность по уплате страховых взносов, обязании устранить допущенное нарушение прав и законных интересов. Обстоятельства: Налоговый орган отказал обществу в признании исполненной обязанности по уплате страховых взносов, поскольку денежные средства в бюджетную систему не поступили. Решение: Дело передано на новое рассмотрение, поскольку не доказана направленность действий общества на вывод денежных средств с целью получения их из бюджета в виде излишне уплаченных страховых взносов, либо то, что спорные операции являлись типичными для расчетного счета общества, открытого в банке.

Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 23.03.2018 N Ф08-1628/2018 по делу NА20-1614/2017 Требование: О взыскании неустойки по государственному контракту.
Обстоятельства: Истец ссылался на просрочку исполнения ответчиком обязательства, предусмотренного контрактом и установленного в рамках судебного разбирательства.
Встречное требование: О взыскании неустойки за нарушение сроков исполнения обязательства по государственному контракту. Решение: Дело передано на новое рассмотрение, поскольку не названы предусмотренные законом обстоятельства, являющиеся основанием для снижения неустойки, не приведены те исключительные мотивы, которые позволили уменьшить ее размер, не приведена формула расчета или критерии расчета, с учетом которых неустойка снижена.

Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 22.03.2018 N Ф08-362/2018 по делу NА63-226/2017  Требование: О взыскании долга по кредитному договору, процентов за пользование кредитом, пени за неуплату процентов. Обстоятельства: Компания, получившая право требования по договору цессии, ссылалась на неисполнение обществом требования о досрочном возврате кредитных денежных средств в связи с нарушением установленных в договоре графиков погашения задолженности. Решение: Требование удовлетворено частично, поскольку общество было уведомлено об уступке прав (требований) по договору, наличие и размер задолженности и процентов подтверждены и обществом не оспорены. Размер пеней снижен в порядке ст. 333 ГК РФ.

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 27.04.2018 N Ф09-1702/18 по делу N А60-40043/2017 Требование: О взыскании долга и неустойки по договору подряда.
Обстоятельства: Выполненные работы по сооружению надземного газопровода низкого давления оплачены частично, право требования долга передано по договорам цессии.
Решение: Требование удовлетворено в части, так как выполнение работ подтверждено, результат работ принят без замечаний, долг не погашен; размер неустойки снижен с учетом корректировки периода начисления неустойки, применения положений ст. 333 ГК РФ.
Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 26.04.2018 N Ф09-516/18 по делу N А07-8483/2016 Требование: О взыскании долга по договору подряда.
Обстоятельства: Подрядчик указал на неполную оплату выполненных работ.
Встречное требование: О взыскании неосновательного обогащения в виде неотработанного аванса и долга за поставленные материалы. Решение: 1) В удовлетворении требования отказано, так как договорные отношения между сторонами прекратились, работы подрядчиком выполнены не в полном объеме, стоимость работ изменена им в одностороннем порядке, о чем он известил заказчика спустя длительное время после сдачи работ и проведения расчетов; 2) Встречное требование удовлетворено, так как перечисленный подрядчику аванс отработан не полностью, стройматериалы заказчику не возвращены, отчеты об их использовании не представлены.

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 26.04.2018 N Ф09-2159/18 по делу N А47-7013/2017 Требование: О признании недействительным решения налогового органа.
Обстоятельства: Начислены налог на прибыль, НДС, пени, штрафы по мотиву неправомерности учета расходов и применения вычетов по фиктивным сделкам.
Решение: Требование удовлетворено, поскольку реальность хозяйственных операций подтверждена, товар поставлен, работы выполнены, доказательств недобросовестности налогоплательщика, направленности его действий на получение необоснованной налоговой выгоды не представлено.
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Суды общей юрисдикции
Постановление Президиума Верховного суда Республики Башкортостан от 28.06.2017 по делу N 44г-251/2017 Требование: О защите прав потребителя. Обстоятельства: Истец указал, что выдача кредита была обусловлена присоединением к программе коллективного страхования, за подключение к которой потребитель ежемесячно уплачивал денежную сумму, включающую в себя комиссию за присоединение к программе страхования и компенсацию расходов банка по уплате страховых взносов. По мнению истца, банк не довел до сведения потребителя необходимую информацию.
Решение: Дело направлено на новое апелляционное рассмотрение в тот же суд в ином составе судей.

Постановление Президиума Верховного суда Республики Башкортостан от 07.06.2017 по делу N 44г-218/2017     Требование: О защите прав потребителя. Обстоятельства: Истец ссылается на то, что с его банковского счета на счета третьих лиц через услугу "Мобильный банк" списаны денежные средства.
Решение: Дело направлено на новое апелляционное рассмотрение.

Постановление Президиума Верховного суда Республики Башкортостан от 17.05.2017 по делу N 44Г-189/2017  Требование: О взыскании излишне уплаченных процентов, неустойки, компенсации морального вреда, штрафа. Обстоятельства: Истец ссылается на то, что между ним и ответчиком был заключен кредитный договор; кредит был досрочно погашен, в связи с чем он обратился к ответчику с требованием произвести перерасчет процентов по кредитному договору и вернуть сумму излишне уплаченных процентов, однако требование оставлено без удовлетворения.
Решение: Дело направлено на новое апелляционное рассмотрение.

Апелляционное определение Ставропольского краевого суда от 11.04.2018 по делу N 33-2326/2018 Требование: О защите прав потребителя. Обстоятельства: Между сторонами был заключен договор долевого участия в строительстве жилого дома. Стоимость квартиры была уплачена истцом полностью и своевременно. Однако ответчик допустил просрочку передачи объекта долевого строительства.  Решение: Требование частично удовлетворено.      
Апелляционное определение Верховного суда Республики Адыгея от 03.04.2018 по делу N 33-754/2018   Требование: О взыскании задолженности по договору кредитной карты.                                  Обстоятельства: Ответчик неоднократно допускал просрочку внесения минимального платежа, чем нарушал условия договора, в связи с чем банк расторг договор кредитной карты путем выставления в адрес ответчика заключительного счета. Ответчик не погасил задолженность в установленный договором кредитной карты срок. Решение: Требование удовлетворено.      
Финансовые консультации:
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ВопросыОтветы
Вопрос: ...Подлежит ли работодатель привлечению к ответственности за несвоевременную выплату зарплаты по вине банка? Если да, то можно ли взыскать сумму штрафа и компенсацию за просрочку с банка? (Консультация эксперта, 2018)      
Вопрос: Вправе ли банк выдать гражданину средства со счета через три рабочих дня после обращения, если договором банковского счета правила выдачи денежных средств не установлены? Если нет, то какова ответственность банка? (Консультация эксперта, 2018)      
Вопрос: Кому можно выплачивать заработную плату в иностранной валюте? Как указать условие оплаты труда в трудовом договоре? (Консультация эксперта, Государственная инспекция труда в Нижегородской обл., 2018)      
Вопрос: В каких случаях применяется ответственность за непредставление налоговому органу сведений и за неправомерное несообщение сведений налоговому органу? Чем отличается ст. 126 от ст. 129.1 НК РФ? (Консультация эксперта, УФНС России по Курганской обл., 2018)      
Вопрос: Налоговый орган в целях взыскания налогов приостановил операции по двум счетам организации, при этом инкассовое поручение выставлено только по одному счету, поступлений по которому не планируется. Можно ли перевести инкассовое поручение с одного расчетного счета на другой? Возможен ли арест имущества? (Консультация эксперта, УФНС России по Курганской обл., 2018)      
Вопрос: Можно ли учесть в расходах при УСН комиссии банка за получение выписок из ЕГРЮЛ/ЕГРИП по электронным каналам связи и за изготовление и заверение копий юридических документов? (Консультация эксперта, 2018)      
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Бухгалтерская пресса и книги
Статья: Комментарий к Федеральному закону от 03.04.2018 N 64-ФЗ "О внесении изменений в Федеральный закон "О валютном регулировании и валютном контроле" и статью 15.25 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях" (Сергеева И.С.) ("Нормативные акты для бухгалтера", 2018, N 8)      
Статья: Что указать в платежке, чтобы не вызвать подозрений у банка (Никитин А.Ю.) ("Главная книга", 2018, N 8)      
Статья: Проценты по специальному счету - чьи доходы? (Каравайкина Е.Е.) ("Жилищно-коммунальное хозяйство: бухгалтерский учет и налогообложение", 2018, N 4)      
Статья: Спецрежим в виде ЕНВД: применение онлайн-ККТ и учет расходов на ККТ (Галочкина А.Б.) ("Актуальные вопросы бухгалтерского учета и налогообложения", 2018, N 4)      
Статья: Перевод денег ИП себе как физлицу - это обналичка? (Никитин А.Ю.) ("Главная книга", 2018, N 8)      
Статья: Счета компаний "поставили на разморозку"? (Данилов С.) ("Практическая бухгалтерия", 2018, N 4)      
Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса

Статья: Незаконные получение и разглашение сведений, составляющих коммерческую тайну (Валова Е.А., Кузнецов Ф.В.) ("Законность", 2018, N 4)      
Статья: Электронное средство платежа как комплексный объект гражданских прав (Абрамова Е.Н.) ("Банковское право", 2018, N 1)      
Статья: Квалификация валютных преступлений: вопросы разграничения и совокупности (Ляскало А.Н.) ("Уголовное право", 2017, N 5)       
Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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