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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Здравоохранение»

                                                                   С 01 июля по 14 июля  2017 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».

Горячая линия: E-mail  zakon@ufanet.ru, телефон 292-77-92.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Постановление Правительства РФ от 28.06.2017 N 759 "О размерах и порядке выплаты пособий, предусмотренных пунктами 2 и 3 части 1 статьи 12 Федерального закона "О социальных гарантиях сотрудникам органов внутренних дел Российской Федерации и внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации", и внесении изменений в постановление Правительства Российской Федерации от 13 августа 2013 г. N 694" (вместе с "Правилами выплаты ежемесячного пособия на содержание детей сотрудников органов внутренних дел Российской Федерации, погибших (умерших) вследствие увечья или иного повреждения здоровья, полученных в связи с выполнением служебных обязанностей, либо вследствие заболевания, полученного в период прохождения службы в органах внутренних дел Российской Федерации, пропавших без вести при выполнении служебных обязанностей", "Правилами выплаты ежегодного пособия на проведение летнего оздоровительного отдыха детей сотрудников органов внутренних дел Российской Федерации, погибших (умерших) вследствие увечья или иного повреждения здоровья, полученных в связи с выполнением служебных обязанностей, либо вследствие заболевания, полученного в период прохождения службы в органах внутренних дел Российской Федерации, пропавших без вести при выполнении служебных обязанностей")  
<Письмо> Минтруда России от 27.12.2016 N 41040/2016 <По вопросу определения медицинских показаний и противопоказаний для обеспечения инвалидов техническими средствами реабилитации>  
"Ветеринарно-санитарные правила обработки транспортных средств, контейнеров, складских помещений карантинных баз и других подконтрольных объектов" (утв. Минсельхозом России 15.06.1993)  
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Республика Башкортостан
Постановление Правительства РБ от 04.07.2017 N 308 "О внесении изменений в Положение о Министерстве здравоохранения Республики Башкортостан"  
Приказ Минздрава РБ от 05.06.2017 N 1353-Д "О признании утратившим силу Приказа Министерства здравоохранения Республики Башкортостан от 9 июня 2016 года N 1789-Д "Об утверждении перечня должностных лиц Министерства здравоохранения Республики Башкортостан, уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях" (Зарегистрировано в Госкомюстиции РБ 04.07.2017 N 9688)  
Правовые акты по здравоохранению:
Медицина и фармацевтика
Вопрос: Может ли индивидуальный предприниматель получить лицензию на фармацевтическую деятельность с правом изготовления лекарственных средств для наружного и внутреннего применения, без изготовления стерильных инъекционных и инфузионных лекарственных форм? В помещениях для изготовления лекарственных средств отсутствует шлюз (требование Приказа Минздрава РФ от 21.10.1997 N 309). (Консультация эксперта, 2017)  
Вопрос: Прокомментируйте, пожалуйста, часть 14 статьи 29 Федерального закона от 12.04.2010 N 61-ФЗ "Об обращении лекарственных средств": "В период проведения процедуры подтверждения государственной регистрации лекарственного препарата его обращение в Российской Федерации не приостанавливается". (Консультация эксперта, 2017)  
Вопрос: Каким нормативным документом регламентировано требование по указанию в товарной накладной номера серии или партии на товар нелекарственного ассортимента (медизделия, БАД, парфюмерия)? (Консультация эксперта, 2017)  
Вопрос: При прохождении ежегодного медицинского осмотра некоторые работники аптеки отказались прививаться от кори, о чем были сделаны записи в личных медицинских книжках. Имеет ли право работник московской аптеки отказаться от плановых прививок?  
Статья. "Вход воспрещен" (О.Коберник) ("Фармацевтический вестник", 2017, N 12)  
Приказ Росздравнадзора от 01.12.2016 N 13576 "Об утверждении Порядка внесения информации о проверках в единый реестр проверок в Росздравнадзоре"  
"ГОСТ Р 57005-2016. Национальный стандарт Российской Федерации. Диагностика в онкологии. Скрининг. Рак шейки матки" (утв. и введен в действие Приказом Росстандарта от 01.07.2016 N 796-ст)  
"ГОСТ Р 57003-2016. Национальный стандарт Российской Федерации. Диагностика в онкологии. Алгоритм диагностики. Солидные опухоли внутригрудной локализации. Лабораторный этап" (утв. и введен в действие Приказом Росстандарта от 01.07.2016 N 794-ст)  
Судебная Практика:
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Решения высших судов
Решение Верховного Суда РФ от 05.06.2017 N АКПИ17-224 Об отказе в удовлетворении заявления о признании частично недействующим подпункта "в" пункта 2 приложения к приказу Минтруда России от 14.07.2016 N 353н.

  

Решение Верховного Суда РФ от 31.05.2017 N АКПИ17-208  Об отказе в удовлетворении заявления о признании недействующими Критериев непосредственного участия граждан в действиях подразделений особого риска, утв. Постановлением Правительства РФ от 11.12.1992 N 958.

Определение Верховного Суда РФ от 11.05.2017 N 48-КГ17-3  
Требование: О признании незаконным бездействия должностного лица, выразившегося в непредоставлении справки о несостоянии на учете у врача-психиатра, обязании выдать справку.
Обстоятельства: Истице в устной форме было отказано в выдаче справки о том, что она не состоит на учете у врача-психиатра, в связи с тем что для разрешения данного вопроса необходима врачебная комиссия.
Решение: Дело направлено на новое рассмотрение, поскольку судом не установлено, была ли истица в ответ на свои обращения информирована о том, состоит ли она на учете у врача-психиатра.

Определение Верховного Суда РФ от 03.07.2017 N 308-ЭС17-8028 по делу N А53-3728/2016  
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о взыскании задолженности по договору на оказание и оплату медицинской помощи по обязательному медицинскому страхованию.
Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ отказано, поскольку медицинская помощь, оказанная в пределах объемов медицинской помощи, установленных решениями комиссии по разработке территориальной программы обязательного медицинского страхования, оплачена ответчиком в полном объеме за счет целевых средств обязательного медицинского страхования.

Определение Верховного Суда РФ от 28.06.2017 N 305-ЭС17-7318 по делу N А40-120703/2016   Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о признании незаконными действий министерства при проведении аукциона на поставку лекарственного препарата.
Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ отказано, поскольку суд пришел к правильному выводу об отсутствии нарушений министерством требований действующего законодательства при включении в один лот лекарственного препарата с различной дозировкой.
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Арбитражный суд  
Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 04.07.2017 N Ф09-3872/17 по делу N А50-26080/2016  
Требование: О взыскании с учреждения здравоохранения ущерба в виде расходов на выплату пособия по временной нетрудоспособности.
Обстоятельства: Орган Фонда социального страхования РФ сослался на то, что учреждением необоснованно выданы и продлены листки нетрудоспособности, в связи с чем произошло неправомерное расходование средств Фонда.
Решение: В удовлетворении требования отказано, так как действия учреждения по выдаче листков нетрудоспособности не находятся в причинно-следственной связи с заявленными убытками, наличие оснований для выдачи листков нетрудоспособности установлено, доказательств нецелевого расходования средств Фонда не представлено.

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 04.07.2017 N Ф09-3809/17 по делу N А60-43724/2016  
Требование: О признании недействительным предписания органа Роспотребнадзора.
Обстоятельства: Обществу предписано обеспечить проведение производственного лабораторного контроля за факторами производственной среды и трудового процесса, обеспечить прохождение работниками предварительных и периодических медицинских осмотров.
Решение: В удовлетворении требования отказано в части, поскольку требования санитарных правил о прохождении женщинами предварительного и периодических медицинских осмотров распространяются на все организации, в которых применяется труд женщин.

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 26.06.2017 N Ф09-3215/17 по делу N А34-7144/2016  
Требование: О признании недействительными пунктов распоряжения и уведомления органа Роспотребнадзора.
Обстоятельства: Страховая организация полагала, что распоряжение и уведомление в части истребования документов, относящихся в страховой деятельности, не соответствуют действующему законодательству, нарушают права и законные интересы организации.
Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку органом Роспотребнадзора проведена проверка деятельности страховой организации на предмет соблюдения обязательных требований, установленных законодательством о защите прав потребителей, проверка проведена в рамках предоставленных управлению полномочий и не относится к страховому надзору.
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Суды общей юрисдикции

Апелляционное определение Верховного суда Республики Башкортостан от 14.06.2017 N 33-11376/2017 Требование: О выплате денежной компенсации, обязании ежегодно обеспечивать санаторно-курортными путевками, компенсации морального вреда, расходов на лекарственные средства. Обстоятельства: Истцу было отказано в удовлетворении требований об оплате проездных документов и оплате протеза. Решение: Требование удовлетворено частично.  
Апелляционное определение Ростовского областного суда от 01.06.2017 по делу N 33-9204/2017 Требование: Об организации доставки больных транспортом до места проведения гемодиализа, финансировании соответствующих мероприятий. Обстоятельства: Истец является инвалидом, согласно выписке из амбулаторной карты находится на лечении, ему проводится гемодиализ 3 раза в неделю по 4 часа. Истец указывает, что на территории муниципального образования нет специалистов и оборудования, необходимых для проведения процедуры гемодиализа, в связи с чем он вынужден за свои собственные средства нанимать частную машину для поездок в город. Решение: Требование удовлетворено частично.  
Апелляционное определение Саратовского областного суда от 18.05.2017 по делу N 33-3392/2017 Требование: Об обязании включить периоды работы в специальный стаж, обязании назначить досрочную трудовую пенсию по старости. Обстоятельства: Истица ссылается на то, что в ее специальный стаж лечебной деятельности незаконно не были включены периоды работы в должности медицинской сестры, фельдшера, а также периоды нахождения на курсах повышения квалификации, отпуска по беременности и родам. Решение: Требование удовлетворено.  

Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс за последнюю неделю. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.

Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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