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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Здравоохранение»

                                                                   С 01 ноября по 17 ноября  2019 года

Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».

Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс кнопка «Задать вопрос», E-mail  lk@cons.ru, телефон (347)292-77-92.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Приказ Минздрава России от 15.06.2015 N 344н (ред. от 10.09.2019) "О проведении обязательного медицинского освидетельствования водителей транспортных средств (кандидатов в водители транспортных средств)" (вместе с "Порядком проведения обязательного медицинского освидетельствования водителей транспортных средств (кандидатов в водители транспортных средств)", "Порядком выдачи медицинского заключения о наличии (об отсутствии) у водителей транспортных средств (кандидатов в водители транспортных средств) медицинских противопоказаний, медицинских показаний или медицинских ограничений к управлению транспортными средствами") 
Приказ Минздрава России от 13.08.2019 N 635н "Об утверждении Порядка осуществления мониторинга движения и учета в субъектах Российской Федерации лекарственных препаратов, предназначенных для обеспечения лиц, больных гемофилией, муковисцидозом, гипофизарным нанизмом, болезнью Гоше, злокачественными новообразованиями лимфоидной, кроветворной и родственных им тканей, рассеянным склерозом, …" 
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Республика Башкортостан
Постановление Правительства РБ от 17.04.2019 N 230 (ред. от 25.10.2019) "О предоставлении государственной поддержки врачам дефицитных специальностей, прибывшим с 2019 года на работу в государственные медицинские организации Республики Башкортостан" (вместе с "Порядком и условиями осуществления единовременных компенсационных выплат медицинским работникам с высшим профессиональным образованием по специальностям: "Акушерство и гинекология", "Анестезиология и реаниматология", "Детская хирургия", "Кардиология", "Неврология", "Неонатология", "Онкология", "Оториноларингология", "Рентгенэндоваскулярная диагностика и лечение", "Сердечно-сосудистая хирургия", "Скорая медицинская помощь", "Урология", "Эндокринология", прибывшим с 2019 года на работу в государственные медицинские организации Республики Башкортостан, в том числе из других субъектов Российской Федерации") 
Правовые акты по здравоохранению:
Медицина и фармацевтика

<Письмо> Росздравнадзора от 25.10.2019 N 02И-2671/19
"О соответствии лекарственных средств требованиям нормативной документации"
<Письмо> Росздравнадзора от 25.10.2019 N 02И-2669/19
"О прекращении обращения серии лекарственного средства"
<Письмо> Росздравнадзора от 25.10.2019 N 02И-2668/19
"О поступлении информации о выявлении недоброкачественного лекарственного средства"
Судебная Практика:
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Решения высших судов
Определение Верховного Суда РФ от 31.10.2019 N 307-ЭС19-18974 по делу N А56-96770/2018
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о признании незаконным акта камеральной проверки, признании правомерными действий по применению кода льготы для досрочного назначения трудовой пенсии в отношении медицинских работников.

Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам Верховного Суда РФ отказано, так как суды пришли к правильному выводу о том, что заявитель по своей организационно-правовой форме является коммерческой организацией, созданной для целей извлечения прибыли, и не может быть отнесен к учреждениям здравоохранения, работа в которых засчитывается в стаж работы в соответствии с Федеральным законом от 17.12.2001 N 173-ФЗ.

Определение Конституционного Суда РФ от 24.10.2019 N 2770-О

"Об отказе в принятии к рассмотрению жалобы Изотовой Ольги Владимировны на нарушение ее конституционных прав пунктом 4 Перечня структурных подразделений учреждений здравоохранения и должностей врачей и среднего медицинского персонала, работа в которых в течение года засчитывается в стаж работы, дающей право на досрочное назначение трудовой пенсии по старости, как год и шесть месяцев"
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Арбитражный суд  
Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 22.10.2019 N Ф09-6586/19 по делу N А71-6350/2018
Требование: О взыскании средств обязательного медицинского страхования, использованных не по целевому назначению, штрафа.

Обстоятельства: Указано на оплату работ по капитальному ремонту, не включенных в структуру тарифа на оплату медицинской помощи по ОМС.

Встречное требование: О признании недействительными акта проверки в части требований о возмещении средств ОМС и уплате штрафа, решения, вынесенного по результатам обжалования акта проверки.

Решение: 1) Основное требование удовлетворено частично, так как выполнение капитальных работ доказано, в части актов определить вид работ невозможно, поскольку отсутствует разграничение работ по стоимости и видам; 2) В удовлетворении встречного требования отказано ввиду пропуска срока обращения в суд.
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Суды общей юрисдикции

Апелляционное определение Верховного суда Удмуртской Республики от 02.10.2019 по делу N 33-4565/2019
Требование: О взыскании денежных сумм, уплаченных по договору, неустойки, компенсации морального вреда, штрафа.

Обстоятельства: В результате некачественного оказания медицинских услуг по договору и ненадлежащего осуществления последующих медицинских мероприятий по лечению зуба истцу пришлось обратиться за медицинской помощью для удаления зуба.

Решение: Требование удовлетворено частично.
Апелляционное определение Волгоградского областного суда от 26.09.2019 по делу N 33-12165/2019
Требование: Об оспаривании решения об отказе в назначении досрочной страховой пенсии по старости. Обстоятельства: Истцу было отказано в назначении досрочной страховой пенсии по причине отсутствия требуемого специального стажа. Из стажа были исключены некоторые периоды работы. Решение: Требование удовлетворено.


Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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