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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «УСН»
С 26 апреля по 16 мая 2018 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс кнопка «Задать вопрос», E-mail  lk@cons.ru, телефон (347)292-77-92.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)

<Письмо> УФНС России по г. Москве от 01.03.2018 N 16-15/044626 <Об уплате налога на прибыль организациями на УСН>      
Судебная практика:
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Решения высших судов

Определение Верховного Суда РФ от 26.04.2018 N 309-КГ17-21454 по делу N А47-164/2017      
Требование: Об оспаривании решения о приостановлении операций по счетам налогоплательщика.
Обстоятельства: В связи с непредставлением уведомления о переходе на упрощенную систему налогообложения инспекция пришла к выводу об отсутствии у налогоплательщика права применить данный режим налогообложения.
Решение: Требование удовлетворено, поскольку применение специального налогового режима носит уведомительный, а не разрешительный, характер, действия налогового органа, приостановившего операции налогоплательщика по счетам в банке, по существу привели к принудительному изменению условий налогообложения субъекта предпринимательства в худшую для налогоплательщика сторону и вопреки его волеизъявлению, что не может быть признано законным.

Определение Верховного Суда РФ от 16.04.2018 N 301-КГ18-3007 по делу N А28-1467/2017       Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по заявлению о признании недействительными решений налогового органа о привлечении к ответственности за совершение налогового правонарушения и доначислении налога, уплачиваемого в связи с применением упрощенной системы налогообложения (УСН), пени.
Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ отказано, поскольку суд пришел к правильному выводу о том, что полученные проценты являются внереализационными доходами и подлежат учету в составе доходов при определении объекта налогообложения по УСН.

Определение Верховного Суда РФ от 09.04.2018 N 309-КГ17-23668 по делу N А47-9800/2016       Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о признании недействительным решения налогового органа о привлечении к ответственности за совершение налогового правонарушения.
Решение: В передаче кассационной жалобы для рассмотрения в судебном заседании Судебной коллегии по экономическим спорам ВС РФ отказано, поскольку, отказывая в удовлетворении заявленных требований, суды исходили из того, что положения ст. 346.16 НК РФ, устанавливающие порядок определения расходов по единому налогу, подлежащему уплате в связи с применением УСН, содержат закрытый перечень расходов и не предусматривают возможность учета в целях налогообложения расходов по приобретению имущественных прав.
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 10.04.2018 N Ф08-2008/2018 по делу NА63-14086/2015      
Требование: О признании частично недействительным решения налогового органа.
Обстоятельства: Налоговый орган начислил УСН, указывая на взаимозависимость общества с контрагентами, с которыми заключены договора субподряда и поставки оборудования, отсутствие реальности хозяйственных операций и выполнение электромонтажных и ремонтных работ (услуг) силами самого общества.
Решение: Требование удовлетворено, поскольку доказано, что спорные финансово-хозяйственные отношения между обществом и его контрагентами носили реальный характер.

Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 04.04.2018 N Ф08-1533/2018 по делу NА63-11279/2015      
Требование: О признании недействительным решения налогового органа в части начисления налога на прибыль, НДС, налога на имущество, единого налога по УСН.
Обстоятельства: Налоговый орган указывал на недостоверность сведений в предоставленных обществом документах, обосновывающих доходы от реализации мяса и расходы на приобретение скота, а также на скрытую реализацию и превышение выручки для применения УСН, в связи с чем начислил обществу налоги по общеустановленной системе налогообложения.
Решение: Требование удовлетворено частично, поскольку налоговый орган не представил доказательств осуществления обществом деятельности, подпадающей под общую систему налогообложения и правомерности начисления соответствующих налогов.

Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 22.03.2018 N Ф08-1323/2018 по делу NА32-16886/2017      
Требование: О признании недействительным решения налогового органа в части начисления единого налога, уплачиваемого в связи с применением УСН, соответствующей пени и штрафа.
Обстоятельства: Основанием для начисления обществу указанного налога послужил вывод об его участии и взаимозависимого с ним лица в схеме, направленной на получение необоснованной налоговой выгоды в виде минимизации суммы налога, подлежащей уплате в бюджет.
Решение: В удовлетворении требования отказано со ссылкой на наличие взаимозависимости общества и его контрагента, повлиявшей на получение обществом необоснованной налоговой выгоды в виде занижения доходной части налогооблагаемой базы по единому налогу, уплачиваемому в связи с применением УСН.

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 28.04.2018 N Ф09-1688/18 по делу N А34-8280/2016 ребование: О признании недействительным решения налогового органа.
Обстоятельства: Начислены НДС, пени, штраф по мотивам фиктивности договора простого товарищества, неправомерности невосстановления ранее принятого к вычету НДС при переходе на УСН. Решение: Требование удовлетворено, поскольку создание формального документооборота в рамках договора простого товарищества не доказано, имущество налогоплательщика фактически было передано контрагенту и использовано им при осуществлении производственной деятельности, получение убытка от деятельности простого товарищества не является критерием, по которому можно сделать вывод о создании формального документооборота.

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 27.04.2018 N Ф09-1538/18 по делу N А07-10023/2017      Требование: О признании недействительным решения налогового органа.
Обстоятельства: Отказано в возмещении НДС, так как не подтвержден переход налогоплательщика на общий режим налогообложения в связи с утратой права на применение УСН, пропущен срок на предъявление НДС к вычету. Решение: В удовлетворении требования отказано, так как в рамках иного дела подтверждено создание налогоплательщиком формального документооборота по сделкам купли-продажи, превышение установленного для УСН предела доходов не доказано, права на получение налогового вычета не возникло; предоставление уточненной налоговой декларации за пределами установленного срока подтверждено и является самостоятельным основанием для отказа в предоставлении налоговых вычетов.

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 19.04.2018 N Ф09-1678/18 по делу N А71-8882/2017      
Требование: О признании недействительным решения налогового органа.
Обстоятельства: Налоговый орган начислил НДС, налог на прибыль, пени, штрафы, указав на утрату налогоплательщиком права на применение УСН.
Решение: В удовлетворении требования отказано, так как налогоплательщиком занижен полученный в спорный период доход на сумму выручки от реализации партии товара, с учетом указанной суммы общий размер доходов налогоплательщика за спорный период превысил предельный размер дохода, при котором возможно применение УСН.

Финансовые консультации:
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ВопросыОтветы

Вопрос: ...Как рассчитать формулу для расчета общего объема доходов для применения пониженных тарифов при УСН, если организация получила от единственного учредителя имущество для увеличения уставного капитала? (Консультация эксперта, УФНС России по Костромской обл., 2018)      
Вопрос: Вправе ли организация на УСН ("доходы минус расходы") учесть в расходах страховые взносы с суммы оплаты выходного дня работника, который предоставляется по коллективному договору в связи с его днем рождения? (Консультация эксперта, 2018)      
Вопрос: Как при УСН учесть расходы на покупку, установку и обслуживание сплит-системы в офисе? (Консультация эксперта, ФНС России, 2018)      
Вопрос: Можно ли учесть в расходах при УСН комиссии банка за получение выписок из ЕГРЮЛ/ЕГРИП по электронным каналам связи и за изготовление и заверение копий юридических документов? (Консультация эксперта, 2018)      
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  Корреспонденция счетов
Корреспонденция счетов: Как отразить в учете организации, применяющей УСН с объектом налогообложения "доходы, уменьшенные на величину расходов", списание кредиторской задолженности по полученному авансу в связи с истечением срока исковой давности?.. (Консультация эксперта, 2018)      
Корреспонденция счетов: Как отразить в учете организации, применяющей УСН, возврат налоговым органом излишне начисленного и уплаченного налога? Переплата по налогу произошла в результате допущенной при определении налоговой базы ошибки, которая выявлена в следующем отчетном периоде... (Консультация эксперта, 2018)      
Корреспонденция счетов: Как учитывается заказчиком, применяющим УСН с объектом налогообложения "доходы, уменьшенные на величину расходов", аванс по договору подряда, заключенному с физическим лицом, не являющимся индивидуальным предпринимателем? В каком порядке начисляются НДФЛ и страховые взносы?.. (Консультация эксперта, 2018)      
Корреспонденция счетов: Как отразить в учете плату за негативное воздействие на окружающую среду, в том числе за сверхнормативные сбросы, а также административный штраф за ее несвоевременное внесение, если организация применяет: 1) УСН с объектом налогообложения "доходы, уменьшенные на величину расходов"; 2) общую систему налогообложения с применением метода начисления?.. (Консультация эксперта, 2018)      
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Бухгалтерская пресса и книги

Вопрос: Может ли предприниматель учесть в расходах по "упрощенному" налогу затраты на приобретение и содержание автомобиля, приобретенного им до регистрации в качестве предпринимателя? ("Упрощенная система налогообложения: бухгалтерский учет и налогообложение", 2018, N 4)      
Вопрос: Организация применяет УСНО с объектом налогообложения "доходы, уменьшенные на величину расходов". Может ли она уменьшить полученные доходы на сумму расходов на подготовку и переподготовку кадров, состоящих в штате организации, которые произведены на основании договора со сторонней организацией? ("Упрощенная система налогообложения: бухгалтерский учет и налогообложение", 2018, N 4)      
Вопрос: Компания применяет УСНО с объектом налогообложения "доходы минус расходы" и платит обязательные взносы на капитальный ремонт общего имущества многоквартирного дома. Вправе ли она учесть затраты, связанные с уплатой этих взносов, в налоговой базе по "упрощенному" налогу? ("Упрощенная система налогообложения: бухгалтерский учет и налогообложение", 2018, N 4)      
Статья: Учет законных процентов "упрощенцами" (Гусаров Д.Ю.) ("Упрощенная система налогообложения: бухгалтерский учет и налогообложение", 2018, N 4)      
Вопрос: ИП совмещает два налоговых режима: УСНО и ПСНО. Для исчисления фиксированных взносов в ПФР нужно суммировать доход, полученный при обеих системах налогообложения. Какой именно доход брать по деятельности, переведенной на ПСНО: потенциально возможный или фактически полученный (если он превышает потенциально возможный)? ("Актуальные вопросы бухгалтерского учета и налогообложения", 2018, N 4)      
Статья: Уплата страховых взносов предпринимателями-"упрощенцами" за себя - 2018: текущие вопросы (Петрова Н.А.) ("Актуальные вопросы бухгалтерского учета и налогообложения", 2018, N 4)      
Статья: Пени по налогам: начало и прекращение начисления (Денисова М.О.) ("Туристические и гостиничные услуги: бухгалтерский учет и налогообложение", 2018, N 2)      
Статья: Как "упрощенцам" применять пониженные тарифы страховых взносов (Анищенко А.) ("Новая бухгалтерия", 2018, N 3)      
Статья: Обзор разъяснений за февраль - март 2018 г. (Чистякова Л.) ("Налоговый вестник", 2018, N 4)      
Документов по теме поступило всего  175 , в том числе:
	Нормативные документы
	Письма Минфина, Консультации экспертов
	Материалы судебной практики
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Ознакомьтесь со всеми поступившими  документами в системе  КонсультантПлюс
Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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