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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме
 «Газовая промышленность»
                                                                   С 01 июля по 14 июля  2017 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: E-mail  zakon@ufanet.ru, телефон 292-77-92.
Судебная практика:
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Арбитражный суд  
Постановление Арбитражного суда Западно-Сибирского округа от 27.06.2017 N Ф04-2047/2017 по делу N А27-8502/2016
Требование: О взыскании неосновательного обогащения в виде излишне уплаченных по договору поставки газа средств, признании договора в части нарушающим ст. 10 ГК РФ.
Обстоятельства: Покупатель допустил перерасход газа, в связи с чем стоимость ресурса рассчитана поставщиком по договору с применением повышающего коэффициента, предусмотренного п. 17 Правил поставки газа в Российской Федерации. Покупатель посчитал, что данное условие на него не распространяется, так как он является коммунально-бытовым потребителем.
Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку покупатель не относится к категории коммунально-бытовых потребителей, так как он приобретал газ для выработки иных видов энергоресурсов (тепла, горячей воды).

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 22.06.2017 N Ф09-3359/17 по делу N А60-27028/2016 
Требование: О взыскании задолженности по оплате стоимости услуг по транспортировке газа, пеней, процентов по денежному обязательству.
Обстоятельства: Услуги по транспортировке газа по газопроводу-отводу не оплачены.
Решение: Требование удовлетворено, поскольку оказание услуг по транспортировке газа, его количество и стоимость подтверждены; обязательство по оплате услуг потребителем не исполнено; пени и проценты по денежному обязательству начислены правомерно, размер пеней скорректирован в связи с неправильным применением ставки рефинансирования
Постановление Арбитражного суда Центрального округа от 27.06.2017 N Ф10-2430/2017 по делу N А09-8576/2016 
Требование: Об урегулировании разногласий, возникших при заключении договора о техническом обслуживании и ремонте внутридомового газового оборудования в многоквартирном доме.
Обстоятельства: При заключении договора между сторонами возникли разногласия по условиям договора, приложениям к договору, акту об определении границ раздела собственности на газораспределительные сети, инвентаризационной ведомости внутридомового газового оборудования, относящегося к коммуникациям общего пользования.
Решение: Дело передано на новое рассмотрение, поскольку судом не дана оценка доводам истца, не учтены положения законодательства, регулирующие правила заключения договора данного вида и определения состава внутридомового оборудования.
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Суды общей юрисдикции
Решение Брянского областного суда от 19.10.2016 N 3а-120/16 
О признании недействующим подпункта 1.3 пункта 1 приложения "Розничные цены на природный газ, реализуемый населению по направлениям использования газа" к Приказу управления государственного регулирования тарифов Брянской области от 07.06.2016 N 16/1-г.

 

Формы документов:

Деловые бумаги
Форма: Приказ руководителя об определении порядка и условий хранения проектной и исполнительной документации системы газораспределения и газопотребления (Подготовлен для системы КонсультантПлюс, 2017) 
Технические нормы и правила:

Отраслевые технические нормы
"Поправка к ГОСТ 30319.3-2015 "Газ природный. Методы расчета физических свойств. Вычисление физических свойств на основе данных о компонентном составе" 
Законопроекты:

Проект Федерального закона N 217179-7 "О внесении изменений в Федеральный закон "О газоснабжении в Российской Федерации" в части определения порядка сноса и возмещения стоимости зданий, строений и сооружений, принадлежащих добросовестным собственникам и построенных ближе установленных строительными нормами и правилами минимальных расстояний до объектов систем газоснабжения" (ред., внесенная в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 04.07.2017) 
Пояснительная записка "К проекту федерального закона "О внесении изменений в Федеральный закон "О газоснабжении в Российской Федерации" в части определения порядка сноса и возмещения стоимости зданий, строений и сооружений, принадлежащих добросовестным собственникам и построенных ближе установленных строительными нормами и правилами минимальных расстояний до объектов систем газоснабжения" 
Паспорт проекта Федерального закона N 217179-7 "О внесении изменений в Федеральный закон "О газоснабжении в Российской Федерации" в части определения порядка сноса и возмещения стоимости зданий, строений и сооружений, принадлежащих добросовестным собственникам и построенных ближе установленных строительными нормами и правилами минимальных расстояний до объектов систем газоснабжения" (внесен депутатами Государственной Думы ФС РФ С.М. Мироновым, О.Н. Епифановой, А.Л. Бурковым, И.А. Ананских, В.К. Гартунгом, М.В. Емельяновым, А.А. Ремезковым, Ф.С. Тумусовым, А.В. Чепой, Г.З. Омаровым, О.А. Ниловым, В.Г. Газзаевым, С.И. Крючеком, О.А. Николаевым, Н.И. Рыжаком, А.В. Терентьевым, О.В. Шеиным) 
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс за последнюю неделю. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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