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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Банковское дело»
                                                                   С 17 апреля по 28 апреля  2017 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: E-mail  zakon@ufanet.ru, телефон 292-77-92.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Указание Банка России от 13.02.2017 N 4292-У "О внесении изменений в Инструкцию Банка России от 3 декабря 2012 года N 139-И "Об обязательных нормативах банков" 
Указание Банка России от 27.02.2017 N 4300-У "О перечне должностных лиц Банка России, уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях" 
Указание Банка России от 04.04.2017 N 4339-У "О внесении изменений в Указание Банка России от 16 июля 2012 года N 2851-У "О правилах составления и представления отчетности кредитными организациями в Центральный банк Российской Федерации" 
Разъяснения Банка России "По вопросам, связанным с применением Положения Банка России от 02.09.2015 N 487-П "Отраслевой стандарт бухгалтерского учета доходов, расходов и прочего совокупного дохода некредитных финансовых организаций" (далее - Положение N 487-П)" 
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Республика Башкортостан

Постановление Правительства РБ от 19.04.2017 N 166 "Об утверждении Порядка и условий проведения в 2017 году реструктуризации обязательств (задолженности) по бюджетным кредитам, ранее предоставленным из бюджета Республики Башкортостан юридическим лицам" 
Постановление Правительства РБ от 12.10.2010 N 381 (ред. от 10.04.2017) "О размещении средств бюджета Республики Башкортостан на банковские депозиты" (вместе с "Порядком размещения средств бюджета Республики Башкортостан на банковские депозиты", "Положением о комиссии для подготовки предложений по заключению генеральных соглашений о размещении средств бюджета Республики Башкортостан на банковские депозиты", "Составом комиссии для подготовки предложений по заключению генеральных соглашений о размещении средств бюджета Республики Башкортостан на банковские депозиты", "Порядком расчета для кредитной организации лимитов размещения средств бюджета Республики Башкортостан на банковские депозиты") 
Судебная практика:
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Решения высших судов

Определение Верховного Суда РФ от 12.04.2017 N 306-КГ17-2918 по делу N А65-11194/2016 
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о признании незаконным решения налогового органа о привлечении к ответственности за совершение налогового правонарушения.
Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ отказано, так как был установлен факт открытия банком депозитного счета обществу с ограниченной ответственностью, в отношении которого было принято решение о приостановлении операций по расчетному счету налогоплательщика.

Определение Верховного Суда РФ от 14.04.2017 N 309-ЭС17-2693 по делу N А07-8956/2015 
Требование: О пересмотре судебных актов по делу о признании недействительными операций по перечислению денежных средств, о применении последствий их недействительности.
Решение: В передаче кассационной жалобы для рассмотрения в судебном заседании Судебной коллегии по экономическим спорам Верховного Суда Российской Федерации отказано, поскольку перечисление денежных средств произведено должником в период подозрительности в отношении заинтересованного лица и с целью причинения вреда имущественным правам кредиторов должника.

Определение Верховного Суда РФ от 06.04.2017 N 301-ЭС17-2205 по делу N А31-1399/2016 
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о признании незаконными действий по приостановлению операций по расчетному счету и отказов в проведении платежей.
Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам Верховного Суда РФ отказано, так как банк, отказывая предпринимателю в исполнении его платежных распоряжений, действовал в рамках возложенных на него законом публично-правовых обязанностей по осуществлению контроля за расчетными операциями.
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 12.04.2017 N Ф09-1028/17 по делу N А07-307/2016 
Требование: О признании недействительным одностороннего прекращения обязательств по договору субординированного депозита, взыскании задолженности по уплате ежегодного комиссионного вознаграждения, процентов.
Обстоятельства: Вкладчик полагал одностороннее прекращение обязательств по договору незаконным.
Решение: В удовлетворении требования отказано, так как прекращение обязательств по спорному договору обусловлено наличием оснований, предусмотренных ФЗ "О банках и банковской деятельности" и осуществлено в рамках принятых мер по предупреждению банкротства, невыполнение которых может привести к отзыву лицензии и наступлению негативных последствий для многочисленных кредиторов банка.

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 13.04.2017 N Ф09-1767/17 по делу N А07-1498/2015 
Обстоятельства: Определением признаны незаконными действия арбитражного управляющего, выразившиеся в необоснованном привлечении юриста и выплате ему вознаграждения, неуказании в отчетах сведений о количестве оставшихся и уволенных работников должника и осуществлении хозяйственной деятельности в ущерб кредиторам должника, так как порученная юристу работа не требовала специальных познаний и не выходила за рамки компетенции управляющего, за счет средств третьего лица погашены обязательства должника, относящиеся к четвертой очереди удовлетворения, в отсутствие средств для погашения текущей задолженности по уплате налогов, возникших в результате такой хозяйственной деятельности.
Решение: Определение оставлено без изменения.

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 14.04.2017 N Ф09-1330/17 по делу N А71-5717/2016 
Требование: О признании незаконными действий банка по списанию денежных средств со специального счета клиента.
Обстоятельства: Клиент указал, что денежные средства, находящиеся на специальном счете, являются платой третьих лиц за оказанные им жилищно-коммунальные услуги и не принадлежат клиенту, обращение на них взыскания является незаконным.
Решение: Требование удовлетворено, поскольку суммы, поступающие на специальный счет клиента (платежного агента), до их распределения по расчетным счетам указанного лица и ресурсоснабжающих организаций не могут быть признаны денежными средствами клиента, обращение на них взыскания в интересах третьих лиц затрагивает права потребителей коммунальных услуг и ресурсоснабжающих организаций.

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 05.04.2017 N Ф09-1062/17 по делу N А60-29990/2016 
Требование: О признании недействительным предписания органа по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека.
Обстоятельства: Банку предписано исключить из типовых форм договоров условия, ущемляющие права потребителя, обеспечить доведение до потребителя полной информации об оказываемых услугах.
Решение: В удовлетворении требования отказано, так как наличие нарушений подтверждено, предписание по характеру действий, необходимых для устранения нарушения прав потребителей, и по отведенному на их исполнение сроку соответствует требованиям закона.
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Суды общей юрисдикции
Апелляционное определение Верховного суда Республики Башкортостан от 13.12.2016 по делу N 33-24213/2016 Требование: О признании условий кредитного договора недействительными, взыскании убытков, неустойки, компенсации морального вреда. Обстоятельства: Истец ссылается на то, что условия договора об обязанности заемщика уплачивать банку ежемесячную комиссию за обслуживание счета и страховую премию нарушали его права потребителя. Решение: В удовлетворении требования отказано. 
Апелляционное определение Верховного суда Республики Башкортостан от 08.12.2016 по делу N 33-24694/2016 Требование: О признании недействительным (ничтожным) условия кредитного договора, применении последствий его недействительности, взыскании комиссии за подключение к программе, процентов, неустойки, компенсации морального вреда, штрафа. Обстоятельства: Между сторонами был заключен кредитный договор. Истец ссылается на то, что банк обусловил выдачу кредита присоединением к программе страхования, при этом ответчиком не предоставлена полная и достоверная информация об условиях страхования, а размер страховой премии до сведения заемщика не доведен. Решение: В удовлетворении требования отказано. 
Апелляционное определение Челябинского областного суда от 23.03.2017 по делу N 11-3928/2017 Требование: О взыскании солидарно задолженности по кредитному договору, обращении взыскания на заложенное имущество. Обстоятельства: Заемщик нарушал условия договора и в установленный срок задолженность перед банком не погасил. Поручитель также задолженность не уплатил. Решение: Требование удовлетворено. 
Апелляционное определение Санкт-Петербургского городского суда от 01.03.2017 N 33-3698/2017 по делу N 2-5123/2016 Требование: О взыскании денежных средств, компенсации морального вреда. Обстоятельства: Сторонами заключен договор коллективной аренды индивидуального банковского сейфа с целью проведения денежных расчетов по договору купли-продажи квартиры. В результате разбойного нападения на отделение банка денежные средства, помещенные истцом в банковскую ячейку, были похищены, банк отказался возместить причиненный ущерб. Решение: Требование удовлетворено частично. 
Финансовые консультации:
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ВопросыОтветы
Вопрос: ...Организация получила банковский кредит в иностранной валюте (евро) сроком на три года. Через год стало известно, что у банка могут отозвать лицензию с последующей процедурой банкротства. Нужно ли возвратить кредит досрочно? В какой валюте - в рублях или в евро? Как будут исчисляться проценты? (Консультация эксперта, 2017) 
Вопрос: Правомерны ли действия банка по включению в договор банковского вклада с физическим лицом условия о возможности изменения в одностороннем порядке минимальной суммы дополнительного взноса в течение срока действия вклада? (Консультация эксперта, 2017) 
Вопрос: ...Об исполнении банком направленных в электронной форме запросов налоговых органов о выдаче справок о счетах, вкладах (депозитах) физлиц, выписок об операциях по ним. (Письмо ФНС России от 10.03.2017 N ЕД-4-2/4340@) 
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Бухгалтерская пресса и книги

Статья: Правила блокировки и разблокировки счетов (Мацепуро Н.А.) ("Главная книга", 2017, N 6) 
Статья: Кредит и ипотека: какой платеж выгоднее? (Бычков А.) ("Новая бухгалтерия", 2017, N 3) 
Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса

Статья: Если банк сомневается... (Слесарев С.) ("ЭЖ-Юрист", 2017, N 10) 
Статья: Элементы и функции банковской системы Российской Федерации (Самигулина А.В.) ("Вестник арбитражной практики", 2016, N 6) 
Формы документов
Деловые бумаги

Форма: Встречная заявка Банка России кредитной организации на привлечение депозита (Приказ Банка России от 15.01.2014 N ОД-18 (ред. от 07.04.2017)) 
Форма: Заявка кредитной организации на участие в депозитном аукционе Банка России (Приказ Банка России от 15.01.2014 N ОД-18 (ред. от 07.04.2017)) 
Форма: Заявка кредитной организации (ее подразделения) на сдачу/получение денежной наличности (Форма по ОКУД 0402108) (Указание Банка России от 27.08.2008 N 2060-У (ред. от 26.01.2017)) 
Форма: План участия государственной корпорации "Агентство по страхованию вкладов" в осуществлении мер по предупреждению банкротства банка (примерная форма) (Решение Правления ГК "Агентство по страхованию вкладов" от 28.05.2015 N 63) 
Законопроекты:

Проект Федерального закона N 61700-7 "О внесении изменений в статью 16.1 Закона Российской Федерации "О защите прав потребителей" и Федеральный закон "О национальной платежной системе" (ред., подготовленная ГД ФС РФ ко II чтению 19.04.2017) 
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс за последнюю неделю. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.

Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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