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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Банковское дело»
                                                                   С 02 апреля по 13 апреля  2018 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс кнопка «Задать вопрос», E-mail  lk@cons.ru, телефон (347)292-77-92.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Приказ ФНС России от 30.03.2018 N ММВ-7-22/183@ "О внесении изменений в приказ ФНС России от 18.01.2012 N ЯК-7-1/9@"      
Сообщение Банка России "О приобретении прав (требований) в части, превышающей 700 000 рублей, и осуществлении дополнительных компенсационных выплат вкладчикам из средств десятого имущественного взноса Республики Крым"      
"Стратегия повышения финансовой доступности в Российской Федерации на период 2018 - 2020 годов" (одобрено Советом директоров Банка России 26.03.2018)      
Судебная практика:
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Решения высших судов

 Определение Верховного Суда РФ от 28.03.2018 N 305-АД17-18495 по делу N А40-60953/2017   Требование: Об отмене постановления о привлечении к ответственности по ч. 6.3 ст. 15.25 КоАП РФ за нарушение установленных сроков представления форм учета и отчетности по валютным операциям. Решение: Требование удовлетворено частично, так как в деянии общества имело место правонарушение, ответственность за которое предусмотрена не ч. 6.3 ст. 15.25 КоАП РФ, а ч. 6.2 ст. 15.25 КоАП РФ; постановление подлежит признанию незаконным в части назначенного административного штрафа, размер которого превышает минимально установленный санкцией ч. 6.2 ст. 15.25 КоАП РФ.

Определение Верховного Суда РФ от 06.03.2018 N 66-КГ17-15      Требование: О признании договора присоединения к программе страхования жизни и трудоспособности заемщиков кредитов и держателей кредитных карт расторгнутым, взыскании платы за подключение к программе страхования, компенсации морального вреда, штрафа. Обстоятельства: Истец указывает, что действие договора страхования было досрочно прекращено по его желанию, однако ответчиком не возвращены суммы, уплаченные за присоединение к программе страхования. Решение: Требование удовлетворено в части, так как ответчик списывал денежные средства в качестве платы за присоединение к программе страхования в отсутствие оснований для такого списания, обстоятельств, свидетельствующих о заключении договора кредитования в целях осуществления предпринимательской деятельности, не установлено.
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 03.04.2018 N Ф09-832/18 по делу N А60-34221/2017      Требование: О взыскании убытков, возникших ввиду списания денежных средств, взыскании процентов. Обстоятельства: Клиент банка указал, что банк списал с его счета денежную сумму на основании не вступившего в законную силу судебного приказа, который впоследствии был отменен. Решение: Требование удовлетворено частично, так как доказаны противоправность действий банка, нарушение им прав клиента, наличие причинной связи между допущенными нарушениями и убытками, размер убытков и неустойки пересчитан. Довод банка о том, что клиенту следовало обратиться к лицу, непосредственно обогатившемуся за его счет, отклонен, поскольку сохранность вверенных денежных средств является одной из основных функций банка.

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 21.03.2018 N Ф09-906/18 по делу N А76-18759/2017     Требование: О взыскании процентов за пользование чужими денежными средствами. Обстоятельства: Покупатель здания указал, что продавец незаконно отказал ему в зачете стоимости неотделимых улучшений при выкупе арендуемого имущества, что подтверждено судебным актом, полагал, что указанный отказ свидетельствует о нарушении денежного обязательства. Решение: В удовлетворении требования отказано, так как определение судебным актом выкупной стоимости нежилого помещения с уменьшением на стоимость неотделимых улучшений не является основанием для начисления процентов, эти улучшения имели натуральное выражение, цена имущества без зачета стоимости улучшений еще не уплачена, корреспондирующее обязательство у продавца еще не возникло.
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Суды общей юрисдикции
Апелляционное определение Верховного суда Республики Башкортостан от 28.02.2018 по делу N 33-286/2018 Требование: О взыскании задолженности по договору займа. Обстоятельства: К истцу на основании договора уступки перешли права требования задолженности по договору. Решение: Требование удовлетворено в части заявленной суммы.      
Постановление Президиума Верховного суда Республики Башкортостан от 29.11.2017 по делу N 44Г-462/2017      Требование: О взыскании денежных средств, процентов за пользование чужими денежными средствами, штрафа, компенсации морального вреда, возмещении убытков. Обстоятельства: Истец досрочно погасил кредит, после этого ему стало известно, что с его счета ответчиком незаконно были списаны и выданы неизвестному лицу денежные средства. Решение: Дело направлено на новое рассмотрение.

Постановление Президиума Верховного суда Республики Башкортостан от 22.11.2017 по делу N 44Г-446/2017      Требование: О защите прав потребителя. Обстоятельства: Между сторонами был заключен кредитный договор, условие которого в части взимания комиссии за предоставление пакета банковских услуг признано недействительным решением суда, что указывает на нарушение прав истца как потребителя. Решение: Дело направлено на новое рассмотрение.

Финансовые консультации:
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 Разъясняющие письма органов власти

Вопрос: О налоге на имущество организаций в отношении активов, учитываемых кредитными организациями на счетах 619, 620, 621 и сдаваемых в аренду. (Письмо Минфина России от 15.03.2018 N 03-05-05-01/15923)      
Вопрос: О применении ККТ при расчетах в отдаленных или труднодоступных местностях, а также о получении плательщиками ЕНВД и налога при ПСН вычета на приобретение ККТ. (Письма Минфина России от 16.03.2018 N 03-01-15/16670, N 03-01-15/16675)      
Вопрос: О применении ККТ при реализации проездных документов для пассажиров. (Письмо Минфина России от 16.03.2018 N 03-01-15/16680)      
Вопрос: ...О приостановлении операций по текущему счету налогоплательщика в банке, открытому в рамках договора на обслуживание корпоративных карт. (Письмо Минфина России от 16.03.2018 N 03-02-07/1/16533)      
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ВопросыОтветы
Вопрос: ...Заемщик с целью рефинансирования кредита заключил кредитный договор с другим банком. Достаточно ли для прекращения первоначального кредитного договора перечисления кредита по новому договору? (Консультация эксперта, 2018)      
Вопрос: ...Какие меры необходимо предпринять организации в целях непривлечения ее к административной ответственности по ч. 5 ст. 15.25 КоАП РФ, если к окончанию срока действия внешнеторгового контракта поставлена только часть товара, а оплата произведена полностью? (Консультация эксперта, Архангельская таможня СЗТУ ФТС России, 2018)      
Вопрос: ...Нужно ли применять ККТ при продаже основных средств физическому лицу, если оплата производится на расчетный счет? (Консультация эксперта, ФНС России, 2018)      
Вопрос: ...Как применять ККТ при осуществлении заправки баллонов газа по месту нахождения клиентов - юридических лиц? (Консультация эксперта, ФНС России, 2018)      
Вопрос: ...Нужно ли применять ККТ, если физическое лицо производит оплату товара в отделении банка по квитанции наличными средствами? (Консультация эксперта, ФНС России, 2018)      
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Бухгалтерская пресса и книги
Вопрос: Я валютный и налоговый резидент Российской Федерации. В каких финансовых организациях на территории Российской Федерации можно обналичить чек в иностранной валюте, выданный австралийским банком? В Сбербанке, ВТБ, ВЭБ не принимают. Есть возможность обналичить за переделами территории Российской Федерации. Как поступить в данной ситуации, чтобы не оказаться "вне закона"? ("Официальный сайт ФНС России, раздел "Часто задаваемые вопросы", 2018)      
Вопрос: Компания предоставляет услуги по доступу в Интернет. Оплата от абонентов (физических лиц) происходит через платежного агента, яндекс-деньги, кассу банка. Наличных расчетов нет. С какого периода необходимо применять ККТ? ("Услуги связи: бухгалтерский учет и налогообложение", 2018, N 2)      
Вопрос: Может ли медицинская организация, оказывающая стоматологические услуги населению (ОКВЭД 86.23), не применять ККТ с 01.07.2018, выписывая при этом бланки БСО? ("Актуальные вопросы бухгалтерского учета и налогообложения", 2018, N 3)      
Статья: Бухгалтеров обязали доносить на руководство компаний ("Практическая бухгалтерия", 2018, N 3)      
Статья: Удаленная идентификация клиентов в России: основные особенности и последствия для банков (Достов В., Шуст П.) ("Расчеты и операционная работа в коммерческом банке", 2018, N 1)      
Статья: О "коварных" банках, "хитрых" налогоплательщиках и ловушке для ИФНС (Анищенко А.) ("Практический бухгалтерский учет. Официальные материалы и комментарии", 2018, N 3)      
Статья: Контроль за деятельностью банковских платежных агентов (Пашков Р., Юденков Ю.) ("Бухгалтерия и банки", 2018, N 3)      
Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса

Статья: План участия Агентства по страхованию вкладов в осуществлении мер по предупреждению банкротства банков: правовые проблемы реализации. Суть мер по предупреждению банкротства банков (Карелина С.А.) ("Право и экономика", 2018, N 2)      
Статья: Правовые средства предупреждения и противодействия вывода активов российскими банками: вопросы совершенствования законодательства (Синицын С.А.) ("Предпринимательское право", 2018, N 1)      
Статья: Обзор правовых позиций Верховного Суда Российской Федерации по вопросам частного права за октябрь 2017 г. (Карапетов А.Г., Фетисова Е.М., Матвиенко С.В., Сафонова М.В.) ("Вестник экономического правосудия Российской Федерации", 2017, N 12)      
Законопроекты:
Пояснительная записка "К проекту федерального закона "О внесении изменений в Федеральный закон "О кредитных историях"      
Пояснительная записка "К проекту федерального закона "О внесении изменения в статью 2 Федерального закона "О консолидированной финансовой отчетности"      
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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