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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «ЕНВД»
                                                                   С 01 марта по 16 марта 2018 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс кнопка «Задать вопрос», E-mail  lk@cons.ru, телефон (347)292-77-92.
Судебная практика:
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 20.02.2018 N Ф09-8373/17 по делу N А76-6739/2017
Требование: О признании недействительными решений налогового органа.
Обстоятельства: Налогоплательщику предложено уплатить налог по УСН, пени ввиду невключения в доход, подлежащий налогообложению, суммы, полученной от реализации грузового автомобиля и прицепа.
Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку налогоплательщиком реализовано основное средство, расходы на его приобретение не подлежат учету, так как оно использовалось не в деятельности, облагаемой налогом по УСН, документов на приобретение и обслуживание автомобиля и прицепа не представлено, данное имущество изначально предполагалось для использования и использовалось в деятельности, облагаемой ЕНВД, а не для перепродажи.

Финансовые консультации:
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ВопросыОтветы

Вопрос: ...В каком порядке индивидуальный предприниматель, совмещающий ЕНВД и УСН, уменьшает сумму налога по УСН на фиксированные страховые платежи индивидуального предпринимателя за самого себя, если в течение года прекращена деятельность на ЕНВД и уволился единственный работник, который был занят в этой деятельности? (Консультация эксперта, ФНС России, 2018) 
Вопрос: ...Может ли индивидуальный предприниматель на ЕНВД (салон красоты) не применять ККТ? (Консультация эксперта, 2018)      

Вопрос: О применении плательщиками, совмещающими применение УСН и уплату ЕНВД, пониженных тарифов страховых взносов. (Письмо ФНС России от 22.02.2018 N ГД-4-11/3589@)    

Вопрос: Об уменьшении ИП, уплачивающими ЕНВД и применяющими ПСН, налога на расходы по приобретению ККТ. (Письмо ФНС России от 21.02.2018 N СД-3-3/1122@)  
Вопрос: Организация находится на УСНО и занимается техническим обслуживанием и ремонтом транспортных средств. С 01.01.2018 по данному виду деятельности организация перешла на уплату ЕНВД. При этом ее основным налоговым режимом остается УСНО, а другими видами деятельности, кроме техобслуживания и ремонта ТС, организация не планирует заниматься. До указанной даты организация пользовалась льготой по страховым взносам, поскольку такое право предоставляется при деятельности данного вида на УСНО. Можно ли продолжать пользование этой льготой в 2018 году с учетом того, что организация перешла на уплату ЕНВД? ("Бухгалтер Крыма", 2018, N 2)  
Вопрос: О применении пониженных тарифов страховых взносов аптечной организацией, совмещающей УСН с уплатой ЕНВД и осуществляющей розничную торговлю лекарственными средствами в спецмагазинах (аптеках). (Письмо Минфина России от 14.02.2018 N 03-15-06/8980)
Вопрос: О применении ЕНВД в отношении предпринимательской деятельности по реализации автозапчастей для грузовых автомобилей, осуществляемой через магазин. (Письмо Минфина России от 20.02.2018 N 03-11-11/10698)  
Вопрос: О постановке на учет ИП в качестве налогоплательщика ЕНВД, оказывающего автотранспортные услуги по перевозке грузов, и применении иных режимов налогообложения в отношении этого вида деятельности. (Письмо Минфина России от 13.02.2018 N 03-11-11/8742) 
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Бухгалтерская пресса и книги

Статья: Единый налог на вмененный доход. Арбитраж от 01.02.2018 ("Малая бухгалтерия", 2018, N 1)  
Статья: Учет транспортных средств при применении ЕНВД (Русаков И.) ("Малая бухгалтерия", 2018, N 1)  
Статья: Для потребительской кооперации продлено право применять спецрежим в виде ЕНВД при любой численности (Казаков Е.С.) ("Актуальные вопросы бухгалтерского учета и налогообложения: учет в сельском хозяйстве", 2018, N 1)  
Статья: Уточнение сроков начала применения ККТ (Федорович В.) ("Практический бухгалтерский учет", 2018, N 2)  
Документов по теме поступило всего 43, в том числе:

	Нормативные документы
	Письма Минфина, Консультации экспертов
	Материалы судебной практики

	3
	23
	17


Ознакомьтесь со всеми поступившими  документами в системе  КонсультантПлюс.
Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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