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           Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «ЕНВД»

                                                                   С 19 марта по 31 марта 2018 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс кнопка «Задать вопрос», E-mail  lk@cons.ru, телефон (347)292-77-92.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
<Информация> ФНС России <О признании неправомерным применения ЕНВД при оказании управляющим организациям услуг по ремонту кровли многоквартирных домов>   
Судебная практика:
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Решения высших судов
Определение Верховного Суда РФ от 12.03.2018 N 302-КГ18-270 по делу N А58-2640/2016
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу по заявлению об оспаривании решения налогового органа.
Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ отказано, поскольку суд пришел к правильному выводу о неправомерном применении заявителем специального налогового режима в отношении деятельности по спорной деятельности.
Финансовые консультации:
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ВопросыОтветы
Вопрос: ...Как рассчитать ЕНВД при розничной торговле товарами для детей и для взрослых, если торговля ведется на одной площади магазина? (Консультация эксперта, Межрайонная ИФНС России по крупнейшим налогоплательщикам Тульской обл., 2018)   
Вопрос: ...Вправе ли предприниматель - плательщик ЕНВД (ПСН), не имеющий наемных работников, оказывающий услуги общественного питания населению за наличный расчет через зал обслуживания посетителей с площадью 15 кв. м, не применять ККТ при условии выдачи БСО? (Консультация эксперта, 2018)   
Вопрос: Об НДФЛ при получении доходов от поставки биржевых товаров, осуществляемой в рамках агентских договоров организации с ИП. (Письмо Минфина России от 26.02.2018 N 03-04-06/12042)   
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  Корреспонденция счетов
Корреспонденция счетов: Как рассчитать пособие по временной нетрудоспособности и отразить в учете его начисление и выплату работнику, если организация применяет УСН (объект налогообложения "доходы, уменьшенные на величину расходов") в отношении деятельности по оптовой торговле и уплачивает ЕНВД по розничной торговле, а работник занят в обоих видах деятельности?.. (Консультация эксперта, 2018)   
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Бухгалтерская пресса и книги
Вопрос: Обязаны ли налогоплательщики, применяющие ПСН или ЕНВД, использовать ККТ при наличных денежных расчетах? ("Официальный сайт ФНС России", раздел "Часто задаваемые вопросы", 2018)   
Вопрос: С какого момента возникает обязанность у организаций, применяющих УСН, ЕНВД, ЕСХН, за исключением организаций, осуществляющих деятельность по торговле подакцизными товарами, выдавать покупателям кассовый чек или бланк строгой отчетности, в котором содержатся данные о наименовании товара (услуги, работы)? ("Официальный сайт ФНС России", раздел "Часто задаваемые вопросы", 2018)   
Вопрос: Можно ли налогоплательщику уплачивать ЕНВД или работать на патенте, если при розничной торговле тем или иным образом используется Интернет? ("Бухгалтер Крыма", 2018, N 3)   
Статья: Доставку товара продавцом можно перевести на ЕНВД (Палько Е.А.) ("Бухгалтер Крыма", 2018, N 3)   
Вопрос: Какие налоговые вычеты предусмотрены для индивидуальных предпринимателей, которые являются налогоплательщиками единого налога на вмененный доход, в связи с понесенными расходами на приобретение онлайн-кассы? ("Официальный сайт ФНС России, раздел "Часто задаваемые вопросы", 2018)   
Вопрос: На какие расходы по приобретению контрольно-кассовой техники индивидуальный предприниматель вправе уменьшить сумму исчисленного единого налога на вмененный доход? ("Официальный сайт ФНС России, раздел "Часто задаваемые вопросы", 2018)   
Статья: Обзор разъяснений за декабрь 2017 г. - январь 2018 г. (Чистякова Л.) ("Налоговый вестник", 2018, N 2)   
Статья: Опасность налоговой оптимизации в виде дробления бизнеса (Колесникова Е.Н.) ("Финансовый вестник: финансы, налоги, страхование, бухгалтерский учет", 2018, N 1)   
Документов по теме поступило всего 42 , в том числе:

	Нормативные документы
	Письма Минфина, Консультации экспертов
	Материалы судебной практики

	1
	24
	17


Ознакомьтесь со всеми поступившими  документами в системе  КонсультантПлюс.
Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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