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Обзор подготовлен  с использованием системы КонсультантПлюс компанией «Респект» специально для организаций энергетического комплекса.
                                                                   С 17 апреля по 28 апреля  2017 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: E-mail  zakon@ufanet.ru, телефон 292-77-92.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Постановление Правительства РФ от 22.10.2012 N 1075 (ред. от 19.04.2017) "О ценообразовании в сфере теплоснабжения" (вместе с "Основами ценообразования в сфере теплоснабжения", "Правилами регулирования цен (тарифов) в сфере теплоснабжения",…. "Правилами распределения удельного расхода топлива при производстве электрической и тепловой энергии в режиме комбинированной выработки электрической и тепловой энергии") 
Постановление Правительства РФ от 27.12.2010 N 1172 (ред. от 11.04.2017) "Об утверждении Правил оптового рынка электрической энергии и мощности и о внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации по вопросам организации функционирования оптового рынка электрической энергии и мощности" 
Приказ ФАС России от 28.12.2016 N 1902/16 (ред. от 23.03.2017) "Об утверждении предельных уровней тарифов на услуги по передаче электрической энергии, поставляемой населению и приравненным к нему категориям потребителей, по субъектам Российской Федерации на 2017 год" 
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Республика Башкортостан

Постановление Администрации городского округа г. Уфа РБ от 19.12.2016 N 1939 "Об установлении тарифов на услуги по обслуживанию узлов авторегулирования тепловой энергии, приборов учета тепловой энергии и индивидуальных тепловых пунктов, оказываемые муниципальным унитарным предприятием "Уфимские инженерные сети" городского округа город Уфа Республики Башкортостан" (вместе с "Тарифами на услуги по обслуживанию узлов авторегулирования тепловой энергии, приборов учета тепловой энергии и индивидуальных тепловых пунктов, оказываемые муниципальным унитарным предприятием "Уфимские инженерные сети" городского округа город Уфа Республики Башкортостан") 
Определение Верховного Суда РФ от 14.04.2017 N 308-ЭС17-2723 по делу N А32-4032/2016

Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о взыскании неосновательного обогащения.

Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ отказано, поскольку суд пришел к правильному выводу о подтвержденности факта неучтенного потребления электроэнергии в отсутствие соответствующего договора, допущенного ответчиком, а также правильности произведенного истцом расчета долга.

Судебная практика:
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Решения высших судов

Определение Верховного Суда РФ от 18.04.2017 N 303-ЭС16-20419 по делу N А73-947/2016

Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу об урегулировании разногласий по договору об оказании услуг по передаче электрической энергии (мощности).

Решение: Дело передано в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ, поскольку заслуживает внимания довод заявителя о том, что он является заказчиком и потребителем услуг всех смежных сетевых организаций региона, законодательство об энергоснабжении предоставило потребителю право выбора тарифа после его утверждения, давая возможность оценить экономическую выгоду применения того или иного варианта.
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 14.04.2017 N Ф09-1262/17 по делу N А60-45936/2015

Требование: О признании части линии электропередачи самовольной постройкой, обязании произвести ее демонтаж.

Обстоятельства: Истец ссылался на то, что ответчик построил спорный объект, заняв часть земель, принадлежащих истцу, в отсутствие согласия последнего, разрешения на строительство, проекта рекультивации земель.

Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку строительство осуществлено с получением необходимых разрешений, объект не угрожает жизни и здоровью граждан, соответствует нормативным требованиям, построенные опоры ЛЭП занимают незначительную площадь, не препятствуют использованию земельных участков, фактически между сторонами имеется спор о размере подлежащих возмещению убытков.

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 13.04.2017 N Ф09-12452/16 по делу N А60-34459/2016

Требование: Об отмене постановления о привлечении сетевой организации к ответственности по ст. 9.15 КоАП РФ за нарушение стандартов раскрытия информации, признании недействительным представления об устранении причин и условий, способствовавших совершению правонарушения.

Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку совершение правонарушения подтверждено, не раскрыта информация в виде типовой формы договора оказания услуг по передаче электрической энергии между смежными сетевыми организациями.

Законопроекты:

Проект Федерального закона N 62442-7 "О внесении изменений в Федеральный закон "Об электроэнергетике" и отдельные законодательные акты Российской Федерации, связанных с лицензированием энергосбытовой деятельности" (ред., принятая ГД ФС РФ в I чтении 05.04.2017) 
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс за последнюю неделю. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1



1

