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Обзор подготовлен  с использованием системы КонсультантПлюс компанией «Респект» специально для организаций энергетического комплекса.
                                                         С 30 октября по 10 ноября  2017 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс кнопка «Задать вопрос», E-mail  zakon@ufanet.ru, телефон 292-77-92.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Приказ ФАС России от 16.10.2017 N 1373/17 "Об установлении предельных минимальных и максимальных уровней тарифов на тепловую энергию (мощность), производимую в режиме комбинированной выработки электрической и тепловой энергии источниками тепловой энергии с установленной генерирующей мощностью производства электрической энергии 25 мегаватт и более, на 2018 год" 
Постановление Правительства РФ от 04.05.2012 N 442 (ред. от 28.10.2017) "О функционировании розничных рынков электрической энергии, полном и (или) частичном ограничении режима потребления электрической энергии" (вместе с "Основными положениями функционирования розничных рынков электрической энергии", "Правилами полного и (или) частичного ограничения режима потребления электрической энергии") 
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Республика Башкортостан

Постановление Государственного комитета РБ по тарифам от 07.12.2015 N 484 (ред. от 24.10.2017) "Об установлении тарифов на тепловую энергию (мощность), поставляемую обществом с ограниченной ответственностью "Тепловодоканал" потребителям муниципального района Салаватский район Республики Башкортостан" (вместе с "Долгосрочными параметрами регулирования, устанавливаемыми для общества с ограниченной ответственностью "Тепловодоканал" при расчете тарифов с использованием метода индексации установленных тарифов") (Зарегистрировано в Госкомюстиции РБ 09.12.2015 N 7116) 
Судебная практика:
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Решения высших судов

Определение Верховного Суда РФ от 31.10.2017 N 305-КГ17-16719 по делу N А40-164972/2016

Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о признании незаконными решения и предписания.

Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам Верховного Суда РФ отказано, так как суды пришли к правильному выводу о неправомерном использовании заявителем для определения ценовой категории максимальной мощности энергопринимающих устройств, расположенных на границе балансовой принадлежности сетей третьего лица.

Определение Верховного Суда РФ от 30.10.2017 N 305-ЭС17-16047 по делу N А40-102857/2016

Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о взыскании стоимости бездоговорного потребления тепловой энергии и теплоносителя.

Решение: В передаче кассационной жалобы для рассмотрения в судебном заседании Судебной коллегии по экономическим спорам Верховного Суда РФ отказано, так как был установлен факт неоплаты ответчиком стоимости бездоговорного потребления тепловой энергии и теплоносителя.
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 27.10.2017 N Ф09-6044/17 по делу N А07-12558/2016  Требование: О взыскании неосновательного обогащения, возникшего в связи с завышением объема водоотведения.

Обстоятельства: Абонент указал, что в спорный период многоквартирные дома общедомовыми приборами учета сточных вод оборудованы не были, при этом предъявление ресурсоснабжающей организацией к оплате объемов водоотведения на общедомовые нужды не соответствовало законодательству.

Решение: Требование удовлетворено, поскольку все жилые помещения многоквартирных домов были оборудованы индивидуальными приборами учета, показания которых подлежали применению при расчете платы за прием сточных вод, факт неосновательного обогащения ресурсоснабжающей организации доказан.

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 24.10.2017 N Ф09-6008/17 по делу N А07-4766/2016

Требование: О взыскании задолженности по договору энергоснабжения, неустойки.

Обстоятельства: Потребленная собственниками помещений в многоквартирных жилых домах электрическая энергия оплачена не в полном объеме.

Решение: Требование удовлетворено, так как объем потребленной электрической энергии подтвержден, доказательств оплаты данного ресурса со стороны исполнителя коммунальных услуг не представлено, требование о взыскании неустойки заявлено правомерно; договором энергоснабжения не предусмотрена обязанность граждан как непосредственных потребителей электрической энергии оплачивать стоимость потребленного ресурса гарантирующему поставщику как ресурсоснабжающей организации.
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Решения судов общей юрисдикции

Постановление Саратовского областного суда от 05.10.2017 по делу N 4А-697/2017

Требование: Об отмене актов о привлечении к административной ответственности по ст. 20.30 КоАП РФ (нарушение требований безопасности и антитеррористической защищенности объектов топливно-энергетического комплекса).

Решение: В удовлетворении требования отказано.

Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса

Вопрос: Правомерно ли требование о взыскании задолженности по договору электроснабжения на основании показаний приборов учета, если стороны не согласовали приборы учета и они не введены в эксплуатацию? (Подготовлен для системы КонсультантПлюс, 2017) 
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.

Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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