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Обзор подготовлен  с использованием системы КонсультантПлюс компанией «Респект» специально для организаций энергетического комплекса.
                                                         С 05 февраля по 16 февраля 2018 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс кнопка «Задать вопрос», E-mail  lk@cons.ru, телефон (347)292-77-92.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Постановление Правительства РФ от 27.12.2016 N 1504 (ред. от 06.02.2018) "Об исчерпывающем перечне процедур в сфере строительства объектов электросетевого хозяйства с уровнем напряжения ниже 35 кВ и о Правилах ведения реестра описаний указанных процедур" 
Приказ Минстроя России от 11.10.2017 N 1422/пр "Об утверждении критериев наличия технической возможности установки оборудования, обеспечивающего в системе внутреннего теплоснабжения здания поддержание гидравлического режима, автоматическое регулирование потребления тепловой энергии в системах отопления и вентиляции в зависимости от изменения температуры наружного воздуха, приготовление горячей воды и поддержание заданной температуры в системе горячего водоснабжения непосредственно в здании" 
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Республика Башкортостан

Постановление Правительства РБ от 07.02.2018 N 51 "О внесении изменений в Постановление Правительства Республики Башкортостан от 5 ноября 2013 года N 515 "О региональном государственном контроле (надзоре) в области государственного регулирования цен (тарифов) на территории Республики Башкортостан"
Судебная практика:
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Решения высших судов
 Определение Верховного Суда РФ от 05.02.2018 N 303-ЭС17-14909 по делу N А04-10896/2015 Требование: О взыскании излишне уплаченных денежных средств. Обстоятельства: Истец ссылается на неприменение ответчиком установленного законодательством тарифа на теплоснабжение. Решение: Дело направлено на новое рассмотрение в суд первой инстанции, поскольку не дана оценка обоснованности расчета ответчика по составу затрат с учетом законодательства о тарифном регулировании услуг в сфере теплоснабжения.

Определение  Верховного Суда РФ от 29.01.2018 N 305-ЭС17-14661 по делу N А41-34412/2016 Требование: О взыскании стоимости бездоговорного потребления энергии. Обстоятельства: Неоплата компанией счета явилась основанием для обращения общества в арбитражный суд с иском о взыскании полуторакратного размера стоимости тепловой энергии. Решение: Дело направлено на новое рассмотрение, поскольку ответчик ссылался на то, что объем потребления им тепловой энергии учитывается прибором, введенным в эксплуатацию в установленном порядке. Представитель истца этого обстоятельства не оспаривал и не обосновывал применение в данном случае расчетного способа коммерческого учета ресурса; судами правомерность использования истцом расчетного способа определения объема тепловой энергии не оценена, обоснованность размера требований общества не проверена.
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 06.02.2018 N Ф09-8833/17 по делу N А07-26779/2016  Требование: О взыскании неосновательного обогащения в виде стоимости бездоговорного потребления электроэнергии. Обстоятельства: Истец указал на потребление электрической энергии без заключения в установленном порядке письменного договора энергопотребления, выявленное в отношении многоквартирного жилого дома, претензия об оплате бездоговорного потребления оставлена без удовлетворения. Решение: В удовлетворении требования отказано, так как технологическое присоединение энергопринимающих устройств ответчика осуществлено в установленном порядке, самовольного подключения к сетям истца не доказано, на спорном объекте потребления установлен прибор учета, доказательств непригодности последнего к расчетам не представлено.

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 29.01.2018 N Ф09-7664/17 по делу N А07-5075/2017  Требование: О взыскании долга по договору поставки газа, неустойки. Обстоятельства: Поставщик указал на ненадлежащее исполнение обязанности по оплате поставленного газа. Решение: Требование удовлетворено, так как поставка газа подтверждена, расчет долга признан верным, в отношении части точек поставки объем потребленного ресурса правомерно определен расчетным способом ввиду несоответствия приборов учета нормативным требованиям, долг не погашен.
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Суды общей юрисдикции

Апелляционное определение Верховного суда Республики Башкортостан от 11.01.2018 по делу N 33-1129/2018 Требование: О возмещении убытков, взыскании компенсации морального вреда, неустойки. Обстоятельства: В результате перепада электроэнергии истцу причинен материальный ущерб. Решение: Требование удовлетворено в части заявленной суммы. 
Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса

Статья: Заключение энергосервисного контракта для государственных и муниципальных нужд в рамках контрактной системы (Пратура О.С.) (Подготовлен для системы КонсультантПлюс, 2017) 
Законопроекты:

Проект Федерального закона "О внесении изменений в Федеральный закон "Об электроэнергетике" по вопросам развития микрогенерации" (подготовлен Минэнерго России) (не внесен в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 29.01.2018) 
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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