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Обзор подготовлен  с использованием системы КонсультантПлюс компанией «Респект» специально для организаций энергетического комплекса.
                                                         С 16 апреля по 28 апреля  2018 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс кнопка «Задать вопрос», E-mail  lk@cons.ru, телефон (347)292-77-92.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Федеральный закон от 23.04.2018 N 107-ФЗ "О внесении изменений в статьи 6 и 25 Федерального закона "Об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации" в части требований к программам в области энергосбережения и повышения энергетической эффективности организаций с участием государства или муниципального образования" 
"Разъяснения по порядку контроля за соблюдением стандартов раскрытия информации субъектами оптового и розничных рынков электрической энергии (мощности)" (утв. ФАС России) 
Приказ ФАС России от 29.03.2018 N 402/18 "О внесении изменений в Методические указания по расчету тарифов на электрическую энергию (мощность) для населения и приравненных к нему категорий потребителей, тарифов на услуги по передаче электрической энергии, поставляемой населению и приравненным к нему категориям потребителей, утвержденные приказом Федеральной службы по тарифам от 16 сентября 2014 г. N 1442-э" 
Распоряжение Правительства РФ от 19.04.2018 N 703-р <Об утверждении комплексного плана мероприятий по повышению энергетической эффективности экономики Российской Федерации> 
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Республика Башкортостан

Постановление Государственного комитета РБ по тарифам от 12.02.2018 N 19 "Об утверждении нормативов удельного расхода топлива при производстве тепловой энергии источниками тепловой энергии для общества с ограниченной ответственностью "Первая сетевая компания" на 2018 год" 
Постановление Государственного комитета РБ по тарифам от 14.03.2018 N 40 "Об утверждении нормативов удельного расхода топлива при производстве тепловой энергии источниками тепловой энергии для муниципального унитарного предприятия "Чекмагушжилкомхоз" на 2018 год"
Судебная практика:
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 13.04.2018 N Ф09-1480/18 по делу N А34-9763/2017

Требование: О признании недействительным предупреждения антимонопольного органа.

Обстоятельства: Теплоснабжающей организации указано на необходимость начисления платы за тепловую энергию в соответствии с договором энергоснабжения (исходя из показаний индивидуального прибора учета), а не по нормативу потребления коммунальной услуги.

Решение: В удовлетворении требования отказано, так как прибор учета установлен и введен в эксплуатацию, его показания потребителем передавались и теплоснабжающей организацией принимались на протяжении длительного времени, принадлежащее потребителю нежилое помещение (встроенное в многоквартирный дом) имеет выделенную систему отопления, при его эксплуатации общедомовое имущество не используется.

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 12.04.2018 N Ф09-1069/18 по делу N А50-12047/2017

Требование: О взыскании долга по оплате услуг по передаче электроэнергии и мощности.

Обстоятельства: Истец (сетевая организация) сослался на неоплату ответчиком (держателем котлового тарифа) оказанных в спорный период услуг.

Решение: В удовлетворении требования отказано, так как истцом заявлено требование об оплате услуг по передаче электроэнергии по сетям, не учтенным в тарифном решении; экономическая целесообразность использования дополнительных сетей не обоснована, действия истца привели к увеличению нагрузки на котловую выручку при отсутствии дополнительных источников ее пополнения, перераспределению выручки в свою пользу.

Постановление Восемнадцатого арбитражного апелляционного суда от 11.04.2018 N 18АП-2161/2018 по делу N А07-29784/2016 
Требование: О взыскании основного долга, неустойки по договору на оказание услуг по передаче тепловой энергии.

Постановление Восемнадцатого арбитражного апелляционного суда от 03.04.2018 N 18АП-3044/2018 по делу N А07-29291/2017
Требование: О взыскании основного долга по оплате технологического присоединения по договору, неустойки.

Законопроекты:

Проект Федерального закона "О внесении изменений в Федеральный закон "Об электроэнергетике" (подготовлен Минэкономразвития России) (не внесен в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 13.04.2018) 
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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