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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме
 «Газовая промышленность»
                                                                   С 17 апреля по 28 апреля  2017 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: E-mail  zakon@ufanet.ru, телефон 292-77-92.
Судебная практика:
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 10.04.2017 N Ф09-988/17 по делу N А34-1015/2016 
Требование: О применении последствий частичной недействительности договора, обязании вернуть излишне уплаченные денежные средства, о взыскании процентов.
Обстоятельства: Покупатель газа указал, что использует его в котельных для отопления многоквартирных домов, поэтому в расчетах за газ поставщик должен применять установленные законом розничные цены для населения.
Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку установлено, что котельные, которые находятся у покупателя в аренде, не принадлежат собственникам многоквартирных жилых домов, в спорных правоотношениях расчеты за газ должны производиться по оптовым ценам.

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 10.04.2017 N Ф09-1229/17 по делу N А60-7362/2016 
Требование: Об обязании освободить охранную зону газопроводов.
Обстоятельства: Собственник спорных газопроводов указал, что арендатор участка возвел непосредственно над газопроводом в границах его охранной зоны и с нарушением противопожарного расстояния от оси газопровода ангары, а также складирует мусор в указанной зоне.
Решение: Требование удовлетворено, так как нахождение ангаров в охранной зоне создает угрозу жизни и здоровью людей и препятствует эксплуатации газопровода, строительство ангаров с органами контроля за безопасностью эксплуатации объектов системы газоснабжения не согласовано, право собственности на них третьему лицу еще не перешло, наличие свалки железобетонных конструкций, деревянных изделий и металлолома подтверждено.
Постановление Арбитражного суда Северо-Западного округа от 17.04.2017 N Ф07-2496/2017 по делу N А26-3191/2016 
Требование: О взыскании задолженности по оплате услуг технического обслуживания системы газоснабжения.
Обстоятельства: Вступившим в законную силу решением суда признано право собственности муниципального образования на систему газоснабжения, оказанные услуги не оплачены.
Решение: Требование удовлетворено, поскольку наличие задолженности подтверждено.
Постановление Арбитражного суда Поволжского округа от 29.03.2017 N Ф06-18743/2017 по делу N А12-26619/2016 
Требование: О взыскании убытков в виде реального ущерба от аварийных потерь (утечек) природного газа на газопроводе.
Обстоятельства: Истец ссылался на то, что спорный газопровод принадлежит на праве собственности ответчику, непринятие ответчиком надлежащих мер по содержанию опасных производственных объектов систем газораспределения и газопотребления в исправном и безопасном состоянии причинило истцу убытки.
Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку наличие совокупности условий, необходимых для взыскания убытков, не подтверждено.
Постановление Арбитражного суда Московского округа от 14.04.2017 N Ф05-3624/2017 по делу N А40-144110/2016 
Требование: О признании незаконными действий антимонопольного органа.
Обстоятельства: Обществу отказано в установлении единого тарифа на услуги по транспортировке газа по газораспределительным сетям со ссылкой на то, что утверждение тарифов без дифференциации по зонам обслуживания повлечет за собой значительное увеличение тарифов для потребителей.
Решение: Требование удовлетворено, так как Прогноз социально-экономического развития РФ на 2016 год и плановый период 2017 и 2018 годов не содержит указаний по ограничению роста тарифа на транспортировку газа по газораспределительным сетям, доказательств того, что установление для общества единого тарифа приведет к росту стоимости жилищно-коммунальных услуг, не представлено.

Постановление Семнадцатого арбитражного апелляционного суда от 14.04.2017 N 17АП-1485/2017-ГК по делу N А60-42155/2016
Требование о взыскании задолженности по договору на поставку и транспортировку газа, пени удовлетворено правомерно, поскольку факт поставки истцом газа доказан, а обязательства по оплате поставленного газа ответчиком не исполнены.
Постановление Семнадцатого арбитражного апелляционного суда от 11.04.2017 N 17АП-3607/2017-ГК по делу N А60-55060/2016 
Производство по делу о взыскании задолженности по договору на поставку газа, пеней правомерно прекращено в части взыскания задолженности в связи с отказом истца от части исковых требований, требование о взыскании пеней по договору на поставку газа удовлетворено, так как факт поставки истцом газа установлен, ответчик обязательство по оплате поставленного газа исполнил ненадлежащим образом, расчет неустойки признан верным.

Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса

Статья: Что разрешает разрешение на строительство? Комментарий к Определению Судебной коллегии по экономическим спорам ВС РФ от 27.09.2016 N 309-ЭС16-5381 (Останина Е.А.) ("Вестник экономического правосудия Российской Федерации", 2016, N 11) 
Технические нормы и правила:

Отраслевые технические нормы
"ГОСТ Р 53375-2016. Национальный стандарт Российской Федерации. Скважины нефтяные и газовые. Геолого-технологические исследования. Общие требования" (утв. и введен в действие Приказом Росстандарта от 18.07.2016 N 849-ст) 
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс за последнюю неделю. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.

Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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