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Обзор документов, поступивших в  систему                                 КонсультантПлюс по теме
 «Газовая промышленность»
                                                                   С 05 февраля по 16 февраля 2018 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс кнопка «Задать вопрос», E-mail  lk@cons.ru, телефон (347)292-77-92.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Постановление Правительства РФ от 29.10.2010 N 872 (ред. от 30.01.2018) "О стандартах раскрытия информации субъектами естественных монополий, оказывающими услуги по транспортировке газа по трубопроводам" 
Постановление Правительства РФ от 29.12.2000 N 1021 (ред. от 30.01.2018) "О государственном регулировании цен на газ, тарифов на услуги по его транспортировке и платы за технологическое присоединение газоиспользующего оборудования к газораспределительным сетям на территории Российской Федерации" (вместе с "Основными положениями формирования и государственного регулирования цен на газ, тарифов на услуги по его транспортировке и платы за технологическое присоединение газоиспользующего оборудования к газораспределительным сетям на территории Российской Федерации") 
Приказ Росстата от 11.08.2016 N 414 (ред. от 21.08.2017) "Об утверждении статистического инструментария для организации федерального статистического наблюдения за деятельностью предприятий" 
Постановление Правительства РФ от 30.01.2018 N 82 "О внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации по вопросам совершенствования порядка подключения объектов капитального строительства к газораспределительным сетям и повышения эффективности энергетической инфраструктуры" 
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Республика Башкортостан

Постановление Государственного Собрания - Курултая РБ от 21.12.2017 N ГС-2642 "О проекте федерального закона N 313281-7 "О внесении изменений в Федеральный закон "О газоснабжении в Российской Федерации" 
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Эксперт-приложение
Приказ Минэнерго России от 11.01.2018 N 2 "О признании не подлежащим применению приказа Минэнерго России от 1 августа 2001 г. N 231 "О введении в действие методики определения расходов газа на технологические нужды предприятий газового хозяйства и потерь в системах распределения газа (РД 153-39.4-079-01)" 
Судебная практика:
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Арбитражный суд  
Постановление Арбитражного суда Волго-Вятского округа от 12.01.2018 N Ф01-5928/2017 по делу N А38-414/2017 Требование: О взыскании убытков, понесенных в результате действий общества, отозвавшего согласие на подключение к газопроводу и неоднократно его демонтировавшего. Обстоятельства: Общество (собственник газопровода) дало предпринимателю согласие на подключение к газопроводу, однако впоследствии отозвало это согласие и неоднократно демонтировало газопровод, что повлекло возникновение на стороне предпринимателя убытков (расходов на подключение к системе газоснабжения).
Решение: Требование удовлетворено частично, поскольку тот факт, что действия общества повлекли убытки у предпринимателя, подтвержден и поскольку общество не приняло мер к уменьшению размера этих убытков.

Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 17.01.2018 N Ф08-10867/2017 по делу N А20-4235/2016 Требование: Об урегулировании разногласий, возникших при заключении договора поставки газа. Обстоятельства: Не согласившись с условиями поставщика, изложенными в проекте договора, покупатель направил в его адрес протокол разногласий с просьбой рассмотреть его с учетом предполагаемого срока вступления договора поставки газа. Разногласия между сторонами не устранены.
Решение: Требование удовлетворено частично, поскольку определены порядок проведения проверки узла учета газа, обязанности по обеспечению ремонта (замены) и внеочередной поверки, способ расчета количества поставляемого газа в период ремонта узла учета газа и размер пени в случае несвоевременной и (или) неполной оплаты газа и услуг по его транспортировке.

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 29.01.2018 N Ф09-8476/17 по делу N А60-23999/2017  Требование: О взыскании долга по оплате поставленного газа, пеней, начисленных на основании ст. 25 ФЗ "О газоснабжении в РФ", с продолжением их начисления по день фактической оплаты долга. Обстоятельства: Указано на наличие у покупателя задолженности по оплате поставленного ему ресурса. Решение: Требование удовлетворено, поскольку поставка подтверждена, долг не погашен, начисленная неустойка компенсирует потери поставщика в связи с несвоевременным исполнением покупателем договорных обязательств, ее размер является справедливым, достаточным и соразмерным, оснований для снижения санкции не имелось.

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 24.01.2018 N Ф09-8487/17 по делу N А60-8534/2017 Требование: О взыскании долга по договору на поставку и транспортировку газа, пеней. Обстоятельства: Поставленный газ оплачен частично.
Решение: Требование удовлетворено частично, так как наличие у покупателя долга доказано, начисление платы за газ без скидки с одновременным взысканием неустойки не свидетельствует о получении необоснованной выгоды газораспределительной организацией, размер неустойки скорректирован с учетом действующей на дату вынесения решения ключевой ставки, установленной Банком России, оснований для снижения неустойки по ст. 333 ГК РФ нет, ее размер является справедливым и компенсирует потери, связанные с несвоевременным неисполнением договорных обязательств.

Постановление Арбитражного суда Волго-Вятского округа от 16.01.2018 N Ф01-6150/2017 по делу N А17-4783/2017 Требование: О взыскании долга и неустойки по договору поставки газа. Обстоятельства: Покупатель не оплатил поставленный ему по договору газ.
Решение: Требование удовлетворено, поскольку факт поставки газа и размер задолженности подтверждены и поскольку предъявленная покупателю к уплате сумма НДС является частью цены, подлежащей уплате по договору в пользу поставщика газа, а потому основания для отказа в начислении на сумму НДС пеней отсутствуют.
Технические нормы и правила:

Строительство
"ГОСТ Р 57122-2016. Национальный стандарт Российской Федерации. Месторождения газовые, газоконденсатные, нефтегазовые и нефтегазоконденсатные. Программное обеспечение для проектирования строительства скважин. Основные функциональные и технические требования" (утв. и введен в действие Приказом Росстандарта от 07.10.2016 N 1323-ст) 
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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