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Обзор документов, поступивших в  систему                                 КонсультантПлюс по теме
 «Газовая промышленность»
                                                                   С 02 апреля по 13 апреля  2018 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс кнопка «Задать вопрос», E-mail  lk@cons.ru, телефон (347)292-77-92.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Приказ Росстата от 11.08.2016 N 414 (ред. от 21.08.2017) "Об утверждении статистического инструментария для организации федерального статистического наблюдения за деятельностью предприятий" 
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Республика Башкортостан

Постановление Правительства РБ от 02.04.2018 N 124 "О Программе газификации Республики Башкортостан, финансируемой за счет средств специальных надбавок к тарифам на транспортировку газа по газораспределительным сетям, на 2018 год" (вместе со "Сведениями о целевом расходовании средств в рамках реализации Программы газификации Республики Башкортостан, финансируемой за счет специальных надбавок к тарифам на транспортировку газа по газораспределительным сетям, на 2018 год (форма)") 
Судебная практика:
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Решения высших судов

 Определение Верховного Суда РФ от 30.03.2018 N 307-ЭС18-1666 по делу N А66-10724/2016 
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о признании незаконными отказов в государственной регистрации права собственности Российской Федерации на земельные участки. Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам Верховного Суда РФ отказано, так как суды пришли к правильному выводу о том, что земельные участки находятся на землях, занятых федеральной энергетической системой газоснабжения и в связи с этим относящихся в силу закона к федеральной собственности.

Определение Верховного Суда РФ от 26.03.2018 N 308-ЭС17-20794 по делу N А63-13175/2016 . Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу об обязании снести за свой счет здания, строения, сооружения, построенные ближе установленных строительными нормами и правилами минимальных расстояний до газопровода. Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ отказано, поскольку суд пришел к правильному выводу о том, что газопровод является опасным производственным объектом, а спорные строения возведены впоследствии с существенным нарушением градостроительных и строительных норм и правил, без согласования с организацией - собственником системы газоснабжения или уполномоченной ею организацией и расположены в зоне минимальных расстояний от газопровода.
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Арбитражный суд  
Постановление Арбитражного суда Центрального округа от 27.03.2018 N Ф10-823/2018 по делу N А62-2937/2017 . Требование: О признании незаконными действий ответчика по прекращению подачи природного газа на объекты истца, понуждении ответчика возобновить подачу газа. Обстоятельства: В связи с наличием задолженности за фактически поставленный газ ответчик осуществил мероприятия по ограничению и последующему прекращению подачи газа на объекты истца. Истец ссылается на то, что действия ответчика являются незаконными. Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку факт неоднократного и систематического нарушения истцом условий договора поставки газа в части своевременной и полной оплаты ресурса установлен. Ответчиком соблюдены сроки и порядок уведомления истца о предстоящем полном ограничении подачи газа.

Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 20.02.2018 N Ф08-228/2018 по делу N А18-1084/2015 . Требование: О признании недействительным решения антимонопольного органа. Обстоятельства: Оспариваемый акт мотивирован тем, что приостановление обществом подачи газа является нарушением ч. 1 ст. 10 ФЗ "О защите конкуренции" в части действия (бездействия) занимающего доминирующее положение хозяйствующего субъекта, результатом которого являются или могут являться недопущение, ограничение, устранение конкуренции и (или) ущемление интересов других лиц, вынесло оспариваемое решение. Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку утрата либо иные действия (бездействия), связанные с сохранением технической документации, не могут являться основанием для ограничения газоснабжения абонентов жилых микрорайонов.

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 23.03.2018 N Ф09-9056/17 по делу N А60-12144/2017 . Требование: О взыскании пени, начисленной на основании ст. 25 ФЗ "О газоснабжении в РФ". Обстоятельства: Нарушены сроки оплаты газа. Решение: Требование удовлетворено частично, поскольку факт просрочки исполнения обязательства по оплате подтвержден и не оспорен, размер неустойки уменьшен в соответствии со ст. 333 ГК РФ.
Дополнительно: Суд кассационной инстанции не вправе снизить или увеличить размер взысканной неустойки на основании ст. 333 ГК РФ по мотиву несоответствия ее последствиям нарушения обязательства, поскольку определение судом конкретного размера неустойки не является выводом о применении нормы права.

Постановление Арбитражного суда Московского округа от 06.03.2018 N Ф05-668/2018 по делу N А40-126/2017 Требование: О взыскании с учреждения, а при недостаточности денежных средств - за счет казны РФ, задолженности по государственному контракту на поставку газа.
Решение: Требование удовлетворено, поскольку продолжение отбора газа на условиях предприятия, указанных в государственном контракте, является согласием учреждения на заключение государственного контракта в редакции предприятия, при этом факт транспортировки предприятием учреждению природного газа подтвержден документально, однако оказанные предприятием услуги не оплачены.

Консультации для бюджетных организаций:
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Разъясняющие письма органов власти
Вопрос: О заключении контракта на закупку услуг по газоснабжению (за исключением услуг по реализации сжиженного газа) с единственным поставщиком. (Письмо Минфина России от 20.02.2018 N 24-05-09/10720) 
Законопроекты:

Проект Федерального закона N 325651-7 "О внесении изменений в Налоговый кодекс Российской Федерации (в части введения налога на дополнительный доход от добычи углеводородного сырья)" (ред., принятая ГД ФС РФ в I чтении 03.04.2018) 
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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