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               Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Корпоративное право»

                                                                   С 17 апреля по 28 апреля  2017 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: E-mail  zakon@ufanet.ru, телефон 292-77-92.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Постановление Правительства РФ от 10.04.2017 N 427 "О внесении изменений в устав открытого акционерного общества "Российские железные дороги"  
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Эксперт-приложение 
Распоряжение Правительства РФ от 19.04.2017 N 732-р <О передаче Государственной корпорации по содействию разработке, производству и экспорту высокотехнологичной промышленной продукции "Ростех" в качестве имущественного взноса Российской Федерации находящихся в федеральной собственности акций акционерных обществ>  
Распоряжение Росимущества от 14.10.2016 N 799-р "Об имущественном взносе Российской Федерации в Государственную корпорацию по космической деятельности "Роскосмос"  
Распоряжение Минсельхоза России от 03.10.2016 N 103-р "Об организации в Министерстве сельского хозяйства Российской Федерации работы в части контроля реализации долгосрочных программ развития и достижения ключевых показателей эффективности отраслевыми акционерными обществами"  
Судебная практика:
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Решения высших судов

Определение Верховного Суда РФ от 18.04.2017 N 307-КГ17-3978 по делу N А13-8168/2016   Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по заявлению о признании недействительным решения.Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ отказано, поскольку суд пришел к правильному выводу, что действия общества по замене учредителя и генерального директора, совершенные непосредственно перед подачей заявки, фактически направлены на получение права на участие в конкурсе с целью скрыть наличие фактического несоответствия общества требованиям закона и конкурсной документации.

Определение Верховного Суда РФ от 18.04.2017 N 305-ЭС16-18183 по делу N А40-186993/2015  Требование: Об отмене решения внеочередного общего собрания участников общества с ограниченной ответственностью, обязании внести в ЕГРЮЛ изменения в сведения об ООО.Обстоятельства: Оспариваемым решением досрочно прекращены полномочия генерального директора общества и назначено на эту должность другое лицо.Решение: Дело направлено на новое рассмотрение, так как судами должным образом не исследовались порядок созыва внеочередного общего собрания и уведомления истца о проведении собрания, не учтены доводы истца об отсутствии необходимого кворума для принятия оспариваемого решения.

Определение Верховного Суда РФ от 17.04.2017 N 304-ЭС17-2818 по делу N А45-7338/2016  
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о возложении обязанности по осуществлению ликвидации юридического лица.Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ отказано, поскольку юридическое лицо может быть ликвидировано по иску учредителя (участника) юридического лица в случае невозможности достижения целей, ради которых оно создано, в том числе, если осуществление деятельности юридического лица становится невозможным или существенно затрудняется.

Определение Верховного Суда РФ от 11.04.2017 N 309-ЭС17-2685 по делу N А07-25911/2015  
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о взыскании убытков, причиненных акционерному обществу его бывшим руководителем.
Решение: В передаче кассационной жалобы для рассмотрения в судебном заседании Судебной коллегии по экономическим спорам Верховного Суда РФ отказано, так как отсутствовали доказательства необоснованного расходования ответчиком принадлежащих истцу денежных средств.
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 14.04.2017 N Ф09-373/17 по делу N А47-11223/2015  
Требование: О взыскании долга и пеней по договорам подряда.
Обстоятельства: Подрядчик указал, что долг третьего лица по договорам подряда передан ему на основании договора цессии и соглашения о погашении задолженности, этот долг и долг по договору подряда, заключенному с ответчиком, последним не погашены.
Решение: Требование удовлетворено, так как наличие долга подтверждено, соглашение представляет собой сделку по замене стороны в обязательстве, отсутствие в нем условия о цене само по себе не свидетельствует о дарении, договор цессии и соглашение подписаны лицом, ставшим директором подрядчика позднее даты подписания, но заверены печатью подрядчика, по соглашению произведена частичная оплата, что свидетельствует о признании долга.

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 13.04.2017 N Ф09-1551/17 по делу N А60-28765/2016  
Требование: Об исключении из состава участников общества.
Обстоятельства: Участник-1 указал на грубое нарушение участником-2 своих обязанностей, его недобросовестное поведение и совершение заведомо противоречащих интересам общества действий, повлекших для него неблагоприятные последствия и сделавших невозможной его деятельность.
Решение: Дело передано на новое рассмотрение, так как суд, констатировав наличие в обществе корпоративного конфликта, не дал оценки доводам участника-1 о неправомерных действиях участника-2, заключающихся в создании одноименной обществу организации, заключении через нее договоров с контрагентами общества, использовании материальных активов общества и получении выплат по исполнительным листам, причитающихся обществу.

Финансовые консультации:
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ВопросыОтветы
Вопрос: ...Может ли ООО принять решение о распределении чистой прибыли по итогам года до сдачи годовой финансовой отчетности? (Консультация эксперта, 2017)  
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Бухгалтерская пресса и книги
Тематический выпуск: Конфликты в акционерном обществе (Бычков А.И.) ("Экономико-правовой бюллетень", 2017, N 3)  
Статья: Участник выходит из ООО без денег (Мацепуро Н.А.) ("Главная книга", 2017, N 6)  
Комментарии законодательства:
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Постатейные комментарии и книги

"Правовой механизм повышения эффективности деятельности членов органов управления корпорации" (Текутьев Д.И.) ("Статут", 2017)  
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Юридическая пресса

Статья: И снова о врио (Шиткина И.) ("ЭЖ-Юрист", 2017, N 10)  
Статья: Крупные и с заинтересованностью: что нового (Сивкова А., Зенин В.) ("ЭЖ-Юрист", 2017 N 9)  
Законопроекты:

Проект Федерального закона "О внесении изменений в Федеральный закон "Об акционерных обществах" (подготовлен Минэкономразвития России) (не внесен в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 13.03.2017)  
Паспорт проекта Федерального закона N 156683-7 "О внесении изменения в статью 5 Федерального закона "Об особенностях управления и распоряжения имуществом железнодорожного транспорта" (внесен Правительством РФ)  
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс за последнюю неделю. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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