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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Корпоративное право»
                                                                   С 05 февраля по 16 февраля 2018 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс кнопка «Задать вопрос», E-mail  lk@cons.ru, телефон (347)292-77-92.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)

Постановление Правительства РФ от 03.02.2018 N 99 "О внесении изменения в Положение об управлении находящимися в федеральной собственности акциями акционерных обществ и использовании специального права на участие Российской Федерации в управлении акционерными обществами ("золотой акции") 
Судебная практика:
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Решения высших судов
Определение Верховного Суда РФ от 29.01.2018 N 302-ЭС17-21282 по делу N А19-8862/2014  Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по заявлению о возмещении бывшим руководителем должника убытков, составляющих стоимость выявленной недостачи имущества должника. Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ отказано, поскольку суд пришел к правильному выводу о недоказанности всей совокупности условий, необходимых для привлечения бывшего руководителем должника к гражданско-правовой ответственности в виде возмещения убытков.

Определение Верховного Суда РФ от 29.01.2018 N 302-ЭС17-21415 по делу N А33-14784/ Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о признании недействительным решения общего собрания акционеров ОАО. Решение: В передаче кассационной жалобы для рассмотрения в судебном заседании Судебной коллегии по экономическим спорам ВС РФ отказано, поскольку суды установили, что при принятии оспариваемых решений нарушений законодательства не допущено, нарушение прав и законных интересов акционера в результате их принятия не усматривается, также суды пришли к выводу, что истцом не доказана совокупность обстоятельств, необходимая для признания решений совета директоров и общего собрания общества недействительными, в связи с чем отказали в удовлетворении исковых требований.2016 
Определение Верховного Суда РФ от 25.01.2018 N 301-ЭС17-13352 по делу N А31-4923/2014 Требование: Об оспаривании сделок по уменьшению доли участия в обществе, введении в состав участников общества, оспаривании выхода из состава участников общества с последующим распределением доли. Решение: Дело в части оспаривания сделок, связанных с увеличением уставного капитала общества и введением в состав участников, направлено на новое рассмотрение, так как при получении инвестором доли, наделяющей его имущественными и корпоративными правами, явно не соответствующими объему внесенного им дополнительного вклада, обмен ценностями не является эквивалентным, происходит прирост активов инвестора за счет снижения актива бывшего единственного участника, чем причиняется вред кредиторам последнего.
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 05.02.2018 N Ф09-8517/17 по делу N А50-515/2017 Требование: О ликвидации общества, назначении арбитражного управляющего.
Обстоятельства: Председатель ликвидационной комиссии полагал, что один из участников общества, голосовавший против утверждения промежуточного ликвидационного баланса, злоупотребил своими правами, препятствуя завершению процедуры добровольной ликвидации.
Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку отсутствуют доказательства уклонения указанного участника от явки на собрание, при этом учтено, что причины отказа участника от утверждения баланса связаны с материальными претензиями к бывшему руководителю общества, являющимися предметом судебного разбирательства.

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 29.01.2018 N Ф09-7213/17 по делу N А60-10134/2017  Требование: О взыскании действительной стоимости доли в уставном капитале общества с ограниченной ответственностью, процентов за пользование чужими денежными средствами. Обстоятельства: Бывший участник общества указал, что общество должно было выплатить действительную стоимость доли, однако данную обязанность не исполнило.
Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку бывшим участником допущен пропуск срока исковой давности, правовых оснований для удовлетворения иска не установлено.

Финансовые консультации:
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ВопросыОтветы

Вопрос: ...Облагается ли страховыми взносами выплата работникам организации дивидендов? (Консультация эксперта, 2018) 
Вопрос: ...Вправе ли организация взыскать с бывшего директора сумму зарплаты и премии, соответственно увеличенной и назначенной им самому себе без согласия участников? Как произвести перерасчет НДФЛ и страховых взносов в случае взыскания данной суммы? (Консультация эксперта, 2018) 
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Бухгалтерская пресса и книги

Статья: Последствия внесения в уставный капитал зданий без земли (Иванов В.С.) ("Электронный журнал "Финансовые и бухгалтерские консультации", 2018, N 1) 
Вопрос: Каков порядок исчисления НДФЛ при выходе участника из ООО, если взнос в уставный капитал был осуществлен имуществом? ("Оплата труда: бухгалтерский учет и налогообложение", 2017, N 12)  
Комментарии законодательства:
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Постатейные комментарии и книги

"Семь уроков корпоративных конфликтов" (Божко М.П., Галанцев Д.А.) ("Проспект", 2018) 
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Юридическая пресса
Статья: Имущественная ответственность руководителя хозяйственного общества за превышение полномочий (Цепов Г.В.) ("Юрист", 2017, N 22) 
Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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