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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Корпоративное право»
                                                                   С 29 мая по 9 июня  2017 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: E-mail  zakon@ufanet.ru, телефон 292-77-92.
Судебная практика:
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Решения высших судов

Определение Верховного Суда РФ от 26.05.2017 N 310-ЭС17-4914 по делу N А62-289/2016   Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о признании недействительными договоров купли-продажи долей в уставном капитале и применении последствий недействительности сделок.
Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ отказано, поскольку суд пришел к выводу о том, что, реализуя свои права и обязанности участников общества с должной степенью заботливости и осмотрительности, истцы имели возможность узнать об оспариваемых сделках купли-продажи долей не позднее проведения годового общего собрания участников общества, в связи с чем отказал в иске, сославшись на пропуск срока исковой давности, о применении которого было заявлено ответчиками.

Определение Верховного Суда РФ от 23.05.2017 N 305-ЭС17-4823 по делу N А41-49810/2015  Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о взыскании действительной стоимости доли в уставном капитале и процентов за пользование чужими денежными средствами.
Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ отказано, поскольку суд, установив размер действительной стоимости доли истца на момент его выхода из общества, удовлетворил заявленные требования, взыскав действительную стоимость доли и соответствующие суммы процентов за пользование чужими денежными средствами.

Определение Верховного Суда РФ от 29.05.2017 N 305-ЭС16-1798 по делу N А41-8877/2015  Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о признании договоров займа недействительными сделками.
Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ отказано, поскольку суды пришли к выводу об убыточности сделок, совершенных в отсутствие экономического смысла их осуществления.
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 26.05.2017 N Ф09-1875/17 по делу N А50-12124/2016   Требование: О признании недействительным дополнительного соглашения к договору аренды.Обстоятельства: По условиям соглашения арендатор принял на себя обязательство вносить арендные платежи обществу вместо арендодателя, сделка с заинтересованностью совершена в отсутствие согласия учредителя арендодателя.
Решение: Требование удовлетворено, так как учредитель сделку не одобрял, соглашение и акт сверки подписаны директором арендодателя, являющегося также директором общества, доказательств внесения обществу платежей, правомерности и добросовестности своих действий арендатор не представил, он не мог не знать о несоблюдении порядка одобрения сделки, невнесением платежей причинил арендодателю убытки.
Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 25.05.2017 N Ф09-3182/11 по делу N А07-4049/2009  Обстоятельства: Определением с конкурсного управляющего должника-банкрота взысканы убытки в виде стоимости имущества, не переданного кредитору по договору купли-продажи, так как подтверждено ненадлежащее исполнение конкурсным управляющим обязанностей, выразившееся в необеспечении сохранности реализованного имущества должника в связи с его фактической утратой третьими лицами, которым оно было передано на хранение.
Решение: Определение оставлено без изменения.

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 25.05.2017 N Ф09-12104/15 по делу N А60-26678/2015  Обстоятельства: Определением и дополнительным определением отказано во взыскании убытков с руководителя временной администрации банка и с Банка России, поскольку действия временной администрации по проведению оценки рыночной стоимости имущества должника никак не повлияли на его активы; обоснованность и правомерность действий временной администрации и ее руководителя подтверждены вступившими в законную силу судебными актами по делу о банкротстве.Решение: Определение оставлено без изменения.

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 22.05.2017 N Ф09-2158/17 по делу N А50-20911/2015  Требование: О взыскании убытков с: 1) Бывшего руководителя (единственного участника) общества-банкрота; 2) Сына бывшего руководителя, действовавшего от имени общества по доверенности.Решение: 1) В удовлетворении требования отказано, так как доказательств недобросовестности действий бывшего руководителя при перечислении денежных средств в пользу его сына не представлено; 2) Требование удовлетворено в части, так как расходование указанным лицом части полученных под отчет денежных средств на нужды общества не доказано.

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 18.05.2017 N Ф09-1332/17 по делу N А50-11177/2015  Требование: О признании недействительной сделки по внесению обществом-1 денежных средств в уставный капитал общества-2, применении последствий недействительности.Обстоятельства: Гражданин, восстановленный в правах участника общества-1 решением суда, ссылался на то, что спорная сделка является крупной, а также сделкой с заинтересованностью, совершена без одобрения всеми участниками общества-1.Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку нарушений порядка одобрения сделки не установлено, убыточность сделки не доказана, доказательств неверного определения стоимости доли в уставном капитале не имеется.

Финансовые консультации:
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Бухгалтерская пресса и книги

Статья: Этапы осуществления внутреннего контроля в малых коммерческих организациях (Кондрашова Н.Г.) ("Аудитор", 2017, N 4)  
Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса

Статья: Возможность устанавливать объем правомочий участника непубличного общества непропорционально его доле в уставном капитале (Глушецкий А.А.) ("Право и экономика", 2017, N 4)  
Статья: Особенности одобрения крупных сделок и сделок с заинтересованностью (Сохачева М.С.) ("Власть Закона", 2016, N 4)  
Статья: Формы корпоративных правоотношений по предоставлению информации, складывающихся в деятельности хозяйственных обществ (Настин П.С.) ("Ленинградский юридический журнал", 2016, N 4)  
Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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