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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Недвижимость. Кадастровый учет»
                                                                   С 18 декабря 2017 по 19 января  2018 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс кнопка «Задать вопрос», E-mail  zakon@ufanet.ru, телефон 292-77-92.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Федеральный закон от 31.12.2017 N 507-ФЗ "О внесении изменений в Градостроительный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации" 
Федеральный закон от 31.12.2017 N 506-ФЗ "О внесении изменений в Федеральный закон "О содействии развитию жилищного строительства" и отдельные законодательные акты Российской Федерации" 
Федеральный закон от 31.12.2017 N 486-ФЗ "О синдицированном кредите (займе) и внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации" 
Федеральный закон от 29.12.2017 N 470-ФЗ "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации" 
Федеральный закон от 29.12.2017 N 455-ФЗ "О внесении изменений в Градостроительный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации" 
"Обзор судебной практики Верховного Суда Российской Федерации N 5 (2017)" (утв. Президиумом Верховного Суда РФ 27.12.2017) 
"Классификатор нарушений (рисков), выявляемых Федеральным казначейством в ходе осуществления контроля в финансово-бюджетной сфере" (утв. Казначейством России 19.12.2017) 
Приказ Росреестра от 18.12.2017 N П/0589 "О признании утратившим силу приказа Росреестра от 03.10.2013 N П/398 "Об установлении предельного уровня соотношения средней заработной платы директора и средней заработной платы работников федерального государственного бюджетного учреждения "Федеральная кадастровая палата Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии" 
<Письмо> Росреестра от 28.11.2017 N 01-14004-ГЕ/17 <Об устранении противоречий в сведениях государственных реестров и установлении принадлежности земельного участка к определенной категории земель> (вместе с <Письмом> Минэкономразвития России от 08.11.2017 N 31677-ВА/Д23и "О рассмотрении обращения")
Приказ Минэкономразвития России от 25.09.2017 N 478 "Об утверждении перечня должностных лиц Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии, имеющих право составлять протоколы об административных правонарушениях, и о признании утратившими силу некоторых приказов Минэкономразвития России" 
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Эксперт-приложение

Приказ Росреестра от 07.11.2017 N П/495 "О наделении полномочиями по направлению запросов в целях противодействия коррупции" 
Приказ Росреестра от 06.09.2016 N П/346 "Об утверждении Методических рекомендаций по заполнению справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в федеральном государственном бюджетном учреждении "Федеральная кадастровая палата Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии" 
Финансовые консультации:
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ВопросыОтветы
Вопрос: О государственном кадастровом учете и государственной регистрации прав на сооружение (пожарный резервуар), расположенное на землях, государственная собственность на которые не разграничена. (Письмо Минэкономразвития России от 27.09.2017 N ОГ-Д23-10842) 
Законопроекты:
Проект Федерального закона "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в целях развития пчеловодства" (подготовлен Минсельхозом России) (не внесен в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 09.01.2018)
Проект Федерального закона N 356734-7 "О внесении изменений в Земельный кодекс Российской Федерации в части установления статуса земельных участков необходимых для ведения работ, связанных с пользованием недрами" (ред., внесенная в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 09.01.2018) 
Проект Федерального закона N 355593-7 "О внесении изменений в статьи 71.1 и 72 Земельного кодекса Российской Федерации" (ред., внесенная в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 30.12.2017) 
Проект Федерального закона N 355214-7 "О внесении изменений в Земельный кодекс Российской Федерации и Федеральный закон "О введении в действие Земельного кодекса Российской Федерации" (ред., внесенная в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 29.12.2017)
Проект Федерального закона N 348539-7 "О внесении изменений в Земельный кодекс Российской Федерации, Федеральный закон от 12 января 1996 года N 7-ФЗ "О некоммерческих организациях" (ред., внесенная в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 22.12.2017) 
Проект Федерального закона N 302180-7 "О внесении изменений в Градостроительный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации в части совершенствования осуществления градостроительной деятельности и установления зон с особыми условиями использования территории" (ред., принятая ГД ФС РФ в I чтении 21.12.2017)
Проект Федерального закона N 302153-7 "О внесении изменений в Градостроительный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации (в части упрощения строительства объектов индивидуального жилищного строительства, совершенствования механизма государственного строительного надзора и сноса объектов капитального строительства)" (ред., принятая ГД ФС РФ в I чтении 21.12.2017) 
Проект Федерального закона N 269176-7 "О внесении изменений в Федеральный закон "О государственной регистрации недвижимости" (ред., принятая ГД ФС РФ в I чтении 21.12.2017) 
Проект Федерального закона "О внесении изменений в законодательные акты Российской Федерации в целях приведения их в соответствие с Гражданским кодексом Российской Федерации" (подготовлен Минэкономразвития России) (не внесен в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 09.12.2017) 
Проект Федерального закона "О похоронном деле в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации" (подготовлен Минстроем России) (не внесен в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 23.11.2017) 
Проекты нормативных правовых актов:
Проект Приказа Минэкономразвития России "О внесении изменений в приказ Минэкономразвития России от 16 декабря 2015 г. N 943" (по состоянию на 10.01.2018) (подготовлен Минэкономразвития России) 
Проект Постановления Правительства РФ "О внесении изменений в Правила предоставления документов, направляемых или предоставляемых в соответствии с частями 1, 3 - 13, 15 статьи 32 Федерального закона "О государственной регистрации недвижимости" в федеральный орган исполнительной власти (его территориальные органы), уполномоченный Правительством Российской Федерации на осуществление государственного кадастрового учета, государственной регистрации прав, ведение Единого государственного реестра недвижимости и предоставление сведений, содержащихся в Едином государственном реестре недвижимости" (по состоянию на 30.12.2017) (подготовлен Минэкономразвития России) 
Проект Приказа Минэкономразвития России "Об утверждении индикаторов риска нарушения обязательных требований для определения необходимости проведения внеплановых проверок при осуществлении Федеральной службой государственной регистрации, кадастра и картографии и ее территориальными органами государственного земельного надзора" (по состоянию на 21.12.2017) (подготовлен Минэкономразвития России) 
Проект Приказа Минэкономразвития России "О внесении изменений в некоторые приказы Минэкономразвития России по вопросам осуществления государственного кадастрового учета и государственной регистрации прав на объекты недвижимости" (по состоянию на 15.12.2017) (подготовлен Минэкономразвития России) 
Проект Приказа Росреестра "Об утверждении форм представления информации в рамках организации информационного взаимодействия федеральной государственной информационной системы ведения Единого государственного реестра недвижимости с иными государственными или муниципальными информационными системами" (по состоянию на 13.12.2017) (подготовлен Росреестром)
Проект "Плана проведения оценки фактического воздействия нормативных правовых актов на 2018 год" (по состоянию на 08.12.2017) (подготовлен Минэкономразвития России) 
Проект Приказа Росреестра "Об утверждении методики проведения конкурсных процедур на заключение договора о целевом обучении между Федеральной службой государственной регистрации, кадастра и картографии и гражданином Российской Федерации с обязательством последующего прохождения федеральной государственной гражданской службы в Росреестре" (по состоянию на 04.12.2017) (подготовлен Росреестром) 
Проект Приказа Минтранса России "Об утверждении Административного регламента Федерального агентства железнодорожного транспорта предоставления государственной услуги по принятию решений о резервировании земель" (по состоянию на 24.11.2017) (подготовлен Росжелдором) 
Проект Приказа Минтранса России "Об утверждении Административного регламента Федерального агентства железнодорожного транспорта предоставления государственной услуги по принятию решений об определении в соответствии с федеральными законами использования земельных участков в границах полосы отвода железных дорог, на которые действие градостроительных регламентов не распространяется или для которых градостроительные регламенты не устанавливаются" (по состоянию на 24.11.2017) (подготовлен Росжелдором)
Проект Приказа Минтранса России "Об утверждении Административного регламента Федерального агентства железнодорожного транспорта предоставления государственной услуги по принятию решений об изъятии для нужд Российской Федерации земельных участков в целях развития сети железных дорог в порядке, установленном законодательством Российской Федерации, а также обеспечение необходимых действий, связанных с изъятием указанных земельных участков, в порядке, установленном законодательством Российской Федерации" (по состоянию на 24.11.2017) (подготовлен Росжелдором)
Проект Приказа Минтранса России "Об утверждении Административного регламента Федерального агентства железнодорожного транспорта предоставления государственной услуги по принятию решений о подготовке документации по планировке территории для размещения железнодорожных путей общего пользования, железнодорожных станций и (или) вокзалов, водоотводных и укрепительных устройств, защитных полос лесов, линий связи, устройств электроснабжения, производственных и иных зданий, строений, сооружений, устройств и других объектов инфраструктуры железнодорожного транспорта вдоль таких железнодорожных путей, разработке и утверждении указанной документации в соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации" (по состоянию на 24.11.2017) (подготовлен Росжелдором) 
Проект Приказа Росреестра "О признании утратившим силу приказа Росреестра от 03.10.2013 N П/398 "Об установлении предельного уровня соотношения средней заработной директора и средней заработной платы работников федерального государственного бюджетного учреждения "Федеральная кадастровая палата Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии" (по состоянию на 14.11.2017) (подготовлен Росреестром) (Приказ подписан 18.12.2017 N П/0589) 
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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