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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Недвижимость. Кадастровый учет»
                                                                   С 05 февраля по 16 февраля 2018 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».

Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс кнопка «Задать вопрос», E-mail  lk@cons.ru, телефон (347)292-77-92.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Приказ Минэкономразвития России от 06.02.2018 N 54 "Об осуществлении в 2018 году Министерством экономического развития Российской Федерации, Федеральной службой по интеллектуальной собственности, Федеральной службой государственной регистрации, кадастра и картографии, Федеральной службой по аккредитации, Федеральной службой государственной статистики, Федеральным агентством по управлению государственным имуществом закупок товаров, работ, услуг путем проведения совместных конкурсов и аукционов"
Приказ Росреестра от 10.01.2018 N П/0007 "О внесении изменений в приказ Росреестра от 23.11.2016 N П/0569 "Об утверждении перечней актов, содержащих обязательные требования, соблюдение которых оценивается при проведении мероприятий по контролю при осуществлении государственного надзора (контроля)" 
Приказ Росреестра от 22.12.2017 N П/0614 "Об организации работ по размещению на официальном сайте Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" XML-схемы, предназначенной для формирования и предоставления перечня объектов недвижимости, подлежащих государственной кадастровой оценке" 
Приказ Росреестра от 01.03.2017 N П/0088 "О внесении изменений в приказ Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии от 4 августа 2015 г. N П/413" 
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Эксперт-приложение

Приказ Росреестра от 22.12.2017 N П/615 "О передаче полномочий получателя средств федерального бюджета по перечислению субвенции из федерального бюджета бюджетам Республики Крым и города федерального значения Севастополя на осуществление переданных Росреестром полномочий в сферах государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, государственного кадастрового учета недвижимого имущества, государственной кадастровой оценки объектов недвижимости, землеустройства, государственного мониторинга земель, а также функций государственного земельного надзора, надзора за деятельностью саморегулируемых организаций оценщиков, контроля (надзора) за деятельностью саморегулируемых организаций арбитражных управляющих, государственного надзора за деятельностью кадастровых инженеров" 
Приказ Росреестра от 05.12.2017 N П/570 "Об утверждении базовых нормативов затрат на выполнение государственных работ федеральным государственным бюджетным учреждением "Федеральный научно-технический центр геодезии, картографии и инфраструктуры пространственных данных", подведомственным Федеральной службе государственной регистрации, кадастра и картографии, и корректирующих коэффициентов к ним на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов" 
Финансовые консультации:
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ВопросыОтветы
Вопрос: Об НДФЛ при уплате за работников - кадастровых инженеров членских взносов в саморегулируемую организацию и взносов на обязательное страхование гражданской ответственности, а также оплате стоимости их обучения. (Письмо Минфина России от 11.01.2018 N 03-04-06/570) 
Вопрос: О кадастровом учете земельных участков, в том числе арендуемых, при пересечении ими границ населенных пунктов, муниципальных образований и лесных участков. (Письмо Минэкономразвития России от 22.12.2017 N Д23и-7356) 
Вопрос: О государственном кадастровом учете в связи с уточнением описания местоположения границ земельного участка. (Письмо Минэкономразвития России от 08.12.2017 N Д23и-7016) 
Вопрос: О внесении сведений в закладную при госрегистрации ипотеки. (Письмо Минэкономразвития России от 31.05.2017 N Д23и-3169) 
Вопрос: О предоставлении в аренду земель сельскохозяйственного назначения, находящихся в государственной (муниципальной) собственности, без проведения торгов и их использовании. (Письмо Минэкономразвития России от 25.05.2017 N Д23и-3022)
Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса

Статья: Некоторые вопросы, связанные с правовым режимом охранных зон линейных объектов (Борисов А.А.) ("Имущественные отношения в Российской Федерации", 2018, N 1) 
Статья: Проблемы размещения линейных объектов на земельных участках сельскохозяйственного назначения (Доганашева О.Е.) ("Имущественные отношения в Российской Федерации", 2018, N 1)
Статья: Защита прав на земельные участки путем предъявления иска об установлении границ (Мотлохова Е.А.) ("Имущественные отношения в Российской Федерации", 2017, N 11)
Статья: О соотношении понятий "земельный спор" и "имущественный спор, возникающий из земельных отношений" (Тоточенко Д.А.) ("Имущественные отношения в Российской Федерации", 2017, N 11) 
Статья: Правовые проблемы устранения реестровых ошибок при рассмотрении споров о границах земельных участков (Волков Г.А.) ("Имущественные отношения в Российской Федерации", 2017, N 11) 
Статья: Правовые проблемы раздела земельных участков, занятых индивидуальными жилыми домами (Землякова Г.Л.) ("Имущественные отношения в Российской Федерации", 2017, N 11) 
Законопроекты:
Проект Федерального закона N 383042-7 "О внесении изменения в статью 45 Федерального закона "О кадастровой деятельности" (ред., внесенная в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 07.02.2018) 
Проект Федерального закона N 381792-7 "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации (в целях расширения имущественной поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства)" (ред., внесенная в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 06.02.2018) 
Проект Федерального закона N 381390-7 "О внесении изменений в Федеральный закон "Об оценочной деятельности в Российской Федерации" и отдельные законодательные акты Российской Федерации" (ред., внесенная в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 05.02.2018) 
Проект Федерального закона "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в целях развития пчеловодства" (подготовлен Минсельхозом России) (не внесен в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 03.02.2018) 
Проект Федерального закона N 275182-7 "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации (в части приведения к единообразию терминологии, касающейся коренных малочисленных народов Российской Федерации)" (ред., принятая ГД ФС РФ в I чтении 26.01.2018) 
Проект Федерального закона N 187920-7 "О внесении изменений в некоторые законодательные акты Российской Федерации в части упрощения строительства, реконструкции, капитального ремонта и (или) эксплуатации линейных объектов" (ред., принятая ГД ФС РФ в I чтении 24.01.2018) 
Проекты нормативных правовых актов:
Проект Приказа Минэкономразвития России "Об утверждении форм заявлений о выдаче документарной закладной или электронной закладной, о внесении изменений в документарную закладную или электронную закладную и требований к их заполнению, требований к формату таких заявлений, формы заявления о погашении регистрационной записи об ипотеке и требований к его заполнению, а также требований к форматам такого заявления и представляемых с ним документов в электронной форме" (по состоянию на 06.02.2018) (подготовлен Минэкономразвития России) 
Проект Постановления Правительства РФ "Об утверждении Положения об охранных зонах железных дорог и о внесении изменений в постановление Правительства Российской Федерации от 12 октября 2006 г. N 611 "О порядке установления и использования полос отвода и охранных зон железных дорог" (по состоянию на 02.02.2018) (подготовлен Минтрансом России) 
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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