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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Нотариат»                                                                
                                                                   С 09 января по 31 января  2018 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс кнопка «Задать вопрос», E-mail  lk@cons.ru, телефон (347)292-77-92.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Приказ Минюста России от 16.01.2018 N 3 "Об утверждении Административного регламента предоставления Министерством юстиции Российской Федерации и его территориальными органами государственной услуги по выдаче выписки из реестра нотариусов и лиц, сдавших квалификационный экзамен" 
Приказ Росфинмониторинга от 13.11.2017 N 373 "Об утверждении образца запроса Федеральной службы по финансовому мониторингу юридическому лицу, предусмотренного пунктом 6 статьи 6.1 Федерального закона от 7 августа 2001 г. N 115-ФЗ "О противодействии легализации (отмыванию) доходов, полученных преступным путем, и финансированию терроризма", на бумажном носителе" 
Судебная практика:
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Решения высших судов

Определение Верховного Суда РФ от 28.12.2017 N 307-ЭС17-19403 по делу N А56-56003/2016 
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по заявлению о признании незаконным включения денежных средств на депозитных счетах нотариусов в конкурсную массу должника.
Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ отказано, поскольку суд пришел к правильному выводу о том, что денежные средства внесены на депозитный счет нотариусов после дня вступления в законную силу Закона N 391-ФЗ, дело о банкротстве должника также возбуждено после вступления в силу данного закона.
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Арбитражные суды округов

Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 15.01.2018 N Ф08-9049/2017 по делу N А53-1251/2017 
Требование: О признании незаконным отказа в государственной регистрации права собственности на долю в праве общей долевой собственности на земельный участок, обязании произвести регистрацию.
Обстоятельства: Отказ мотивирован отсутствием нотариального удостоверения договора купли-продажи.
Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку состоялась не сделка по отчуждению земельной доли, а сделка купли-продажи части доли участка в праве общей долевой собственности на участок сельскохозяйственного назначения, которая подлежала нотариальному удостоверению.

Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 22.12.2017 N Ф08-10304/2017 по делу N А32-28888/2016 
Требование: О признании незаконным (недействительным) продления генеральным директором общества договора аренды, обязании вернуть имущество.
Обстоятельства: Участник общества полагал, что договор незаконно продлен по истечении согласованного срока аренды имущества.
Решение: Требование удовлетворено, поскольку общество нарушило установленный порядок нотариального удостоверения принятых на собрании решений, что влечет их ничтожность, в последующем собранием одобрен ничтожный договор.

Постановление Арбитражного суда Дальневосточного округа от 22.01.2018 N Ф03-5303/2017 по делу N А51-9681/2017 
Требование: О признании недействительными решений внеочередного общего собрания участников общества.
Обстоятельства: Участник общества ссылается на то, что собрание проведено с нарушениями, в отсутствие информации о деятельности общества ему причинены убытки в связи с уменьшением его доли в уставном капитале в связи с принятием решения о внесении изменений в устав и об увеличении уставного капитала.
Решение: Требование удовлетворено частично, поскольку для внесения изменений в устав на собрании имелся кворум, однако решение в части увеличения уставного капитала ничтожно в связи с отсутствием доказательств его нотариального удостоверения.
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Суды общей юрисдикции
Апелляционное определение Нижегородского областного суда от 19.12.2017 по делу N 33-15264/2017 Требование: О признании незаконными действий нотариуса. Обстоятельства: Заявитель считает, что взимание платы незаконно, поскольку нотариус не выяснил, нуждается ли заявитель в оказании соответствующих услуг, фактически оказанные услуги были навязаны, а размер уплаченной суммы при обращении с заявлением не регламентирован, выдача свидетельства о праве на наследство не требует оплаты услуг правового и технического характера, так как такой услугой не является. Решение: В удовлетворении требования отказано. 
Апелляционное определение Верховного суда Республики Башкортостан от 20.11.2017 по делу N 33-24225/2017 Требование: О признании свидетельства о праве на наследство недействительным, взыскании неосновательного обогащения. Обстоятельства: Истец ссылается на то, что спорная квартира принадлежала его деду, согласно завещанию наследодатель завещал принадлежащую ему на праве собственности квартиру истцу, до настоящего времени завещание не отменено, в установленном законом порядке не оспорено; впоследствии спорная квартира была продана наследником по закону ответчику. Решение: В удовлетворении требования отказано. 
Апелляционное определение Ростовского областного суда от 22.11.2017 по делу N 33-19594/2017 Требование: О признании недействительными договоров дарения, применении последствий недействительности сделок. Обстоятельства: Истец ссылается на то, что, заключая с ответчицей оспариваемые договоры дарения имущества, намеревался произвести раздел совместно нажитого имущества, однако ответчица договоренностей о подписании нотариального согласия об оставлении ему остальной части совместно нажитого имущества не выполнила; истица по встречному иску указывает на то, что ответчик уклоняется от государственной регистрации перехода права собственности. Встречное требование: О признании договоров дарения действительными, регистрации перехода права собственности. Решение: 1) В удовлетворении требования отказано; 2) Встречное требование удовлетворено. 
Финансовые консультации:
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ВопросыОтветы
Вопрос: О госпошлине (нотариальном тарифе) за нотариальное удостоверение договора дарения части квартиры. (Письмо Минфина России от 17.01.2018 N 03-05-06-03/1828) 
Вопрос: О госпошлине (нотариальном тарифе) за удостоверение соглашения о разделе общего имущества супругов, нажитого в период брака. (Письмо Минфина России от 07.09.2017 N 03-05-06-03/57505) 
Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса
Статья: Публично-правовая природа нотариальной деятельности в Российской Федерации (Цветков А.С.) ("Современное право", 2017, N 11) 
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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