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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Образование»

                                                                   С 29 мая по 9 июня  2017 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: E-mail  zakon@ufanet.ru, телефон 292-77-92.

Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Приказ СК России от 02.05.2017 N 65 "Об утверждении порядка и условий приема граждан Российской Федерации в общеобразовательные организации, находящиеся в ведении Следственного комитета Российской Федерации"
Приказ Министра обороны РФ от 29.04.2017 N 266 "Об установлении Порядка выплаты пособия на приобретение учебной литературы и письменных принадлежностей детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, лицам из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лицам, потерявшим в период обучения обоих родителей или единственного родителя, обучающимся по очной форме обучения по основным профессиональным образовательным программам в федеральных государственных образовательных организациях, находящихся в ведении Министерства обороны Российской Федерации, и размера указанного пособия" 
Приказ Минобрнауки России от 03.04.2017 N 296 "Об утверждении форм сведений о численности студентов (курсантов, слушателей) и аспирантов (адъюнктов) организаций, осуществляющих образовательную деятельность, обучающихся по образовательным программам высшего образования по очной форме по специальностям или направлениям подготовки, соответствующим приоритетным направлениям модернизации и технологического развития Российской экономики, и отчета о выплате стипендий Правительства Российской Федерации студентам (курсантам, слушателям) и аспирантам (адъюнктам) организаций, осуществляющих образовательную деятельность, обучающимся по образовательным программам высшего образования по очной форме по специальностям или направлениям подготовки, соответствующим приоритетным направлениям модернизации и технологического развития российской экономики" 
Указание Банка России от 13.03.2017 N 4313-У "Об утверждении программы обучения арбитражных управляющих в качестве конкурсных управляющих при банкротстве кредитных организаций" 
<Письмо> Минобрнауки России от 01.06.2017 N ЛО-1164/05 "Об изменениях нормативного правового регулирования приема на обучение по программам бакалавриата, программам специалитета и на подготовительные отделения" 
<Информация> Рособрнадзора "Международные договоры о взаимном признании документов об образовании" 
<Письмо> Минобрнауки России от 18.05.2017 N 05-1446 "О контрольных цифрах приема" 
Письмо Минобрнауки России от 15.03.2017 N 08-503 "Об использовании учебников и учебных пособий в образовательной деятельности"
Указание Банка России от 13.03.2017 N 4314-У "О признании утратившим силу Указания Банка России от 21 декабря 2004 года N 1532-У "Об утверждении Программы обучения арбитражных управляющих"
Судебная практика:
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Решения высших судов

 "Обобщение судебной практики по административным делам об оспаривании решений государственных экзаменационных и конфликтных комиссий субъектов Российской Федерации при проведении в 2016 году государственной итоговой аттестации по программам среднего общего образования в форме единого государственного экзамена" (утв. Президиумом Верховного Суда РФ 01.06.2017) 
Определение Верховного Суда РФ от 25.04.2017 N 202-КГ17-1 Требование: Об оспаривании действий командира войсковой части, обязании включить в список военнослужащих, направляемых на переподготовку. Обстоятельства: Административный истец считает незаконным отказ ответчика в направлении его на профессиональную переподготовку по одной из гражданских специальностей. Решение: В удовлетворении требования отказано, так как административным истцом пропущен срок подачи рапорта, установленный п. 15 Инструкции, утв. приказом ФСБ России от 26.01.2009 N 22, кроме того, истцом уже реализовано право на получение в период военной службы второго высшего образования в порядке, предусмотренном п. 2 ст. 19 ФЗ "О статусе военнослужащих".

Определение Верховного Суда РФ от 22.05.2017 N 92-ПЭК17 по делу N А40-172749/2015 Требование: О пересмотре в порядке надзора судебного акта по делу о признании недействительным распоряжения органа по надзору в сфере образования и науки. Решение: В передаче надзорной жалобы для рассмотрения в судебном заседании Президиума Верховного Суда РФ отказано, так как приостановление действия лицензии на право ведения образовательной деятельности в полном объеме являлось обоснованным и соответствующим характеру выявленных нарушений.
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Арбитражный суд  
Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 25.05.2017 N Ф09-2532/17 по делу N А60-45588/2016 Требование: О признании недействительными решений налогового органа. Обстоятельства: Налоговый орган начислил НДС, пени, штрафы, указав на неправомерность применения налогоплательщиком (дошкольным образовательным учреждением) льготы по НДС в связи с отсутствием лицензии на ведение образовательной деятельности. Решение: Требование удовлетворено, так как отсутствие у налогоплательщика указанной лицензии не имеет правового значения при решении вопроса о применении льготы по НДС в связи с оказанием услуг по содержанию детей в дошкольном образовательном учреждении.
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Суды общей юрисдикции

Апелляционное определение Верховного суда Республики Башкортостан от 28.11.2016 по делу N 33-23812/2016 Требование: О признании бездействия незаконным, обязании устранить нарушения требований законодательства о противодействии терроризму. Обстоятельства: Прокурор указал, что проведена проверка соблюдения законодательства об антитеррористической защищенности образовательным учреждением, в ходе которой установлено, что руководством учреждения, администрацией городского округа не осуществляются мероприятия, направленные на уменьшение возможности криминальных проявлений, нарушаются требования, предъявляемые к системам физической защиты и охраны детей. Решение: Требование удовлетворено. 
Апелляционное определение Верховного суда Республики Коми от 24.04.2017 по делу N 33-2447/2017 Требование: Об обязании обеспечить образовательное учреждение физической охраной для поддержания правопорядка. Обстоятельства: Охрана образовательного учреждения осуществляется вахтерами и сторожами, что снижает антитеррористическую безопасность учреждения образования с массовым пребыванием людей и влечет нарушение прав обучающихся, работников образовательного учреждения и других граждан на безопасность и охрану жизни и здоровья. Решение: Требование удовлетворено.
Апелляционное определение Свердловского областного суда от 17.07.2015 по делу N 33-8952/2015 Требование: О признании незаконными действий образовательного учреждения, обязании принять истца для дальнейшего обучения. Обстоятельства: Истец был отчислен из института за совершение дисциплинарного проступка. После прохождения военной службы истец по данной ему рекомендации командира воинской части для внеконкурсного поступления (зачисления) в высшее учебное заведение обратился с заявлением о восстановлении его на курсе, в чем ему было отказано. Решение: В удовлетворении требования отказано. 
Апелляционное определение Свердловского областного суда от 08.07.2015 по делу N 33-9736/2015 Требование: Об отмене решения уполномоченного органа о не разрешении иностранцу въезда на территорию РФ. Обстоятельства: Иностранец указал, что при принятии оспариваемого решения, мотивированного неоднократным привлечением к административной ответственности, не учтено, что он является студентом образовательного учреждения, совершенные правонарушения являются малозначительными, штрафы по ним оплачены своевременно. Решение: В удовлетворении требования отказано. 
Апелляционное определение Свердловского областного суда от 03.07.2015 по делу N 33-9481/2015 Требование: О признании увольнения незаконным, восстановлении на работе, взыскании заработной платы за время вынужденного прогула, компенсации морального вреда. Обстоятельства: Работник, уволенный за прогул, ссылался на то, что в день прогула находился на учебе, сдавал экзамен, вместо него трудовые обязанности выполнял иной работник. Решение: В удовлетворении требования отказано. 
Постановление Кемеровского областного суда от 12.10.2012 по делу N 4А-702/2012  Требование: Об отмене актов о привлечении к ответственности по ст. 19.11 КоАП РФ (нарушение порядка изготовления, использования, хранения, уничтожения бланков, печатей с изображением Государственного герба РФ). Решение: В удовлетворении требования отказано.

Определение Ленинградского областного суда от 17.07.2014 N 33-3427/2014  Требование: О признании незаконными решений и бездействия уполномоченного органа. Обстоятельства: Заявитель ссылается на то, что при осуществлении деятельности по воспитанию, обучению, развитию и оздоровлению, уходу и присмотру в дошкольном образовательном учреждении было нарушено право ребенка на охрану здоровья. Решение: В удовлетворении требования отказано.

Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса
Статья: Правовое регулирование финансовой поддержки талантливых обучающихся организаций высшего образования за счет средств федерального бюджета (Янкевич С.В.) ("Финансовое право", 2017, N 3) 
Статья: Особенности финансового контроля Счетной палаты РФ в сфере образования и науки (Мошкова Д.М.) ("Административное право и процесс", 2017, N 2) 
Законопроекты:

Проект Федерального закона "О внесении изменений в статью 37 Закона Российской Федерации "Основы законодательства Российской Федерации о культуре" и в Федеральный закон "Об образовании в Российской Федерации" (подготовлен Минкультуры России) (не внесен в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 22.05.2017) 
Проект Федерального закона "О внесении изменений в статью 86 Федерального закона "Об образовании в Российской Федерации" в части урегулирования организации и осуществления образовательной деятельности в созданных Российской Федерацией образовательных организациях" (подготовлен МВД России) (не внесен в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 22.05.2017) 
Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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