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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Образование»

                                                                   С 01 сентября  по 30 сентября  2025 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».

Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс кнопка «Задать вопрос», E-mail  lk@cons.ru, телефон (347)292-77-92.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Постановление Правительства РФ от 10.06.2023 N 964 (ред. от 19.09.2025)

"Об утверждении Правил установления организациям, осуществляющим образовательную деятельность, контрольных цифр приема по профессиям, специальностям и направлениям подготовки и (или) укрупненным группам профессий, специальностей и направлений подготовки для обучения по образовательным программам среднего профессионального и высшего образования, а также по группам научных специальностей и (или) научным специальностям для обучения по программам подготовки научных и научно-педагогических кадров в аспирантуре (адъюнктуре) за счет бюджетных ассигнований федерального бюджета и признании утратившими силу некоторых актов Правительства Российской Федерации"
Приказ Росстата от 17.09.2025 N 507

"Об утверждении формы федерального статистического наблюдения N ВПО-1 "Сведения об организации, осуществляющей образовательную деятельность по образовательным программам высшего образования - программам бакалавриата, программам специалитета, программам магистратуры" и указаний по ее заполнению"
<Письмо> Минобрнауки России от 02.09.2025 N МН-11/3543-ОП

"О направлении Методических рекомендаций"
(вместе с "Методическими рекомендациями по реализации принципов сопровождения студентов с инвалидностью и ОВЗ в системе высшего образования")

<Письмо> Минпросвещения России от 17.07.2025 N 03-1385

"Об использовании методических рекомендаций"
(вместе с "Методическими рекомендациями по оценке поведения обучающихся с 1 по 8 классы в отдельных общеобразовательных организациях субъектов Российской Федерации")
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Республика Башкортостан

Постановление Правительства РБ от 18.06.2020 N 365 (ред. от 01.09.2025)

"Об утверждении Положения о государственной информационной системе "Единая электронная образовательная среда Республики Башкортостан"
Постановление главы Администрации городского округа г. Уфа РБ от 18.11.2013 N 5828 (ред. от 11.09.2025)

"Об утверждении размера платы, взимаемой с родителей (законных представителей) за присмотр и уход за детьми, осваивающими образовательные программы дошкольного образования в муниципальных образовательных организациях городского округа город Уфа Республики Башкортостан"
(вместе с "Нормативами затрат на присмотр и уход за детьми, осваивающими образовательные программы дошкольного образования в муниципальных образовательных организациях городского округа город Уфа Республики Башкортостан (в день)", "Размером платы, взимаемой с родителей (законных представителей) за присмотр и уход за детьми, осваивающими образовательные программы дошкольного образования в муниципальных образовательных организациях городского округа город Уфа Республики Башкортостан (в день)", "Размером платы за присмотр и уход за детьми, взимаемой с родителей (законных представителей) воспитанников, принятых в группу семейного воспитания при муниципальных дошкольных образовательных учреждениях, из других семей (в день)", "Направлениями расходования платы, взимаемой с родителей (законных представителей) за присмотр и уход за детьми")
Судебная практика:
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Решения высших судов

Определение Судебной коллегии по гражданским делам Верховного Суда Российской Федерации от 11.08.2025 N 14-КГ25-11-К1 (УИД 36RS0027-01-2024-000051-71)
Категория: Споры по отдельным видам договоров.

Требования стороны: О взыскании штрафа за неисполнение обязательств по договору о целевом обучении.

Обстоятельства: Истец ссылается на неисполнение ответчиком обязательства по осуществлению трудовой деятельности после окончания обучения.

Решение: Дело направлено на новое рассмотрение, так как суды сделали не основанный на законе вывод о том, что договор о целевом обучении представляет собой ученический договор, суды не дали оценки наименованию и содержанию договора о целевом обучении, предусматривающего выплату штрафа в размере осуществленных на обучение расходов бюджета.
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Арбитражный суд 
Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 17.09.2025 N Ф09-3186/25 по делу N А76-7950/2024
Требование: О признании недействительными договора на организацию мероприятий по обращению с животными без владельцев, соглашения о расторжении договора, взыскании неосновательного обогащения в виде перечисленной платы.

Обстоятельства: Прокуратура полагала, что договор является мнимым, заключен с целью придания правомерности расходованию средств муниципального бюджета по ранее заключенному договору.

Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку ввиду высокой социальной значимости отлов собак с территории детского сада был произведен в короткие сроки и сверх цены ранее заключенного договора, признание сделок недействительными по формальным основаниям не направлено на защиту неопределенного круга лиц.
Постановление Арбитражного суда Северо-Западного округа от 08.09.2025 N Ф07-7122/2025 по делу N А56-78645/2024
Требование: Об отмене акта отделения Социального фонда РФ.

Обстоятельства: В ходе проверки установлено, что периоды работы некоторых работников образовательного учреждения (академии) не подлежат зачету в специальный стаж, дающий право на досрочное назначение страховой пенсии по старости.

Решение: Требование удовлетворено, поскольку право на льготное пенсионное обеспечение лиц, осуществляющих педагогическую деятельность, не зависит от вида и формы образовательного учреждения; вид деятельности образовательного учреждения устанавливается не в его наименовании, а в Уставе.
Постановление Арбитражного суда Западно-Сибирского округа от 28.08.2025 N Ф04-1771/2025 по делу N А75-7755/2024
Требование: О признании недействительным в части представления об устранении причин и условий нарушений.

Обстоятельства: По мнению муниципалитета, общество неправомерно включило в расходы, покрываемые за счет субсидии, выданной на реализацию образовательных программ дошкольного образования, затраты на оплату труда работников, осуществляющих деятельность по содержанию зданий и оказанию коммунальных услуг, что повлекло нецелевое использование субсидии и послужило основанием для заявления требования о возврате в городской бюджет.

Решение: Требование удовлетворено, поскольку спорные суммы направлены на поддержание надлежащего состояния помещений и территорий, используемых для прогулок воспитанников образовательного учреждения.
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Суды общей юрисдикции

Апелляционное определение Верховного суда Республики Башкортостан от 28.02.2024 N 33а-2920/2024 (УИД 03RS0005-01-2023-006098-07)
Категория: Споры с органами власти в сфере образования и культуры.

Требования: Об устранении нарушений требований законодательства о противодействии терроризму.

Обстоятельства: Осуществление ответчиками деятельности при наличии выявленных нарушений законодательства, регламентирующего условия содержания, воспитания и обучения детей, не обеспечивает выполнения требований действующего законодательства в области обеспечения безопасности, может повлечь неблагоприятные последствия, связанные с причинением вреда жизни и здоровью граждан.

Решение: Удовлетворено в части.
Апелляционное определение Краснодарского краевого суда от 29.04.2025 по делу N 33-14469/2025 (УИД 23RS0040-01-2024-007511-25)
Категория: Договор о целевом обучении.

Требования стороны: 1) О расторжении договора; 2) О взыскании компенсации морального вреда; 3) О взыскании компенсации.

Обстоятельства: Ответчиком нарушены условия договора о целевом обучении, трудоустройство истца не обеспечено.

Решение: 1) Удовлетворено; 2) Удовлетворено; 3) Удовлетворено.

Процессуальные вопросы: 1) О возмещении расходов на оплату услуг представителя - удовлетворено; 2) О возмещении расходов на уплату государственной пошлины - удовлетворено.
Апелляционное определение Московского городского суда от 09.09.2025 по делу N 33а-6128/2025 (УИД 77RS0016-02-2024-026936-16)
Категория: Споры с органами власти в сфере образования и культуры.

Требования: О признании бездействия незаконным, обязании предоставить место в дошкольном учреждении.

Обстоятельства: Истец указал, что обратился с заявлением в порядке электронного обращения о зачислении ребенка в дошкольную группу образовательной организации. Место в дошкольном учреждении его несовершеннолетнему ребенку предоставлено не было.

Решение: Удовлетворено.
Финансовые консультации:
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Бухгалтерская пресса и книги

Вопрос: Нужно ли включать в список работодателя для прохождения обязательных периодических медосмотров педагогических работников, деятельность которых связана с воспитанием и обучением исключительно совершеннолетних, то есть взрослых, и у кого нагрузка на голосовой аппарат в неделю не превышает допустимую?
("Сайт "Онлайнинспекция.РФ", 2025)
Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса

Статья: Правовая миграционная политика в школьном образовании: поиск баланса публичных и частных интересов  (Карпычев М.В., Хужин А.М.) ("Миграционное право", 2025, N 3)

Статья: Проблемы и перспективы развития административной ответственности за совершение правонарушений в сфере высшего образования
(Каплюк М.А.) ("Административное право и процесс", 2025, N 7)

Статья: Технологии автоматизации как инструмент обеспечения защиты конституционного права граждан на образование
(Омельянович В.В.) ("Конституционное и муниципальное право", 2025, N 6)

Статья: Соглашения государственно-частного партнерства в научно-технологической сфере: особенности участия образовательных организаций
(Бондаренко Н.В.) ("Legal Bulletin", 2025, N 2)

Законопроекты:

Проект Федерального закона N 902651-8

"О внесении изменений в статьи 29 и 39 Федерального закона "Об образовании в Российской Федерации"
(ред., принятая ГД ФС РФ в I чтении 23.09.2025)

Проект Федерального закона N 895192-8

"О внесении изменений в статью 71 Федерального закона "Об образовании в Российской Федерации"
(ред., принятая ГД ФС РФ в I чтении 16.09.2025)

Проект Федерального закона N 1012211-8

"О внесении изменений в Федеральный закон "Об образовании в Российской Федерации"
(ред., внесенная в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 09.09.2025)

Проект Федерального закона N 1006346-8

"О внесении изменений в статью 18 Федерального закона "Об образовании в Российской Федерации"
(ред., внесенная в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 01.09.2025)

Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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