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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Сельское хозяйство»

                                                          С 01 августа  по 31 августа 2025 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс кнопка «Задать вопрос», E-mail  lk@cons.ru, телефон (347)292-77-92.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Постановление Правительства РФ от 14.07.2012 N 717 (ред. от 01.08.2025)

"О Государственной программе развития сельского хозяйства и регулирования рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия"
Постановление Правительства РФ от 07.07.2011 N 557 (ред. от 23.08.2025)

"Об определении пунктов пропуска через государственную границу Российской Федерации, предназначенных для ввоза в Российскую Федерацию животных, продукции животного происхождения, кормов, кормовых добавок, лекарственных средств для животных и подкарантинной продукции (подкарантинного материала, подкарантинного груза)"
Рекомендация Коллегии Евразийской экономической комиссии от 19.08.2025 N 21

"О подходах к унификации методов и схем (порядка) производства семян (посадочного материала) сельскохозяйственных растений при обращении семян сельскохозяйственных растений в рамках Евразийского экономического союза"
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Республика Башкортостан
Постановление Правительства РБ от 22.12.2023 N 737 (ред. от 19.08.2025)

"Об утверждении государственной программы "Комплексное развитие сельских территорий Республики Башкортостан"
(вместе с "Перечнем утративших силу некоторых решений Правительства Республики Башкортостан")

Постановление Администрации городского округа г. Уфа РБ от 30.06.2025 N 1058

"Об утверждении Порядка локализации и ликвидации очагов вредных организмов"
Постановление Администрации городского округа г. Уфа РБ от 23.07.2025 N 1263

"Об утверждении Перечня мест, на которые запрещается возвращать животных без владельцев, и перечня лиц, уполномоченных на принятие решений о возврате животных без владельцев на прежние места их обитания на территории городского округа города Уфа Республики Башкортостан"
Судебная практика:
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Решения высших судов

Постановление Верховного Суда РФ от 14.07.2025 N 11-АД25-22-К6 (УИД 16MS0075-01-2024-002069-98)
Категория спора: Привлечение к административной ответственности.

Требования уполномоченного органа: О привлечении к ответственности по ч. 2 ст. 14.43 КоАП РФ за нарушение изготовителем, исполнителем (лицом, выполняющим функции иностранного изготовителя), продавцом требований технических регламентов.

Решение: Требование удовлетворено, поскольку действия (бездействие) квалифицированы по ч. 2 ст. 14.43 КоАП РФ в соответствии с установленными обстоятельствами, нормами КоАП РФ и законодательства по соблюдению требований технических регламентов при эксплуатации внутреннего водного транспорта, а доводы жалобы установленные судами обстоятельства и выводы о виновности в совершении административного правонарушения не опровергают.

Определение Верховного Суда РФ от 04.08.2025 N 308-ЭС25-6398 по делу N А15-2008/2024
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о признании недействительным решения внеочередного общего собрания членов кооператива.

Обжалуемый результат спора: Требование удовлетворено, поскольку подтверждено нарушение кооперативом порядка извещения и рассмотрения вопроса об исключении членов кооператива, что лишило их возможности высказывать свое мнение по поводу предстоящего исключения.

Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам Верховного Суда РФ отказано.
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 18.08.2025 N Ф09-2542/25 по делу N А47-6969/2024
Требование: Об отмене постановления об изъятии земельного участка для государственных нужд.

Обстоятельства: Предприниматель указал на отсутствие оснований для изъятия принадлежащего ему земельного участка для передачи его обществу с целью недропользования.

Решение: Дело направлено на новое рассмотрение, так как суды, отказывая в удовлетворении требования, не учли, что спорный участок относится к землям сельскохозяйственного назначения, не установили экономическую ценность и значимость соответствующего участка недр, возможность или невозможность его освоения в целях недропользования без изъятия земельных участков.
Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 20.08.2025 N Ф08-3227/2025 по делу N А15-253/2023
Требование: О признании недействительным решения внеочередного общего собрания членов кооператива и незаконным решения налогового органа, обязании восстановить в ЕГРЮЛ запись о предыдущем председателе кооператива.

Обстоятельства: Члены кооператива полагали, что решение о смене председателя, на основании которого налоговым органом внесены изменения в ЕГРЮЛ, является недействительным ввиду нарушения порядка созыва и проведения собрания, а также отсутствия кворума.

Решение: Требование удовлетворено, поскольку установлен факт ненадлежащего уведомления членов кооператива о дате проведения внеочередного общего собрания.
Постановление Арбитражного суда Волго-Вятского округа от 29.07.2025 N Ф01-1729/2025 по делу N А79-2520/2024
Требование: О признании недействительным (ничтожным) постановления администрации муниципального округа о предоставлении земельного участка в постоянное (бессрочное) пользование администрации, о признании незаконным отказа в предоставлении земельного участка на праве аренды без проведения торгов главе фермерского хозяйства, об обязании администрации принять решение о предоставлении земельного участка главе и о прекращении права администрации на постоянное (бессрочное) пользование этим участком.

Обстоятельства: Отказ мотивирован тем, что земельный участок предоставлен на праве постоянного (бессрочного) пользования иному лицу.

Решение: Требование удовлетворено, поскольку в действиях администрации выявлены признаки злоупотребления правом.
Постановление Арбитражного суда Поволжского округа от 04.08.2025 N Ф06-4049/2025 по делу N А57-21807/2023
Требование: О взыскании денежной компенсации в размере стоимости доли в праве общей собственности на имущество крестьянского хозяйства.

Обстоятельства: Истец (бывший член крестьянского хозяйства) указал, что ответчик не исполнил обязательство по выплате компенсации в связи с выходом из состава членов крестьянского хозяйства.

Решение: Требование удовлетворено, поскольку подтвержден факт членства истца в крестьянском хозяйстве, истец выведен из крестьянского хозяйства по собственному желанию на основании заявления.
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Суды общей юрисдикции

Апелляционное определение Верховного суда Республики Башкортостан от 05.02.2024 по делу N 33-3426/2024 (УИД 03RS0011-01-2023-000355-40)
Категория спора: Купля-продажа земли.

Требования покупателя: Об обязании заключить договор.

Обстоятельства: Истец указал, что между сторонами заключен предварительный договор купли-продажи, по условиям которого стороны обязались заключить основной договор. Однако ответчик бездействовал, намерения заключать основной договор купли-продажи не проявил.

Решение: Отказано.
Апелляционное определение Краснодарского краевого суда от 16.01.2025 N 33-989/2025 (УИД 23RS0004-01-2023-001807-17)
Категория спора: 1) Защита прав на землю; 2) Дарение земельных участков.

Требования правообладателя: 1) Об истребовании земельного участка из чужого незаконного владения; 2) О признании права собственности на земельный участок.

Требования: 3) Об исключении сведений земельного участка из реестра; 4) О признании незаконным раздела земельного участка; 5) О признании договора недействительным.

Обстоятельства: Истец указал, что ответчик, выйдя в установленном законом порядке из крестьянского (фермерского) хозяйства истца, утратил право совместной собственности на земельный участок, не имел полномочий по распоряжению участком путем заключения договора дарения. 

 Решение: Отказано.
Решение Московского городского суда от 01.08.2025 по делу N 7-9990/2025 (УИД 77RS0015-02-2025-001124-18)
Категория спора: Привлечение к административной ответственности.

Требования: Об отмене постановления о привлечении к ответственности по ст. 10.1 КоАП РФ за нарушение правил борьбы с карантинными, особо опасными и опасными вредителями растений, сорняками.  
Решение: Дело направлено на новое рассмотрение.
Апелляционное определение Мурманского областного суда от 14.05.2025 N 33-1409/2025 (УИД 51RS0016-01-2025-000082-08)
Категория спора: Причинение вреда жизни и здоровью.

Требования потерпевшего: О взыскании компенсации морального вреда.

Обстоятельства: На владельце животного в целях обеспечения безопасности для окружающих лежит обязанность по осуществлению повышенного надзора и контроля за своим питомцем, в том числе обеспечение таких условий содержания животного, при которых исключалось бы причинение вреда окружающим лицам.

Решение: Удовлетворено в части.

Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса

Готовое решение:

Как создать крестьянское (фермерское) хозяйство в форме юрлица
(КонсультантПлюс, 2025)

Статья: Обзор нового законодательства и судебной практики
(Хаустов Д.В.) ("Экологическое право", 2025, N 2)

Законопроекты:

Проект Федерального закона N 982789-8

"О внесении изменения в статью 346.2 части второй Налогового кодекса Российской Федерации"
(ред., внесенная в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 01.08.2025)
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс за последнюю неделю. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.

Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
1

