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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Сельское хозяйство»

                                                          С 01 сентября  по 30 сентября  2025 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс кнопка «Задать вопрос», E-mail  lk@cons.ru, телефон (347)292-77-92.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Федеральный закон от 29.12.2006 N 264-ФЗ (ред. от 31.07.2025)

"О развитии сельского хозяйства"
(с изм. и доп., вступ. в силу с 01.03.2026)

Приказ Минсельхоза России от 19.09.2025 N 599

"Об утверждении Методики расчета показателя "Рентабельность реализации продукции АПК сельскохозяйственными товаропроизводителями" федерального проекта "Развитие отраслей и техническая модернизация агропромышленного комплекса" Государственной программы развития сельского хозяйства и регулирования рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия, утвержденной постановлением Правительства Российской Федерации от 14 июля 2012 г. N 717"
Приказ Минсельхоза России от 28.08.2025 N 551

"О Схеме размещения территориальных органов Федеральной службы по ветеринарному и фитосанитарному надзору"
Решение Минпромторга России от 01.08.2025 N 22-64250-00658-Р

<О порядке предоставления субсидии производителям сельскохозяйственной техники (Версия 5)>
Приказ Минсельхоза России от 06.06.2025 N 392

"Об утверждении перечня критически важных ферментных препаратов, пищевых и кормовых добавок, технологических вспомогательных средств"
(Зарегистрировано в Минюсте России 12.09.2025 N 83535)
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Республика Башкортостан
Закон Республики Башкортостан от 29.06.2020 N 289-з (ред. от 30.06.2025)

"Об ответственном обращении с животными в Республике Башкортостан"
(принят Государственным Собранием - Курултаем РБ 25.06.2020)

Постановление Правительства РБ от 16.12.2021 N 679 (ред. от 01.09.2025)

"Об утверждении Правил отчуждения животных для проведения убоя бескровным методом при ликвидации очагов заразных болезней животных и Порядка возмещения ущерба, причиненного собственникам отчуждением животных для проведения убоя бескровным методом при ликвидации очагов заразных болезней животных"
Судебная практика:
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Решения высших судов

Определение Верховного Суда РФ от 23.09.2025 N 306-ЭС25-8303 по делу N А12-26081/2024
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о признании незаконным отказа уполномоченного органа в заключении договора аренды земельного участка сельскохозяйственного назначения без проведения торгов, об обязании устранить допущенные нарушения.

Обжалуемый результат спора: Требование удовлетворено, поскольку площадь испрашиваемого участка соответствует установленным законом предельным размерам участков, предоставляемых для осуществления крестьянским (фермерским) хозяйством его деятельности, земельный участок не предоставлен по ранее поступившему заявлению, оспариваемый отказ противоречит закону.

Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам Верховного Суда РФ отказано.

Определение Верховного Суда РФ от 08.09.2025 N 309-ЭС25-7623 по делу N А34-8844/2016
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов.

Обжалуемый результат спора: Определение, которым заявление должника-банкрота об исключении из конкурсной массы долей в уставных капиталах ООО удовлетворено, отменено. В удовлетворении требования отказано, так как КФХ создано должником единолично, обособления имущества не произошло, подтверждена возможность включения имущества в конкурсную массу, исключение спорного имущества из конкурсной массы повлечет нарушение прав конкурсных кредиторов должника.

Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам Верховного Суда РФ отказано.
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 19.09.2025 N Ф09-3441/25 по делу N А07-22027/2024
Требование: О признании незаконным отказа в предоставлении земельных участков в аренду без проведения торгов, обязании рассмотреть заявление, предоставить участки.

Обстоятельства: Отказ мотивирован наличием заявлений разных лиц о предоставлении участков для реализации проектов в сфере импортозамещения.

Решение: В удовлетворении требования отказано, так как с учетом правового режима участков (для сельскохозяйственного производства), содержания заявлений, отнесения видов деятельности "возделывание однолетних и многолетних культур, животноводство, смешанное сельское хозяйство" к деятельности, связанной с импортозамещением, участки испрашиваются разными лицами для одной цели, что исключает рассмотрение заявлений по мере их поступления.
Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 12.09.2025 N Ф08-4362/2025 по делу N А61-7273/2023
Требование: О признании незаконным отказа в предоставлении земельных участков в аренду без проведения торгов, понуждении к заключению договоров аренды участков.

Обстоятельства: Оспариваемый главой КФХ отказ мотивирован принятием решения об организации и проведении торгов (аукциона) на право заключения договоров.

Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку до подачи главой КФХ соответствующего заявления физические лица инициировали процедуру предоставления участков в аренду и выразили свое намерение участвовать в аукционе. В условиях фактически существующей конкуренции предоставление участков возможно исключительно по результатам торгов.
Постановление Арбитражного суда Поволжского округа от 15.09.2025 N Ф06-5203/2025 по делу N А57-19197/2024
Требование: О признании недействительными решений регистрирующего органа.

Обстоятельства: Заявителю отказано в государственной регистрации изменений в сведениях о крестьянско-фермерском хозяйстве (КФХ) со ссылкой на отсутствие в приложенных к заявлению документах подлинника договора о совместной деятельности КФХ.

Решение: Дело передано на новое рассмотрение, поскольку не исследован вопрос наличия подписанного между членами КФХ договора о совместной деятельности.
Финансовые консультации:
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Бухгалтерская пресса и книги

Вопрос: Какие документы необходимо представить в регистрирующий орган для государственной регистрации крестьянского (фермерского) хозяйства в форме юридического лица (КФХ ЮЛ)?
("Официальный сайт ФНС России, раздел "Часто задаваемые вопросы", 2025)

Вопрос: Возможно ли зарегистрировать крестьянское (фермерское) хозяйство без образования юридического лица (КФХ б/о ЮЛ)?
("Официальный сайт ФНС России, раздел "Часто задаваемые вопросы", 2025)

Вопрос: Какие документы представляются в регистрирующий орган для внесения в Единый государственный реестр юридических лиц (ЕГРЮЛ) изменений в связи с изменением состава учредителей (членов) крестьянского (фермерского) хозяйства в форме юридического лица (КФХ ЮЛ)?  ("Официальный сайт ФНС России, раздел "Часто задаваемые вопросы", 2025)

Вопрос: Какие сведения должен содержать устав крестьянского (фермерского) хозяйства - юридического лица?
("Официальный сайт ФНС России, раздел "Часто задаваемые вопросы", 2025)
Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса

Статья: Правовое положение ассоциированных членов сельскохозяйственных кооперативов
(Устюкова В.В.) ("Имущественные отношения в Российской Федерации", 2025, N 7)

Статья: Государственная поддержка племенного животноводства
(Шевякова П.М.) ("Современное право", 2025, N 6)

Законопроекты:

Проект Федерального закона

"О внесении изменений в Закон Российской Федерации "О зерне" и Федеральный закон "О развитии сельского хозяйства"
(подготовлен Минсельхозом России, ID проекта 01/05/08-25/00159735) (не внесен в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 27.08.2025)

Паспорт проекта Федерального закона N 1022048-8

"О внесении изменений в Федеральный закон "О развитии сельского хозяйства" и отдельные законодательные акты Российской Федерации" (в части установления возможности упрощенного изменения целевого назначения земель сельскохозяйственного назначения, необходимых для развития сельского туризма)"
(внесен депутатами Государственной Думы ФС РФ А.В. Гордеевым, В.И. Кашиным, В.Н. Плотниковым, В.И. Егоровым, Н.И. Васильевым, И.И. Лоором, А.Ф. Лавриненко, С.В. Яхнюком, С.В. Алтуховым)
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс за последнюю неделю. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.

Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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