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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Строительство»
                                                                   С 17 апреля по 28 апреля  2017 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: E-mail  zakon@ufanet.ru, телефон 292-77-92.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Постановление Правительства РФ от 22.04.2017 N 485 "О составе материалов и результатов инженерных изысканий, подлежащих размещению в информационных системах обеспечения градостроительной деятельности, федеральной государственной информационной системе территориального планирования, государственном фонде материалов и данных инженерных изысканий, Едином государственном фонде данных о состоянии окружающей среды, ее загрязнении, а также о форме и порядке их представления" (вместе с "Положением….") 
Постановление Правительства РФ от 17.04.2017 N 452 "Об исчерпывающем перечне процедур в сфере строительства сетей теплоснабжения и о правилах внесения в него изменений и ведения реестра описаний процедур, указанных в исчерпывающем перечне процедур в сфере строительства сетей теплоснабжения" 
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Республика Башкортостан
Постановление Администрации городского округа г. Уфа РБ от 19.05.2016 N 732 "О нормативах финансовых затрат на содержание объектов внешнего благоустройства, расположенных в административных границах городского округа город Уфа Республики Башкортостан" 
Решение Совета городского округа г. Октябрьский РБ от 30.08.2016 N 556 "О внесении изменений в Правила землепользования и застройки городского округа город Октябрьский Республики Башкортостан, утвержденные решением Совета городского округа от 25.05.2007 N 199" 
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Строительство
"ГЭСН 81-02-04-2017. Государственные сметные нормативы. Государственные сметные нормы. Государственные элементные сметные нормы на строительные и специальные строительные работы. Сборник 4. Скважины" (утв. и внесены Приказом Минстроя России от 30.12.2016 N 1038/пр) 
"СП 99.13330.2016. Свод правил. Внутрихозяйственные автомобильные дороги в колхозах, совхозах и других сельскохозяйственных предприятиях и организациях. Актуализированная редакция СНиП 2.05.11-83" (утв. Приказом Минстроя России от 30.12.2016 N 1029/пр)
Судебная практика:
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Решения высших судов
Определение Верховного Суда РФ от 17.04.2017 N 305-КГ17-3735 по делу N А40-31926/2016

Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о признании незаконным решения об отказе во внесении изменений в Перечень приоритетных инвестиционных проектов Российской Федерации в области освоения лесов, обязании принять решение о внесении изменений.

Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам Верховного Суда РФ отказано, так как суды пришли к правильному выводу о том, что при наличии выданного заявителю предписания, а также отсутствии документов, подтверждающих наличие у заявителя собственных и (или) заемных средств в размере заявленных инвестиций, ответчик не имел законных оснований для принятия положительного решения по внесению изменений в инвестиционный проект.

Определение Верховного Суда РФ от 13.04.2017 N 309-ЭС17-2810 по делу N А76-19715/2015

Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о взыскании задолженности.

Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам Верховного Суда РФ отказано, так как суды пришли к правильному выводу о том, что ответчик дважды вручал истцу акты выполненных работ, возражений относительно объема, качества, стоимости выполненных работ при получении актов и после их получения истец не заявлял; доказательств того, что ответчик уклонился от участия в приемке работ, не организовал приемку работ либо препятствовал истцу в приемке работ, не представлено.
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Арбитражный суд  
Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 17.04.2017 N Ф09-12311/16 по делу N А07-22976/2014

Требование: О взыскании неосновательного обогащения в виде неотработанного аванса, неустойки, процентов.

Обстоятельства: Заказчик ссылался на ненадлежащее исполнение обязательств по договору подряда.

Встречное требование: О взыскании задолженности по договору подряда.

Решение: 1) Основное требование удовлетворено, так как доказательств исполнения подрядчиком принятых на себя обязательств в объеме, соответствующем размеру полученного аванса, не представлено, объем и фактическая стоимость выполненных работ определены в заключении эксперта, подтверждены нарушение сроков выполнения работ и просрочка исполнения денежного обязательства; 2) В удовлетворении встречного требования отказано, так как наличие задолженности не подтверждено.

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 05.04.2017 N Ф09-148/17 по делу N А07-24783/2015

Требование: О взыскании задолженности по договору подряда.

Обстоятельства: Заказчик обязательства по оплате установки оборудования исполнил частично.

Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку работы подрядчиком выполнены некачественно, что подтверждено экспертным заключением, затраты на устранение недостатков выполненных работ существенно превышают согласованную сторонами стоимость предусмотренных договором работ.

Законопроекты:
Проект Федерального закона N 154513-7 "О внесении изменений в Градостроительный кодекс Российской Федерации" (ред., внесенная в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 19.04.2017) 
Проект Федерального закона "О внесении изменений в Федеральный закон "О содействии развитию жилищного строительства" и отдельные законодательные акты Российской Федерации" (подготовлен Минстроем России) (не внесен в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 13.03.2017) 
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс за последнюю неделю. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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