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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Строительство»
                                                                   С 30 октября по 10 ноября  2017 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс кнопка «Задать вопрос», E-mail  zakon@ufanet.ru, телефон 292-77-92.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Приказ Минтранса России от 28.06.2012 N 186 (ред. от 28.09.2017) "Об утверждении Административного регламента Федерального дорожного агентства предоставления государственной услуги по выдаче разрешений на строительство, реконструкцию, а также на ввод в эксплуатацию автомобильных дорог общего пользования федерального значения либо их участков; частных автомобильных дорог, строительство, реконструкцию которых планируется осуществлять на территории двух и более субъектов Российской Федерации; выдаче разрешений на строительство в случае прокладки или переустройства инженерных коммуникаций в границах полосы отвода автомобильной дороги общего пользования федерального значения; выдаче разрешений на строительство, реконструкцию, а также на ввод в эксплуатацию пересечений и примыканий к автомобильным дорогам общего пользования федерального значения; объектов дорожного сервиса, размещаемых в границах полосы отвода автомобильной дороги общего пользования федерального значения" 
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Республика Башкортостан
Приказ Госстроя РБ от 10.10.2017 N 293 "Об утверждении индексов изменения сметной стоимости строительно-монтажных работ объектов бюджетного финансирования к уровню цен сметно-нормативной базы 2001 года в действующей редакции" (вместе с "Индексами изменениями сметной стоимости строительно-монтажных работ на объектах нового строительства, реконструкции по 5-ти (пяти) территориальным зонам Республики Башкортостан к уровню цен сметно-нормативной базы 2001 года в действующей редакции"… (Зарегистрировано в Госкомюстиции РБ 20.10.2017 N 9974) 
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Строительство
"СП 295.1325800.2017. Свод правил. Конструкции бетонные, армированные полимерной композитной арматурой. Правила проектирования" (утв. и введен в действие Приказом Минстроя России от 11.07.2017 N 988/пр) 
"ПНСТ 182-2016. Предварительный национальный стандарт Российской Федерации. Дороги автомобильные общего пользования. Смеси асфальтобетонные дорожные и асфальтобетон. Метод определения влияния противогололедных реагентов" (утв. и введен в действие Приказом Росстандарта от 20.12.2016 N 104-пнст) 
Судебная практика:
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Решения высших судов
Определение  Верховного Суда РФ от 27.10.2017 N 307-ЭС17-16785 по делу N А56-50661/2016

Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о взыскании неустойки, начисленной за нарушение срока выполнения работ по договору подряда.

Решение: В передаче кассационной жалобы для рассмотрения в судебном заседании Судебной коллегии по экономическим спорам Верховного Суда РФ отказано, так как отсутствовали доказательства наличия обстоятельств, создающих невозможность завершения работ в установленный срок
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Арбитражный суд  
Постановление  Арбитражного суда Уральского округа от 25.10.2017 N Ф09-5669/17 по делу N А07-9401/2016

Требование: Об обязании устранить недостатки выполненных в рамках договора строительного подряда работ; взыскании неустойки за каждый день неисполнения судебного акта до его фактического исполнения.

Обстоятельства: Претензия заказчика с требованием устранить выявленные недостатки выполненных работ оставлена подрядчиком без удовлетворения.

Решение: Требование удовлетворено, так как наличие недостатков в выполненных по договору работах подтверждено, в том числе экспертным заключением; доказательств возникновения недостатков вследствие нормального износа объекта или его частей, неправильной эксплуатации или ненадлежащего ремонта, произведенного самим заказчиком или привлеченными им третьими лицами, не представлено.

Комментарии законодательства:
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Постатейные комментарии и книги

"Особенности правового регулирования архитектурно-строительного проектирования" (Тихомирова Л.А.) (Подготовлен для системы КонсультантПлюс, 2017) 
"Юридический справочник застройщика" (2-е издание, исправленное и дополненное) (под общ. ред. Д.С. Некрестьянова) (Подготовлен для системы КонсультантПлюс, 2017) 
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Юридическая пресса

Статья: Доплаты к стоимости построенной квартиры: споры сторон (Симич И.) ("Жилищное право", 2017, N 10) 
Вопрос: Когда у инвестора возникает право собственности на вновь возводимый (строящийся) объект недвижимости по инвестиционному договору? (Подготовлен для системы КонсультантПлюс, 2017) 
Законопроекты:

Проект Федерального закона N 302153-7 "О внесении изменений в Градостроительный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации (в части упрощения строительства объектов индивидуального жилищного строительства, совершенствования механизма государственного строительного надзора и сноса объектов капитального строительства)" (ред., внесенная в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 01.11.2017) 
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс за последнюю неделю. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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