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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Связь, информационные технологии и СМИ»

                                                                     С 30 октября по 10 ноября  2017 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс кнопка «Задать вопрос», E-mail  zakon@ufanet.ru, телефон 292-77-92.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Информация ПФ РФ <Об электронных сервисах подачи заявлений, связанных с компенсационными выплатами> 
Постановление Правительства РФ от 28.10.2017 N 1312 "О государственной информационной системе мониторинга в сфере межнациональных и межконфессиональных отношений и раннего предупреждения конфликтных ситуаций" (вместе с "Положением о государственной информационной системе мониторинга в сфере межнациональных и межконфессиональных отношений и раннего предупреждения конфликтных ситуаций") 
Постановление Правительства РФ от 27.10.2017 N 1305 "О внесении изменений в Положение о полномочиях федеральных органов исполнительной власти по поддержанию, развитию и использованию глобальной навигационной спутниковой системы ГЛОНАСС в интересах обеспечения обороны и безопасности государства, социально-экономического развития Российской Федерации и расширения международного сотрудничества, а также в научных целях" 
Приказ Минтруда России от 26.10.2017 N 750 "Об информировании граждан и работодателей о положении на рынке труда в Российской Федерации, правах и гарантиях в области занятости населения и защиты от безработицы" 
Постановление Правительства РФ от 25.10.2017 N 1295 "О внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации по вопросам оказания услуг связи" 
Распоряжение Евразийского межправительственного совета от 25.10.2017 N 19 "О некоторых вопросах формирования системы информационного обмена в рамках общего электроэнергетического рынка Евразийского экономического союза" 
Письмо Минстроя России от 18.10.2017 N 37565-АЧ/06 <О необходимости разработки методических рекомендаций, позволяющих правообладателям административных зданий, находящихся в федеральной собственности, оценивать состояние зданий> 
Приказ Роскомнадзора от 09.10.2017 N 201 "О признании утратившим силу приказа Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций от 9 июля 2014 года N 99 "Об утверждении методики определения количества пользователей сайта или страницы сайта в сети "Интернет" в сутки" 
Приказ Роспечати от 02.10.2017 N 388 "Об утверждении Правил предоставления из федерального бюджета субсидий федеральному государственному унитарному предприятию "Российская телевизионная и радиовещательная сеть" на реализацию комплекса мер по обеспечению устойчивости функционирования сети телерадиовещания в части резервирования спутниковой доставки сигнала в цифровом формате и создания системы резервирования передающего оборудования" 
Приказ МВД России от 30.09.2017 N 753 "Об утверждении Перечня должностных лиц Министерства внутренних дел Российской Федерации, ответственных за соблюдение порядка ведения базового государственного информационного ресурса регистрационного учета граждан Российской Федерации по месту пребывания и по месту жительства в пределах Российской Федерации" 
Распоряжение Совета Евразийской экономической комиссии от 15.09.2017 N 30 "О внесении изменений в план мероприятий по созданию, обеспечению функционирования и развитию интегрированной информационной системы Евразийского экономического союза на 2017 - 2018 годы" 
Приказ Минсельхоза России от 30.06.2017 N 318 "Об утверждении Порядка представления информации в Федеральную государственную информационную систему в области ветеринарии и получения информации из нее" 
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Республика Башкортостан
Постановление Правительства РБ от 19.09.2017 N 430 "О признании утратившими силу некоторых постановлений Правительства Республики Башкортостан" 
Судебная практика:
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Решения высших судов
Определение Конституционного Суда РФ от 28.09.2017 N 1853-О Определение Конституционного Суда РФ от 28.09.2017 N 1853-О "Об отказе в принятии к рассмотрению жалобы общества с ограниченной ответственностью "Гарант-Г" на нарушение конституционных прав и свобод положениями пункта 4 статьи 46 Федерального закона "О связи" и подпункта "а" пункта 2 Указа Президента Российской Федерации "Об общероссийских обязательных общедоступных телеканалах и радиоканалах"
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 24.10.2017 N Ф09-6579/17 по делу N А50-16467/2016 Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 24.10.2017 N Ф09-6579/17 по делу N А50-16467/2016 Требование: О признании недействительным решения налогового органа.
Обстоятельства: Налогоплательщику начислен налог на имущество организаций в связи с неправомерным применением в спорном периоде пониженной ставки налога в отношении объектов основных средств. Решение: В удовлетворении требования отказано, так как спорное имущество не относится к линиям энергопередачи или сооружениям, являющимся их неотъемлемой технологической частью, оснований для применения налогоплательщиком пониженной ставки не установлено.

Финансовые консультации:
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Бухгалтерская пресса и книги
Вопрос: Насколько правомерно проведение инструктажей по пожарной безопасности и охране труда с помощью видеоконференций? И возможно ли ведение электронных журналов по охране труда и пожарной безопасности с применением электронной цифровой подписи? ("Сайт "Онлайнинспекция.РФ", 2017) 
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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