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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Связь, информационные технологии и СМИ»

                                                                     С 05 февраля по 16 февраля 2018 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс кнопка «Задать вопрос», E-mail  lk@cons.ru, телефон (347)292-77-92.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Постановление Правительства РФ от 08.02.2018 N 127 "Об утверждении Правил категорирования объектов критической информационной инфраструктуры Российской Федерации, а также перечня показателей критериев значимости объектов критической информационной инфраструктуры Российской Федерации и их значений"  
Приказ Минобрнауки России от 05.02.2018 N 87 "О ведении реестра подведомственных Министерству образования и науки Российской Федерации организаций" (вместе с "Порядком ведения реестра подведомственных Министерству образования и науки Российской Федерации организаций")  
"Правила составления и представления информации в электронном виде, предусмотренной Указанием Банка России от 30 августа 2017 года N 4512-У "Об объеме и порядке передачи уполномоченными банками как агентами валютного контроля информации органам валютного контроля" (утв. Банком России)  
Постановление Правительства РФ от 30.01.2018 N 85 "О внесении изменений в Правила формирования, ведения и модернизации информационно-аналитической системы Общероссийская база вакансий "Работа в России"  
Приказ Минюста России от 25.01.2018 N 10 "Об утверждении Порядка организации работы по обеспечению доступа к информации о деятельности Министерства юстиции Российской Федерации и его территориальных органов"  
Распоряжение Коллегии Евразийской экономической комиссии от 23.01.2018 N 14 "О введении в действие общего процесса "Обеспечение обмена сведениями о товарах, подлежащих маркировке контрольными (идентификационными) знаками, произведенных или ввезенных на таможенную территорию Евразийского экономического союза, в том числе при трансграничном обороте таких товаров на таможенной территории Евразийского экономического союза"  
Приказ ГФС России от 18.01.2018 N 10 "О повышении окладов (должностных окладов) работникам территориальных органов Государственной фельдъегерской службы Российской Федерации"  
Приказ Росреестра от 22.12.2017 N П/0614 "Об организации работ по размещению на официальном сайте Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" XML-схемы, предназначенной для формирования и предоставления перечня объектов недвижимости, подлежащих государственной кадастровой оценке"  
Приказ ФСТЭК России от 06.12.2017 N 227 "Об утверждении Порядка ведения реестра значимых объектов критической информационной инфраструктуры Российской Федерации"  
Приказ Минкомсвязи России от 24.10.2017 N 571 "Об утверждении Правил применения абонентских станций (абонентских радиостанций) сетей подвижной радиотелефонной связи стандарта GSM-900/1800 и Правил применения абонентских станций (абонентских радиостанций) сетей подвижной радиотелефонной связи стандарта UMTS с частотным дуплексным разносом и частотно-кодовым разделением радиоканалов, работающих в диапазоне 2000 МГц"  
"Паспорт приоритетного проекта "Развитие автоматизированной информационной системы ФНС России (АИС "Налог-3") в части создания интегрированного аналитического хранилища данных и модернизации информационно-аналитической подсистемы для целей контрольной работы" ("Информационно-аналитическая подсистема для целей контрольной работы ФНС России")" (утв. протоколом заседания проектного комитета от 21.02.2017 N 13(2))  
Судебная практика:
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Решения высших судов
Определение Верховного Суда РФ от 29.01.2018 N 306-КГ17-21350 по делу N А65-895/2017   Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о признании недействительными решения и предписания. Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам Верховного Суда РФ отказано, так как суды пришли к правильному выводу об отсутствии у антимонопольного органа правовых оснований для вынесения оспоренных решения и предписания с учетом недоказанности злоупотребления заявителем доминирующим положением на рынке услуг связи.
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 01.02.2018 N Ф09-5940/17 по делу N А60-30730/2016   Требование: О взыскании солидарно с бывших руководителей продавца и покупателя убытков, причиненных покупателю-банкроту. Решение: Требование удовлетворено, поскольку подтверждено совершение указанными лицами согласованных действий, направленных на приобретение покупателем объектов водоснабжения, которые являются социально значимыми и впоследствии были изъяты в муниципальную собственность на основании судебного акта, расходы на приобретение указанного имущества являются для покупателя убытками.
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Суды общей юрисдикции
Постановление Челябинского областного суда от 30.11.2017 N 4а-1343/2017   Требование: Об отмене актов о привлечении к ответственности по ст. 13.4 КоАП РФ (нарушение правил проектирования, строительства, установки, регистрации, эксплуатации радиоэлектронных средств и высокочастотных устройств).Решение: Производство по делу прекращено.

Финансовые консультации:
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ВопросыОтветы
Вопрос: ...Иностранный учредитель планирует назначить генеральным директором иностранного гражданина, который будет работать дистанционно, находясь за пределами РФ. Как уведомить контролирующие органы о смене руководителя? (Консультация эксперта, ФНС России, 2017)  
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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