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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Связь, информационные технологии и СМИ»

                                                                     С 19 февраля по 02 марта 2018 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс кнопка «Задать вопрос», E-mail  lk@cons.ru, телефон (347)292-77-92.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
"Правила составления и представления в электронном виде информации, предусмотренной Инструкцией Банка России от 16 августа 2017 N 181-И "О порядке представления резидентами и нерезидентами уполномоченным банкам подтверждающих документов и информации при осуществлении валютных операций, о единых формах учета и отчетности по валютным операциям, порядке и сроках их представления" (утв. Банком России)  
Решение Коллегии Евразийской экономической комиссии от 19.02.2018 N 29 "О формате и структуре предоставления информации об инициативе в рамках реализации цифровой повестки Евразийского экономического союза"  
Федеральный закон от 19.02.2018 N 26-ФЗ "О внесении изменений в статьи 2 и 16 Федерального закона "Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг"  
Постановление Правительства РФ от 17.02.2018 N 162 "Об утверждении Правил осуществления государственного контроля в области обеспечения безопасности значимых объектов критической информационной инфраструктуры Российской Федерации"  
Постановление Правительства РФ от 17.02.2018 N 169 "О порядке взаимодействия Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций с оператором связи, владельцем аудиовизуального сервиса, а также о порядке ограничения и возобновления доступа к аудиовизуальному сервису и информирования о таком ограничении" (вместе с "Правилами взаимодействия Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций с оператором связи,…. 
"План Федеральной службы по техническому и экспортному контролю по реализации Концепции открытости федеральных органов исполнительной власти на 2018 год" (утв. ФСТЭК России)  
Приказ Роскомнадзора от 16.01.2018 N 1 "Об утверждении плана информатизации Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций на 2017 год и плановый период 2018 - 2019 годов"  
Приказ Минкомсвязи России от 10.01.2018 N 1 "Об утверждении Правил электронного обмена данными в национальном сегменте Российской Федерации интегрированной информационной системы Евразийского экономического союза"  
Приказ ФСТЭК России от 21.12.2017 N 235 "Об утверждении Требований к созданию систем безопасности значимых объектов критической информационной инфраструктуры Российской Федерации и обеспечению их функционирования"  
Приказ Минтруда России от 29.09.2017 N 705 "Об утверждении примерной модели межведомственного взаимодействия организаций, предоставляющих реабилитационные услуги, обеспечивающей принцип ранней помощи, преемственность в работе с инвалидами, в том числе детьми-инвалидами, и их сопровождение" (вместе с "Примерным порядком организации межведомственного взаимодействия, обеспечивающего формирование региональной системы комплексной реабилитации и абилитации инвалидов, в том числе детей-инвалидов, реализацию принципа ранней помощи, преемственность в работе с инвалидами, в том числе детьми-инвалидами, и их сопровождение")  
<Письмо> Рособрнадзора от 25.03.2015 N 07-675 <О направлении Методических рекомендаций представления информации об образовательной организации в открытых источниках с учетом соблюдения требований законодательства в сфере образования>  
Судебная практика:
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Решения высших судов
Определение Верховного Суда РФ от 12.02.2018 N 309-КГ17-22298 по делу N А60-63378/2016   Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о признании незаконным решения в части признания ненадлежащей рекламы, о признании незаконным и отмене постановления антимонопольного органа о привлечении к административной ответственности, предусмотренной ч. 1 ст. 14.3 КоАП РФ. Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ отказано, поскольку суд пришел к правильному выводу о том, что абонентом подписан договор, в котором указано на согласие абонента на получение рекламы, никаких отметок о несогласии или об отказе от получения рекламы в договоре не проставлено.
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 12.02.2018 N Ф09-79/18 по делу N А07-5265/2017  Требование: Об обязании произвести вынос волоконно-оптической линии связи за полосу отвода автодороги, обязании получить технические условия, в случае неисполнения решения предоставить право осуществить демонтаж сетей с компенсацией затрат. Обстоятельства: Владелец автодороги указал на отказ владельца сетей вынести коммуникации в связи с планируемым расширением проезжей части. Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку не доказано создание препятствий в осуществлении прав собственника имущества, владельцем сетей были получены технические условия на проектирование и производство работ по параллельному следованию кабеля связи вдоль автодороги, затраты, связанные с переносом линии связи, подлежат отнесению на владельца дороги.

Финансовые консультации:
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ВопросыОтветы
Вопрос: Об НДС при приобретении российской организацией у иностранного юрлица IP-адресов и номеров автономной системы с использованием сети Интернет. (Письмо Минфина России от 08.02.2018 N 03-07-08/7489)  
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Бухгалтерская пресса и книги
Статья: Перечень важных документов на стадии принятия ("Главная книга", 2018, N 4)  
Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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