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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «УСН»
                                                                   С 03 апреля  по 14 апреля  2017 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: E-mail  zakon@ufanet.ru, телефон 292-77-92.
Судебная практика:
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Поволжского округа от 27.03.2017 N Ф06-18507/2017 по делу N А72-8974/2016 
Требование: О признании недействительным решения налогового органа.
Обстоятельства: Налоговый орган доначислил налог на прибыль, ссылаясь на неправомерное занижение налогоплательщиком доходов, полученных от сдачи имущества в аренду взаимозависимым лицам.
Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку доводы налогового органа подтверждены.

Постановление Арбитражного суда Поволжского округа от 15.03.2017 N Ф06-18239/2017 по делу N А55-6992/2016
Требование: О признании недействительным решения налогового органа.
Обстоятельства: Налоговый орган привлек налогоплательщика (управляющая компания) к ответственности в виде штрафа, начислил единый налог, уплачиваемый в связи с применением УСН, и пени, указав, что налогоплательщик не включил в состав налогооблагаемой базы при исчислении налога денежные средства, полученные от населения за жилищно-коммунальные услуги.
Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку не установлено, что заключенные налогоплательщиком договоры управления являются агентскими договорами, в связи с чем денежные средства, поступающие на счет налогоплательщика в оплату коммунальных услуг, подлежат включению в состав доходов.

Постановление Арбитражного суда Поволжского округа от 07.03.2017 N Ф06-17698/2017 по делу N А12-18308/2016 
Требование: О признании недействительными решений налогового органа.
Обстоятельства: Налоговый орган доначислил единый налог по УСН, ссылаясь на то, что представленные налогоплательщиком первичные документы содержат недостоверные сведения, у контрагентов налогоплательщика отсутствовала фактическая возможность для осуществления соответствующих хозяйственных операций, реальность хозяйственных операций налогоплательщиком не подтверждена.
Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку доводы налогового органа подтверждены.

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 24.03.2017 N Ф09-939/17 по делу N А60-19984/2016 
Требование: О признании недействительным решения налогового органа.
Обстоятельства: Налоговый орган начислил налог на прибыль, пени, штраф ввиду: 1) Получения необоснованной налоговой выгоды посредством оформления договора простого товарищества; 2) Неправомерного учета расходов на приобретение товара у спорного контрагента.
Решение: В удовлетворении требования отказано, так как: 1) Налогоплательщиком создана искусственная ситуация, при которой введение в хозяйственный оборот подконтрольных лиц через оформление договора простого товарищества позволило ему минимизировать размер дохода, влияющего на право применения УСН, но при этом распоряжаться суммами нераспределенной прибыли; 2) Реальность приобретения товара не подтверждена.

Финансовые консультации:
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ВопросыОтветы

Вопрос: Об НДС при приобретении организацией, применяющей УСН, услуг по онлайн-бронированию у иностранной организации. (Письмо ФНС России от 03.04.2017 N СД-4-3/6100@) 
Вопрос: ...В какой момент при определении лимита стоимости основных средств для применения УСН она учитывается: при приобретении объектов либо при их вводе в эксплуатацию? (Консультация эксперта, 2017) 
Вопрос: ...Как учитываются по УСН расходы на бесплатное питание клиентов и работников организации, оплачиваемые сторонней организации при проведении выездных семинаров? (Консультация эксперта, УФНС России по Республике Мордовия, 2017) 
Вопрос: ...Может ли индивидуальный предприниматель на УСН учесть затраты на приобретение онлайн-кассы, на ее установку и плату по договору с фискальным оператором о передаче данных? (Консультация эксперта, 2017) 
Вопрос: Об учете в целях налога при УСН денежной компенсации, полученной собственником из бюджета г. Москвы за самостоятельный снос самовольной постройки. (Письмо Минфина России от 16.02.2017 N 03-11-06/2/8712) 
Вопрос: Об определении предельной величины доходов ИП, совмещающим применение ПСН и УСН, за 2016 г. (Письмо Минфина России от 08.02.2017 N 03-11-11/6889) 
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Бухгалтерская пресса и книги

Статья: Расчет авансовых платежей при УСН: "организационные" правила (Ермакова Г.) ("Информационный бюллетень "Экспресс-бухгалтерия", 2017, N 11) 
Статья: "Уточненка" по форме 6-НДФЛ (Зобова Е.П.) ("Аптека: бухгалтерский учет и налогообложение", 2017, N 3) 
Статья: Реклама деятельности кафе на УСНО (Линейкина С.М.) ("Предприятия общественного питания: бухгалтерский учет и налогообложение", 2017, N 3) 
Статья: Пособие за учет в ранние сроки беременности: версия-2017 (Петрухина Т.) ("Практическая бухгалтерия", 2017, N 3) 
Статья: Как быть с пособием по уходу за ребенком в 2017 году (Петрухина Т.) ("Практическая бухгалтерия", 2017, N 3) 
Статья: Налоговые преференции для сельхозпроизводителей (Козырева Л.А.) ("Промышленность: бухгалтерский учет и налогообложение", 2017, N 3) 
Статья: Страховые взносы ИП за себя (Герасимова Н.В.) ("Транспортные услуги: бухгалтерский учет и налогообложение", 2017, N 2) 
гл. 1, Тематический выпуск: Годовой отчет - 2016: рекомендации аудитора (Бурсулая Т.Д.) ("Экономико-правовой бюллетень", 2017, N 2) 
Документов по теме поступило всего 96. 

Ознакомьтесь со всеми поступившими  документами в системе  КонсультантПлюс

Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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