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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «УСН и ПСН»
С 16 августа  по 15 сентября 2025 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс кнопка «Задать вопрос», E-mail  lk@cons.ru, телефон (347)292-77-92.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)

<Письмо> ФНС России от 03.09.2025 N БВ-4-7/8018@

<О направлении Обзора правовых позиций, отраженных в судебных актах Конституционного Суда РФ и Верховного Суда РФ, принятых во втором квартале 2025 года по вопросам налогообложения>
(вместе с "Обзором правовых позиций, отраженных в судебных актах Конституционного Суда Российской Федерации и Верховного Суда Российской Федерации, принятых во втором квартале 2025 года по вопросам налогообложения")

Судебная практика:
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Решения высших судов

Определение Верховного Суда РФ от 01.09.2025 N 304-ЭС20-3943(4,5) по делу N А45-14784/2016
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов.

Обжалуемый результат спора: Определением разрешены разногласия конкурсного управляющего с уполномоченным органом по порядку исчисления налога в связи с применением должником УСН, управляющему отказано во включении мораторных процентов в состав расходов в целях уменьшения налоговой базы, поскольку проценты по реестровым требованиям кредиторов подлежат удовлетворению после погашения требований всех кредиторов третьей очереди, в том числе после уплаты должником налога по УСН.

Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам Верховного Суда РФ отказано.
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 18.08.2025 N Ф09-3091/25 по делу N А76-31694/2023  Требование: О признании недействительными решений налогового органа.

Обстоятельства: Налогоплательщику, применяющему упрощенную систему налогообложения, доначислен налог, начислены пени, штрафы ввиду неправомерного применения льготы, предусмотренной для деятельности, осуществляемой в сфере бытовых услуг населению.

Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку заявленный налогоплательщиком доход получен от оказанных исключительно юридическим лицам услуг по ремонту, монтажу оборудования в нежилых помещениях, отсутствует условие для применения льготной налоговой ставки - получение дохода от оказания бытовых услуг населению.
Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 12.08.2025 N Ф08-4323/2025 по делу N А32-4474/2022
Требование: О признании частично недействительным решения налогового органа.

Обстоятельства: Налоговый орган начислил налог по УСН, ссылаясь на отсутствие реальных хозяйственных операций между предпринимателем и его контрагентом в рамках договора на выполнение работ по строительству многоквартирного дома.

Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку установлено, что действия предпринимателя были направлены на создание формального документооборота с контрагентом с целью получения необоснованной налоговой выгоды путем учета при исчислении налога по УСН не подтвержденных расходов на строительство дома.
Постановление Арбитражного суда Московского округа от 02.09.2025 N Ф05-10175/2025 по делу N А40-155043/2024
Требование: О признании недействительным решения налогового органа, об обязании устранить допущенные нарушения прав и законных интересов.

Обстоятельства: Предпринимателю доначислен налог, уплачиваемый в связи с применением УСН, начислен штраф в связи с неверным исчислением авансовых платежей и налога в проверяемом периоде.

Решение: Дело направлено на новое рассмотрение, так как доводам предпринимателя и представленным им доказательствам судами оценка не дана.

Финансовые консультации:
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Разъясняющие письма органов власти
Вопрос: О налоге при УСН в отношении средств, поступивших от должника в погашение приобретенного по договору уступки права требования.
(Письмо Минфина России от 31.07.2025 N 03-11-06/2/74629)

Вопрос: Об учете в целях налога при УСН сумм НДС, полученных от покупателей (приобретателей) товаров (работ, услуг, имущественных прав) и предъявленных им.
(Письмо Минфина России от 29.07.2025 N 03-11-06/2/73714)

Вопрос: Об имуществе, учитываемом организацией при расчете ограничения по остаточной стоимости ОС в целях применения УСН.
(Письмо Минфина России от 29.07.2025 N 03-11-06/2/73707)

Вопрос: О ПСН в отношении деятельности по приему платежей физлиц банковскими платежными агентами при осуществлении розничной торговли через объекты стационарной торговой сети в сельских населенных пунктах.
(Письмо Минфина России от 24.07.2025 N 03-11-10/71731)

Вопрос: Об учете цессионарием, применяющим УСН, средств, поступивших в погашение приобретенного права требования по договору займа, пеней за просрочку уплаты задолженности и судебных расходов.
(Письмо Минфина России от 24.07.2025 N 03-11-06/2/71842)

Вопрос: Об НДС при оказании организацией, применяющей УСН, услуг тепловодоснабжения по регулируемым государством тарифам на основании договоров аренды и концессионных соглашений. (Письмо Минфина России от 04.07.2025 N 03-07-11/65127)
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ВопросыОтветы

Вопрос: В какой момент и на основании каких документов ИП на УСН с объектом "доходы" должен отражать в книге учета доходов и расходов продажу товаров через маркетплейс (агента)? Что считается доходом в отчетах маркетплейса?
(Консультация эксперта, Минфин России, 2025)

Вопрос: Организация в рамках камеральной проверки декларации по УСН получила требование представить расшифровку дебиторской и кредиторской задолженности. При этом на наличие ошибок, противоречий и несоответствий в требовании не указано. Может ли непредставление расшифровки повлечь ответственность для налогоплательщика?
(Консультация эксперта, 2025)

Вопрос: ИП без работников оказывает образовательные услуги: читает лекции, проводит бизнес-тренинги и тренинги по личной эффективности для организаций и частных лиц в онлайн- и офлайн-формате по всей России. Планирует перейти на ПСН. Нужно ли оформлять патент в каждом регионе, где проводится мероприятие?  (Консультация эксперта, Минфин России, 2025)

Вопрос: ИП переводит денежные средства с расчетного счета на корпоративную карту, привязанную к этому счету, и осуществляет с нее хозяйственные расходы. Есть ли риск, что налоговый орган расценит суммы, зачисленные на карту, как доход от предпринимательской деятельности и доначислит налог в целях УСН?  (Консультация эксперта, Минфин России, 2025)

Вопрос: Обязана ли организация на АУСН представить документы по требованию налогового органа, направленному в рамках камеральной проверки декларации по НДС контрагента (ст. 93.1 НК РФ), если она не является плательщиком НДС и счета-фактуры не выставляла?
(Консультация эксперта, УФНС России по Ростовской обл., 2025)
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Бухгалтерская пресса и книги

Вопрос: Организация на УСН (доходы минус расходы) работает с самозанятыми, которые оказывают ей услуги. Обязательно ли для подтверждения расходов от самозанятого нужен чек? Нужно ли подписывать акт об оказании услуг с самозанятым, если есть чек от него? Обязательно ли распечатывать чек, полученный в электронном виде?
("Малый бизнес: учет, налоги, право", 2025, N 2)

Статья: Реклама в Интернете: особенности учета при УСН в 2025 году
(Серебрякова А.) ("Малый бизнес: учет, налоги, право", 2025, N 2)

Статья: Поправки в НК РФ. Как определять доход на УСН при выходе участника
(Солнцева М.) ("ЭЖ-Бухгалтер", 2025, N 27)

Статья: УСН и НДС: трудности перехода
(Серебрякова А.) ("Малый бизнес: учет, налоги, право", 2025, N 1)

Статья: Выплаты директору - единственному учредителю: что с УСН-расходами и взносами
(Шаронова Е.А.) ("Главная книга", 2025, N 12)
Законопроекты:

Проект Федерального закона N 1010973-8

"О внесении изменений в статью 6 Федерального закона "О проведении эксперимента по установлению специального налогового режима "Налог на профессиональный доход"
(ред., внесенная в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 08.09.2025)

Проект Федерального закона N 995392-8

"О внесении изменения в статью 346.16 части второй Налогового кодекса Российской Федерации"
(ред., внесенная в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 18.08.2025)

Проект Федерального закона N 991912-8

"О внесении изменения в статью 346.20 Налогового кодекса Российской Федерации"
(ред., внесенная в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 13.08.2025)
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	Нормативные документы
	Письма Минфина, Консультации экспертов
	Материалы судебной практики

	9
	84
	168


Ознакомьтесь со всеми поступившими  документами в системе  КонсультантПлюс
Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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