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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Защита прав потребителей»

С 17 апреля по 28 апреля  2017 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: E-mail  zakon@ufanet.ru, телефон 292-77-92.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Постановление Правительства РФ от 15.04.2017 N 450 "О внесении изменений в постановление Правительства Российской Федерации от 31 декабря 2009 г. N 1222" 
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Республика Башкортостан

Постановление Правительства РБ от 24.03.2017 N 107 "Об утверждении государственной программы "О защите прав потребителей в Республике Башкортостан" и внесении изменений в государственную программу "Развитие торговли Республики Башкортостан" 
Судебная практика:
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Арбитражный суд  
Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 18.04.2017 N Ф09-1105/17 по делу N А60-29753/2016 Требование: О признании недействительным предписания уполномоченного органа. Обстоятельства: Управляющей многоквартирным домом организации предписано устранить нарушения, касающиеся начисления платы за отопление. Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку при наличии общедомового прибора учета тепловой энергии не проведена надлежащим образом корректировка размера платы, организация обладала сведениями о фактических объемах потребления энергии, доказательств некорректной работы прибора учета не представлено.

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 13.04.2017 N Ф09-1688/17 по делу N А50-13775/2016 Требование: Об отмене судебного акта по делу о привлечении к ответственности по части 1 ст. 14.4 КоАП РФ за непредоставление авиаперевозчиком дополнительной услуги по регистрации опоздавшего пассажира ввиду рассмотрения дела в отсутствие третьего лица (заявителя), не извещенного надлежащим образом о судебном разбирательстве. Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку определение о принятии искового заявления к производству направлялось третьему лицу по юридическому адресу, получено им, судебные акты суда первой инстанции своевременно публиковались в сети Интернет.

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 11.04.2017 N Ф09-919/17 по делу N А60-32503/2016 Требование: О признании недействительным предписания об устранении выявленных нарушений обязательных требований жилищного законодательства. Обстоятельства: Управляющей организации предписано провести корректировку платы за отопление, вернуть излишне начисленную плату за горячее водоснабжение, излишне начисленную плату в связи с некорректным учетом общей полезной площади многоквартирного дома.
Решение: В удовлетворении требования отказано, так как в спорный период в компетенцию уполномоченного органа входило осуществление контроля за качеством оказания коммунальных услуг, проверка проведена в соответствии с установленными требованиями.
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Суды общей юрисдикции

Апелляционное определение Верховного суда Республики Башкортостан от 13.12.2016 N 33-25244/2016 Требование: О возмещении стоимости восстановительного ремонта автомобиля, утраты товарной стоимости. Обстоятельства: Истец ссылается на то, что в результате ДТП его застрахованный автомобиль был поврежден, однако ответчик отказал ему в восстановлении транспортного средства. Решение: Требование частично удовлетворено. 
Апелляционное определение Верховного суда Республики Башкортостан от 12.12.2016 по делу N 33-25516/2016 Требование: О возмещении вреда, причиненного в результате смерти кормильца. Обстоятельства: Страховая компания в установленный законом срок не произвела выплату страхового возмещения, предоставив отказ в выплате страхового возмещения. Решение: Требование удовлетворено частично. 
Апелляционное определение Верховного суда Республики Башкортостан от 08.12.2016 по делу N 33-24990/2016 Требование: О защите прав потребителей. Обстоятельства: В период действия заключенного между сторонами договора страхования произошел страховой случай: после попадания камня в лобовое стекло автомобиля истца образовалась трещина, при парковке получили повреждения переднее крыло и передняя правая дверь. В страховой выплате истцу было отказано. Решение: Требование удовлетворено частично. 
Апелляционное определение Верховного суда Республики Башкортостан от 08.12.2016 по делу N 33-24832/2016 Требование: О защите прав потребителей. Обстоятельства: Между сторонами были заключены кредитный договор и договор страхования жизни. Истец обратился к ответчику с заявлением о досрочном погашении задолженности, однако ответчик списание денежных средств для досрочного погашения не произвел, продолжая списывать ежемесячные платежи. Решение: Требование удовлетворено частично. 
Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса

Спор о взыскании полной или частичной стоимости авиа- или железнодорожного билета (на основании судебной практики Московского городского суда) ("Электронный журнал "Помощник адвоката", 2017) 
Статья: Реализация принципа справедливости при компенсации морального вреда по делам о защите прав туристов (Сирик Н.В., Кусков А.С.) ("Адвокат", 2017, N 3) 
Законопроекты:

Проект Федерального закона "О внесении изменений в Закон Российской Федерации "Основы законодательства Российской Федерации о культуре" и Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях (в части совершенствования правил реализации и возврата билетов на театрально-зрелищные, культурно-просветительские или зрелищно-развлекательные мероприятия, проводимые организациями, осуществляющими деятельность в области исполнительских искусств, и музеями)" (подготовлен Минкультуры России) (не внесен в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 06.04.2017) 
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс за последнюю неделю. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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