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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Здравоохранение»

                                                                   С 17 апреля по 28 апреля  2017 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».

Горячая линия: E-mail  zakon@ufanet.ru, телефон 292-77-92.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Постановление Правительства РФ от 08.04.2017 N 426 "Об утверждении Правил ведения Федерального регистра лиц, инфицированных вирусом иммунодефицита человека, и Федерального регистра лиц, больных туберкулезом" 
Постановление Правительства РФ от 31.03.2017 N 394 "О внесении изменений и признании утратившими силу некоторых актов Правительства Российской Федерации"  
Приказ Минтруда России от 21.03.2017 N 293н "Об утверждении профессионального стандарта             "Врач-лечебник (врач-терапевт участковый)"  
"МУ 2.6.1.3387-16. 2.6.1 Гигиена. Радиационная гигиена. Ионизирующее излучение, радиационная безопасность. Радиационная защита детей в лучевой диагностике. Методические указания" (утв. Главным государственным санитарным врачом РФ 26.07.2016)  
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Республика Башкортостан
Постановление Правительства РБ от 19.04.2017 N 169 "О предоставлении мер социальной поддержки отдельным группам и категориям граждан в части обеспечения лекарственными препаратами и изделиями медицинского назначения при оказании амбулаторно-поликлинической помощи"   
Правовые акты по здравоохранению:
Письмо Минздрава России от 17.04.2017 N 20-3/570 <О необходимости внесения изменений в инструкции по применению лекарственных препаратов, содержащих в качестве действующего вещества дексаметазон и тобрамицин> (вместе с Информационным письмом ФГБУ "НЦЭСМП" Минздрава России от 10.04.2017 N 6423) {КонсультантПлюс}
Судебная Практика:
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Арбитражный суд  
Постановление Семнадцатого арбитражного апелляционного суда от 14.04.2017 N 17АП-3113/2017-АК по делу N А50-26080/2016 В удовлетворении требования о взыскании ущерба, причиненного в результате оплаты необоснованно выданных листков нетрудоспособности, отказано правомерно, поскольку негативные последствия несоблюдения медицинскими учреждениями порядка выдачи листков нетрудоспособности возлагаются непосредственно на эти учреждения, а не на страхователя, который в отличие от страховщика правом контроля правильности оформления и соблюдения порядка выдачи листков нетрудоспособности не наделен.

Постановление Пятого арбитражного апелляционного суда от 12.04.2017 N 05АП-1833/2017 по делу             N А51-24241/2016 Требование: О взыскании неосновательного обогащения.

Постановление Тринадцатого арбитражного апелляционного суда от 05.04.2017 N 13АП-4076/2017 по делу N А21-1204/2016 В удовлетворении заявления государственного бюджетного учреждения здравоохранения о признании незаконными и отмене решений комиссии по рассмотрению претензий страховых организаций о взыскании штрафа правомерно отказано, поскольку факт завышения объема проведенных плановых исследований без согласования с лечащим врачом в отсутствие соответствующих оснований в направлении на исследования подтвержден материалами дела.

Постановление Арбитражного суда Восточно-Сибирского округа от 05.04.2017 N Ф02-514/2017 по делу N А78-6381/2016 Требование: О взыскании задолженности по договору на оказание и оплату медицинской помощи по обязательному медицинскому страхованию, пени. Обстоятельства: Истец ссылается на то, что ответчик не доплатил за фактически оказанную ему в спорном периоде медицинскую помощь по обязательному медицинскому страхованию. Решение: Требование удовлетворено, поскольку факт оказания истцом ответчику услуг по договору установлен, при этом доказательств погашения долга в полном объеме не представлено.

Постановление Арбитражного суда Северо-Западного округа от 04.04.2017 N Ф07-2394/2017 по делу          N А56-6796/2016  Требование: О взыскании задолженности по договору на оказание услуг по сбору, транспортировке и передаче на обезвреживание медицинских отходов класса Б. Обстоятельства: Заказчик расторг договор со ссылкой на грубые нарушения исполнителем условий договора. Требование об оплате оказанных услуг и о возврате суммы обеспечения оставлено без удовлетворения. Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку исполнитель не доказал факт передачи отходов на обезвреживание и, как следствие, качественного оказания услуг по договору.
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Суды общей юрисдикции

Апелляционное определение Ульяновского областного суда от 28.03.2017 по делу N 33-1084/2017 Требование: О возложении обязанности обеспечить лекарственным препаратом. Обстоятельства: Истица указала, что является инвалидом, по результатам обследования ей был поставлен диагноз и назначены лекарственные препараты, которые по жизненным показаниям замене и отмене не подлежат. Истица обратилась к ответчику с просьбой обеспечить жизненно необходимыми препаратами, ответчик в обеспечении препаратами ей отказал. Решение: Требование удовлетворено.  
Апелляционное определение Санкт-Петербургского городского суда от 01.03.2017 N 33-3816/2017 по делу N 2-671/2016 Требование: О возмещении вреда здоровью, взыскании компенсации морального вреда, штрафа. Обстоятельства: Истец ссылается на то, что в результате некачественно оказанной ответчиком медицинской помощи (операционного и послеоперационного лечения) после полученной травмы во время игры в хоккей был вынужден обратиться в иное лечебное учреждение для исправления медицинских ошибок и восстановления нормальной функции лучезапястного сустава, кроме того, испытывал нравственные и физические страдания. Решение: В удовлетворении требования отказано.
Апелляционное определение Нижегородского областного суда от 28.02.2017 по делу N 33-1964/2017 Требование: О взыскании убытков, компенсации морального вреда. Обстоятельства: Истцу были некачественно оказаны медицинские услуги. Решение: Требование удовлетворено частично.  
Апелляционное определение Санкт-Петербургского городского суда от 15.11.2016 N 33-8046/2016 Требование: О взыскании компенсации морального вреда, причиненного в результате некачественного оказания медицинских услуг. Обстоятельства: После операции по удалению опухоли спинного мозга пациент стал инвалидом I группы, установленной после освидетельствования бессрочно, нуждается в постороннем уходе. Полагает, что вред его здоровью причинен в результате ненадлежащего оказания медицинской помощи. Решение: Требование удовлетворено частично. 
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс за последнюю неделю. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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