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     Обзор документов, поступивших в  систему                                           КонсультантПлюс по теме «Здравоохранение»

                                                                   С 18 декабря 2017 по 19 января  2018 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс кнопка «Задать вопрос», E-mail  zakon@ufanet.ru, телефон 292-77-92.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)

Постановление Правительства РФ от 16.12.2017 N 1571 "О внесении изменений в Положение о государственном контроле качества и безопасности медицинской деятельности" 
Правовые акты по здравоохранению:

Медицина и фармацевтика

Приказ Минздрава России от 26.10.2017 N 870н "Об утверждении Типового контракта на поставку лекарственных препаратов для медицинского применения и информационной карты Типового контракта на поставку лекарственных препаратов для медицинского применения" 
Постановление Правительства РФ от 16.12.2017 N 1571 "О внесении изменений в Положение о государственном контроле качества и безопасности медицинской деятельности" 
Судебная Практика:
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Решения высших судов
Определение Верховного Суда РФ от 11.12.2017 N 307-КГ17-15190 по делу N А56-42326/2016 
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о признании незаконным решения.
Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ отказано, поскольку суды пришли к выводу о том, что оспариваемое решение является законным и не нарушает права общества в сфере экономической деятельности.
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Арбитражный суд  
Постановление Арбитражного суда Западно-Сибирского округа от 25.12.2017 N Ф04-5116/2017 по делу N А46-3929/2017 
Требование: О расторжении контракта на поставку пробирок для исследований, взыскании штрафа.
Обстоятельства: Заказчику товар не поставлен.
Встречное требование: О признании контракта частично недействительным в связи с отсутствием товара с заявленными характеристиками.
Решение: 1) Основное требование удовлетворено в части расторжения контракта, поскольку установлен факт неоднократного обращения заказчика с требованием поставить товар. Во взыскании штрафа отказано, так как предложение поставщика о прекращении договорных отношений не является ненадлежащим исполнением обязательств; 2) В удовлетворении встречного требования отказано, поскольку действия заказчика по определению характеристик товара признаны добросовестными.
Постановление Арбитражного суда Поволжского округа от 04.12.2017 N Ф06-27172/2017 по делу N А12-6562/2017                                                                                                                                                  Требование: О взыскании задолженности по оплате оказанных медицинских услуг и пени.
Обстоятельства: Ответчик (страховая медицинская организация) не произвел оплату медицинской помощи, оказанной истцом застрахованным лицам.
Решение: Требование удовлетворено в части, поскольку в указанной части медицинские услуги, оказанные истцом в спорный период сверх установленного объема, являются страховыми случаями и подлежат оплате.

Постановление Арбитражного суда Северо-Западного округа от 26.12.2017 N Ф07-13787/2017, Ф07-13793/2017 по делу N А42-774/2016 
Требование: Об обязании исполнить условия государственного контракта в части приемки диагностического подвижного комплекса, поставленного учреждению здравоохранения.
Обстоятельства: Заказчик не принял оборудование, поскольку в приложении к представленному поставщиком регистрационному удостоверению не указаны рентгеномаммографический и флюорографический аппараты, входящие в комплекс.
Решение: 1) В удовлетворении основного требования отказано, поскольку представленное регистрационное удостоверение не соответствует фактически поставленному оборудованию; 2) Встречное требование удовлетворено.
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Суды общей юрисдикции

Апелляционное определение Верховного суда Республики Татарстан от 24.11.2017 по делу N 33А-17972/2017 Требование: О признании незаконным отказа в обеспечении лекарственным препаратом. Обстоятельства: Истцом было направлено обращение к ответчику по вопросу льготного обеспечения медицинским препаратом в соответствии с рекомендациями и протоколом врачебной комиссии, однако им был получен отказ со ссылкой на то, что испрашиваемый препарат не входит в перечень, утвержденный распоряжением Правительства РФ от 26.12.2015 N 2724-р, и вопрос его обеспечения препаратом будет повторно рассмотрен при выделении дополнительных денежных средств. Решение: В удовлетворении требования отказано. 
Апелляционное определение Саратовского областного суда от 23.11.2017 по делу N 33-8698/2017 Требование: О возмещении затрат на приобретение лекарственных средств. Обстоятельства: Истец ссылается на то, что он был вынужден приобрести выписанный его матери как инвалиду лекарственный препарат за счет собственных средств, так как необходимый препарат не был предоставлен на безвозмездной основе, после чего он обратился к ответчику с соответствующей претензией, которая была оставлена без удовлетворения. Решение: В удовлетворении требования отказано. 
Апелляционное определение Самарского областного суда от 22.11.2017 по делу N 33-14616/2017 Требование: О взыскании стоимости дополнительно оказанных услуг по договору оказания медицинских услуг. Обстоятельства: Истец указал, что между сторонами был заключен договор оказания платных медицинских услуг, услуги были оказаны в полном объеме, помимо услуг, оказанных по договору, лицу были оказаны дополнительные услуги. Встречное требование: О взыскании стоимости неоказанных услуг. Решение: 1) Требование удовлетворено частично; 2) Встречное требование удовлетворено частично. 
Апелляционное определение Верховного суда Чувашской Республики от 03.04.2013 по делу N 33-1195/2013 Требование: О признании незаконными решений бюро, обязании признать причиной инвалидности военную травму. Обстоятельства: Истец полагает, что результаты освидетельствования являются незаконными. Решение: В удовлетворении требования отказано. 

Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
