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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Здравоохранение»

                                                                   С 05 февраля по 16 февраля 2018 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс кнопка «Задать вопрос», E-mail  lk@cons.ru, телефон (347)292-77-92.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
<Письмо> ФФОМС от 31.01.2018 N 423/30-4/480 <Об оплате медицинской помощи медицинским организациям, оказывающим помощь обучающимся в общеобразовательных организациях> 
<Письмо> Минздрава России от 29.01.2018 N 15-2/10/2-490 <О Порядке проведения профилактических медицинских осмотров несовершеннолетних, утв. Приказом Минздрава России от 10.08.2017 N 514н> 
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Республика Башкортостан
Приказ Минздрава РБ от 08.12.2017 N 3140-Д "Об утверждении Порядка принятия решения о признании безнадежной к взысканию задолженности по платежам в консолидированный бюджет Республики Башкортостан, администрируемым Министерством здравоохранения Республики Башкортостан" (вместе с "Положением о Комиссии Министерства здравоохранения Республики Башкортостан по поступлению и выбытию активов") (Зарегистрировано в Госкомюстиции РБ 02.02.2018 N 10952) 
Постановление Правительства РБ от 02.02.2018 N 47 "О внесении изменения в Положение о Министерстве здравоохранения Республики Башкортостан" 
Правовые акты по здравоохранению:
Медицина и фармацевтика

<Письмо> Минздрава России от 26.01.2018 N 25-4/10/2-425 <О Правилах ведения и хранения специальных журналов регистрации операций, связанных с оборотом наркотических средств и психотропных веществ> 
Вопрос: Аптека имеет лицензию на фармацевтическую деятельность с заявленными видами работ, включающими, в том числе, перевозку лекарственных препаратов для медицинского применения. В виду отсутствия транспорта аптека не осуществляет перевозку. Просим разъяснить, что может ждать аптеку при плановой проверке Росздравнадзора и как при проверке будет заполняться проверочный лист? (Консультация эксперта, 2017) 
Судебная Практика:
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Решения высших судов
Определение Верховного Суда РФ от 06.02.2018 N 309-КГ17-14430 по делу N А50-17453/2016  Требование: О признании частично недействительными решений по рассмотрению претензий медицинских организаций.                                                                                                          Обстоятельства: Заявитель не согласен с уменьшением оплаты медицинской помощи в связи с непредставлением первичной медицинской документации в ходе медико-экономических экспертиз. Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку установленный действующим законодательством порядок организации и проведения контроля предоставления медицинской помощи по обязательному медицинскому страхованию не предусматривает, что в рамках плановой экспертизы может быть проверен исключительно период, не превышающий месяца, предшествующего началу данного мероприятия, оспариваемые решения являются законными.

Определение Конституционного Суда РФ от 16.01.2018 N 7-О "Об отказе в принятии к рассмотрению жалобы гражданина Коновальчикова Ярослава Андреевича на нарушение его конституционных прав статьей 1069 Гражданского кодекса Российской Федерации". 
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 26.01.2018 N Ф09-8052/17 по делу N А50-9311/2017.                                                                                                                                               Требование: О признании незаконным акта плановой проверки использования средств обязательного медицинского страхования.                                                                                                                                                                                                                                                            Обстоятельства: Установлено нецелевое использование средств ОМС ввиду направления их на цели, не предусмотренные территориальной программой ОМС.
Встречное требование: О взыскании средств, использованных не по целевому назначению, пеней, штрафа.                                                                                                                                                 Решение: В удовлетворении основного требования отказано, встречное требование удовлетворено, поскольку за счет средств ОМС производились выплаты работникам, финансирование труда которых подлежало осуществлению за счет бюджета субъекта РФ. Штраф снижен ввиду наличия обстоятельств, смягчающих ответственность.
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Суды общей юрисдикции
Апелляционное определение Верховного суда Республики Башкортостан от 18.01.2018 по делу N 33а-1252/2018                                                                                                                                         Требование: Об оспаривании решения призывной комиссии.                                                      Обстоятельства: Истец состоит на воинском учете в отделе военного комиссариата, заключением врача, руководящего работой врачей-специалистов по освидетельствованию граждан, подлежащих призыву на военную службу, он признан годным к военной службе, однако у него имеется заболевание, препятствующее прохождению военной службы.                                                                                Решение: Требование удовлетворено частично. 
Апелляционное определение Верховного суда Республики Башкортостан от 15.01.2018 по делу N 33-925/2018                                                                                                                                             Требование: О компенсации морального вреда.                                                                         Обстоятельства: Истец считает, что вред его здоровью был причинен в результате ненадлежащего оказания медицинской помощи, ответчиком нарушено обязательство по качественному и безопасному оказанию медицинской помощи.                                                                                                           Решение: Требование удовлетворено частично. 
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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