ГРАЖДАНСКОЕ ПРАВО
<Письмо> ФГБУ "ФКП Росреестра" от 27.06.2014 N 10-2050-КЛ

"О проверке формы и содержания заявлений о кадастровом учете, межевых и технических планов с 30 июня 2014 г."

Федеральная кадастровая палата разъяснила особенности рассмотрения заявлений о кадастровом учете, межевых и технических планов с 30 июня 2014 года
В письме сообщается, что с указанной даты вступает в силу ряд Приказов Минэкономразвития России, изменяющих требования к подготовке межевого и технического плана, формы заявлений о кадастровом учете и др.

В связи с этим разъясняется, в частности, недопустимость приостановления кадастрового учета на основании пункта 5 части 2 статьи 26 Федерального закона "О государственном кадастре недвижимости" в следующих случаях:

при поступлении в орган кадастрового учета межевых или технических планов, подготовленных в соответствии с действующими в настоящее время XML-схемами;

при включении в подготовленный с 30 июня 2014 года технический план декларации об объекте недвижимости, подписанной уполномоченным лицом до 30 июня 2014 года.

ФИНАНСЫ. НАЛОГИ
<Информация> ФНС России

<Об увеличении ставок государственной пошлины по некоторым видам юридически значимых действий>

ФНС России напоминает о повышении размеров госпошлин
Сообщается, в частности, что с учетом изменений, внесенных в главу 25.3 Налогового кодекса РФ, размер госпошлины составит:

за рассмотрение заявления о заключении соглашения о ценообразовании (и внесении в него изменений) - 2 млн. рублей;

за рассмотрение дел об оспаривании нормативных правовых актов в рамках гражданского судопроизводства для организаций - 4 500 рублей;

за обжалование организациями ненормативных правовых актов, решений и действий (бездействия) государственных органов, иных органов, должностных лиц в порядке арбитражного судопроизводства - 3 000 рублей.

Повышение сборов коснется также физических лиц. Обращено внимание на применение понижающего коэффициента 0,7 к размеру госпошлины при совершении юридически значимых действий с использованием порталов государственных (муниципальных) услуг и иных порталов, интегрированных с единой системой идентификации и аутентификации, и получении результата услуги в электронной форме.

БАНКОВСКОЕ ДЕЛО
Указание Банка России от 08.07.2014 N 3314-У

"О внесении изменений в Указание Банка России от 2 мая 2012 года N 2815-У "Об установлении значений критериев для признания платежной системы значимой"

Зарегистрировано в Минюсте России 23.07.2014 N 33228.

Банк России повысил значения показателей для признания платежных систем значимыми
Так, например, общий объем переводов денежных средств в течение трех календарных месяцев должен составлять:

для признания платежной системы системно значимой - не менее 15 триллионов рублей (ранее - 240 миллиардов рублей);

для признания платежной системы социально значимой - 1 триллион рублей (ранее - 100 миллиардов рублей).

Для социально значимых платежных систем значение количества переводов денежных средств с использованием платежных карт, осуществляемых в течение календарного года, увеличено со 100 до 500 миллионов переводов, значение количества переводов денежных средств без открытия банковского счета - с 2 до 13 миллионов переводов.

Указание Банка России от 10.07.2014 N 3315-У

"О внесении изменений в Положение Банка России от 2 марта 2012 года N 375-П "О требованиях к правилам внутреннего контроля кредитной организации в целях противодействия легализации (отмыванию) доходов, полученных преступным путем, и финансированию терроризма"

Зарегистрировано в Минюсте России 24.07.2014 N 33249.

Уточнены требования к реализации кредитными организациями правил внутреннего контроля в целях ПОД/ФТ
Установлена обязанность кредитных организаций, надзор за деятельностью которых осуществляет Департамент надзора за системно значимыми кредитными организациями Банка России, по информированию данного структурного подразделения Банка России о назначении ответственного сотрудника за реализацию правил внутреннего контроля по ПОД/ФТ .

Перечень признаков, указывающих на необычный характер сделки, дополнен позицией (код 1418), касающейся операций (сделок), сведения о которых дают основания полагать, что они связаны с незаконным оборотом наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсоров.

<Письмо> Банка России от 29.07.2014 N 06-51/6146

"Об отдельных положениях Федерального закона от 21.07.2014 N 218-ФЗ "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации"

Банк России разъяснил применение новых требований законодательства о рынке ценных бумаг
Сообщается, в частности, следующее:

номинальный держатель, иностранный номинальный держатель или иностранная организация, осуществляющие учет и переход прав на российские ценные бумаги, вправе осуществлять право голоса по ним без доверенности по указанию своих клиентов, являющихся владельцами этих ценных бумаг или иными лицами, осуществляющими права по таким ценным бумагам;

голоса лиц, указанных в документе о голосовании, учитываются при определении кворума соответствующего общего собрания, подсчете голосов и подведении итогов голосования при условии, что такой документ получен до установленной даты окончания приема бюллетеней для голосования;

законом предусмотрена возможность участия в общем собрании владельцев ценных бумаг путем направления документа о голосовании. В этой связи, по мнению банка России, случаи, установленные законодательством РФ для признания бюллетеней недействительными, по аналогии применяются при голосовании посредством направления документа о голосовании.

Информация Банка России

"О включении ценных бумаг в Ломбардный список Банка России"

Дополнен Ломбардный список Банка России
В него включены, в частности, следующие ценные бумаги:

биржевые облигации Банка ВТБ, имеющие идентификационный номер выпуска 4B022601000B;

биржевые облигации ОАО "Российский Сельскохозяйственный банк", имеющие идентификационные номера выпусков 4B020703349B, 4B020403349B;

биржевые облигации ОАО "Газпромбанк", имеющие идентификационный номер выпуска 4B020900354B;

биржевые облигации ОАО "АЛЬФА-БАНК", имеющие идентификационный номер выпуска 4B021101326B;

облигации ООО "Фольксваген Банк РУС", имеющие государственный регистрационный номер выпуска 40703500B.

ЗДРАВООХРАНЕНИЕ. ФИЗИЧЕСКАЯ КУЛЬТУРА И СПОРТ. ТУРИЗМ
<Письмо> Минздрава России от 22.01.2014 N 24-2/22А

<О размещении информационно-разъяснительных материалов по профилактике и предупреждению распространения в Российской Федерации ВИЧ-инфекции и вирусных гепатитов В и С>

На официальном сайте Минздрава России размещены материалы по профилактике ВИЧ-инфекции, вирусных гепатитов B и C
Разработанные информационно-разъяснительные материалы размещены для свободного скачивания и использования в работе органами исполнительной власти субъектов РФ в сфере здравоохранения, центрами по профилактике и борьбе со СПИД и инфекционными заболеваниями.

Адрес сайта - http://www.rosminzdrav.ru/poleznye-resursy/profilaktika-i-lechenie-vich-i-gepatita.

<Информация> Роспотребнадзора от 30.07.2014

"Рекомендации Роспотребнадзора населению в условиях аномально жаркой погоды"

Аномальная жара в ряде случаев может привести к перегреву организма и резкому ухудшению здоровья
Во избежание указанных последствий рекомендуется, в том числе:

ограничить пребывание на улице, снизить физические нагрузки до минимума;

в помещении обеспечить их проветривание, по возможности дополнительно включить вентиляторы или кондиционеры;

одевать легкую одежду из натуральных тканей светлой расцветки (ворот одежды не должен быть тугим), пользоваться головным убором, солнцезащитными очками, зонтиками;

отказаться от жирной пищи, а потребление мяса свести к минимуму, употреблять большое количество жидкости, избегая употребления газированных напитков и жидкостей с повышенным содержанием сахара;

особо строго соблюдать гигиенические и технологические требования приготовления блюд и хранения пищи.

<Информация> Роспотребнадзора от 30.07.2014

"Рекомендации Роспотребнадзора для работающих в условиях повышенных температур воздуха"

При работах в условиях повышенных температур воздуха продолжительность непрерывной работы должна быть сокращена
Допустимая продолжительность термической нагрузки за рабочую смену не должна превышать полтора-два часа, а для лиц, использующих спецодежду для защиты от теплового излучения, - четыре - пять часов.

На открытом воздухе и температуре наружного воздуха плюс 35 градусов по Цельсию и выше продолжительность периодов непрерывной работы должна составлять 15 - 20 минут с последующей продолжительностью отдыха не менее 10 - 12 минут в охлаждаемых помещениях.

Работа при температуре наружного воздуха более 37 градусов по Цельсию по показателям микроклимата относится к опасным (экстремальным). В этом случае проведение работ на открытом воздухе не рекомендуется: следует изменить порядок рабочего дня, перенося такие работы на утреннее или вечернее время.

При температуре воздуха более 30 градусов по Цельсию и выполнении работы средней тяжести требуется выпивать не менее полулитра воды в час.

Для поддержания иммунитета и снижения интоксикации организма рекомендуется употребление фруктов и овощей.

БЕЗОПАСНОСТЬ И ОХРАНА ПРАВОПОРЯДКА
Приказ МВД России от 31.03.2014 N 194

"О выдаче разрешений на установку на транспортные средства устройств для подачи специальных световых и звуковых сигналов, условных опознавательных знаков (сигналов)"

Зарегистрировано в Минюсте России 23.07.2014 N 33243.

Обновлен порядок выдачи разрешений на установку спецсигналов и опознавательных знаков ФСО России на транспортные средства
Предусмотрено, в частности, что отметка о разрешении на установку устройств для подачи специальных световых (проблесковых маячков синего, а также синего и красного цветов) и звуковых сигналов проставляется в свидетельстве о регистрации транспортного средства.

Решение о выдаче разрешений на установку спецсигналов на транспортные средства при отсутствии специальных цветографических схем на их наружной поверхности принимается начальником ГУОБДД МВД России или его заместителем на основании письменных обращений руководителей соответствующих государственных органов, в которых указывается марка, модель, год выпуска, государственный регистрационный знак, идентификационный номер и цвет транспортного средства, а также сведения о его собственнике (владельце).

В отношении транспортных средств, на наружную поверхность которых нанесены специальные цветографические схемы, решение о выдаче разрешений принимается начальниками подразделений Госавтоинспекции, осуществляющих регистрацию данных транспортных средств, или лицами, их замещающими.

Кроме того, предусмотрено, что установка проблескового маячка желтого или оранжевого цвета разрешается на транспортных средствах, осуществляющих сопровождение организованных групп велосипедистов при проведении тренировочных мероприятий на автомобильных дорогах общего пользования.

Признаны утратившими силу отдельные положения Приказа МВД России от 19.02.2007 N 167 "О выдаче разрешений на установку на транспортных средствах опознавательных знаков, устройств для подачи специальных световых и звуковых сигналов".

