ОСНОВЫ ГОСУДАРСТВЕННОГО УПРАВЛЕНИЯ
Приказ МВД России от 21.11.2013 N 917

"Об утверждении административного регламента Министерства внутренних дел Российской Федерации по предоставлению государственной услуги по выдаче юридическому лицу лицензий на выполнение работ (услуг) по хранению гражданского и служебного оружия и основных частей огнестрельного оружия и (или) патронов к гражданскому и служебному оружию и составных частей патронов"

Зарегистрировано в Минюсте России 28.07.2014 N 33302.

Регламентирован порядок выдачи МВД России юридическим лицам лицензий на хранение гражданского и служебного оружия и патронов к нему
Выдача таких лицензий осуществляется подразделениями лицензионно-разрешительной работы территориальных органов МВД России на региональном уровне.

Определены состав, сроки и последовательность административных действий должностных лиц МВД России при осуществлении выдачи таких лицензий.

Срок выдачи лицензий, в общем случае, не должен превышать 45 дней со дня приема соответствующего заявления и необходимых документов.

В приложении к документу приведены формы документов, используемых в процессе выдачи лицензий.

Приказ Минтруда России от 17.06.2014 N 381н

"Об утверждении административного регламента предоставления Пенсионным фондом Российской Федерации государственной услуги по приему от застрахованных лиц заявлений о добровольном вступлении в правоотношения по обязательному пенсионному страхованию в целях уплаты дополнительных страховых взносов на накопительную часть трудовой пенсии в соответствии с Федеральным законом "О дополнительных страховых взносах на накопительную часть трудовой пенсии и государственной поддержке формирования пенсионных накоплений"

Зарегистрировано в Минюсте России 29.07.2014 N 33336.

Обновлен порядок приема ПФР заявлений от застрахованных лиц о добровольном вступлении в правоотношения по обязательному пенсионному страхованию в целях уплаты дополнительных страховых взносов на накопительную часть трудовой пенсии
Определены состав, сроки и последовательность административных действий ПФР при принятии таких заявлений.

Новый порядок предусматривает возможность обратиться за предоставлением данной государственной услуги через своего работодателя. Заявление также можно подать в электронной форме, в том числе - через сайт gosuslugi.ru.

Признан утратившим силу Приказ Минздравсоцразвития России от 12.12.2011 N 1523н, которым был утвержден ранее действовавший регламент приема таких заявлений.

СЕМЬЯ
Приказ Минздрава России от 18.06.2014 N 290н

"Об утверждении Порядка медицинского освидетельствования граждан, намеревающихся усыновить (удочерить), взять под опеку (попечительство), в приемную или патронатную семью детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, а также формы заключения о результатах медицинского освидетельствования таких граждан"

Зарегистрировано в Минюсте России 28.07.2014 N 33306.

Установлена новая процедура медицинского освидетельствования граждан, желающих стать усыновителями, опекунами, попечителями или приемными родителями
Предусмотрено, в частности, что медицинское освидетельствование проводится в целях установления у граждан наличия (отсутствия) заболеваний, при которых лицо не может усыновить (удочерить) ребенка, принять его под опеку (попечительство), взять в приемную или патронатную семью. Перечень таких заболеваний утвержден Постановлением Правительства РФ от 14.02.2013 N 117.

Медицинское освидетельствование включает в себя медицинские осмотры врачами-специалистами, лабораторные и рентгенографические исследования в определенном объеме.

Оформление врачебной комиссией заключения о результатах медицинского освидетельствования граждан осуществляется по форме, предусмотренной приложением к Приказу.

Ранее установленный Порядок медицинского освидетельствования, утвержденный Приказом Минздрава РФ от 10.09.1996 N 332, признан утратившим силу.

ТРУД И ЗАНЯТОСТЬ
Приказ Роструда от 02.06.2014 N 199

"Об утверждении рекомендаций по организации и проведению проверок соблюдения требований Федерального закона от 28 декабря 2013 г. N 426-ФЗ "О специальной оценке условий труда" организациями, уполномоченными на проведение специальной оценки условий труда"

Руководители государственных инспекций труда в субъектах РФ должны обеспечить надлежащий контроль за соблюдением работодателями законодательства о специальной оценке условий труда
Утвержденными Рекомендациями предусмотрено, в частности, что при организации и проведении надзорно-контрольных мероприятий в отношении организаций, уполномоченных на осуществление специальной оценки условий труда, государственным инспекторам труда следует руководствоваться общими требованиями, установленными действующими нормативными правовыми актами в сфере государственного контроля (надзора).

Проверки организаций, уполномоченных на проведение специальной оценки условий труда, могут проводиться государственными инспекторами труда как в плановом, так и во внеплановом порядке при наличии соответствующих оснований, установленных Федеральным законом "О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля" и Трудовым кодексом РФ.

Цели, задачи, предмет каждой конкретной проверки, правовые основания и форма ее проведения, а также перечень надзорно-контрольных мероприятий, необходимых для достижения целей и задач проверки, определяются руководителем государственной инспекции труда (его заместителем) исходя из обстоятельств и фактов, послуживших основанием для ее проведения.

Государственные инспекторы труда также должны учитывать сроки проведения проверки (и сроки их возможного продления): в отношении одного субъекта малого предпринимательства общий срок проведения плановых выездных проверок не может превышать 50 часов для малого предприятия и 15 часов для микропредприятия в год.

СОЦИАЛЬНОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ И СОЦИАЛЬНОЕ СТРАХОВАНИЕ
<Письмо> ПФ РФ от 02.07.2014 N 28-26/8345

"О реализации Федерального закона от 29.12.2006 N 256-ФЗ"

Пенсионный фонд РФ разъяснил вопросы, касающиеся возможности направления средств материнского капитала на погашение основного долга и уплату процентов по кредитным договорам, заключенным путем направления оферты
Средства материнского (семейного) капитала могут направляться на погашение основного долга и уплату процентов по кредитам или займам, в том числе ипотечным, на приобретение или строительство жилья.

Договор (в том числе кредитный) может быть заключен посредством направления оферты (предложение заключить договор) одной из сторон и ее акцепта (принятия предложения) другой стороной (статья 432 ГК РФ).

В этом случае при обращении владельца государственного сертификата с заявлением о направлении средств материнского капитала на погашение такого кредита (займа) в качестве кредитного договора представляются: предложение на заключение кредитного договора и уведомление о зачислении банком денежных средств владельцу государственного сертификата (супругу владельца государственного сертификата).

ФИНАНСЫ. НАЛОГИ
Постановление Правительства РФ от 31.07.2014 N 739

"О внесении изменений в Требования к финансовым активам, в которые могут размещаться средства Фонда национального благосостояния"

Определены условия размещения средств ФНБ на депозиты в долларах США
По решению Правительства РФ до 7 процентов средств Фонда национального благосостояния могут размещаться на депозитах во Внешэкономбанке. Соответствующее дополнение внесено в Бюджетный кодекс РФ.

Правительством РФ установлены, в частности, следующие условия размещения средств ФНБ на депозиты в долларах США:

договор депозита содержит положения о невозможности требования досрочного возврата депозита (его части), а также досрочной уплаты процентов, досрочного расторжения договора депозита или досрочного прекращения обязательств по договору;

уровень процентной ставки аналогичен уровню процентных ставок по депозитам в долларах США, ранее размещенным из средств ФНБ во Внешэкономбанке;

уплата процентов осуществляется не реже одного раза в год;

в случае ликвидации Внешэкономбанка требования по такому депозиту удовлетворяются после удовлетворения требований всех иных кредиторов;

срок предоставления депозита составляет не менее 5 лет и не более 15 лет.

Информация Минэкономразвития России

<О коэффициентах-дефляторах к ставке налога на добычу полезных ископаемых при добыче угля на III квартал 2014 года>

На III квартал 2014 года определены коэффициенты-дефляторы к ставке НДПИ при добыче угля
Коэффициенты-дефляторы, применяемые при расчете ставок НДПИ, на III квартал 2014 года установлены в следующих размерах:

- на антрацит - 1,063;

- на уголь коксующийся - 0,908;

- на уголь бурый - 1,018;

- на уголь, за исключением антрацита, угля коксующегося и угля бурого, - 0,977.

Коэффициенты-дефляторы ежеквартально устанавливаются по каждому виду угля с учетом изменения цен на уголь в Российской Федерации.

БАНКОВСКОЕ ДЕЛО
Указание Банка России от 11.07.2014 N 3318-У

"О внесении изменения в пункт 2.1 Положения Банка России от 9 августа 2013 года N 404-П "О проведении Банком России депозитных операций с кредитными организациями"

Зарегистрировано в Минюсте России 29.07.2014 N 33339.

Банкам, отнесенным к 3 классификационной группе, предоставлена возможность участия в депозитных операциях Банка России
Ранее право принимать участие в депозитных операциях Банка России (операциях по привлечению Банком России денежных средств кредитных организаций в депозиты) предоставлялось кредитным организациям, отнесенным только к 1 или 2 классификационной группе.

ХОЗЯЙСТВЕННАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ
Постановление Правительства РФ от 31.07.2014 N 737

"О внесении изменений в единый перечень продукции, подлежащей обязательной сертификации"

В единый перечень продукции, подлежащей обязательной сертификации, включены железнодорожные грузовые вагоны, впервые выпускаемые в обращение или прошедшие модернизацию с продлением срока службы
Теперь грузовые вагоны с измененными характеристиками, связанными с внесением изменений в конструкцию и с изменением срока службы, должны выпускаться в обращение только после прохождения процедуры обязательного подтверждения соответствия действующим нормам безопасности.

Приказ ФСТ России от 24.06.2014 N 1062-Э

"О ценах (тарифах) на электрическую энергию (мощность), поставляемую в неценовых зонах оптового рынка"

Зарегистрировано в Минюсте России 29.07.2014 N 33329.

На 2014 год установлены тарифы на электроэнергию (мощность), поставляемую в неценовых зонах оптового рынка
Тарифные ставки на электроэнергию и на мощность утверждены на первое и второе полугодие 2014 года в отношении генерирующих объектов, принадлежащих ОАО "ИНТЕР РАО - Электрогенерация", ОАО "РусГидро", ОАО "ТГК-2", ОАО "ГТ-ТЭЦ Энерго", ООО "Воркутинские ТЭЦ", ОАО "ТГК-9", ОАО "Дальневосточная генерирующая компания".

Также на 2014 год утверждена цена для расчетов за поставляемую ОАО "Дальневосточная генерирующая компания" электроэнергию на оптовый рынок на уровне средневзвешенной величины по всем включенным в Сводный прогнозный баланс производства и поставок электрической энергии в рамках ЕЭС России на 2014 год объемам производства электроэнергии на тепловых электростанциях, с использованием которых ОАО "Дальневосточная генерирующая компания" участвует в торговле электроэнергией (мощностью) на оптовом рынке.

Приказ ФСТ России от 16.12.2013 N 1613-э "О ценах (тарифах) на электрическую энергию (мощность), поставляемую в неценовых зонах оптового рынка" признан утратившим силу.

Приказ Минсельхоза России от 26.06.2014 N 234

"О внесении изменения в Приказ Минсельхоза России от 26 марта 2014 г. N 94"

Зарегистрировано в Минюсте России 28.07.2014 N 33297.

В отношении Крымского федерального округа определен предельный уровень минимальных цен, при которых в 2014 - 2015 годах проводятся государственные закупочные интервенции в отношении зерна урожая 2014 года
Так, предельный уровень минимальных цен установлен:

на мягкую продовольственную пшеницу 3-го класса на уровне 6750 рублей за тонну;

на мягкую продовольственную пшеницу 4-го класса - 6450 рублей за тонну;

на мягкую пшеницу 5-го класса - 6100 рублей за тонну.

ВНЕШНЕЭКОНОМИЧЕСКАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ. ТАМОЖЕННОЕ ДЕЛО
Решение Совета Евразийской экономической комиссии от 16.07.2014 N 52

"Об установлении ставок ввозных таможенных пошлин Единого таможенного тарифа Таможенного союза в отношении отдельных видов товаров в соответствии с обязательствами Российской Федерации в рамках ВТО"

С 1 сентября 2014 года снижены ставки ввозных таможенных пошлин в отношении отдельных категорий товаров
Ставки снижены в том числе по следующим товарным позициям:

"0303 68 100 0 путассу северная (Micromesistius poutassou)";

"8418 10 200 1 холодильники-морозильники бытовые";

"8418 30 200 1 морозильники бытовые";

"8701 20 901 5 бывшие в эксплуатации тягачи седельные, с момента выпуска которых прошло более 5 лет, но не более 7 лет".

Кроме того, снижена нижняя граница диапазона ввозной таможенной пошлины в отношении отдельных товаров (в частности, по позиции "9619 00 590 1 детские пеленки и подгузники").

Постановление Правительства РФ от 31.07.2014 N 736

"О введении ввозных таможенных пошлин в отношении товаров, страной происхождения которых является Республика Молдова"

С 31 августа 2014 года вводятся таможенные пошлины в отношении ряда товаров из Молдовы
Ввозные таможенные пошлины в отношении товаров, происходящих с территории Республики Молдова и ввозимых в РФ, введены в размере ставок Единого таможенного тарифа Таможенного союза (в соответствии с режимом наиболее благоприятствуемой нации) по прилагаемому к Постановлению перечню.

В перечень попали в том числе следующие товарные позиции (с указанием кодов ТН ВЭД ТС):

0201 мясо крупного рогатого скота, свежее или охлажденное;

0203 свинина свежая, охлажденная или замороженная;

0808 яблоки, груши и айва, свежие;

1001 пшеница и меслин;

1003 ячмень;

1004 овес;

1005 кукуруза;

2203 00 пиво солодовое;

2204 вина виноградные натуральные, включая крепленые;

9403 мебель прочая и ее части.

ОКРУЖАЮЩАЯ ПРИРОДНАЯ СРЕДА И ПРИРОДНЫЕ РЕСУРСЫ
<Письмо> Минприроды России от 30.07.2014 N 05-12-44/16059

"О направлении разъяснений"

Разъяснен порядок действия разрешительных документов в области обращения с отходами и проведения работы по отнесению отходов к конкретному классу опасности после 1 августа 2014 года
Отмечается, в частности, следующее:

выданные и утвержденные Росприроднадзором и его территориальными органами (ранее - Ростехнадзором и его территориальными органами) разрешительные документы в области обращения с отходами (то есть нормативы образования отходов и лимитов на их размещения, лицензии на лицензируемые виды деятельности в области обращения с отходами), а также материалы отнесения отходов к конкретному классу опасности не требуют переоформления до истечения указанного в них срока действия, за исключением случаев наступления установленной законодательством необходимости переоформления разрешительной документации и выявления несоответствий в установленном классе опасности конкретного вида отхода, указанного в разрешительных документах природопользователя, в том числе в подготовленных им материалах отнесения, с классом опасности этого вида отхода, установленного федеральным классификационным каталогом отходов (ФККО);

для удобства использования классификатором на официальных сайтах Минприроды России и Росприроднадзора в сети Интернет до 1 августа 2014 года будет опубликован переходный конвертор из ФККО 2003 в ФККО 2014;

если хозяйствующим субъектом оформлены материалы отнесения отходов к конкретному классу опасности до вступления в силу ФККО 2014 и установленный в этих материалах класс отходов не противоречит данным, утвержденным ФККО 2014, такие материалы могут быть использованы для оформления разрешительной документации после 1 августа 2014 года;

с указанной даты индивидуальные предприниматели и юридические лица, в процессе деятельности которых образуются отходы I - IV класса опасности, обязаны составить и утвердить паспорт на данные отходы в порядке, установленном Постановлением Правительства РФ от 16.08.2013 N 712.

ИНФОРМАЦИЯ И ИНФОРМАТИЗАЦИЯ
Приказ Роскомнадзора от 09.07.2014 N 99

"Об утверждении методики определения количества пользователей сайта или страницы сайта в сети "Интернет" в сутки"

Зарегистрировано в Минюсте России 29.07.2014 N 33340.

Роскомнадзором утверждена методика определения посещений блогов и иных сайтов в целях исполнения "закона о блогерах"
Согласно поправкам в закон об информации, информационных технологиях и о защите информации, на тех блогеров, которые имеют более трех тысяч посещений в день, налагается дополнительная ответственность за распространение информации в Интернете.

Количество пользователей интернет-сайта в сутки определяется по запросам Роскомнадзора согласно сведениям, предоставляемым организаторами распространения информации в Интернете, блогерами и иными лицами на основании применяемых ими систем определения количества посещений.

В случае отсутствия запрашиваемых сведений, а также в случае различий в представленных показателях Роскомнадзор использует информацию, полученную:

- от владельцев информационных ресурсов, предоставляющих возможность размещения сайтов либо предоставляющих услуги подсчета количества посещений;

- из открытых общедоступных информационных ресурсов, предоставляющих информацию о количестве посещений;

- из данных специального программного обеспечения или технических средств Роскомнадзора, позволяющих определить количество посещений.

Определение количества посещений сайтов, на которых размещается общедоступная информация и доступ к которым в течение суток составляет более трех тысяч пользователей, осуществляется путем подсчета однократных в течение суток обращений уникальных пользователей к сайту или странице, обеспечивающих его полную загрузку в браузер пользователей, просмотр или иные пользовательские действия в течение не менее 15 секунд, за исключением обращения и загрузки технических страниц серверов.

Методика не применяется в целях определения посещаемости и включения в реестр сайтов, на которых размещается общедоступная информация и доступ к которым в течение суток составляет более трех тысяч пользователей.

ЗДРАВООХРАНЕНИЕ. ФИЗИЧЕСКАЯ КУЛЬТУРА И СПОРТ. ТУРИЗМ
Приказ Минздрава России от 24.07.2014 N 389н

"Об утверждении временного порядка проведения обязательного медицинского освидетельствования граждан Украины и лиц без гражданства, постоянно проживавших на территории Украины, прибывших на территорию Российской Федерации в поисках убежища"

Зарегистрировано в Минюсте России 29.07.2014 N 33337.

Определен порядок прохождения беженцами из Украины медицинского освидетельствования для получения свидетельства о предоставлении временного убежища
Медицинское освидетельствование проводится по направлению уполномоченного органа ФМС России в государственных и муниципальных медицинских организациях, определяемых региональными органами исполнительной власти.

Оно включает в себя:

- осмотр врачом-терапевтом (врачом-педиатром для несовершеннолетних);

- проведение реакции Вассермана (RW);

- определение антител классов M, G (IgM, IgG) к вирусу иммунодефицита человека ВИЧ-1 (Human immunodeficiency virus HIV 1) в крови;

- определение антител классов M, G (IgM, IgG) к вирусу иммунодефицита человека ВИЧ-2 (Human immunodeficiency virus HIV 2) в крови;

- флюорографию легких для граждан старше 18 лет;

- очаговую пробу с туберкулином (проба Манту) для детей младше 8 лет;

- пробу с аллергеном туберкулезным рекомбинантным в стандартном разведении для детей старше 8 лет.

По окончании освидетельствования оформляется медицинский сертификат по форме, предусмотренной Приложением N 2 к Приказу Минздрава России от 24.07.2014 N 389н. Срок действия сертификата составляет один год.

ОБОРОНА
Указ Президента РФ от 31.07.2014 N 544

"О внесении изменений в Указ Президента Российской Федерации от 11 марта 2010 г. N 293 "О военной форме одежды, знаках различия военнослужащих и ведомственных знаках отличия"

В Вооруженных Силах России обновлены военная форма и знаки отличия для военнослужащих отдельных категорий (званий)
Установлено также, что иметь форму одежды и знаки различия, аналогичные военной форме одежды и знакам различия военнослужащих, имеют право только следующие категории лиц:

- воспитанники воинских частей;

- обучающиеся в общеобразовательных организациях со специальными наименованиями "президентское кадетское училище", "суворовское военное училище", "нахимовское военно-морское училище", "кадетский (морской кадетский) военный корпус", "кадетская школа", "кадетский (морской кадетский) корпус", "казачий кадетский корпус" и "военно-музыкальное училище";

- гражданский персонал государственных морских инспекций по контролю в сфере охраны морских биологических ресурсов пограничных органов федеральной службы безопасности;

- гражданский персонал штатных ансамблей песни и пляски, штатных военных оркестров федеральных органов исполнительной власти, в которых предусмотрена военная служба;

- отдельные категории курсантов Военно-Морского Флота и гражданского персонала Вооруженных Сил Российской Федерации.

ПРАВОСУДИЕ
Постановление Пленума ВАС РФ от 11.07.2014 N 48

"О внесении изменений в Постановление Пленума Высшего Арбитражного Суда Российской Федерации от 17.02.2011 N 12 "О некоторых вопросах применения Арбитражного процессуального кодекса Российской Федерации в редакции Федерального закона от 27.07.2010 N 228-ФЗ "О внесении изменений в Арбитражный процессуальный кодекс Российской Федерации"

Пленум ВАС РФ разъяснил порядок формирования состава арбитражного суда
Сообщается, в частности, что в целях исключения влияния кого бы то ни было на осуществление судьей его полномочий для формирования состава суда применяется автоматизированная информационная система, позволяющая определить путем случайной выборки состав суда для рассмотрения конкретного дела. Иные способы, применяемые в арбитражном суде для формирования состава суда и обеспечивающие соблюдение требований АПК РФ, могут быть использованы при отсутствии в суде автоматизированной информационной системы распределения дел.

Положение о неизменности одного и того же состава суда, установленное АПК РФ, распространяется на стадии подготовки дела к судебному разбирательству, рассмотрения дела по существу и принятия решения. При коллегиальном рассмотрении дела данное положение относится как к председательствующему в судебном заседании, так и к другим судьям, входящим в состав суда, рассматривающего дело, при этом правило о неизменности состава суда в отношении других судей, входящих в данный состав суда, действует со дня первого судебного заседания по делу, для рассмотрения которого они назначены.

Рассмотрение заявления о пересмотре судебного акта по новым или вновь открывшимся обстоятельствам, отдельных вопросов, возникающих на стадии исполнительного производства (например, заявления об отсрочке или о рассрочке исполнения судебного акта), по общему правилу осуществляется тем же составом суда, которым принят соответствующий судебный акт.

Дело, переданное на рассмотрение другому составу суда, подлежит рассмотрению этим судьей или составом суда независимо от того, что впоследствии отпали обстоятельства, послужившие основанием для такой замены. Дело не возвращается судье или составу суда, которому оно было распределено первоначально.

Постановление Пленума ВАС РФ от 18.07.2014 N 50

"О примирении сторон в арбитражном процессе"

Пленумом ВАС России даны разъяснения о мировых соглашениях в арбитражном процессе и особенностях примирения по отдельным категориям дел
При выявлении с учетом обстоятельств конкретного дела условий для примирения сторон суд должен предложить сторонам использовать примирительные процедуры. Меры, направленные на примирение сторон и оказание им содействия, принимаются судом на всех стадиях арбитражного процесса.

Стороны при заключении мирового соглашения могут самостоятельно распоряжаться принадлежащими им материальными правами, они свободны в согласовании любых условий мирового соглашения, не противоречащих законодательству и не нарушающих права и законные интересы других лиц, в том числе при включении в мировое соглашение положений, которые связаны с заявленными требованиями, но не были предметом судебного разбирательства. Основания, при наличии которых арбитражный суд отказывает в утверждении мирового соглашения: его противоречие закону и нарушение этим соглашением прав и законных интересов иных лиц.

Мировое соглашение в обязательном порядке должно содержать согласованные сторонами сведения о его условиях, которые должны быть четкими, ясными и определенными, о размере и сроках исполнения обязательств друг перед другом или одной стороной перед другой с тем, чтобы не было неясностей и споров по поводу его содержания при исполнении, а само мировое соглашение было исполнимым с учетом правил о принудительном исполнении судебных актов. Если взаимные уступки сторон мирового соглашения, по мнению суда, не являются равноценными, данное обстоятельство не является основанием для отказа в его утверждении.

В случае если после вынесения определения об отложении проведения предварительного судебного заседания или разбирательства в связи с обращением сторон за содействием к суду или посреднику (в том числе к медиатору), в целях урегулирования спора, поведение стороны, обратившейся с ходатайством об отложении, с очевидностью свидетельствует о том, что она отказывается или уклоняется от участия в примирительной процедуре, арбитражный суд вправе отнести на такую сторону все судебные расходы по делу, если признает причины такого отказа или уклонения неуважительными, направленными исключительно на затягивание судебного разбирательства либо свидетельствующими об ином злоупотреблении процессуальными правами.

