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                Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «ЖКХ»

                                                                   С 20 марта по 24 марта  2017 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: E-mail  zakon@ufanet.ru, телефон 292-77-92.

Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Приказ ФАС России от 20.02.2017 N 196/17 "О внесении изменений в Порядок определения цены на мощность генерирующих объектов участников оптового рынка электрической энергии (мощности), которые заключили договоры о предоставлении мощности, но не ввели в эксплуатацию хотя бы один из указанных в договоре генерирующих объектов в течение более чем 12 календарных месяцев по окончании срока, установленного в договоре, утвержденный приказом ФСТ России от 21.03.2011 N 73-э"
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Республика Башкортостан
Распоряжение Правительства РБ от 10.02.2017 N 92-р <О внесении изменений в приложение к распоряжению Правительства Республики Башкортостан от 19.03.2012 N 265-р <Об отнесении к государственной собственности Республики Башкортостан объектов газоснабжения, расположенных по адресу: Республика Башкортостан, Чишминский район, сельское поселение Алкинский сельсовет>>
Постановление Государственного комитета РБ по тарифам от 19.12.2016 N 755 "Об установлении цены (тарифа) на электрическую энергию, произведенную на функционирующих на основе использования возобновляемых источников энергии квалифицированных генерирующих объектах общества с ограниченной ответственностью "Башкирская генерирующая компания" микрогидроэлектростанция "Мечетлинская" на территории муниципального района Мечетлинский район Республики Башкортостан" (Зарегистрировано в Госкомюстиции РБ 21.12.2016 N 8995)
Судебная практика:
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Решения высших судов

Определение Верховного Суда РФ от 13.03.2017 N 304-ЭС16-15958 по делу N А45-21863/2015
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о взыскании задолженности и неустойки по договору об оказании услуг по принятию на утилизацию твердых бытовых отходов, встречному иску о признании договора недействительным в части, взыскании неосновательного обогащения, процентов.
Решение: Дело передано в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ, так как заслуживает внимания довод истца о том, что коэффициент уплотнения ТБО не относится к сфере государственного тарифного регулирования и не изменяет размера тарифа, установленного регулирующим органом; спорным условием договора предусмотрен порядок определения объема оказанных услуг, который в силу свободы договора может быть самостоятельно согласован сторонами.
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 14.03.2017 N Ф09-375/17 по делу N А34-4595/2016
Требование: Об отмене постановления о привлечении к ответственности по части 1 ст. 9.21 КоАП РФ за нарушение правил технологического присоединения к электрическим сетям энергопринимающих устройств и представления об устранении нарушения.
Решение: В удовлетворении требования отказано, так как состав нарушения доказан, заявка лицом, не являющимся членом садоводческого некоммерческого товарищества и ведущим индивидуальное садоводство, подана непосредственно на присоединение к сетям сетевой организации, а не СНТ, истребование у лица договора на право пользования инфраструктурой СНТ незаконно.
Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 13.03.2017 N Ф09-12148/16 по делу N А76-9187/2016
Требование: О взыскании с РФ убытков, связанных с предоставлением жилого помещения инвалиду.
Обстоятельства: Во исполнение судебного акта орган местного самоуправления предоставил инвалиду, страдающему тяжелой формой хронического заболевания, жилое помещение по договору социального найма.
Решение: Требование удовлетворено, поскольку право на получение жилья указанной категорией граждан установлено федеральным законом, расходные обязательства возникли у РФ, понесенные органом местного самоуправления расходы не возмещены. Инвалид не обращался за получением жилищной субсидии, перечисленные в бюджет субъекта РФ субвенции не могут быть направлены на возмещение указанных расходов.
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Суды общей юрисдикции

Апелляционное определение Санкт-Петербургского городского суда от 09.02.2017 N 33-2013/2017 по делу N 2-3314/2016 Требование: О возмещении ущерба, причиненного заливом квартиры. Обстоятельства: Квартира истца была затоплена канализационными стоками. Решение: Требование удовлетворено частично.
Законопроекты:

Проект Федерального закона "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации" (подготовлен Минстроем России) (не внесен в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 13.03.2017)
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс за последнюю неделю. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.

Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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