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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Корпоративное право»
С 26 апреля по 16 мая 2018 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс кнопка «Задать вопрос», E-mail  lk@cons.ru, телефон (347)292-77-92.
Законодательство:
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Республика Башкортостан
Постановление Правительства РБ от 23.04.2018 N 176 "О Стратегическом комитете" 
Постановление Правительства РБ от 14.09.2017 N 425 (ред. от 06.04.2018) "Об утверждении прогнозного плана (программы) приватизации государственного имущества Республики Башкортостан на 2018 - 2020 годы" 
Судебная практика:
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Решения высших судов

 Определение Верховного Суда РФ от 26.03.2018 N 44-КГ18-1  Требование: О признании незаконными решений органа Пенсионного фонда РФ об исключении из специального стажа, дающего право на назначение страховой пенсии по старости, периодов работы, отказе в назначении досрочной страховой пенсии, обязании включить в специальный трудовой стаж периоды работы, признании права на досрочное назначение пенсии. Обстоятельства: Оспариваемые решения мотивированы отсутствием у истицы требуемого стажа лечебной и иной деятельности в учреждениях здравоохранения. Решение: Дело направлено на новое рассмотрение, поскольку при разрешении исковых требований судами допущено расширительное толкование норм, содержащихся в приведенных нормативных правовых актах. Судебные акты приняты с существенными нарушениями норм материального права, повлиявшими на исход дела.

Определение Верховного Суда РФ от 27.04.2018 N 306-ЭС18-4450 по делу N А55-7851/2013  Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о возмещении убытков лицом, входившим в состав органов хозяйственного общества. Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам Верховного Суда РФ отказано, так как суды пришли к правильному выводу о недоказанности совокупности условий, необходимых для привлечения ответчика к гражданско-правовой ответственности в виде возмещения убытков.
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Арбитражный суд  
Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 07.05.2018 N Ф09-1566/18 по делу N А60-48403/2016  Требование: О признании недействительным решения внеочередного общего собрания акционеров общества, признании права на акции, признании недействительным договора купли-продажи акций, применении последствий недействительности, обязании внести изменения в реестр акционеров, отменить решение о государственной регистрации изменений в сведениях о юридическом лице. Обстоятельства: Истец ссылался на то, что сделок по отчуждению принадлежавших ему акций не осуществлял, о собрании не уведомлялся. Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку истец передал акции по договору купли-продажи, оплата произведена, соответствующие записи внесены в реестр акционеров, фальсификация документов не установлена, пропущен срок исковой давности.

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 04.05.2018 N Ф09-12279/12 по делу N А76-19419/11  Обстоятельства: Определением отказано в признании незаконными действий конкурсного управляющего, выразившихся в направлении на погашение требований реестровых кредиторов должника денежных средств, превышающих 50 процентов выручки от обращения взыскания на долю бывшего руководителя должника в уставном капитале общества с ограниченной ответственностью, так как конкурсный управляющий при распределении денежных средств действовал в рамках закона, к моменту распределения денежных средств отсутствовали судебные акты о разделе имущества бывшего руководителя и судебные запреты на распределение спорных средств.
Решение: Определение оставлено без изменения.

Финансовые консультации:
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ВопросыОтветы
Вопрос: В уставе ООО не определен срок полномочий генерального директора. Правомерно ли заключить с работником бессрочный трудовой договор? (Консультация эксперта, 2018) 
Вопрос: Директор - единственный учредитель принимает решение о ликвидации организации и намерен назначить себя ликвидатором. Обязательно ли оформлять гражданско-правовой договор в данном случае? Каков порядок прекращения полномочий генерального директора? (Консультация эксперта, 2018) 
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Бухгалтерская пресса и книги
Статья: Смена деятельности и кодов ОКВЭД. Что необходимо знать ООО (Кочурова А.) ("Финансовая газета", 2018, N 15) 
Готовое решение: На какие цели можно расходовать наличные деньги из кассы (КонсультантПлюс, 2018) 
Комментарии законодательства:
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Постатейные комментарии и книги
"Корпоративное право: Учебный курс" (том 2) (отв. ред. И.С. Шиткина) ("Статут", 2018) 
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Юридическая пресса
Статья: Общество, оспаривающее собственную крупную сделку, не должно предварительно направлять претензию контрагенту (Ворожевич А.) ("ЭЖ-Юрист", 2018, N 14)
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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