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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «РЖД»
С 26 апреля по 16 мая 2018 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс кнопка «Задать вопрос», E-mail  lk@cons.ru, телефон (347)292-77-92.
Законодательство:
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Эксперт-приложение

Приказ Минтранса России от 04.05.2018 N 180 "О признании не подлежащими применению актов Министерства путей сообщения Российской Федерации" 
Судебная практика:
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Решения высших судов

Определение Верховного Суда РФ от 26.04.2018 N 302-ЭС17-23628 по делу N А58-6257/2016 
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о взыскании платы за пользование железнодорожным путем необщего пользования по договору об эксплуатации железнодорожного пути необщего пользования.
Решение: Дело передано в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ, поскольку заслуживает внимания довод заявителя о том, что законодательное регулирование в спорный период позволяло перевозчику взыскивать плату за использование железнодорожного пути необщего пользования, размер платы установлен в договоре и не превышает предельного уровня сбора за подачу и уборку вагонов.
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 08.05.2018 N Ф09-1464/18 по делу N А47-9207/2016  Требование: О взыскании платы за время нахождения вагонов, не принадлежащих перевозчику, на путях общего пользования.
Обстоятельства: Истец указал, что прибывшие в адрес ответчика груженые вагоны простаивали в ожидании их подачи на железнодорожный путь необщего пользования по причине, зависящей от ответчика.
Решение: Требование удовлетворено, так как занятость железнодорожного пути необщего пользования ответчика подтверждена представленными актами общей формы, расчет платы за нахождение вагонов на железнодорожных путях общего пользования, составленный истцом на основании тарифного руководства, проверен и признан правильным.
Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 07.05.2018 N Ф09-1405/18 по делу N А50-26700/2016 Требование: О взыскании платы за пользование путями общего пользования.
Обстоятельства: За время неприема вагонов на станции назначения грузополучателю начислена плата за нахождение вагонов на путях общего пользования, которая в добровольном порядке не внесена.
Решение: Требование удовлетворено, поскольку подтверждены нахождение прибывших в адрес грузополучателя вагонов, не принадлежащих перевозчику, на путях общего пользования в ожидании их подачи на железнодорожный путь необщего пользования, их простой на путях общего пользования, правильность произведенного расчета платы за предоставление железнодорожных путей. Возможность подачи вагонов на любой другой выставочный путь, кроме занятого, не отменяет и не изменяет факта простоя вагонов.

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 04.05.2018 N Ф09-3615/17 по делу N А60-33943/2016                                                                                                                                          Требование: О взыскании задолженности по договору на подачу, уборку и выгрузку вагонов.
Обстоятельства: Оказанные услуги не оплачены. 
Решение: Требование удовлетворено частично, поскольку оказание спорных услуг не оспаривается, оно было направлено на поддержание обороноспособности страны в условиях срочности и обязательно для владельца железнодорожного пути (монополиста) вне зависимости от его волеизъявления, нарушение процедуры заключения договора с единственным исполнителем не повлияло на обязанность учреждения по оплате оказанных ему услуг, стоимость услуг скорректирована с учетом установленных уполномоченным органом тарифов, тариф на перевозку порожних вагонов не существует.

Постановление Тринадцатого арбитражного апелляционного суда от 03.05.2018 N 13АП-6151/2018 по делу N А56-108238/2017                                                                                                                                                              Иск о взыскании пеней за просрочку доставки груза удовлетворен правомерно, поскольку перевозчиком нарушен срок доставки груза на станцию назначения, при этом основания для снижения неустойки отсутствуют по причине того, что превышение установленного срока влечет снижение качества перевозимой лесопродукции.

Финансовые консультации:
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Бухгалтерская пресса и книги

Ситуация: Каковы особенности перевозки детей железнодорожным транспортом по территории РФ? ("Электронный журнал "Азбука права", 2018) 
Ситуация: Можно ли вернуть полную стоимость авиа- или железнодорожного билета? ("Электронный журнал "Азбука права", 2018) 
Законопроекты:

Проект Федерального закона N 457178-7 "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с совершенствованием правового регулирования транзитных международных перевозок грузов автомобильным и железнодорожным транспортом через территорию Российской Федерации" (ред., внесенная в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 04.05.2018) 
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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