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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «РЖД»
                                              с 21 мая по 01 июня  2018 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс кнопка «Задать вопрос», E-mail  lk@cons.ru, телефон (347)292-77-92.
Судебная практика:
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Решения высших судов

 Определение Верховного Суда РФ от 21.05.2018 N 302-ЭС17-22978 по делу N А74-2776/2017 
Требование: О взыскании задолженности за пользование железнодорожным путем необщего пользования.
Обстоятельства: Истец ссылается на неисполнение ответчиком своей обязанности по внесению платы за пользование железнодорожным путем необщего пользования.
Решение: Дело направлено на новое рассмотрение, поскольку выводы судов о том, что плата за использование принадлежащего перевозчику железнодорожного пути необщего пользования не могла быть установлена соглашением сторон, противоречат положениям действовавшего в спорный период законодательства.
Определение Верховного Суда РФ от 21.05.2018 N 302-ЭС17-22693 по делу N А58-6807/2016                                Требование: О взыскании платы за пользование железнодорожным путем необщего пользования по договору на эксплуатацию железнодорожного пути необщего пользования.
Обстоятельства: Истец указывает на то, что ответчиком плата за пользование принадлежащим перевозчику железнодорожным путем необщего пользования за спорный период произведена не была.
Решение: Дело направлено на новое рассмотрение, так как в силу ст. 58 УЖТ РФ в действующей редакции условие договора о взимании платы за пользование принадлежащим перевозчику железнодорожным путем необщего пользования не противоречит законодательству, спорный период подпадает под новое законодательное регулирование.
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 21.05.2018 N Ф09-2669/18 по делу N А47-4609/2017                                                                                                                                        Требование: О взыскании неосновательного обогащения в виде списанных со счета пользователя сумм сбора за пользование железнодорожными подъездными путями.
Обстоятельства: Пользователь указал на безосновательность списания перевозчиком спорных сумм.
Решение: В удовлетворении требования отказано, так как размер ежесуточной платы за пользование железнодорожным путем необщего пользования согласован сторонами в протоколе разногласий, спорные суммы списаны после внесения изменений, допускающих установление платы за использование железнодорожного пути необщего пользования и определение ее размера по соглашению сторон, что соответствует действующему законодательству.
Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 18.05.2018 N Ф09-2383/18 по делу N А47-3110/2016                                                                                                                                            Требование: О взыскании убытков, понесенных при осуществлении перевозок пассажиров в поездах пригородного железнодорожного сообщения.
Обстоятельства: Перевозчик указал, что убытки обусловлены мерами тарифного регулирования на региональном уровне и составляют разницу между экономически обоснованными расходами и доходами.
Решение: В удовлетворении требования отказано, так как перевозчику уже выплачена компенсация потерь в размере, согласованном в договоре на организацию перевозок, тариф для него установлен не был и он осуществил расчет с учетом тарифа, установленного для третьего лица, однако возмещению подлежит разница не между затратами и доходами, а между экономически обоснованной себестоимостью перевозки и установленным тарифом.
Постановление Восемнадцатого арбитражного апелляционного суда от 17.05.2018 N 18АП-4760/2018 по делу N А76-29415/2017                                                                                                                Требование: О взыскании оплаты по договору на эксплуатацию железнодорожного пути, процентов за пользование чужими денежными средствами.

Финансовые консультации:
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Бухгалтерская пресса и книги

Ситуация: Каковы особенности перевозки детей железнодорожным транспортом по территории РФ? ("Электронный журнал "Азбука права", 2018)
Готовое решение: Как оформить и представить авансовый отчет по командировке (КонсультантПлюс, 2018) 
Ситуация: Какие существуют льготы по оплате проезда детей? ("Электронный журнал "Азбука права", 2018) 
Ситуация: Что нужно учесть при вывозе домашних животных за рубеж? ("Электронный журнал "Азбука права", 2018)
Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса

Ситуация: Как вернуть железнодорожный билет на поезд дальнего следования? ("Электронный журнал "Азбука права", 2018) 
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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