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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Реклама»

                                                           с 21 мая по 01 июня  2018 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс кнопка «Задать вопрос», E-mail  lk@cons.ru, телефон (347)292-77-92.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
<Письмо> ФАС России от 24.05.2018 N ИА/37283/18 "О порядке осуществления антимонопольного контроля в сфере наружной рекламы" 
"План мероприятий ("дорожная карта") по актуализации, оптимизации и отмене обязательных требований в сферах антимонопольного законодательства, законодательства о рекламе, государственном регулировании цен (тарифов)" (утв. протоколом заседания проектного комитета от 24.04.2018 N 3)
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Республика Башкортостан
Постановление Правительства РБ от 23.05.2018 N 228 "О внесении изменений в государственную программу "О защите прав потребителей в Республике Башкортостан" 
Постановление главы Администрации городского округа г. Октябрьский РБ от 28.04.2018 N 1851 "О внесении изменений в административный регламент предоставления муниципальной услуги "Выдача разрешений на установку и эксплуатацию рекламной конструкции на территории городского округа город Октябрьский Республики Башкортостан", утвержденный Постановлением Администрации городского округа город Октябрьский Республики Башкортостан от 3 марта 2017 года N 860"
Решение Совета городского округа г. Нефтекамск РБ от 25.12.2013 N 3-19/07 "Об утверждении Положения о проведении торгов на право заключения договора на установку и эксплуатацию рекламной конструкции на земельном участке, находящемся в муниципальной собственности или государственная собственность на который не разграничена, а также на здании или ином недвижимом имуществе, находящемся в муниципальной собственности, в городском округе город Нефтекамск Республики Башкортостан" (вместе с "Договором о размещении социальной рекламы по заказу администрации городского округа город Нефтекамск Республики Башкортостан") 
Судебная практика:
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Решения высших судов

Определение Верховного Суда РФ от 18.05.2018 N 310-АД18-236 по делу N А54-3700/2017
Требование: Об отмене постановления о привлечении к ответственности, предусмотренной ч. 1 ст. 14.43 КоАП РФ, за несоблюдение требований по обеспечению безопасности дорожного движения при строительстве, ремонте и содержании дорог.
Решение: Дело направлено на новое апелляционное рассмотрение, поскольку суд должен был проверить судебный акт только в обжалуемой части и по собственной инициативе не вправе был выходить за пределы апелляционной жалобы, однако суд отменил решение суда первой инстанции исключительно из-за неподведомственности спора арбитражному суду, не рассмотрев при этом апелляционную жалобу общества по существу спора с учетом приведенных в ней доводов и представленных в деле доказательств.
Определение Верховного Суда РФ от 18.05.2018 N 310-АД18-234 по делу N А54-3701/2017
Требование: Об отмене постановления о привлечении к ответственности, предусмотренной ч. 1 ст. 14.43 КоАП РФ за осуществление эксплуатации объекта дорожного сервиса с нарушением требований технических регламентов.
Решение: Дело направлено на новое рассмотрение в суд апелляционной инстанции, так как суд рассматривал заявление по правилам параграфа 2 главы 25 АПК РФ, в связи с чем к этой категории дел разъяснения п. 8 Постановления Пленума ВАС РФ от 02.06.2004 N 10 неприменимы. Кроме того, общество просило изменить решение суда, исключив из него вывод о нарушении ТР ТС 014/2011 и ГОСТов, но, несмотря на обжалование обществом решения суда в части, суд апелляционной инстанции проверил законность и обоснованность решения в полном объеме и отменил его полностью.
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 17.05.2018 N Ф09-1049/18 по делу N А60-19623/2017                                                                                                                                                                                         Требование: О признании недействительным договора об использовании общего имущества собственников помещений в многоквартирных домах, обязании произвести демонтаж незаконно установленных щитов с рекламной информацией в лифтовых кабинах домов.
Обстоятельства: Указано, что договор подписан со стороны управляющей организации неизвестным лицом, а также в отсутствие согласия собственников помещений в домах.
Решение: Требование удовлетворено, за исключением дома, в отношении которого представлен оригинал протокола общего собрания собственников, так как копии протоколов общих собраний признаны ненадлежащими доказательствами согласия собственников на заключение договора, сделка заключена в отсутствие их решения, срок исковой давности не истек.

Финансовые консультации:
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ВопросыОтветы
Вопрос: ...Как учитываются по налогу на прибыль расходы банка на договор с агентством о разработке медиастратегии и медиапланов в отношении рекламируемого товарного знака, а также возмещение затрат на размещение рекламы и стоимость информационных услуг? (Консультация эксперта, 2018) 
Вопрос: ...Организация продает оптом мебельную ткань и бесплатно раздает покупателям (производителям мебели, мелкооптовым продавцам) образцы ткани в качестве рекламной продукции для выкладки. Правомерно ли учесть стоимость образцов в расходах по налогу на прибыль? (Консультация эксперта, 2018) 
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Бухгалтерская пресса и книги

"Долговые обязательства" (Семенихин В.В.) ("ГроссМедиа", "РОСБУХ", 2018)
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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