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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Нотариат»                                                                
                                                                   С 18 июня  по 15 июля  2018 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс кнопка «Задать вопрос», E-mail  lk@cons.ru, телефон (347)292-77-92.
Судебная практика:
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Решения высших судов

Определение Верховного Суда РФ от 26.06.2018 N 31-КГ18-3  Требование: О признании незаконными требований оплатить дополнительные услуги правового и технического характера, обязании выдать свидетельство о праве на наследство по закону и свидетельство о праве собственности на долю в общем имуществе супругов. Обстоятельства: Истец ссылается на то, что он не обращался к ответчику с просьбой оказать ему какие-либо дополнительные услуги, что данные услуги ему оказаны не были, все необходимые для открытия наследственного дела документы были им представлены и подготовлены самостоятельно. Решение: Дело направлено на новое рассмотрение, поскольку судом не учтено то, что предоставляемые нотариусами услуги правового и технического характера не являются обязательными, их получение зависит от согласия лица, обратившегося к нотариусу.
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Суды общей юрисдикции
Апелляционное определение Самарского областного суда от 16.05.2018 по делу N 33-5752/2018 Требование: Об обязании выдать свидетельство о праве на наследство на наследуемое имущество. Обстоятельства: Истец направил нотариусу заявление о выдаче свидетельства о праве на наследство, но до настоящего времени какого-либо ответа в его адрес направлено не было, считает действия ответчика необоснованными и незаконными, нарушающими его гражданские права. Решение: В удовлетворении требования отказано. 
Финансовые консультации:
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ВопросыОтветы
Вопрос: ...Вправе ли организация выдать супруге уволенного осужденного работника трудовую книжку и денежный расчет? (Консультация эксперта, Государственная инспекция труда в Челябинской обл., 2018) 
Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса

Статья: С 1 июня деньги можно передать нотариусу не только на депозит, но и на депонирование (Бондарчук Д.) ("ЭЖ-Юрист", 2018, N 21) 
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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