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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Защита прав потребителей»

                                                                      С 18 июня по 01 июля  2018 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс кнопка «Задать вопрос», E-mail  lk@cons.ru, телефон (347)292-77-92.
Судебная практика:
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Решения высших судов

Определение Верховного Суда РФ от 05.06.2018 N 67-КГ18-10                                                                  Требование: О взыскании денежных средств, уплаченных в качестве комиссии за предоставление пакета дополнительных услуг, пропорционально периоду фактического пользования услугами, взыскании компенсации морального вреда.
Решение: Дело направлено на новое апелляционное рассмотрение, поскольку суд не установил, являлся ли размер комиссии за услугу рассчитанным исходя из всего срока, на который был изначально предоставлен кредит, либо он не был связан с данным сроком, кроме того, суд не оценил равноценность предоставленного банком исполнения по договору дополнительных банковских услуг уплаченной заемщиком денежной сумме с учетом условий договора, то есть не установил юридически значимого обстоятельства, без которого разрешение спора невозможно.
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Арбитражный суд  
Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 19.06.2018 N Ф09-3155/18 по делу N А76-23307/2017
Требование: О признании недействительными решения и предписаний антимонопольного органа.
Обстоятельства: Обществам, занимающим доминирующее положение на рынках производства и передачи электрической энергии, вменено нарушение, выразившееся в незаконном введении полного ограничения режима потребления энергии на объекте потребителя.
Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку потребитель эксплуатирует объекты системы централизованного водоснабжения населенного пункта, относится к субъектам, ограничение режима энергопотребления которых ниже уровня аварийной брони не допускается, полное ограничение режима энергопотребления введено в отсутствие согласования величины аварийной брони в отношении спорной точки поставки.

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 08.06.2018 N Ф09-2563/18 по делу N А60-37817/2017                                                                                                                                                       Требование: О признании недействительным предписания об устранении нарушений в сфере банковской деятельности.
Обстоятельства: Банку предписано исключить из договора потребительского кредита условия, ущемляющие права потребителя, обеспечить предоставление потребителям информации об услугах.
Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку полная стоимость кредита, отраженная в договоре, рассчитана без учета платежей за дополнительные услуги, не соответствует сумме, фактически получаемой потребителем, в анкете-заявлении отсутствует информация о стоимости услуг страхования, установленный банком размер пеней превышает предусмотренную законом величину, пользование основным кредитом обусловлено выдачей дополнительного кредита.
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Суды общей юрисдикции
Апелляционное определение Верховного суда Республики Башкортостан от 03.05.2018 по делу N 33-8915/2018                                                                                                                                                          Требование: О возмещении ущерба, взыскании компенсации морального вреда.                                                  Обстоятельства: В результате аварии в подвале жилого дома имущество истца в его квартире пришло в непригодное для жилья состояние. Решение: Требование удовлетворено частично. 
Финансовые консультации:
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Разъясняющие письма органов власти
Вопрос: Об НДФЛ при выплате неустойки, штрафа и сумм возмещения морального вреда участникам долевого строительства по решению суда. (Письмо Минфина России от 19.06.2018 N 03-04-05/41752) 
Вопрос: О применении ККТ при расчетах электронными средствами платежа и указании в кассовом чеке (БСО) обязательных реквизитов. (Письма Минфина России от 15.06.2018 N 03-01-15/41171, N 03-01-15/41174) 
Вопрос: О применении ККТ при расчетах с использованием электронных средств платежа и через посредника. (Письмо Минфина России от 15.06.2018 N 03-01-15/41169) 
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Бухгалтерская пресса и книги

Статья: Застрахованный заемщик оказался фикцией? (Пластинина Н.) ("Банковское обозрение. Приложение "БанкНадзор", 2018, N 1) 
Статья: Банки, МФО и проценты. Кто больше? (Пластинина Н.) ("Банковское обозрение. Приложение "БанкНадзор", 2018, N 1) 
Статья: Специфические банковские продукты (Бычков А.) ("Банковское обозрение. Приложение "БанкНадзор", 2018, N 1) 
Вопрос: Вследствие неправомерного бездействия уполномоченного органа разрешение на ввод построенного МКД в эксплуатацию было получено застройщиком на несколько месяцев позднее, что повлекло взыскание судом с застройщика в пользу дольщиков неустойки, штрафа (на основании п. 6 ст. 13 Закона о защите прав потребителей), возмещения морального вреда и судебных расходов. Возникает ли у застройщика право требовать от администрации возмещения понесенных убытков? ("Строительство: бухгалтерский учет и налогообложение", 2018, N 5) 
Вопрос: Участник долевого строительства обратился в суд с иском к застройщику о взыскании неустойки за просрочку передачи квартиры и морального вреда, а также уплаты штрафа. Правильно ли мы понимаем, что если организация до вынесения решения судом первой инстанции перечислит дольщику неустойку, то это позволит избежать взыскания штрафа за несоблюдение в добровольном порядке удовлетворения требований потребителя? ("Строительство: бухгалтерский учет и налогообложение", 2018, N 5)
Статья: Формирование пакета каналов с учетом общедоступных каналов (Давыдова О.В.) ("Услуги связи: бухгалтерский учет и налогообложение", 2018, N 3) 
Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса

Вопрос: Можно ли обращаться в Росздравнадзор, если некачественную медицинскую помощь оказали в частных клиниках (алгоритм, если отличается от государственных клиник)? ("Официальный сайт Росздравнадзора", 2018) 
Вопрос: Как отличить покупателю качественные лекарства от подделок? ("Официальный сайт Росздравнадзора", 2018) 
Вопрос: Я приобрел лекарственный препарат в аптеке, а он оказался некачественным. Можно ли его вернуть в аптеку? Как вернуть деньги за препарат? ("Официальный сайт Росздравнадзора", 2018)
Вопрос: Я считаю, что при оказании мне платных медицинских услуг были допущены нарушения ("Официальный сайт Росздравнадзора", 2018) 
Вопрос: Мне подарили сертификат номиналом в 1 500 рублей в магазин косметики. В магазине я ничего выбрать не смогла. На просьбу о возврате данного сертификата получила отказ. Почему нельзя вернуть подарочный сертификат, ведь с момента покупки не прошло еще 14 дней, сертификат не использовался, имеет товарный вид, в упаковке и он (сертификат) не входит в перечень товаров надлежащего качества, которые не подлежат возврату и обмену? ("Официальный сайт Государственного информационного ресурса в сфере защиты прав потребителей (ГИС ЗПП)", 2018)
Вопрос: Можно ли вернуть деньги за неиспользованные подарочные сертификаты? ("Официальный сайт Государственного информационного ресурса в сфере защиты прав потребителей (ГИС ЗПП)", 2018)
Вопрос: После начала демонстрации кинофильма, на который я пришел с 10-летним ребенком, выяснилось, что он предназначен для детей старше 16 лет. Однако перед сеансом никто меня не предупредил, что фильм имеет ограничение по возрасту. Имею ли я право в таком случае сдать билет в кассу и вернуть деньги? ("Официальный сайт Государственного информационного ресурса в сфере защиты прав потребителей (ГИС ЗПП)", 2018)
Вопрос: Имеет ли право турагентство заменять указанный в договоре отель на другой, даже если его категория выше? ("Официальный сайт Государственного информационного ресурса в сфере защиты прав потребителей (ГИС ЗПП)", 2018) 
Вопрос: В январе забронировали в агентстве тур на июль, заключили договор, внесли сумму более 50%. Страховку от невылета не брали. В этот же день нам сообщили, что бронь одобрена. Оставшуюся сумму мы должны внести не позднее чем за 1 месяц до вылета. Сейчас хотим отказаться от тура. Можем ли мы рассчитывать на полное возмещение предоплаты? ("Официальный сайт Государственного информационного ресурса в сфере защиты прав потребителей (ГИС ЗПП)", 2018) 
Вопрос: Каким образом предъявляются претензии к плохо организованной поездке? Например, отель не соответствует заявленной категории или вообще заменен, нет обещанного балкона и т.п.? ("Официальный сайт Государственного информационного ресурса в сфере защиты прав потребителей (ГИС ЗПП)", 2018) 
Вопрос: Как вернуть деньги, необоснованно удержанные оператором связи? ("Официальный сайт Государственного информационного ресурса в сфере защиты прав потребителей (ГИС ЗПП)", 2018) 
Вопрос: Необходимо ли в обязательном порядке при оформлении ценников на бумажном носителе наличие подписи материально ответственного лица или печати организации, даты оформления ценников? ("Официальный сайт Государственного информационного ресурса в сфере защиты прав потребителей (ГИС ЗПП)", 2018)
Вопрос: Мы с подругой решили отправиться в другой город, чтобы посмотреть достопримечательности. Купили билеты на автобус. Однако накануне поездки подруга заболела, поэтому поездка не состоялась. Можно ли в данной ситуации претендовать на возврат денег за билеты? ("Официальный сайт Государственного информационного ресурса в сфере защиты прав потребителей (ГИС ЗПП)", 2018) 
Вопрос: Вчера я заключил договор на проведение ультразвукового исследования органов брюшной полости и заплатил 800 рублей. По окончании исследования меня попросили доплатить в кассу еще 200 рублей, поскольку врач дополнительно сделал УЗИ почек (хотя в договоре это было не прописано и мне не требовалось). Должен ли я был заплатить в данной ситуации? ("Официальный сайт Государственного информационного ресурса в сфере защиты прав потребителей (ГИС ЗПП)", 2018) 
Вопрос: У меня имеется задолженность за 3 месяца по оплате предоставленных мне жилищно-коммунальных услуг. Имеет ли право управляющая компания приостановить водоснабжение и отопление? ("Официальный сайт Государственного информационного ресурса в сфере защиты прав потребителей (ГИС ЗПП)", 2018) 
Вопрос: Как может поступить потребитель в случае отказа управляющей организации в составлении акта по затоплению квартиры? ("Официальный сайт Государственного информационного ресурса в сфере защиты прав потребителей (ГИС ЗПП)", 2018) 
Вопрос: В какой срок потребитель может ознакомиться со сведениями о показаниях коллективных (общедомовых) приборов учета? ("Официальный сайт Государственного информационного ресурса в сфере защиты прав потребителей (ГИС ЗПП)", 2018)
Вопрос: Является ли отсутствие подписи материально ответственного лица или печати организации, даты оформления ценников нарушением прав потребителей? ("Официальный сайт Государственного информационного ресурса в сфере защиты прав потребителей (ГИС ЗПП)", 2018) 
Вопрос: Купила ткань и заказала в ателье пошив платья. При приемке заказа выяснилось, что на переднем полотнище платья имеется опал от утюга. Сотрудники ателье свою вину признали, но готовы выплатить мне только стоимость испорченной ткани, а деньги за пошив возвращать не собираются. Говорят, что свою работу по пошиву выполнили. Правы ли они? ("Официальный сайт Государственного информационного ресурса в сфере защиты прав потребителей (ГИС ЗПП)", 2018) 
Вопрос: Сдала сапоги в ремонт. Однако, находясь длительное время в отъезде, не смогла получить вовремя заказ. В течение какого срока может храниться у исполнителя вещь после выполненного ремонта? ("Официальный сайт Государственного информационного ресурса в сфере защиты прав потребителей (ГИС ЗПП)", 2018) 
Вопрос: Обязан ли продавец осуществить доставку товара за свой счет, если он нуждается в ремонте и весит более 5 кг? ("Официальный сайт Государственного информационного ресурса в сфере защиты прав потребителей (ГИС ЗПП)", 2018) 
Статья: Обзор правовых позиций Верховного Суда Российской Федерации по вопросам частного права за январь 2018 г. (Карапетов А.Г., Фетисова Е.М., Матвиенко С.В., Сафонова М.В.) ("Вестник экономического правосудия Российской Федерации", 2018, N 3)
Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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