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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Банковское дело»
                                                                   С 18 июня по 01 июля  2018 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс кнопка «Задать вопрос», E-mail  lk@cons.ru, телефон (347)292-77-92.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
"Протокол о присоединении Республики Армения к Соглашению об обмене информацией, в том числе конфиденциальной, в финансовой сфере в целях создания условий на финансовых рынках для обеспечения свободного движения капитала от 23 декабря 2014 года" (Подписан в г. Москве 18.06.2018)    
"Положение о порядке, сроках и объеме доведения до сведения кредитных организаций и некредитных финансовых организаций информации о случаях отказа от проведения операции, отказа от заключения договора банковского счета (вклада) и (или) расторжения договора банковского счета (вклада) с клиентом, об устранении оснований принятия решения об отказе от проведения операции, об устранении оснований принятия решения об отказе от заключения договора банковского счета (вклада), об отсутствии оснований для расторжения договора банковского счета (вклада) с клиентом" (утв. Банком России 30.03.2018 N 639-П)    
"Положение о порядке оплаты услуг по переводу денежных средств и услуг платежной инфраструктуры в платежной системе Банка России" (утв. Банком России 28.03.2018 N 638-П)    
Судебная практика:
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Решения высших судов
 Определение Конституционного Суда РФ от 29.05.2018 N 1224-О    
"Об отказе в принятии к рассмотрению жалобы акционерного общества "Региональный Фонд" на нарушение конституционных прав и свобод частью четвертой статьи 25.1 Федерального закона "О банках и банковской деятельности", пунктом 8 и подпунктом 2 пункта 12 статьи 189.49 Федерального закона "О несостоятельности (банкротстве)", а также частью 8 статьи 15 Федерального закона от 22 декабря 2014 года N 432-ФЗ "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации и признании утратившими силу отдельных законодательных актов (положений законодательных актов) Российской Федерации"

Определение Верховного Суда РФ от 07.06.2018 по делу N 305-ЭС16-20992(3), А41-77824/2015    
Требование: О включении задолженности в реестр требований кредиторов должника.
Решение: Обособленный спор направлен на новое рассмотрение, поскольку суды ограничились формальной проверкой представленных в материалы дела документов и не учли, что срок возврата займа был неоднократно продлен и заимодавец не требовал возврата образовавшейся задолженности до возбуждения в отношении заемщика дела о банкротстве.
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 07.06.2018 N Ф08-3930/2018 по делу NА32-42120/2016    
Требование: О признании сделки по выдаче наличных денежных средств недействительной и применении последствий недействительности сделки.Решение: Требование удовлетворено, поскольку спорная банковская операция по списанию денежных средств с расчетного счета не соответствуют п. 2 ст. 61.3 и п. 5 ст. 189.40 ФЗ "О несостоятельности (банкротстве)".

Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 06.06.2018 N Ф08-3584/2018 по делу NА53-15419/2016    
Требование: О возмещении убытков, причиненных бездействием судебного пристава в ходе исполнительного производства. Обстоятельства: Взыскатель ссылался на признание уполномоченным органом незаконными действий судебного пристава по снятию ареста с денежных средств должника, впоследствии признанного банкротом. Решение: Требование удовлетворено ввиду доказанности несвоевременного принятия в рамках исполнительного производства мер по списанию денежных средств должника, движение которых по счету должника подтверждено, наличия причинно-следственной связи между бездействием судебного пристава и наступившими убытками и их размера.
Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 26.04.2018 N Ф08-2886/2018 по делу NА32-26130/2016    
Требование: О признании недействительным решения о корректировке таможенной стоимости товаров по таможенной декларации. Обстоятельства: Оспариваемое решение мотивировано тем, что документы, представленные обществом, не позволяют сделать вывод о подтверждении заявленной таможенной стоимости товаров. Решение: В удовлетворении требования отказано со ссылкой на законность корректировки таможенной стоимости ввезенного товара.
Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 14.06.2018 N Ф09-3100/18 по делу N А60-47687/2017    
Требование: О признании недействительным решения налогового органа. Обстоятельства: Решением банк привлечен к налоговой ответственности в виде штрафа за непредставление в установленный срок сведений о налогоплательщике по запросу налогового органа. Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку требования налогового органа были направлены на реализацию полномочий, предусмотренных Налоговым кодексом РФ, содержат все необходимые сведения, позволяющие определить мероприятия налогового контроля и идентифицировать запрашиваемые документы.
Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 13.06.2018 N Ф09-2337/18 по делу N А76-21179/2016    
Требование: О взыскании убытков в связи с перечислением денежных средств лицу, не указанному в распоряжении клиента. Обстоятельства: По платежному поручению клиента о перечислении денежных средств банк перечислил средства организации с названием и номером счета, совпадающими с реквизитами получателя, но с иным ИНН. Решение: Требование удовлетворено, так как использование в качестве критерия "совпадение номера счета и наименования получателя средств" не является безусловным исполнением воли клиента банка, ИНН является неповторимым номером, отличающим налогоплательщика от иных лиц, банк обязан был проинформировать клиента о несовпадении основополагающего критерия индивидуализации получателя платежа.
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Суды общей юрисдикции

Постановление Президиума Верховного суда Республики Башкортостан от 16.05.2018 по делу N 44г-158/2018    
Требование: О взыскании задолженности по кредитному договору, расторжении кредитного договора и обращении взыскания на заложенное имущество. Обстоятельства: Между сторонами заключен кредитный договор, однако сумма кредита не возвращена. Встречное требование: О защите прав потребителей. Решение: Дело направлено на новое рассмотрение.
Апелляционное определение Верховного суда Республики Башкортостан от 03.05.2018 по делу N 33-8693/2018 Требование: О взыскании солидарно задолженности по кредитному договору. Обстоятельства: Между сторонами был заключен кредитный договор; в связи с неисполнением ответчиком обязательств по кредитному договору ему было направлено требование о возврате кредита и процентов за пользование кредитом, однако требование ответчиком не было исполнено. Решение: В удовлетворении требования отказано.    
Постановление Президиума Верховного суда Республики Башкортостан от 07.06.2017 по делу N 44Г-220/2017    
Требование: О защите прав потребителя. Обстоятельства: Между сторонами был заключен кредитный договор; истец обратился к ответчику с претензией о возврате неправомерно списанных денежных средств, полагая, что ответчик, включив в кредитный договор условия обязательного страхования жизни, существенно ущемил его права и интересы, но претензия удовлетворена не была. Решение: Дело направлено на новое рассмотрение.
Постановление Президиума Волгоградского областного суда от 23.05.2018 N 44у-69/2018    
Приговор: Ст. ст. 159.1, 159.4 УК РФ (мошенничество в сфере кредитования; мошенничество в сфере предпринимательской деятельности). Постановление: Акты изменены, действия осужденного переквалифицированы, наказание снижено до 4 лет 4 месяцев лишения свободы.
Апелляционное определение Ростовского областного суда от 07.05.2018 по делу N 33-8008/2018 Требование: О взыскании в солидарном порядке задолженности по кредитному договору, обращении взыскания на заложенное имущество. Обстоятельства: Заемщиком не исполнены надлежащим образом обязательства по погашению задолженности по кредитному договору, в обеспечение которого были заключены договоры поручительства и залога. Решение: Требование удовлетворено. 
Постановление Президиума Ростовского областного суда от 11.10.2012 N 44у-541/2012    
Приговор: Ст. ст. 174.1, 176 УК РФ (легализация (отмывание) денежных средств или иного имущества, приобретенных лицом в результате совершения им преступления; незаконное получение кредита). Постановление: Приговор с учетом изменений, внесенных постановлениями, изменен, исключено из описательно-мотивировочной части приговора указание суда при назначении наказания о наличии в действиях осужденного рецидива преступлений и то, что он ранее судим.
Финансовые консультации:
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Разъясняющие письма органов власти
Вопрос: О применении ККТ при расчетах в отдаленных от сетей связи местностях и о получении плательщиками ЕНВД и налога при ПСН вычета на приобретение ККТ. (Письмо Минфина России от 18.06.2018 N 03-01-15/41281)    
Вопрос: О применении ККТ при расчетах электронными средствами платежа и указании в кассовом чеке (БСО) обязательных реквизитов. (Письма Минфина России от 15.06.2018 N 03-01-15/41171, N 03-01-15/41174)    
Вопрос: О применении ККТ при осуществлении расчетов за услуги с использованием платежных поручений. (Письмо Минфина России от 15.06.2018 N 03-01-15/41183)    
Вопрос: О применении ККТ при расчетах с использованием электронных средств платежа и через посредника. (Письмо Минфина России от 15.06.2018 N 03-01-15/41169)    
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ВопросыОтветы
Вопрос: Вправе ли банк заключить договор займа с работником банка, в том числе договор беспроцентного займа? (Консультация эксперта, 2018)    
Вопрос: Какие условия должно содержать соглашение клиента с банком о безакцептном списании денежных средств с его счета в пользу контрагента по требованиям, вытекающим из заключенного с ним договора? (Консультация эксперта, 2018)    
Вопрос: Правомерно ли банк включил в договор банковского счета условие, что счет открывается только при условии кредитования счета? (Консультация эксперта, 2018)    
Вопрос: ...При каких способах расчетов с использованием платежной карты возможно применять освобождение от использования ККТ до 01.07.2018? Можно ли применять освобождение при расчетах по карте через сайт продавца, а также при переводе средств с карты продавцу через интернет-банк? (Консультация эксперта, ФНС России, 2018)    
Вопрос: ...Возникает ли у потребителей облагаемый НДФЛ доход при списании их задолженности организацией ЖКХ в связи с истечением срока давности, если лица не являются взаимозависимыми? (Консультация эксперта, 2018)    
Вопрос: ...Следует ли организации выдать физическому лицу, осуществившему предоплату услуг с использованием электронных средств платежа, кассовый чек с признаком "расход", если возврат денежных средств будет осуществлен перечислением на счет физического лица? (Консультация эксперта, 2018)    
Вопрос: Предусмотрен ли досудебный порядок урегулирования спора при предъявлении иска о признании незаконным отказа кредитной организации в совершении операции по счету по причине подозрений, что операция совершается в целях легализации доходов, полученных преступным путем? (Консультация эксперта, 2018)    
Вопрос: Вправе ли банк отказать в совершении операции по счету, если возникли подозрения в том, что целью банковской операции является уклонение владельца счета от уплаты налогов? (Консультация эксперта, 2018)    
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Бухгалтерская пресса и книги
Интервью: Когда нужна онлайн-касса ("Главная книга", 2018, N 11)    
Статья: Новое Указание Центробанка как способ борьбы с блокировкой счетов (Шестакова Е., Яворская А.) ("Банковское обозрение. Приложение "БанкНадзор", 2018, N 1)    
Статья: Застрахованный заемщик оказался фикцией? (Пластинина Н.) ("Банковское обозрение. Приложение "БанкНадзор", 2018, N 1)    
Статья: Банки, МФО и проценты. Кто больше? (Пластинина Н.) ("Банковское обозрение. Приложение "БанкНадзор", 2018, N 1)    
Статья: Специфические банковские продукты (Бычков А.) ("Банковское обозрение. Приложение "БанкНадзор", 2018, N 1)    
Статья: Как избежать ошибок в расчетах с подотчетными лицами (Стародубцева И.) ("Новая бухгалтерия", 2018, N 5)    
Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса
Статья: Особенности налогообложения операций с электронными денежными средствами в Российской Федерации (Бабина К.И., Бабаян З.М.) ("Право и экономика", 2018, N 5)    
Статья: Правовые основы деятельности временной администрации Банка России (Лаутс Е.Б.) ("Журнал предпринимательского и корпоративного права", 2018, N 2)    
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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