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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Здравоохранение»

                                                                   С 16 января  по 15 февраля   2023 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс кнопка «Задать вопрос», E-mail  lk@cons.ru, телефон (347)292-77-92.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Постановление Правительства РФ от 02.02.2023 N 153 "Об утверждении Правил передачи организациям, осуществляющим производство лекарственных средств и (или) медицинских изделий, донорской крови и (или) ее компонентов" 
Постановление Правительства РФ от 18.01.2023 N 41 "Об утверждении Правил распределения и перераспределения объемов предоставления специализированной, в том числе высокотехнологичной, медицинской помощи, включенной в базовую программу обязательного медицинского страхования, между медицинскими организациями, функции и полномочия учредителей в отношении которых осуществляют Правительство Российской Федерации или федеральные органы исполнительной власти, и признании утратившими силу некоторых актов Правительства Российской Федерации" 
<Письмо> Минздрава России от 26.01.2023 N 31-2/И/2-1075 "О методических рекомендациях по способам оплаты медицинской помощи за счет средств обязательного медицинского страхования" (вместе с "Методическими рекомендациями по способам оплаты медицинской помощи за счет средств обязательного медицинского страхования", утв. Минздравом России N 31-2/И/2-1075, ФФОМС N 00-10-26-2-06/749 26.01.2023) 
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Республика Башкортостан
Постановление Правительства РБ от 06.02.2023 N 44 "О Порядке предоставления компенсационных выплат врачам (по специальностям: "врач-терапевт", "врач-терапевт участковый", "врач-педиатр", "врач-педиатр участковый" и "врач общей практики"), принятым на работу в медицинские организации, подведомственные Министерству здравоохранения Республики Башкортостан, по которым численность прикрепленных застрахованных лиц составляет менее 25 тыс. человек" 
Постановление Администрации городского округа г. Уфа РБ от 09.01.2023 N 2 "Об установлении тарифов на медицинские услуги, оказываемые Муниципальным унитарным предприятием Хозрасчетная поликлиника городского округа город Уфа Республики Башкортостан" 
Приказ Минздрава РБ от 28.12.2022 N 2171-Д "Об утверждении значений базовых нормативов затрат, отраслевых корректирующих коэффициентов и территориальных корректирующих коэффициентов к базовым нормативам затрат, значений нормативных затрат на оказание государственными учреждениями, функции и полномочия учредителя которых осуществляет Министерство здравоохранения Республики Башкортостан, государственных услуг на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов" 
Правовые акты по здравоохранению:
Медицина и фармацевтика

Статья: Начинается эксперимент по дистанционной торговле лекарствами
(Сухов А.Б.) ("Аптека: бухгалтерский учет и налогообложение", 2023, N 1)

Статья: Персонифицированный учет медработников и фармацевтов
(Валова С.) ("Учреждения здравоохранения: бухгалтерский учет и налогообложение", 2023, N 1)

Статья: Изменения в лицензировании фармдеятельности с 2023 года
(Валова С.) ("Учреждения здравоохранения: бухгалтерский учет и налогообложение", 2023, N 1)

Статья: Новая форма отчетности по расходованию средств НСЗ
(Валова С.) ("Учреждения здравоохранения: бухгалтерский учет и налогообложение", 2022, N 12)

Судебная Практика:
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Решения высших судов
Определение Судебной коллегии по экономическим спорам Верховного Суда Российской Федерации от 31.01.2023 N 306-ЭС22-7565 по делу N А55-2570/2021
Требование: О взыскании долга по договорам на оказание и оплату услуг медицинской помощи по обязательному медицинскому страхованию.

Обстоятельства: Медицинская организация ссылалась на то, что страховой медицинской организацией не в полном объеме была исполнена обязанность по оплате оказанных в спорный период услуг.

Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку объем предоставления медицинской помощи является условием договора и не может быть изменен в одностороннем порядке; предъявление к оплате случаев оказания медицинской помощи сверх распределенного объема предоставления медицинской помощи неправомерно.

Постановление Верховного Суда РФ от 26.01.2023 N 82-АД22-10-К7
Требование: Об отмене актов о привлечении к ответственности, предусмотренной ч. 2 ст. 6.3 КоАП РФ, за невыполнение санитарно-гигиенических и противоэпидемических мероприятий в условиях режима повышенной готовности ввиду угрозы распространения новой коронавирусной инфекции.

Решение: В удовлетворении требования отказано, так как в действиях заявителя имеется состав вмененного правонарушения, порядок и срок давности привлечения его к административной ответственности соблюдены.
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Арбитражный суд  
Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 11.01.2023 N Ф09-7208/22 по делу N А60-7809/2022
Требование: О взыскании задолженности по оплате медицинских услуг.

Обстоятельства: Исполнитель (государственное учреждение здравоохранения) указал на то, что заказчиком проекты государственных контрактов и акты приемки услуг не были подписаны, а направленная в его адрес претензия с требованием об оплате задолженности за оказанные военнослужащим услуги оставлена без удовлетворения.

Решение: Требование удовлетворено, так как исполнитель не вправе был отказать в предоставлении медицинской помощи направленным на лечение военнослужащим, возражений относительно факта оказания услуг, претензий к их качеству и объему не представлено, неподписание государственного контракта не может служить основанием для освобождения от обязанности по оплате.

Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 30.01.2023 N Ф08-14656/2022 по делу N А32-13124/2022
Требование: О привлечении к ответственности по ч. 1 ст. 6.33 КоАП РФ за обращение контрафактных лекарственных средств.

Решение: Требование удовлетворено, поскольку подтверждено наличие в действиях общества состава вмененного правонарушения. Порядок и срок давности привлечения к ответственности соблюдены. Основания для признания правонарушения малозначительным отсутствуют. Изъятые лекарственные средства переданы на уничтожение.
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Суды общей юрисдикции

Апелляционное определение Московского городского суда от 17.01.2023 по делу N 33-1246/2023
Категория: Прочие гражданско-правовые споры.

Требования: О признании недействительным протокола врачебной комиссии о взятии на диспансерное наблюдение.

Обстоятельства: По мнению истца, наличие в медицинской документации необоснованного диагноза непосредственно нарушает его права на охрану здоровья, на оказание ему медицинской помощи, предоставление ему медицинских услуг, на постановку правильного диагноза и отражение его в первичной медицинской документации.

Решение: Отказано.

Апелляционное определение Московского городского суда от 12.01.2023 по делу N 33-915/2023
Категория спора: Пенсионное обеспечение.

Требования заявителя: 1) О признании недействительным решения об отказе в назначении пенсии; 2) О возложении обязанности назначить пенсию; 3) О включении периода работы в трудовой стаж.

Обстоятельства: Истица указала, что она обращалась к ответчику с заявлением о назначении досрочной страховой пенсии по старости, в назначении которой ей было отказано, при этом ответчиком были засчитаны не все периоды ее работы.

Решение: 1) Отказано; 2) Отказано; 3) Удовлетворено в части.

Процессуальные вопросы: О возмещении расходов на оплату услуг представителя - отказано.

Финансовые консультации:
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Разъясняющие письма органов власти
Вопрос: О правовом регулировании трудовых отношений при организации летнего отдыха детей, включая работу по совместительству.
(Письмо Минтруда России от 16.11.2022 N 14-4/10/П-8312)
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Бухгалтерская пресса и книги

Статья: Подтверждаем право на применение нулевой налоговой ставки
(Мухин С.) ("Учреждения здравоохранения: бухгалтерский учет и налогообложение", 2023, N 1)

Вопрос: У нас врачи работают 5 дней в неделю посменно с отработкой дежурных суббот. В ПВТР есть формулировка: "5-дневная рабочая неделя с обязательной отработкой дежурных суббот; начало и окончание работы - по графику сменности при суммированном учете рабочего времени". Не противоречит ли это действующему законодательству?
("Сайт "Онлайнинспекция.РФ", 2022)

Вопрос: Медсестра при трудоустройстве представила диплом медучилища по специальности "Лечебное дело", диплом о профподготовке по программе "Лечебное дело", сертификат специалиста по специальности "Лечебное дело", диплом о профпереподготовке по программе "Сестринское дело". Можем ли мы принять ее на должность медсестры?
("Отдел кадров государственного (муниципального) учреждения", 2022, N 12)


Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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