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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Здравоохранение»

                                                                   С 01 октября по 31 октября  2020 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс кнопка «Задать вопрос», E-mail  lk@cons.ru, телефон (347)292-77-92.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Постановление Правительства РФ от 24.10.2020 N 1730 "О Временном порядке установления степени утраты профессиональной трудоспособности в результате несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний и разработки программы реабилитации пострадавшего в результате несчастного случая на производстве и профессионального заболевания" 
документ онлайн
Постановление Правительства РФ от 16.10.2020 N 1697 "О Временном порядке признания лица инвалидом" 
документ онлайн
Постановление Правительства РФ от 12.10.2020 N 1656 "Об утверждении Правил ведения Федерального регистра граждан, имеющих право на обеспечение лекарственными препаратами, медицинскими изделиями и специализированными продуктами лечебного питания за счет бюджетных ассигнований федерального бюджета и бюджетов субъектов Российской Федерации" 
документ онлайн
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Республика Башкортостан
Постановление Правительства РБ от 21.10.2020 N 627 "О мерах поддержки государственных учреждений Республики Башкортостан в связи с осуществлением мероприятий по борьбе с распространением новой коронавирусной инфекции COVID-19" 
документ онлайн
Постановление Правительства РБ от 30.07.2019 N 455 (ред. от 02.10.2020) "О предоставлении единовременных компенсационных выплат медицинским работникам (врачам, фельдшерам), прибывшим (переехавшим) с 2020 года на работу в сельские населенные пункты, либо рабочие поселки, либо поселки городского типа, либо города с населением до 50 тыс. человек, расположенные на территории Республики Башкортостан" 
документ онлайн
Правовые акты по здравоохранению:
Медицина и фармацевтика

Статья: Вопросы охраны здоровья в нормативных документах: издержки цифровизации
(Седова Н.Н.) ("Медицинское право", 2020, N 5)

документ онлайн
Статья: Оплата обследования медицинских работников на COVID-19
(Валова С.) ("Учреждения здравоохранения: бухгалтерский учет и налогообложение", 2020, N 9)

документ онлайн
"Паллиативная помощь: вопросы права и практики: монография"
(Волкова Н.С.) ("ИЗиСП", "КОНТРАКТ", 2020)

документ онлайн
Статья: Опыт работы отдела управления качеством и безопасностью медицинской деятельности в медицинской организации
(Мухамедьянова А.Ш., Иржанов Ж.А., Князев Е.Г.) ("Вестник Росздравнадзора", 2020, N 2)
документ онлайн
Статья: Аптеки просят разделить ответственность за наличие минимального ассортимента с поставщиками. Убыточный минимум
(Коберник О.) ("Фармацевтический вестник", 2020, N 14)

документ онлайн
Судебная Практика:
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Решения высших судов
Определение Верховного Суда РФ от 09.10.2020 N 304-ЭС20-14595 по делу N А27-17266/2019
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о признании незаконными действий Фонда обязательного медицинского страхования, выразившихся в нерассмотрении претензий и возврате документов в связи с неисполнением требований, предъявляемых к их оформлению.

Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам Верховного Суда РФ отказано, так как, оценив представленные в материалы дела доказательства, суды первой и апелляционной инстанций пришли к выводам об отсутствии совокупности условий, предусмотренной ст. ст. 198, 200, 201 АПК РФ, необходимой для признания незаконными оспариваемых действий фонда. Суд округа согласился с данными выводами.
документ онлайн
Определение Верховного Суда РФ от 28.09.2020 N 309-ЭС20-15560 по делу N А47-12383/2019
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о взыскании штрафных санкций по договору на оказание и оплату медицинской помощи по обязательному медицинскому страхованию.

Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам Верховного Суда РФ отказано, так как доводы жалобы выводы судов не опровергают, не подтверждают существенных нарушений норм материального права и норм процессуального права, повлиявших на исход дела, и не являются достаточным основанием для пересмотра судебных актов в кассационном порядке. По существу доводы жалобы направлены на переоценку доказательств по делу и установленных фактических обстоятельств, что не входит в полномочия суда при кассационном производстве.

документ онлайн
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Арбитражный суд  
Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 01.10.2020 N Ф09-5531/20 по делу N А07-36677/2019
Требование: О признании недействительным представления прокуратуры.

Обстоятельства: Проверкой установлено оказание предпринимателем медицинских услуг в отсутствие лицензии, предписано устранить нарушения.

Решение: В удовлетворении требования отказано, так как предпринимателем оказывались услуги по удалению волос с использованием лазерного оборудования, которые не подпадают под категорию косметических услуг парикмахерских и салонов красоты, являются медицинскими, на проведение которых необходима лицензия.

документ онлайн
Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 15.10.2020 N Ф08-8980/2020 по делу N А53-1434/2020
Требование: О взыскании незаконно израсходованных бюджетных денежных средств.

Обстоятельства: Фонд ссылался на обнаружение при внеплановой проверке общества нецелевого использования средств обязательного медицинского страхования.

Решение: Требование удовлетворено, поскольку подтвержден факт нецелевого расходования бюджетных денежных средств.

документ онлайн
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Суды общей юрисдикции

Апелляционное определение Верховного суда Республики Татарстан от 24.09.2020 N 33-12102/2020
Категория спора: Пенсионное обеспечение.

Требования заявителя: О признании частично недействительным решения.

Обстоятельства: Истец обратился в пенсионный орган с заявлением о назначении страховой пенсии по старости, решением которого ему было отказано ввиду отсутствия требуемого стажа лечебной деятельности. Решение: Удовлетворено в части.

документ онлайн
Апелляционное определение Санкт-Петербургского городского суда от 08.09.2020 N 33-16452/2020 по делу N 2-330/2020
Категория спора: Пенсионное обеспечение.

Требования заявителя: 1) О признании недействительным решения об отказе в назначении пенсии досрочно; 2) О возложении обязанности назначить пенсию; 3) О включении периодов работы в специальный трудовой стаж.

Обстоятельства: Истцу было отказано в назначении досрочной страховой пенсии по старости ввиду отсутствия требуемого 25-летнего специального стажа работы, однако он считает, что в трудовой стаж, исчисляемый в целях назначения досрочной пенсии, должны быть включены периоды работы в спортивной школе олимпийского резерва в должностях тренера и тренера-преподавателя.

Решение: 1) Отказано; 2) Отказано; 3) Удовлетворено в части.

документ онлайн

Законопроекты:

Проект Федерального закона (доработанный текст) "О внесении изменений в Федеральный закон "О природных лечебных ресурсах, лечебно-оздоровительных местностях и курортах" (подготовлен Минздравом России, ID проекта 02/04/07-20/00106436) (не внесен в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 22.10.2020) 
документ онлайн
Проект Федерального закона N 1002440-7 "О внесении изменения в статью 18 Федерального закона "Об обращении лекарственных средств" (ред., принятая ГД ФС РФ в I чтении 22.10.2020) 
документ онлайн
Проект Федерального закона N 1027750-7 "О внесении изменений в Федеральный закон "Об обязательном медицинском страховании в Российской Федерации" (ред., принятая ГД ФС РФ в I чтении 21.10.2020) 
документ онлайн

Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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