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Обзор подготовлен  с использованием системы КонсультантПлюс компанией «Респект» специально для организаций энергетического комплекса.
                                                         С  01 декабря по 15 декабря  2021 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс кнопка «Задать вопрос», E-mail  lk@cons.ru, телефон (347)292-77-92.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Постановление Правительства РФ от 30.11.2021 N 2130 "Об утверждении Правил подключения (технологического присоединения) объектов капитального строительства к централизованным системам горячего водоснабжения, холодного водоснабжения и (или) водоотведения, о внесении изменений в отдельные акты Правительства Российской Федерации и признании утратившими силу отдельных актов Правительства Российской Федерации и положений отдельных актов Правительства Российской Федерации"  


документ онлайн
Постановление Правительства РФ от 30.11.2021 N 2115 "Об утверждении Правил подключения (технологического присоединения) к системам теплоснабжения, включая правила недискриминационного доступа к услугам по подключению (технологическому присоединению) к системам теплоснабжения, Правил недискриминационного доступа к услугам по передаче тепловой энергии, теплоносителя, а также об изменении и признании утратившими силу некоторых актов Правительства Российской Федерации и отдельных положений некоторых актов Правительства Российской Федерации" 
документ онлайн
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Республика Башкортостан

Постановление Государственного комитета РБ по тарифам от 27.10.2020 N 209 (ред. от 30.11.2021)

"Об установлении тарифов на тепловую энергию (мощность), поставляемую обществом с ограниченной ответственностью "Инженерные сети ТВК" потребителям городского округа город Уфа Республики Башкортостан"
(вместе с "Долгосрочными параметрами регулирования, устанавливаемыми для общества с ограниченной ответственностью "Инженерные сети ТВК" при расчете тарифов на тепловую энергию (мощность) с использованием метода индексации установленных тарифов") 

документ онлайн
Постановление Государственного комитета РБ по тарифам от 26.11.2018 N 366 (ред. от 26.10.2021)

"Об установлении тарифов на тепловую энергию (мощность), поставляемую обществом с ограниченной ответственностью "Газпром трансгаз Уфа" потребителям Республики Башкортостан"
(вместе с "Долгосрочными параметрами регулирования, устанавливаемыми для общества с ограниченной ответственностью "Газпром трансгаз Уфа" при расчете тарифов на тепловую энергию (мощность) с использованием метода индексации установленных тарифов") 

документ онлайн
Судебная практика:
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Решения высших судов

Определение Верховного Суда РФ от 19.11.2021 N 304-ЭС21-14973 по делу N А75-10884/2020
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о взыскании задолженности за коммунальные ресурсы, пеней за просрочку оплаты.

Решение: Дело передано в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ, поскольку доводы заявителя о том, что у компании как у лица, содержащего общедомовое имущество, возникает обязанность по оплате сверхнормативного потребления коммунального ресурса, поставленного на СОИ, а также о том, что расчетный способ подлежит применению только в ситуации, когда МКД вообще не оборудован ОДПУ горячей и холодной воды либо соответствующий прибор выведен из строя или утрачен, заслуживают внимания.

документ онлайн
Определение Судебной коллегии по экономическим спорам Верховного Суда Российской Федерации от 17.11.2021 N 307-ЭС21-11960 по делу N А56-129838/2019
Требование: О взыскании расходов на оплату тепловой энергии.

Обстоятельства: Общество, оплатив поставленную в здание тепловую энергию, обратилось к органу местного самоуправления, осуществляющему полномочия собственника части помещений здания, с требованием возместить понесенные расходы пропорционально своей доле, которое не было исполнено.

Решение: Дело направлено на новое рассмотрение, так как судом, по существу, разрешен вопрос о порядке оплаты тепловой энергии владельцами помещений, не имеющих теплового ввода, не урегулировавшими этот порядок путем заключения соглашения с владельцами, заключившими договор теплоснабжения, не решен вопрос о привлечении к делу всех собственников помещений.

 документ онлайн
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 07.12.2021 N Ф09-8498/21 по делу N А07-1911/2020 Требование: О взыскании неосновательного обогащения в виде стоимости излишне оплаченной электроэнергии.

Обстоятельства: Сетевая организация указала, что оплатила потери электроэнергии, возникшие в сетях третьего лица.

Решение: Требование удовлетворено, так как актами приема-передачи электрической энергии, сводными актами первичного учета перетока электроэнергии, реестрами показаний приборов учета потребителей подтверждено, что сетевая организация оплатила потери электроэнергии, возникшие в объектах электросетевого хозяйства, принадлежащих третьему лицу, переплата не возвращена, волеизъявление сторон на зачет требований отсутствовало.

документ онлайн
Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 07.12.2021 N Ф08-12562/2021 по делу N А53-6657/2021
Требование: О взыскании стоимости понесенных затрат по договору на осуществление технологического присоединения энергопринимающих устройств к электрическим сетям.

Обстоятельства: Общество ссылалось на то, спорный договор не расторгнут и не признан незаключенным, разница между фактически понесенными расходами по технологическому присоединению и перечисленными центром денежными средствами не возмещена.

Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку пропущен срок исковой давности.

документ онлайн
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Суды общей юрисдикции

Апелляционное определение Санкт-Петербургского городского суда от 26.10.2021 N 33-23512/2021
Категория спора: Поставка электроэнергии.

Требования потребителя: 1) Об обязании произвести перерасчет стоимости поставленной электроэнергии; 2) О взыскании компенсации морального вреда; 3) О взыскании штрафа.

Обстоятельства: Истец, проживающий в коммунальной квартире, ссылается на то, что его комната оборудована индивидуальным прибором учета электрической энергии, введенным в эксплуатацию, однако ответчик производит начисление платы за пользование электроэнергией исходя из показаний общего (квартирного) прибора учета.

Решение: 1) Отказано; 2) Отказано; 3) Отказано.

Процессуальные вопросы: О возмещении расходов на оплату услуг представителя - отказано.

документ онлайн
Апелляционное определение Московского городского суда от 26.10.2021 N 33-43184/2021
Категория спора: Поставка электроэнергии.

Требования ресурсоснабжающей организации: 1) О взыскании задолженности; 2) О взыскании пени.

Обстоятельства: Истец указал, что ответчики используют электроэнергию для бытового потребления в жилом помещении, по данным прибора учета электроэнергии у потребителей имеется задолженность.

Решение: 1) Удовлетворено; 2) Удовлетворено.

Процессуальные вопросы: О возмещении расходов по уплате государственной пошлины - удовлетворено.

документ онлайн

Комментарии законодательства:
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Постатейные комментарии и книги

"Договоры в электроэнергетике: проблемы теории и практики: монография"
(Символоков О.А.) ("Инфотропик Медиа", 2021)

документ онлайн
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Юридическая пресса

Готовое решение: Какой порядок частичного ограничения режима потребления электрической энергии
(КонсультантПлюс, 2021)
документ онлайн
Статья: К вопросу о банковском кредитовании энергосервисных контрактов
(Матвеева Е.Ю.) ("Банковское право", 2021, N 5)

документ онлайн
Законопроекты:

Проект Федерального закона N 1222108-7

"О внесении изменений в Федеральный закон "Об электроэнергетике"
(ред., принятая ГД ФС РФ в I чтении 25.11.2021)

документ онлайн
Проект Федерального закона N 22629-8

"О внесении изменения в статью 23.2 Федерального закона "Об электроэнергетике"
(ред., внесенная в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 22.11.2021)

документ онлайн
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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