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Обзор подготовлен  с использованием системы КонсультантПлюс компанией «Респект» специально для организаций энергетического комплекса.
                                                         С 16 апреля  по 15 апреля   2024 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс кнопка «Задать вопрос», E-mail  lk@cons.ru, телефон (347)292-77-92.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Постановление Правительства РФ от 12.04.2024 N 461 "О внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации для определения основных положений, регулирующих оказание на оптовом рынке электрической энергии и мощности услуг по управлению изменением режима потребления" 
Приказ Минпромторга России от 14.03.2024 N 1029 "Об утверждении перечня критической промышленной продукции в отрасли энергетического машиностроения на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов" 
Приказ Минпромторга России от 12.03.2024 N 958 "Об утверждении Перечня критической промышленной продукции в отраслях систем накопления электрической энергии, оборудования для возобновляемой энергетики, оборудования зарядной инфраструктуры для электрического транспорта и водородной промышленности Российской Федерации на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов" 
Приказ ФАС России от 28.12.2023 N 1073/23 "Об утверждении Методических указаний по расчету (определению) предельных минимальных и (или) максимальных уровней цен (тарифов) на услуги по передаче электрической энергии по электрическим сетям, принадлежащим на праве собственности или ином законном основании территориальным сетевым организациям" 
(Зарегистрировано в Минюсте России 11.04.2024 N 77835)
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Республика Башкортостан

Постановление Государственного комитета РБ по тарифам от 22.03.2024 N 28

"Об установлении тарифов на услуги по передаче тепловой энергии, оказываемые федеральным государственным бюджетным учреждением "Центральное жилищно-коммунальное управление" муниципальному унитарному предприятию жилищно-коммунального хозяйства города Межгорье на территории закрытого административно-территориального образования город Межгорье Республики Башкортостан"  (Зарегистрировано в Госкомюстиции РБ 26.03.2024 N 22009)

Постановление Государственного комитета РБ по тарифам от 22.03.2024 N 30

"Об установлении тарифов на тепловую энергию, производимую котельной КЦ N 15 "Глумилино" общества с ограниченной ответственностью "Башкирская генерирующая компания" потребителям городского округа город Уфа Республики Башкортостан"
(Зарегистрировано в Госкомюстиции РБ 25.03.2024 N 22004)

Судебная практика:
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Решения высших судов
Определение Верховного Суда РФ от 29.03.2024 N 307-ЭС23-26680 по делу N А21-14184/2022
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу об обязании не препятствовать исполнению договоров технологического присоединения в осуществлении фактического присоединения энергопринимающих устройств.

Обжалуемый результат спора: В удовлетворении требования отказано.

Решение: Дело передано в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ, поскольку довод о том, что осуществление технологического присоединения без учета имущества общего пользования товарищества может привести к значительному увеличению количества объектов электросетевого хозяйства сетевых организаций и увеличению охранных зон объектов электросетевого хозяйства, что ограничит использование имущества, расположенного в пределах охранных зон, заслуживает внимания.

Определение Верховного Суда РФ от 29.03.2024 N 306-ЭС23-23393 по делу N А72-13163/2022
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о взыскании долга и неустойки по договору оказания услуг по передаче электроэнергии.

Обжалуемый результат спора: Требование удовлетворено в части, поскольку доказательства погашения долга не представлены, однако размер неустойки скорректирован с учетом введенного моратория.

Решение: Дело передано в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ, поскольку заслуживают внимания доводы заявителя о том, что обязательство ответчика по оплате истцу услуг по передаче электрической энергии, оказанных в спорный период, возникло после введения моратория, основания для освобождения ответчика от уплаты неустойки в период действия моратория в данной части отсутствуют.

Определение Судебной коллегии по экономическим спорам Верховного Суда Российской Федерации от 12.03.2024 N 307-ЭС23-21942 по делу N А42-7015/2022
Категория спора: Передача ресурсов через присоединенную сеть (электроэнергия).

Требования исполнителя: 1) О взыскании задолженности по договору оказания услуг по передаче электрической энергии; 2) О взыскании неустойки.

Обстоятельства: Исполнитель ссылается на то, что оказанные им услуги заказчиком не оплачены.

Решение: Дело направлено на новое рассмотрение, так как судом не определена стоимость услуг исполнителя по передаче электрической энергии потребителю.
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 09.04.2024 N Ф09-526/24 по делу N А71-19685/2022  Требование: О взыскании задолженности по оплате тепловой энергии.

Обстоятельства: Указано на неоплату ресурса, поставленного в помещения предпринимателя.

Решение: В удовлетворении требования отказано, так как здание, в котором расположены помещения предпринимателя, в спорный период было отключено от сети централизованного теплоснабжения, поставка ресурса не подтверждена.

Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 03.04.2024 N Ф08-557/2024 по делу N А61-444/2023   Требование: О взыскании задолженности за электроэнергию.

Обстоятельства: Общество указывало на неудовлетворение управляющей компанией претензии об оплате в полном объеме ресурса, поставленного в целях содержания общего имущества многоквартирного дома.

Решение: Требование удовлетворено, поскольку представленный обществом расчет задолженности проверен и признан правильным, основания для освобождения управляющей компании от оплаты потребленной на общедомовые нужды электрической энергии отсутствуют.

Постановление Арбитражного суда Московского округа от 04.04.2024 N Ф05-2978/2024 по делу N А40-93144/2023   Требование: О взыскании долга по оплате электроэнергии, пеней.

Обстоятельства: Истец ссылается на неоплату электроэнергии, поставленной в многоквартирные жилые дома, которые принадлежат Российской Федерации на праве собственности.

Решение: Требование удовлетворено, так как установлен факт неисполнения ответчиком-1, в оперативное управление которого переданы указанные дома, возложенной на него обязанности по оплате поставленной истцом в спорный период электроэнергии, ответчик-2 несет субсидиарную ответственность по обязательствам ответчика-1, оснований для снижения размера пеней не имеется.
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Суды общей юрисдикции

Апелляционное определение Верховного суда Республики Башкортостан от 13.10.2022 N 33-16827/2022  Категория спора: Поставка электроэнергии.

Требования ресурсоснабжающей организации: 1) О взыскании неосновательного обогащения; 2) О взыскании процентов.

Обстоятельства: В ходе проверки технического состояния объектов электросетевого хозяйства истцом был выявлен факт несанкционированного подключения к его распределительным сетям, о чем были составлены акты проверки, а также введено ограничение режима потребления электрической энергии.

Решение: 1) Отказано; 2) Отказано.

Апелляционное определение Краснодарского краевого суда от 14.12.2021 N 33-40511/2021
Категория спора: Газоснабжение.

Требования ресурсоснабжающей организации: О взыскании задолженности.

Обстоятельства: За несанкционированное вмешательство в работу прибора учета газа истцом произведено доначисление размера платы за газ исходя из нормативов потребления с повышающим коэффициентом.   Решение: Отказано.

Апелляционное определение Московского городского суда от 04.03.2024 по делу N 33-7663/2024
Категория спора: Поставка электроэнергии.

Требования абонента: 1) Об обязании возобновить электроснабжение; 2) О взыскании компенсации морального вреда; 3) Об обязании провести поверку прибора учета, признании договора недействительным в части, обязании поставить электроэнергию.

Обстоятельства: Истец указал, что ответчик не проинформировал его о приближении срока поверки прибора, незаконно произвел отключение электроэнергии.

Решение: 1) Отказано; 2) Отказано; 3) Отказано.
Финансовые консультации:
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ВопросыОтветы
Вопрос: Может ли рабочий КОРЗ быть назначенным ответственным за теплохозяйство в школе?
(Консультация эксперта, 2024)

Вопрос: Организация привлечена к ответственности по ч. 1 ст. 16.2 КоАП РФ. Может ли штраф быть уменьшен на 50% при уплате его в течение 20 дней?
(Консультация эксперта, 2024)

Законопроекты:

Проект Федерального закона N 594962-8

"О внесении изменений в Федеральный закон "Об электроэнергетике" и отдельные законодательные акты Российской Федерации"
(ред., внесенная в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 05.04.2024)

Проект Федерального закона (доработанный текст)

"О внесении изменений в Федеральный закон "О теплоснабжении", в Федеральный закон "О водоснабжении и водоотведении" и в Федеральный закон "Об общих принципах организации публичной власти в субъектах Российской Федерации"
(подготовлен Минэкономразвития России, ID проекта 02/04/01-23/00135481) (не внесен в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 16.03.2024)

Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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