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Обзор подготовлен  с использованием системы КонсультантПлюс компанией «Респект» специально для организаций энергетического комплекса.
                                                         С 26 апреля по 16 мая 2018 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс кнопка «Задать вопрос», E-mail  lk@cons.ru, телефон (347)292-77-92.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Постановление Правительства РФ от 30.04.2018 N 533 "Об утверждении Правил рассмотрения (урегулирования) споров и разногласий, связанных с установлением и (или) применением цен (тарифов), о внесении изменений в постановление Правительства Российской Федерации от 9 января 2009 г. N 14 и признании утратившими силу некоторых актов Правительства Российской Федерации" 
Приказ Ростехнадзора от 21.12.2017 N 557 "Об утверждении форм проверочных листов (списков контрольных вопросов), содержащих обязательные требования к обеспечению безопасности в сфере электроэнергетики и (или) требования безопасности в сфере теплоснабжения, которые подлежат применению при проведении плановых проверок поднадзорных субъектов (объектов) при осуществлении федерального государственного энергетического надзора" 
"Разъяснения по порядку контроля за соблюдением стандартов раскрытия информации субъектами оптового и розничных рынков электрической энергии (мощности)" (утв. ФАС России) 
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Республика Башкортостан

Постановление Администрации городского округа г. Уфа РБ от 23.04.2018 N 628 "О подготовке объектов энергетического, жилищно-коммунального хозяйства и социальной сферы городского округа город Уфа Республики Башкортостан к работе в осенне-зимний период 2018 - 2019 годов" (вместе с "Составом городского штаба по подготовке объектов энергетического, жилищно-коммунального хозяйства и социальной сферы городского город Уфа Республики Башкортостан к работе в осенне-зимний период 2018 - 2019 годов", "Планом мероприятий по подготовке объектов энергетического, жилищно-коммунального хозяйства и социальной сферы городского округа город Уфа Республики Башкортостан к работе в осенне-зимний период 2018 - 2019 годов") 
Постановление Государственного комитета РБ по тарифам от 19.12.2017 N 768 "Об утверждении нормативов удельного расхода топлива при производстве тепловой энергии источниками тепловой энергии" (вместе с "Нормативами удельного расхода топлива при производстве тепловой энергии источниками тепловой энергии на 2018 - 2020 годы") 
Судебная практика:
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Решения высших судов

 Определение Верховного Суда РФ от 27.04.2018 N 305-ЭС17-21623 по делу N А40-153131/2016 Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о взыскании неосновательного обогащения в связи с фактическим оказанием услуг по передаче электрической энергии.

Решение: Дело передано в Судебную коллегию по экономическим спорам Верховного Суда РФ, поскольку заслуживают внимания доводы общества о том, что наличие у сетевой организации права на получение платы за услуги по передаче электроэнергии возможно при условии владения объектами электросетевого хозяйства на законном основании, а также получения тарифа на эти услуги в установленном законом порядке.

Определение Верховного Суда РФ от 25.04.2018 N 309-ЭС18-545 по делу N А07-17781/2016 Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о взыскании задолженности по договору теплоснабжения, пеней.                                                                                   Решение: Дело передано в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ, поскольку заслуживает внимания довод заявителя о том, что необходимо определять количество тепловой энергии, поставленной в МКД, не оборудованный общедомовым прибором учета, исходя из норматива потребления, а не по договорной нагрузке.
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 04.05.2018 N Ф09-2212/18 по делу N А07-5555/2017                                                                                                                                                  Требование: О взыскании неосновательного обогащения в виде бездоговорного потребления электроэнергии.                                                                                                                               Обстоятельства: Указано, что не внесена оплата за незаконно потребленную электрическую энергию подземными гаражами, принадлежащими товариществу собственников жилья.                                            Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку энергоснабжение гаражей в спорный период фактически отсутствовало.

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 25.04.2018 N Ф09-1293/18 по делу N А07-15779/2017                                                                                                                                                Требование: О взыскании неустойки, начисленной на основании части 9.3 ст. 15 ФЗ "О теплоснабжении".                                                                                                                                Обстоятельства: Теплоснабжающая организация указала на просрочку исполнения обязанности по оплате тепловой энергии управляющей организацией многоквартирных жилых домов.                                   Решение: Требование удовлетворено частично, так как просрочка оплаты поставленной тепловой энергии подтверждена, требование о взыскании неустойки признано обоснованным, расчет подлежащей взысканию суммы скорректирован судами с учетом необходимости применения порядка оплаты тепловой энергии исходя из равномерного внесения платежей потребителями в течение календарного года.

Законопроекты:

Проект Федерального закона "О внесении изменений в Федеральный закон "Об электроэнергетике" (подготовлен Минэкономразвития России) (текст по состоянию на 13.04.2018) 
Проект Федерального закона N 285955-7 "О внесении изменений в статьи 6 и 25 Федерального закона "Об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации" в части требований к программам в области энергосбережения и повышения энергетической эффективности организаций с участием государства или муниципального образования" (окончательная ред., принятая ГД ФС РФ 10.04.2018) 
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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