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Обзор подготовлен  с использованием системы КонсультантПлюс компанией «Респект» специально для организаций энергетического комплекса.
                                                         С 02 июля  по 15 июля  2018 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс кнопка «Задать вопрос», E-mail  lk@cons.ru, телефон (347)292-77-92.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Постановление Правительства РФ от 05.07.2018 N 787 "О подключении (технологическом присоединении) к системам теплоснабжения, недискриминационном доступе к услугам в сфере теплоснабжения, изменении и признании утратившими силу некоторых актов Правительства Российской Федерации" (вместе с "Правилами подключения (технологического присоединения) к системам теплоснабжения, включая правила недискриминационного доступа к услугам по подключению (технологическому присоединению) к системам теплоснабжения", "Правилами недискриминационного доступа к услугам по передаче тепловой энергии, теплоносителя") 
Постановление Правительства РФ от 30.06.2018 N 761 "О внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации в части торговли электрической энергией и мощностью на территориях, включаемых в состав ценовых (неценовых) зон оптового рынка электрической энергии и мощности" 
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Республика Башкортостан

Постановление Администрации городского округа г. Уфа РБ от 27.06.2018 N 1049 "Об утверждении комиссии по проверке готовности теплоснабжающих организаций городского округа город Уфа Республики Башкортостан к отопительному периоду 2018 - 2019 годов" 
Судебная практика:
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Решения высших судов

Определение Верховного Суда РФ от 06.07.2018 N 308-ЭС18-6924 по делу N А63-13771/2017

Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о взыскании задолженности по договору теплоснабжения.

Решение: Дело передано для рассмотрения в судебном заседании Судебной коллегии по экономическим спорам Верховного Суда РФ, поскольку заслуживает внимания довод заявителя о том, что количество тепловой энергии, использованной на подогрев воды, должно определяться по установленным в предусмотренном законодательством порядке нормативам на подогрев независимо от наличия коллективного (общедомового) прибора учета, которым фиксируется объем тепловой энергии, поступающей в систему горячего водоснабжения многоквартирного дома.
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 20.06.2018 N Ф09-3014/18 по делу N А07-3681/2016

Требование: О признании недействительными решения и предписания антимонопольного органа.

Обстоятельства: Обществу, занимающему доминирующее положение на рынке реализации газа, вменено неправомерное неприменение в расчетах с покупателем тарифа на газ, установленного для населения.

Решение: Требование удовлетворено, так как покупатель с использованием арендуемого имущественного комплекса производит тепловую энергию, поставляемую через систему централизованного отопления в жилые дома и иные объекты, котельные (точки поставки газа) входят в данную систему и к общему имуществу собственников помещений в домах не относятся, лица, потребляющие газ при производстве иных коммунальных ресурсов, не могут относиться к категории потребителей "население".
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Суды общей юрисдикции

Апелляционное определение Верховного суда Республики Башкортостан от 06.02.2018 по делу N 33-2435/2018 Требование: О защите прав потребителя, возмещении убытков, взыскании компенсации морального вреда, штрафа, неустойки. Обстоятельства: В нарушение условий договора энергоснабжения в жилое помещение, принадлежащее истцу, подавалась электроэнергия с отклонениями от действующих федеральных стандартов напряжения, в результате чего не работали бытовые электроприборы и светильники, выходили из строя стабилизаторы. Решение: Требование удовлетворено частично. 
Финансовые консультации:
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ВопросыОтветы
Готовое решение: Как провести обучение по электробезопасности неэлектротехнического персонала (КонсультантПлюс, 2018) 
Готовое решение: Условия присвоения I группы по электробезопасности (КонсультантПлюс, 2018) 
Законопроекты:

Проект Федерального закона N 323951-7 "О внесении изменений в Федеральный закон "Об электроэнергетике" по вопросам заключения двусторонних договоров купли-продажи электрической энергии" (ред., подготовленная ГД ФС РФ ко II чтению 05.07.2018) 
Проект Федерального закона N 1158419-6 "О внесении изменений в Федеральный закон "Об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации" и статью 9.16 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях" (окончательная ред., от 04.07.2018) 
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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