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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Сельское хозяйство»
                                                          С 01 декабря  по 31 декабря  2022 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс кнопка «Задать вопрос», E-mail  lk@cons.ru, телефон (347)292-77-92.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Постановление Правительства РФ от 20.12.2022 N 2358

"Об утверждении Правил ввоза в Российскую Федерацию и вывоза из Российской Федерации семян сельскохозяйственных растений"
Приказ Минсельхоза России от 02.11.2022 N 776

"Об утверждении порядка назначения лекарственных препаратов для ветеринарного применения, перечня лекарственных средств для ветеринарного применения, в том числе антимикробных препаратов для ветеринарного применения, отпускаемых по рецепту на лекарственный препарат или по требованию ветеринарной организации или организации (индивидуального предпринимателя), осуществляющей (осуществляющего) разведение, выращивание и содержание животных, формы рецептурного бланка на лекарственный препарат для ветеринарного применения, формы требования ветеринарной организации или организации (индивидуального предпринимателя), осуществляющей (осуществляющего) разведение, выращивание и содержание животных, порядка оформления таких рецептурного бланка и требования, их учета и хранения"
(Зарегистрировано в Минюсте России 30.11.2022 N 71227)
Приказ Минсельхоза России от 01.11.2022 N 774

"Об утверждении Ветеринарных правил содержания овец и коз в целях их воспроизводства, выращивания и реализации"
(Зарегистрировано в Минюсте России 30.11.2022 N 71255)
Приказ Минсельхоза России от 18.10.2022 N 713

"Об утверждении Ветеринарных правил назначения и проведения ветеринарно-санитарной экспертизы меда натурального пчелиного, перги и молочка маточного пчелиного, предназначенных для переработки и реализации"
(Зарегистрировано в Минюсте России 30.11.2022 N 71252)
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Республика Башкортостан
Приказ Управления ветеринарии РБ от 05.12.2022 N 351

"Об утверждении Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении регионального государственного контроля (надзора) в области обращения с животными на территории Республики Башкортостан на 2023 год"
Постановление Правительства РБ от 09.10.2018 N 490 (ред. от 23.11.2022)

"Об утверждении порядка предоставления субсидий из бюджета Республики Башкортостан на возмещение части затрат на уплату процентов по инвестиционным кредитам (займам) в агропромышленном комплексе"
Постановление Правительства РБ от 30.06.2021 N 319 (ред. от 22.11.2022) "Об утверждении порядков предоставления субсидий из бюджета Республики Башкортостан на возмещение части затрат производителям зерновых культур и производителям, осуществляющим разведение и (или) содержание молочного крупного рогатого скота"
Судебная практика:
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Решения высших судов

Определение Судебной коллегии по экономическим спорам Верховного Суда Российской Федерации от 28.11.2022 N 309-ЭС22-10837 по делу N А60-29093/2021
Требование: О признании незаконным решения уполномоченного органа об отказе в подтверждении статуса сельскохозяйственного товаропроизводителя в целях получения мер государственной поддержки.

Обстоятельства: Отказ мотивирован несоответствием величины дохода от реализации производимой предпринимателем сельскохозяйственной продукции требуемому уровню.

Решение: Требование удовлетворено, поскольку установлен статус предпринимателя как сельскохозяйственного производителя, при этом представленные предпринимателем документы подтверждают, что сельское хозяйство является его основным видом деятельности.
Определение Верховного Суда РФ от 08.12.2022 N 307-ЭС22-23257 по делу N А56-71528/2021
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о взыскании задолженности в счет выплаты пая бывшему члену артели.

Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам Верховного Суда РФ отказано, так как установленным юридически значимым обстоятельствам дела дана правильная правовая квалификация. Существенного нарушения норм права из судебных актов и доводов кассационных жалоб не усматривается.
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 19.12.2022 N Ф09-9001/22 по делу N А71-1121/2022
Требование: Об отмене постановления о привлечении к ответственности по ст. 10.2 КоАП РФ за ввоз в РФ подкарантинной продукции высокого фитосанитарного риска (жмыха рапсового) без фитосанитарного сертификата.

Решение: Требование удовлетворено, поскольку доказательств того, что ветеринарный сертификат отсутствовал в момент ввоза подкарантинной продукции, не представлено, имеющиеся в деле доказательства безусловно не подтверждают вину общества в совершении правонарушения, неустранимые сомнения в его виновности толкуются в его пользу.
Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 14.12.2022 N Ф08-13163/2022 по делу N А53-11873/2022
Требование: О взыскании субсидии на поддержку сельскохозяйственного производства.

Обстоятельства: Министерство сельского хозяйства указывало на представление предпринимателем недостоверных сведений об объеме производства животноводческой продукции и о затратах на содержание крупного рогатого скота, а также на неисполнение в добровольном порядке претензии о возврате полученной субсидии.

Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку установлено, что предприниматель выполнил условие об увеличении объема производства животноводческой продукции и использовал в отчетах одинаковую методологию расчета соответствующих показателей. Министерство сельского хозяйства при предоставлении субсидии приняло документы без замечаний.

Финансовые консультации:
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Бухгалтерская пресса и книги

Статья: Сельхозпроизводители будут сами определять, к чему относить побочные продукты в животноводстве   (Архаров М.) ("ЭЖ-Бухгалтер", 2022, N 45)

Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса
Статья: Организация защиты сельскохозяйственных предприятий от чрезвычайных ситуаций
(Кудряшов А.И.) ("Гражданская оборона и защита от чрезвычайных ситуаций в учреждениях, организациях и на предприятиях", 2022, N 11)
Вопрос: Какой порядок смены главы фермерского хозяйства?
(Подготовлен для системы КонсультантПлюс, 2022)
Статья: Доктрина продовольственной безопасности - правовая основа органического производства
(Никодимов И.Ю., Земсков Ю.В., Шаповалов Н.И., Мотякова О.А.) ("Административное право и процесс", 2022, N 11)

Законопроекты:

Проект Федерального закона N 246138-8

"О внесении изменений в статьи 3 и 4 Федерального закона "О государственной поддержке в сфере сельскохозяйственного страхования и о внесении изменений в Федеральный закон "О развитии сельского хозяйства"
(ред., внесенная в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 29.11.2022)
Проект Федерального закона N 232909-8

"О внесении изменения в статью 32 Федерального закона "О семеноводстве"
(ред., принятая ГД ФС РФ в I чтении 13.12.2022)
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс за последнюю неделю. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.

Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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