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Обзор документов, поступивших в  систему                                 КонсультантПлюс по теме
 «Газовая промышленность»
С 26 апреля по 16 мая 2018 года

Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс кнопка «Задать вопрос», E-mail  lk@cons.ru, телефон (347)292-77-92.
Законодательство:
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Республика Башкортостан
Распоряжение Правительства РБ от 11.05.2018 N 416-р <О проведении в городе Уфе Российского нефтегазохимического форума и XXVI Международной специализированной выставки "Газ. Нефть. Технологии - 2018"> (вместе с "Составом организационного комитета по подготовке и проведению Российского нефтегазохимического форума и XXVI Международной специализированной выставки "Газ. Нефть. Технологии - 2018", "Планом мероприятий по подготовке и проведению Российского нефтегазохимического форума и XXVI Международной специализированной выставки "Газ. Нефть. Технологии - 2018") 
Судебная практика:
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 07.05.2018 N Ф09-1640/18 по делу N А60-37133/2017 
Требование: О взыскании долга за газ, законной неустойки.
Обстоятельства: Поставленный газ не оплачен.
Решение: Требование удовлетворено, так как поставка ресурса, его объем и стоимость подтверждены актом, долг не погашен, расчет неустойки признан верным, при этом отдельные составляющие цены на газ (надбавка за калорийность и плата за снабженческо-сбытовые услуги) не связаны с возможным последующим нарушением контрагентами договорных обязательств и не направлены на компенсацию потерь поставщика, условия договора не позволяют сделать вывод о том, что, требуя уплаты установленной (без скидки) цены за поставленный ресурс и реализуя параллельно с этим право на взыскание законной неустойки, поставщик получает необоснованную выгоду.
Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса
Статья: Охранные зоны (Подготовлен для системы КонсультантПлюс, 2018)
Законопроекты:

Проект Федерального закона "О приведении законодательных актов в соответствие с Федеральным законом "Об основах государственного регулирования цен (тарифов)" (подготовлен ФАС России) (не внесен в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 04.05.2018) 
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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