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Обзор документов, поступивших в  систему                                 КонсультантПлюс по теме
 «Газовая промышленность»
                                                                   с 21 мая по 01 июня  2018 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс кнопка «Задать вопрос», E-mail  lk@cons.ru, телефон (347)292-77-92.
Судебная практика:
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Решения высших судов
Определение Верховного Суда РФ от 25.05.2018 N 305-КГ18-2585 по делу N А40-117012/2017 } Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о признании незаконным отказа в исключении объектов сети газопотребления из государственного реестра опасных производственных объектов, обязании исключить объекты из государственного реестра опасных производственных объектов.
Решение: Дело передано в Судебную коллегию по экономическим спорам, поскольку заслуживает внимания довод административного органа о том, что судами не учтено, что для проверки параметров рабочего давления во всех составляющих сетей газопотребления предприятием не представлены проектная и техническая документация на оборудование, акты разграничения балансовой принадлежности газопроводов, акты ввода в эксплуатацию газовых сетей и их элементов.
Определение Верховного Суда РФ от 23.05.2018 N 310-ЭС17-21530 по делу N А48-4151/2016 
Требование: О взыскании неосновательного обогащения, обязании заключить договор аренды муниципального имущества.
Обстоятельства: Истец полагает, что муниципальные газораспределительные сети незаконно использовались обществом для транспортировки газа потребителям в отсутствие заключенного договора аренды.
Решение: В удовлетворении требования отказано, так как транспортировка газа потребителям по газораспределительным сетям истца не свидетельствует о наличии неосновательного обогащения на стороне ответчика.
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Арбитражный суд
Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 17.05.2018 N Ф09-2426/18 по делу N А60-44004/2017                                                                                                                                                   Требование: О взыскании неустойки по договору на поставку и транспортировку газа.
Обстоятельства: Обязательства по оплате стоимости поставленного газа нарушены.
Решение: Требование удовлетворено, поскольку доказаны поставка газа на объекты покупателя, его объем и стоимость, доказательств своевременной уплаты задолженности не представлено, учитывая длительность и систематичность нарушения обязательств, а также отсутствие доказательств явной несоразмерности неустойки последствиям нарушения обязательства, оснований для снижения неустойки по ст. 333 ГК РФ отсутствуют, уменьшение размера неустойки является правом, а не обязанностью суда.
Постановление Десятого арбитражного апелляционного суда от 23.05.2018 N 10АП-7892/2018 по делу N А41-12741/18 
Иск о взыскании задолженности по оплате оказанных услуг по договору о транспортировке газа, пеней удовлетворен правомерно, так как доказательств погашения спорной задолженности по оплате услуг по транспортировке газа в полном объеме в предусмотренный договором срок ответчиком не представлено.
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