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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Банковское дело»
                                                                   С 22 января по 02 февраля  2018 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс кнопка «Задать вопрос», E-mail  lk@cons.ru, телефон (347)292-77-92.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
<Письмо> Банка России N 03-40-9/536, ГК "Агентство по страхованию вкладов" N 1/2373 от 26.01.2018 "О способе доставки банку уведомления о ставке взносов государственной корпорации "Агентство по страхованию вкладов"      
Официальное разъяснение Банка России от 24.01.2018 N 1-ОР "О применении отдельных положений письма Банка России от 10 февраля 1992 года N 14-3-20 "Положение "О сберегательных и депозитных сертификатах кредитных организаций"      
"Изменения в Порядок и условия размещения имущественного взноса Российской Федерации в имущество государственной корпорации "Агентство по страхованию вкладов" в субординированные обязательства и привилегированные акции банков" (утв. решением Совета директоров ГК "Агентство по страхованию вкладов" от 07.12.2017, протокол N 7, раздел II)      
Судебная практика:
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Решения высших судов
 Определение Верховного Суда РФ от 17.01.2018 N 309-ЭС17-14814(2) по делу N А76-12594/2016      
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по заявлению о включении в реестр требований кредиторов должника неустойки в рамках дела о несостоятельности (банкротстве).
Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам Верховного Суда РФ отказано, так как суды пришли к правильному выводу о том, что факт нарушения должником обязательств по кредитному договору установлен вступившим в законную силу решением суда общей юрисдикции.

Определение Верховного Суда РФ от 12.01.2018 N 305-ЭС17-20404 по делу N А40-85139/2016  
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о взыскании денежных средств.
Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ отказано, поскольку суд пришел к правильному выводу о ненадлежащем исполнении основным должником обязательств перед банком, возникновении у поручителя обязанности по погашению образовавшейся задолженности, процентов и неустойки в заявленном размере.
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Арбитражный суд  
Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 19.01.2018 N Ф09-8281/17 по делу N А07-6453/2017      
Требование: О взыскании долга по договору поставки, процентов за пользование займом, пеней.
Обстоятельства: Обязательства по оплате поставленного товара не исполнены, срок оплаты услуг, оказанных по договору подряда, нарушен.
Решение: Требование удовлетворено в части, так как договором поставки установлено, что при неоплате товара в установленный срок товар считается переданным покупателю по договору займа, неполная оплата товара повлекла замену обязательства по договору поставки на заемное обязательство, на сумму долга начислены проценты, направление претензии не влияет на установленный срок оплаты товара, расчет пеней по договору подряда скорректирован ввиду несоразмерности суммы пени последствиям нарушения обязательства.

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 18.01.2018 N Ф09-8425/17 по делу N А07-13065/2017      
Требование: О взыскании неосновательного обогащения в виде переплаты по договору аренды земельного участка.
Обстоятельства: Арендатор указал, что при расторжении договора аренды установлено наличие излишне внесенной арендной платы, требование о возврате спорных сумм арендодателем не исполнено.
Решение: Требование удовлетворено, так как внесение арендатором платы за пользование участком в большем размере, чем предусмотрено указанным договором, подтверждено, доказательств возврата арендодателем спорных сумм не представлено.

Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 17.01.2018 N Ф08-10382/2017 по делу N А53-14338/2017      
Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 17.01.2018 N Ф08-10382/2017 по делу N А53-14338/2017
Требование: О признании незаконным постановления о привлечении к ответственности по ч. 2 ст. 14.8 КоАП РФ за включение в договор условий, ущемляющих права потребителя, недействительным предписания об устранении выявленных нарушений законодательства.
Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку подтверждено наличие в действиях общества состава вмененного ему правонарушения.

 Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 12.01.2018 N Ф08-9568/2017 по делу N А15-1564/2015      
Требование: О взыскании долга по кредитному договору, процентов за пользование кредитом и несвоевременный возврат основного долга, пеней за несвоевременную уплату процентов, обращении взыскания на имущество по договору залога.
Обстоятельства: Банк указал, что перечислил предпринимателю платежным поручением денежные средства, что подтверждено выписками по счетам. Предприниматель обязательства по возврату кредита не исполнил.
Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку предприниматель доказал исполнение обязательств по договору, о чем свидетельствует совместное обращение сторон в управление с заявлениями о внесении в ЕГРП записи о прекращении права ограничения (обременения) права в отношении залогового имущества.
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Суды общей юрисдикции
Апелляционное определение Верховного суда Республики Башкортостан от 21.11.2017 по делу N 33-24602/2017 Требование: О защите прав потребителя. Обстоятельства: Между сторонами был заключен кредитный договор, выдача кредита обусловлена уплатой единовременной комиссии за предоставление услуг в рамках пакета "Универсальный"; задолженность по кредитному договору заемщиком была погашена досрочно, в связи с чем заемщик обратился в банк с заявлением об отказе от пакета "Универсальный" и о возврате комиссии, но ответчик требования потребителя не удовлетворил. Решение: Требование удовлетворено частично.      
Апелляционное определение Верховного суда Республики Башкортостан от 21.11.2017 по делу N 33-24241/2017 Требование: О взыскании задолженности по кредитному договору, обращении взыскания на заложенное имущество. Обстоятельства: Ответчик свои обязательства по возврату кредита и уплате процентов исполняет ненадлежащим образом, а именно, вносит платежи нерегулярно, в связи с чем банк направил ответчикам требование о досрочном исполнении обязательств в срок, которое до настоящего времени ответчиками не исполнено. Решение: Требование удовлетворено частично.      
Апелляционное определение Верховного суда Республики Башкортостан от 20.11.2017 N 33-23103/2017 Требование: О взыскании солидарно задолженности по кредитному договору. Обстоятельства: Истец ссылается на то, что был заключен кредитный договор, заемщик умер; истцом предъявлены требования о взыскании задолженности к детям умершего как к наследникам первой очереди по закону. Решение: В удовлетворении требования отказано.      
Апелляционное определение Краснодарского краевого суда от 26.09.2017 по делу N 33-28970/2017 Требование: О взыскании задолженности по кредитному договору. Обстоятельства: Заемщиком не исполнены обязательства по возврату суммы кредита с начисленными процентами. Решение: Требование частично удовлетворено.      
Апелляционное определение Краснодарского краевого суда от 26.09.2017 по делу N 33-28970/2017 Требование: О взыскании задолженности по кредитному договору. Обстоятельства: Заемщиком не исполнены обязательства по возврату суммы кредита с начисленными процентами. Решение: Требование частично удовлетворено.      
Апелляционное определение Краснодарского краевого суда от 21.09.2017 по делу N 33-28676/2017 Требование: О взыскании задолженности по арендной плате. Обстоятельства: Истец ссылается на то, что между ним и ООО был заключен договор аренды земельного участка, между ООО и ответчиком было заключено соглашение о передаче прав и обязанностей по договору аренды земельных долей при множественности лиц на стороне арендодателя, однако ответчик не выплачивает причитающуюся арендную плату. Решение: Требование удовлетворено частично.      
Апелляционное определение Верховного суда Республики Адыгея от 17.11.2017 по делу N 33-2045/2017 Требование: О взыскании задолженности по кредитному договору, обращении взыскания на заложенное имущество. Обстоятельства: Заемщиком надлежащим образом не были исполнены обязательства по кредитному договору, в обеспечение которого были заключены договоры поручительства и залога. Решение: Требование удовлетворено.      
Финансовые консультации:
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ВопросыОтветы
Вопрос: О применении ККТ при торговле на розничных рынках, ярмарках и в выставочных комплексах; об образовании организацией обособленного подразделения и постановке ее на учет в налоговых органах. (Письмо Минфина России от 19.01.2018 N 03-01-15/2888)      
Вопрос: Как открыть специальный банковский счет платежного агента? (Консультация эксперта, 2018)      
Вопрос: О применении ККТ при расчетах наличными и электронными средствами платежа и реализации товаров агентом; об НДС при сборе, обработке и рассылке информации по операциям с электронными платежными документами. (Письмо Минфина России от 29.12.2017 N 03-01-15/88342)      
Вопрос: ...Существуют ли какие-либо ограничения по сумме займа между коммерческими организациями? (Консультация эксперта, 2017)      
Вопрос: ...Существуют ли ограничения на снятие индивидуальным предпринимателем выручки с расчетного счета? (Консультация эксперта, ФНС России, 2017)      
Вопрос: ...Организация через онлайн-кассу пробила кассовый чек с НДС по товару, не облагаемому НДС. Как исправить данную ошибку? (Консультация эксперта, ФНС России, 2017)      
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Бухгалтерская пресса и книги
Статья: Продленная ККТ-отсрочка и другие кассовые новшества (комментарий к Законам от 27.11.2017 N 337-ФЗ, от 27.11.2017 N 349-ФЗ) (Капанина Ю.В.) ("Главная книга", 2018, N 1)      
Статья: Новые правила валютного законодательства и ответственность за их нарушение (Казаков Е.С.) ("Бухгалтер Крыма", 2017, N 12)      
Статья: Применение ККТ в случае отсутствия непосредственного взаимодействия с покупателем (Лермонтов Ю.М.) ("Финансовый вестник: финансы, налоги, страхование, бухгалтерский учет", 2017, N 11)      
Вопрос: В каких случаях учреждение вправе сдать подозрительную купюру в банк на экспертизу? Взимается ли комиссия за проведение такой экспертизы? ("Казенные учреждения: бухгалтерский учет и налогообложение", 2017, N 12)      
Вопрос: Должен ли у кассира казенного учреждения быть установлен прибор для контроля подлинности банкнот? Предусмотрена ли ответственность за неустановку такого прибора? ("Казенные учреждения: бухгалтерский учет и налогообложение", 2017, N 12)      
Вопрос: Вправе ли казенное учреждение принимать в кассу банкноты (от подотчетных и иных физических лиц) со следующими недостатками: - банкнота обожжена, вследствие чего утратила фрагмент, составляющий 10% площади банкноты; - банкнота имеет сквозные отверстия диаметром 5 мм; - на банкноте имеется текст, написанный авторучкой? Будут ли приняты данные банкноты при сдаче наличных денег в кредитную организацию? Нужно ли в этом случае платить комиссию? ("Казенные учреждения: бухгалтерский учет и налогообложение", 2017, N 12)      
Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса

Статья: Банковская тайна и последствия ее незаконного раскрытия (Рудаков Л.) ("Административное право", 2017, N 4)      
Статья: Надзор в национальной платежной системе (Ситник А.А.) ("Актуальные проблемы российского права", 2017, N 11)      
Законопроекты:
Проект Федерального закона "О внесении изменений в статью 7 Федерального закона "О противодействии легализации (отмыванию) доходов, полученных преступным путем, и финансированию терроризма" (подготовлен Росфинмониторингом) (не внесен в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 25.01.2018)      
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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