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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Банковское дело»
С 16 апреля по 28 апреля  2018 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс кнопка «Задать вопрос», E-mail  lk@cons.ru, телефон (347)292-77-92.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Информационное письмо Банка России от 23.04.2018 N ИН-18-18/21 "О некоторых вопросах, связанных с вступлением в силу с 1 января 2019 года нормативных актов Банка России по бухгалтерскому учету"     
"Методические рекомендации по установлению критериев существенного отклонения объема торгов иностранной валютой" (утв. Банком России 13.04.2018 N 10-МР)     
<Письмо> Казначейства России от 05.04.2018 N 07-04-05/05-5853 "Об указании кода выплат в реквизите "110" платежного поручения"     
"Договор об обмене электронными сообщениями при переводе денежных средств в рамках платежной системы Банка России" (приложение 1 к письму Банка России от 05.04.2018 N 04-45/2470)     
"Договор корреспондентского счета (субсчета) между Банком России и кредитной организацией (ее филиалом)" (приложение 1 к письму Банка России от 30.03.2018 N 04-45/2288)     
Судебная практика:
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Решения высших судов

Определение Верховного Суда РФ от 20.03.2018 N 127-КГ18-1     
Требование: О возмещении компенсационной выплаты.
Обстоятельства: Истец ссылается на то, что произвел компенсационную выплату в пользу потерпевшего в ДТП, поскольку гражданская ответственность ответчика как второго участника ДТП не была застрахована.
Решение: Дело направлено на новое апелляционное рассмотрение, так как судом не был обсужден вопрос о том, относится ли транспортное средство, которым управлял ответчик, к транспортным средствам, страхование ответственности владельцев которых обязательно, не установлено наличие либо отсутствие вины ответчика в ДТП.

Определение Верховного Суда РФ от 12.04.2018 N 306-ЭС18-2619 по делу N А72-4289/2017     
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о взыскании излишне перечисленных страховых выплат и процентов за пользование чужими денежными средствами.
Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ отказано, поскольку суд пришел к правильному выводу о том, что зачисленная на банковский счет гражданина после смерти спорная сумма страхового обеспечения независимо от действительности основания ее приобретения составляет наследственную массу и требование о ее возврате может быть обращено только к лицам, вступившим в наследственные права.
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Арбитражный суд 
 Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 16.04.2018 N Ф09-7237/17 по делу N А60-39850/2015     
Требование: О признании недействительными операций по списанию со счета должника, признанного впоследствии банкротом, денежных средств в пользу органа Пенсионного фонда РФ. Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку спорные платежи являлись текущими, при этом не доказано, что на момент их совершения орган Пенсионного фонда РФ знал или должен был знать о нарушении очередности погашения требований кредиторов, не подтверждено, что в результате списания спорных сумм у должника отсутствуют денежные средства, достаточные для удовлетворения текущих платежей, имевших приоритет над погашенными требованиями.

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 16.04.2018 N Ф09-1160/18 по делу N А07-26009/2016     
Требование: О включении в реестр требований кредиторов поручителя-банкрота долга, процентов, неустойки по кредитному договору. Решение: В удовлетворении требования отказано, так как срок предъявления требования кредитором пропущен, требование признано подлежащим удовлетворению за счет имущества должника, оставшегося после удовлетворения требований кредиторов, включенных в реестр требований кредиторов, поскольку наличие задолженности подтверждено судебным актом, проценты и неустойка включены в реестр в части периода, в отношении которого не пропущен срок исковой давности, размер процентов снижен с учетом сокращения кредитором срока возврата кредита, размер неустойки снижен с учетом соразмерности последствиям нарушенного обязательства.

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 12.04.2018 N Ф09-1270/18 по делу N А60-39556/2017     
Требование: О взыскании неустойки по договору на разработку конструкторской документации, изготовление и поставку трубопроводов за просрочку: 1) Поставки; 2) Направления счетов-фактур.
Обстоятельства: Оборудование передано с нарушением установленного договором срока, нарушены сроки предоставления счетов-фактур. Решение: Требование удовлетворено, так как: 1) Поставка товара в установленный срок не произведена, учтен пропуск срока исковой давности в отношении части требования, ввиду компенсационного характера гражданско-правовой ответственности размер неустойки признан не соответствующим последствиям нарушения обязательства и снижен; 2) Нарушены установленные законодательством РФ сроки предоставления счетов-фактур.
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Суды общей юрисдикции

Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 16.04.2018 N Ф08-1359/2018 по делу NА32-34500/2016     
Требование: О взыскании задолженности за поставленный товар.
Обстоятельства: Истец ссылался на то, что товар, поставленный по товарным накладным, которые подписаны с обеих сторон, скреплены печатями, содержат сведения о наименовании, количестве и цене продукции, ответчиком не оплачен.
Решение: Дело передано на новое рассмотрение, поскольку обстоятельства проставления в спорных документах печати ответчика не исследованы, сведения о завладении печатью ответчика и ее использовании помимо его воли, о фальсификации печати, об обращении ответчика в правоохранительные органы по вопросу хищения печати не представлены.

Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 02.04.2018 N Ф08-2234/2018 по делу NА32-14898/2017     
Требование: Об оспаривании постановлений о привлечении к ответственности по ч. 6 ст. 15.25 КоАП РФ ("Нарушение валютного законодательства Российской Федерации и актов органов валютного регулирования").
Решение: Требование удовлетворено со ссылкой на наличие в действиях общества состава вмененного ему правонарушения.

Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 30.03.2018 N Ф08-982/2018 по делу NА53-1231/2015  
Требование: О привлечении к субсидиарной ответственности бывшего руководителя должника.
Решение: В удовлетворении части требования отказано, поскольку не доказано наличие вины и причинно-следственной связи между действиями бывшего руководителя должника и наступлением последствий (банкротством должника). В остальной части дело передано на новое рассмотрение, так как документы, подтверждающие образование и наличие рассматриваемой текущей задолженности, не были предметом исследования при рассмотрении дела по существу.
   

Финансовые консультации:
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ВопросыОтветы
Вопрос: Вправе ли банк взимать комиссию с заемщика за подключение услуги, заключающейся в возврате части процентов в случае погашения кредита без просрочек и не ранее определенного срока? (Консультация эксперта, 2018)     
Вопрос: Между ООО и индивидуальным предпринимателем заключен договор оказания услуг. Может ли ООО перечислить плату за оказанные услуги на личный счет физического лица, а не на счет индивидуального предпринимателя? (Консультация эксперта, 2018)     
Вопрос: На момент отзыва лицензии у банка клиент имел денежный остаток на торговом счете. Вправе ли он получить страховое возмещение? (Консультация эксперта, 2018)     
Вопрос: Вправе ли банк уменьшить размер процентной ставки по операциям возврата денежных средств на карту клиента (cash back) или вообще немотивированно отменить такой возврат? (Консультация эксперта, 2018)     
Вопрос: ...Российская организация (продавец) имеет задолженность за реализованный товар резиденту Республики Казахстан (покупателю). Вправе ли продавец товара списать задолженность по сроку исковой давности в целях налога на прибыль? (Консультация эксперта, 2018)     
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Бухгалтерская пресса и книги
Ситуация: Как оформить карту "Мир"? ("Электронный журнал "Азбука права", 2018)     
Статья: Особенности списания долгов с неистекшим сроком давности (Елина Л.А.) ("Главная книга", 2018, N 7)     
Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса

Статья: Сможет ли держатель кредитной банковской карты расторгнуть договор банковского счета при условии имеющейся задолженности перед банком (Ворожевич А.) ("ЭЖ-Юрист", 2018, N 11)     
Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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