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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Банковское дело»
                                                                   С 29 мая по 9 июня  2017 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: E-mail  zakon@ufanet.ru, телефон 292-77-92.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Указание Банка России от 03.04.2017 N 4336-У "Об оценке экономического положения банков" (вместе с "Методикой оценки показателей прозрачности структуры собственности банка")       
<Письмо> ФНС России от 28.04.2017 N ЕД-4-20/8279@ "О распоряжении Правительства Российской Федерации от 14.04.2017 N 698-р"       
<Письмо> Банка России от 30.05.2017 N ИН-06-51/24 "О методологиях кредитных рейтинговых агентств"       
<Информационное письмо> Банка России от 01.06.2017 N ИН-03-41/25 "Об особенностях применения нормативных актов Банка России"       
Указание Банка России от 13.03.2017 N 4313-У "Об утверждении программы обучения арбитражных управляющих в качестве конкурсных управляющих при банкротстве кредитных организаций"       
Судебная практика:
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Решения высших судов
 Определение Верховного Суда РФ от 26.05.2017 N 302-АД16-16468 по делу N А58-600/2016       
Требование: Об отмене постановления о привлечении к ответственности по ч. 2 ст. 15.1 КоАП РФ за нарушение платежным агентом требований к использованию специальных банковских счетов.
Решение: Требование удовлетворено, так как в рамках заключенного с перевозчиком договора об агентских услугах осуществляемая обществом деятельность включает в себя оказание услуг по информированию пассажиров по всем вопросам, касающимся междугородных перевозок, и, не являясь платежным агентом, общество правомерно осуществляет данную деятельность без использования предусмотренного законом специального банковского счета.

Определение Верховного Суда РФ от 19.05.2017 N 307-АД16-14255 по делу N А56-6950/2016       
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу об отмене постановления о привлечении к ответственности по ч. 6 ст. 15.25 КоАП РФ за нарушение валютного законодательства РФ и актов органов валютного регулирования.
Решение: Дело передано в Судебную коллегию по экономическим спорам, поскольку заслуживает внимания довод заявителя о том, что в силу п. 7 ст. 3 ФЗ от 05.05.2014 N 99-ФЗ он не имел обязанности по представлению в банк заявления о переоформлении паспорта сделки по данному основанию, так как в силу указанной нормы изменение наименования юридического лица в связи с приведением его в соответствие с нормами ГК РФ не требует внесения изменений в правоустанавливающие и иные документы, содержащие его прежнее наименование.

Определение Верховного Суда РФ от 31.05.2017 N 305-ЭС17-5775 по делу N А40-101131/2015       
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о взыскании остатка денежных средств на счете, процентов за пользование чужими денежными средствами.
Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам Верховного Суда РФ отказано, так как суды пришли к правильному выводу о доказанности истцом наличия на стороне ответчика неосновательного обогащения.
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Арбитражный суд  
Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 30.05.2017 N Ф09-1532/17 по делу N А71-7944/2016       
Требование: О признании незаконным предписания об устранении нарушений законодательства в сфере защиты прав потребителей.
Обстоятельства: Банку предписано исключить из кредитных договоров, иных банковских документов условие о безакцептном списании банком денежных средств для исполнения обязательств по кредитному договору.
Решение: В удовлетворении требования отказано, так как согласие заемщика в тексте договора на такое списание средств, учитывая, что условия договора разработаны банком, не может служить безусловным выражением личного согласия заемщика; требования, изложенные в предписании, реально исполнимы, предписание содержит четкие формулировки относительно конкретных действий, которые необходимо совершить.

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 25.05.2017 N Ф09-894/17 по делу N А76-8823/2016       
Требование: О взыскании долга по договору субподряда, процентов за пользование чужими денежными средствами.
Обстоятельства: Генподрядчик указал на неоплату субподрядчиком услуг генподряда.
Решение: Требование удовлетворено, поскольку оказание услуг подтверждено универсальными передаточными документами, подписанными сторонами без замечаний и возражений, актом сверки расчетов, расчет процентов произведен с учетом фактического количества дней просрочки и фактического количества дней году.

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 19.05.2017 N Ф09-2527/17 по делу N А60-31273/2016       
Требование: О признании недействительным решения налогового органа.
Обстоятельства: Начислены налог на прибыль, пени, штраф ввиду неправомерного учета в расходах: 1) Убытка от уступки прав требования по договору цессии; 2) Отчислений в резерв на возможные потери по ссудам.
Решение: В удовлетворении требования отказано, так как: 1) Установлены заинтересованность (аффилированность) и согласованность действий учредителей банка (цедента) и его должника, создан формальный документооборот, не было реальных намерений исполнять обязательства; 2) Не соблюдено условие для обеспечения возможности формирования под задолженность резерва на возможные потери по ссудам - не осуществлено отчуждение финансового актива, расходы признаны необоснованными.

Финансовые консультации:
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ВопросыОтветы
Вопрос: Об условиях, способствующих переходу пользователей на применение ККТ с фискальным накопителем, а также об основаниях для освобождения от ответственности за неприменение ККТ. (Письмо ФНС России от 30.05.2017 N ЕД-4-20/10227)       
Вопрос: ...Может ли организация не применять ККТ при осуществлении розничной торговли полимерной пленкой на выставке-ярмарке? (Консультация эксперта, 2017)       
Вопрос: ...Может ли заемщик по кредитному договору подать самостоятельный иск к банку об уменьшении (снижении) размера начисленной неустойки, если неустойка, по его мнению, явно несоразмерна последствиям неисполнения кредитного обязательства? (Консультация эксперта, 2017)       
Вопрос: ...Правомерно ли условие договора банковского счета, согласно которому одновременное использование двух и более денежных чековых книжек по одному счету не допускается? (Консультация эксперта, 2017)       
Вопрос: О применении ломбардами ККТ. (Письмо Минфина России от 15.05.2017 N 03-01-15/29237)       
Вопрос: ...Вправе ли организация, оказывающая услуги населению и применяющая старую модель ККТ (не онлайн-кассу), зарегистрированную до 01.02.2017, 30.06.2017 снять ее с учета и применять БСО вместо ККТ до 01.07.2018? Вправе ли вновь созданная организация применять БСО вместо ККТ до 01.07.2018? (Консультация эксперта, 2017)       
Вопрос: ...Является ли банк налоговым агентом по НДС и налогу на прибыль при приобретении у нерезидента услуг в электронной форме? (Консультация эксперта, 2017)       
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Бухгалтерская пресса и книги
Вопрос: Положениями Федерального закона от 03.07.2016 N 290-ФЗ (далее - Федеральный закон N 290-ФЗ), внесшего изменения в Федеральный закон N 54-ФЗ, установлено, что юридические лица после 1 июля 2017 года применяют контрольно-кассовую технику (далее - ККТ), обеспечивающую запись, хранение и передачу фискальных данных в налоговые органы через оператора фискальных данных. Как осуществить переход на применение ККТ, отвечающей новым требованиям? ("Бюджетные организации: бухгалтерский учет и налогообложение", 2017, N 5)       
Статья: Материальная выгода от экономии на процентах. Спорные вопросы обложения НДФЛ (Семенихин В.) ("Финансовая газета", 2017, N 19)       
Вопрос: Получили требование о представлении пояснений по факту расхождения сведений о доходах в декларации по УСН за 2016 г. и в банковских выписках за этот период. Должны ли мы отвечать на такое требование? И вправе ли налоговики запрашивать выписку по счетам в ходе камеральной, а не выездной проверки? ("Главная книга", 2017, N 9)       
Статья: Отчетность по зарубежным счетам (Митрич О.) ("Практический бухгалтерский учет", 2017, N 5)       
Статья: Как выявить фирмы-однодневки при открытии вкладов и выдаче кредитов (Шестакова Е.) ("Банковское обозрение. Приложение "БанкНадзор", 2017, N 1)       
Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса
Статья: Актуальные вопросы повышения эффективности банковской деятельности (Самигулина А.В.) ("Право и экономика", 2017, N 4)       
Статья: О понятии "платежные услуги" (Губенко Е.С.) ("Финансовое право", 2017, N 3)       
Законопроекты:

Пояснительная записка "К проекту федерального закона "О внесении изменения в статью 3.2 Федерального закона "О внесении изменений в статью 11 Федерального закона "О страховании вкладов физических лиц в банках Российской Федерации" и статью 46 Федерального закона "О Центральном банке Российской Федерации (Банке России)"       
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс за последнюю неделю. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.

Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
1

