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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Банковское дело»
                                                                   Со 2 октября по 13 октября  2017 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс кнопка «Задать вопрос», E-mail  zakon@ufanet.ru, телефон 292-77-92.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Решение Совета директоров ГК "Агентство по страхованию вкладов" от 03.10.2017, протокол N 6 <О базовой ставке страховых взносов банков в фонд обязательного страхования вкладов>          
<Письмо> Банка России N 01-40-7/7949, ФНС России N ММВ-20-2/150@ от 02.10.2017 "О представлении информации по пунктам 5 и 10 приложения N 1 к Соглашению об информационном взаимодействии между Центральным банком Российской Федерации и Федеральной налоговой службой"          
Указание Банка России от 31.08.2017 N 4515-У "О составе и порядке раскрытия Банком России информации, содержащейся в отчетности кредитных организаций (банковских групп)"          
Судебная практика:
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Решения высших судов
 Определение Верховного Суда РФ от 28.09.2017 N 302-ЭС17-5834 по делу N А10-1149/2014          
Требование: Об оспаривании банковских операций по перечислению денежных средств в погашение задолженности по кредитному договору, применении последствий их недействительности.
Обстоятельства: Заявитель ссылается на то, что предприниматель с целью уклонения от исполнения публичной обязанности начал использовать для проведения расчетов, связанных с предпринимательской деятельностью, счета, открытые им как физическим лицом.
Решение: Обособленный спор направлен на новое рассмотрение, поскольку в отсутствие возражений участвующих в деле лиц против компетенции арбитражного суда разрешение предъявленного требования в рамках дела о банкротстве само по себе не могло нарушить права и интересы должника, его кредиторов и иных участников процесса.

Определение Верховного Суда РФ от 26.09.2017 N 305-КГ17-6981 по делу N А41-12803/2016          
Требование: О признании исполненной обязанности по уплате налога, обязании зачесть платежи.
Обстоятельства: Заявитель указывает на то, что налоговый орган не признает исполненной его обязанность по уплате налога в связи с применением упрощенной системы налогообложения.
Решение: Требование удовлетворено, так как налоговым органом не представлены доказательства, свидетельствующие об осведомленности заявителя относительно наличия у банка каких-либо трудностей при проведении расчетов по бюджетным платежам и недобросовестном поведении налогоплательщика; поведение заявителя имеет разумные причины и не дает оснований для вывода о злоупотреблении правом.
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Арбитражный суд  
Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 03.10.2017 N Ф09-5522/17 по делу N А07-11444/2016          
Требование: О взыскании ущерба, причиненного неправомерными действиями банка.
Обстоятельства: Кредитная организация полагала, что утрата перечисленных по договору займа на счет, открытый и обслуживаемый банком, денежных средств, частичное списание которых было произведено неустановленным лицом, произошла по вине банка; ссылалась на утрату права требования выплаты спорной суммы с заемщика ввиду признания недействительным договора займа.
Решение: Требование удовлетворено частично, так как причинно-следственная связь между действиями банка и возникшим ущербом не доказана; остаток перечисленных обществом денежных средств находился на банковском счете без законных оснований, признан неосновательным обогащением и взыскан в пользу общества.

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 26.09.2017 N Ф09-1889/15 по делу N А07-8678/2014          
Требование: Об обязании банка-банкрота принять вексель в качестве оплаты по выданному кредиту.
Решение: Требование удовлетворено частично, долг перед кредитором включен в третью очередь реестра требований кредиторов должника, поскольку кредитор к временной администрации банка-банкрота обратился в установленный срок, при этом учтено, что кредитор принимал меры для защиты и восстановления нарушенных прав, установлены уважительные причины для восстановления срока на предъявление кредитором возражений и рассмотрения требования по существу.

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 25.09.2017 N Ф09-5394/17 по делу N А50-29427/2016          
Требование: О понуждении банка заключить договор специального банковского счета в целях формирования фонда капитального ремонта многоквартирного дома.
Обстоятельства: Банк отказал в заключении договора по мотиву несоответствия закону протокола общего собрания собственников помещений, содержащего решение о выборе банка.
Решение: Требование удовлетворено, поскольку протокол соответствовал требованиям закона, решение собственников не оспорено, оснований считать его ничтожным не имеется, при возникновении сомнений относительно наличия на собрании кворума банк имел возможность предложить представить необходимую информацию.

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 20.09.2017 N Ф09-5273/17 по делу N А60-51715/2016          
Требование: О взыскании неосвоенного аванса по договору строительного подряда, неустойки за просрочку выполнения работ.
Обстоятельства: Заказчик ссылался на ненадлежащее исполнение подрядчиком обязательств по выполнению предусмотренных договором работ.
Решение: Требование удовлетворено, так как доказательств надлежащего исполнения подрядчиком принятых на себя обязательств в объеме, соответствующем стоимости выплаченного аванса, не представлено, требование о взыскании неустойки заявлено правомерно, расчет подлежащей взысканию суммы проверен судами и признан верным, оснований для снижения размера неустойки не установлено.
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Суды общей юрисдикции
Апелляционное определение Верховного суда Республики Башкортостан от 20.04.2017 по делу N 33-7011/2017 Требование: О взыскании задолженности по кредитному договору, обращении взыскания на заложенное имущество. Обстоятельства: В качестве обеспечения своевременного и полного исполнения обязательств заемщика по возврату кредита были заключены договоры поручительства, договор залога транспортного средства. Заемщик свои кредитные обязательства исполнял ненадлежащим образом, нарушал график платежей, допустив образование задолженности. Решение: Требование удовлетворено в части взыскания задолженности по кредитному договору.          
Апелляционное определение Верховного суда Республики Башкортостан от 03.11.2016 по делу N 33-22207/2016 Требование: О признании недействительным кредитного договора в части присоединения к программе страхования, возврате страховых премий, взыскании неустойки, компенсации морального вреда, штрафа, судебных расходов. Обстоятельства: Заемщик ссылается на то, что при заключении кредитного договора ему были навязаны услуги по страхованию. Решение: В удовлетворении требования отказано.          
Финансовые консультации:
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ВопросыОтветы
Вопрос: ...О налоге на прибыль при поступлении на баланс банка акций заемщика с одновременным прекращением кредитных обязательств. (Письмо Минфина России от 29.09.2017 N 03-03-06/2/63599)      
Вопрос: ...Как заполнить поля "TERROR", "PRU0" сообщения с кодом 7001, направляемого в Росфинмониторинг, если на счет физического лица, в отношении которого принято решение о замораживании денежных средств, поступила заработная плата? (Консультация эксперта, 2017)      
Вопрос: ...Возникает ли административная ответственность, если продавец при оформлении покупателю БСО не указал свою фамилию? (Консультация эксперта, ФНС России, 2017)      
Вопрос: ...Интернет-магазин (индивидуальный предприниматель) отправляет товар по почте. Оплата производится через Сбербанк-онлайн или по квитанции N ПД-4. В какой момент пробивать чеки ККТ? (Консультация эксперта, ФНС России, 2017)      
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Бухгалтерская пресса и книги
Статья: Наименование услуг в чеке онлайн-ККТ (Емельянова Е.В.) ("Жилищно-коммунальное хозяйство: бухгалтерский учет и налогообложение", 2017, N 9)      
Статья: Проблемы с "подотчетными" онлайн-чеками (Капанина Ю.В.) ("Главная книга", 2017, N 18)      
Статья: Свежий Обзор судебных актов КС и ВС (комментарий к Письму ФНС России от 29.06.2017 N СА-4-7/12540@) (Елина Л.А.) ("Главная книга", 2017, N 18)      
Статья: Идем ва-банк ("Практическая бухгалтерия", 2017, N 9)      
Статья: Легализация налоговой базы: усиление работы комиссий (Моряк Е.Н.) ("Транспортные услуги: бухгалтерский учет и налогообложение", 2017, N 5)      
"Постатейный комментарий к главе 26.2 НК РФ "Упрощенная система налогообложения" (Лермонтов Ю.М.) (Подготовлен для системы КонсультантПлюс, 2017)      
Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса
Вопрос: Возможно ли признать взимание банком комиссии за обслуживание кредитной карты нарушением прав потребителя-заемщика? (Подготовлен для системы КонсультантПлюс, 2017)      
Вопрос: Правомерно ли требование заемщика о взыскании компенсации морального вреда при внесении банком недостоверных сведений в бюро кредитных историй, если действия банка нарушают права потребителя? (Подготовлен для системы КонсультантПлюс, 2017)      
Статья: Теоретические и практические аспекты взаимодействия Банка России и органов исполнительной власти Российской Федерации (Осколкова Н.А.) ("Административное право и процесс", 2017, N 7)      
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс за последнюю неделю. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.

Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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