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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «ЕНВД»
                                                                   С 16 апреля по 28 апреля  2018 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс кнопка «Задать вопрос», E-mail  lk@cons.ru, телефон (347)292-77-92.
Судебная практика:
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Решения высших судов
Определение Верховного Суда РФ от 10.04.2017 N 301-КГ18-2505 по делу N А29-3744/2016
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о признании недействительным решения налогового органа.
Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ отказано, поскольку суд исходил из доказанности межрайонной инспекцией осуществления предпринимателем в соответствующем году деятельности в рамках двух режимов налогообложения - в виде единого налога, уплачиваемого в связи с применением упрощенной системы налогообложения, и в виде единого налога на вмененный доход.
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 06.04.2018 N Ф09-358/18 по делу N А50-5566/2017
Требование: О признании недействительным решения налогового органа.
Обстоятельства: Налоговый орган начислил налог по УСН, пени в связи с занижением налогоплательщиком используемой площади торгового зала путем дробления бизнеса в целях применения специального налогового режима в виде ЕНВД и освобождения от уплаты налога по УСН.
Решение: В удовлетворении требования отказано, так как фактически используемая налогоплательщиком площадь торгового зала превышает установленный законом лимит, с целью сохранения права на применение ЕНВД им произведено формальное разделение торговых помещений между организациями, зарегистрированными по его инициативе, имеющими общие трудовые ресурсы, управленческий персонал, программное обеспечение.

Финансовые консультации:
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ВопросыОтветы
Вопрос: О применении ККТ плательщиками ЕНВД и налога при ПСН, при расчетах в отдаленных от сетей связи местностях, а также о получении вычета на приобретение ККТ. (Письмо Минфина России от 30.03.2018 N 03-01-15/20629)   
Вопрос: О применении ККТ индивидуальными предпринимателями - плательщиками ЕНВД и налога при ПСН и о получении вычета на приобретение ККТ. (Письмо Минфина России от 22.03.2018 N 03-01-15/18265)   
Вопрос: ...Организация, совмещающая ЕНВД и УСН, приобретает автомобили в лизинг для использования в деятельности по ЕНВД. После выкупа автомобилей, учитывавшихся на балансе лизингодателя, организация их продает. Можно ли выкупную стоимость учесть в расходах при исчислении УСН? (Консультация эксперта, 2018)   
Вопрос: ...По какому коду дохода в справках по форме 2-НДФЛ указываются суммы арендной платы прицепа? (Консультация эксперта, 2018)   
Вопрос: С 2018 г. совмещаем ОСН с ЕНВД. У нас есть офисное помещение, облагаемое по кадастровой стоимости. Фактически офис используется в обоих видах деятельности. Нужно ли нам вести раздельный учет такого имущества? Ведь освобождения от "кадастрового" налога у вмененщиков все равно нет. ("Главная книга", 2018, N 7)   
Вопрос: Нам в инспекции сказали, что раз мы совмещаем УСН и ЕНВД, то для уплаты взносов по пониженным тарифам должны суммировать доходы и от УСН, и от ЕНВД. Но ведь доходы по упрощенке мы определяем по кассе, а по вмененке - по бухучету. Как тогда их складывать? Может, налоговики не правы? ("Главная книга", 2018, N 7)   
Вопрос: Организация применяет упрощенку и ведет два вида деятельности: один - техническое обслуживание и ремонт автомобилей, другой - продажа запчастей, красок, масел и других товаров. Доля доходов от техобслуживания и ремонта - 80%, от торговли - 20%. В 2017 г. платили взносы по пониженным тарифам. С 2018 г. перешли на уплату ЕНВД по ремонту автомобилей. Поскольку мы по-прежнему еще и на упрощенке, можно ли и в этом году уплачивать взносы по пониженным тарифам? ("Главная книга", 2018, N 7)   
Вопрос: ...Подпадает ли деятельность индивидуального предпринимателя по пошиву дизайнерской одежды, передаваемой по договору комиссии для реализации организации-комиссионеру, под ПСН? (Консультация эксперта, 2018)   
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Бухгалтерская пресса и книги
Статья: Комментарий к Письму ФНС России от 20.02.2018 N СД-4-3/3375@ "О применении положений главы 26.3 Налогового кодекса Российской Федерации" (Сергеева И.С.) ("Нормативные акты для бухгалтера", 2018, N 6)   
Статья: Порядок расчета и уплаты страховых взносов индивидуальным предпринимателем на собственное страхование в 2018 году (Алимов С.А.) ("Бухгалтерский учет и налоги в торговле и общественном питании", 2018, N 1)   
Документов по теме поступило всего 48 , в том числе:

	Нормативные документы
	Письма Минфина, Консультации экспертов
	Материалы судебной практики

	5
	19
	24


Ознакомьтесь со всеми поступившими  документами в системе  КонсультантПлюс.
Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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