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  Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «ЕНВД»
                                                                   С 17 июля по 28 июля  2017 года
Получить полезный документ, консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: E-mail  zakon@ufanet.ru, телефон 292-77-92.
Законодательство:
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Республика Башкортостан

Решение Совета муниципального района Иглинский район РБ от 24.05.2017 N 219 "О внесении изменения в решение Совета муниципального района Иглинский район Республики Башкортостан от 16 ноября 2016 года N 50 "О едином налоге на вмененный доход для отдельных видов деятельности"  
Судебная практика:
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Арбитражный суд  
Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 14.07.2017 N Ф09-4130/17 по делу N А60-35305/2016
Требование: О признании недействительным решения налогового органа.
Обстоятельства: Налоговый орган начислил: 1) Налог по УСН, НДС, НДФЛ, пени, штрафы ввиду превышения лимита площади торгового зала; 2) Налог по УСН в связи с завышением предпринимателем расходов по сделкам с контрагентом; 3) Транспортный налог.
Решение: 1) Требование удовлетворено, так как использование складской площадки для совершения сделок розничной купли-продажи не доказано; 2) Требование удовлетворено, так как правомерность перевода предпринимателя на общий режим налогообложения не доказана; 3) Дело направлено на новое рассмотрение, так как суды, отказывая в удовлетворении требования, доводы налогового органа не рассмотрели, мотивы принятия решения не указали.

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 12.07.2017 N Ф09-3258/17 по делу N А60-56534/2016
Требование: Об обязании налогового органа произвести возврат излишне уплаченной суммы ЕНВД.
Обстоятельства: Налоговый орган отказал в возврате спорной суммы ввиду пропуска налогоплательщиком срока, установленного для подачи соответствующего заявления.
Решение: В удовлетворении требования отказано, так как размер переплаты не подтвержден, о ее возникновении налогоплательщик должен был узнать с момента исполнения обязанностей по исчислению и уплате налога за спорный период, с которого и подлежит исчислению срок для подачи заявления о возврате спорной суммы, наличие объективных препятствий для правильного исчисления налога не подтверждено.

Постановление Арбитражного суда Поволжского округа от 05.07.2017 N Ф06-22112/2017 по делу N А12-39241/2016
Требование: О признании недействительным решения налогового органа.
Обстоятельства: Налоговый орган начислил недоимку по НДС, НДФЛ, соответствующие пени и штрафы, указав, что налогоплательщик не представлял в установленный срок налоговые декларации по указанным налогам, умышленно применяя ЕНВД по сделкам с контрагентами.
Решение: Требование удовлетворено, поскольку налогоплательщик законно применял ЕНВД, осуществляя розничную торговлю, и данный режим налогообложения освобождает налогоплательщика от уплаты спорных налогов.

Постановление Арбитражного суда Поволжского округа от 01.06.2017 N Ф06-21064/2017 по делу N А49-7982/2016
Требование: О признании недействительным решения налогового органа.
Обстоятельства: Налоговый орган доначислил налог на прибыль, НДС, ссылаясь на то, что налогоплательщик необоснованно включил в книгу покупок счета-фактуры и учел в составе расходов по налогу на прибыль товарные накладные, оформленные на магазины, где осуществляется деятельность, подпадающая под ЕНВД.
Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку доводы налогового органа подтверждены.
Дополнительно: В решении также рассмотрены вопросы доначисления данному налогоплательщику налога на прибыль, НДС по другим основаниям.

Постановление Арбитражного суда Западно-Сибирского округа от 11.07.2017 N Ф04-1846/2017 по делу N А75-5729/2016
Требование: Об оспаривании решения налогового органа.
Обстоятельства: Налоговый орган доначислил НДФЛ, НДС, пени и штраф, так как предприниматель, применявший ЕНВД, сдавал транспортные средства в аренду, данная деятельность подлежит налогообложению по общей системе.
Решение: В удовлетворении требования в части начисления НДФЛ частично отказано, поскольку налоговый орган правомерно применил профессиональный налоговый вычет; требование в части начисления НДС передано на новое рассмотрение, так как не исследован вопрос, связанный с правом предпринимателя на освобождение от обязанности по его уплате.

Финансовые консультации:
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ВопросыОтветы
Вопрос: ...Индивидуальный предприниматель осуществляет розничную торговлю, применяет ЕНВД. Поставщик перечисляет индивидуальному предпринимателю бонус на его личную банковскую карту. Как облагать данный доход: в рамках ЕНВД или НДФЛ 13%? Необходимо ли сообщать в налоговую инспекцию об использовании карты в предпринимательской деятельности? (Консультация эксперта, ФНС России, 2017)  
Вопрос: Об уплате организацией ЕНВД в отношении розничной торговли по агентскому договору, а также учете ее агентского вознаграждения в случае совмещения УСН с системой ЕНВД. (Письмо Минфина России от 03.10.2016 N 03-11-06/3/57333)  
Вопрос: ИП осуществляет деятельность в сфере перевозки пассажиров на междугородние направления. ИП имеет 15 автобусов, которые осуществляют ежедневные поездки. Кроме того, ИП сдает в аренду третьим лицам 10 автобусов, которыми владеет на праве собственности. Вправе ли ИП применять ЕНВД в данном случае? ("Финансовый вестник: финансы, налоги, страхование, бухгалтерский учет", 2017, N 5)  
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Бухгалтерская пресса и книги
Статья: Услуги по аренде вместо услуг по перевозке: проблемы с ЕНВД (Линейкина С.М.) ("Транспортные услуги: бухгалтерский учет и налогообложение", 2017, N 4)  
Статья: Самосвал карьерный и ЕНВД (Снегирев А.Г.) ("Транспортные услуги: бухгалтерский учет и налогообложение", 2017, N 4)  
Статья: Если ошиблись инспекторы - налогоплательщик не пострадает (Тяпухин С.В.) ("Торговля: бухгалтерский учет и налогообложение", 2017, N 6)  
Статья: Цель использования реализованных товаров - производство. Правомерно ли применять "вмененку"? (Тяпухин С.В.) ("Торговля: бухгалтерский учет и налогообложение", 2017, N 6)  
Статья: ПСНО + УСНО: нюансы применения (Сурков А.А.) ("Актуальные вопросы бухгалтерского учета и налогообложения", 2017, N 6)  
Статья: Принятие к вычету и восстановление НДС по недвижимости. Мнение чиновников и судебная практика (Ростошинский А.М.) ("Строительство: бухгалтерский учет и налогообложение", 2017, N 6)  
Статья: Предприниматель утратил право на применение спецрежима: можно ли освободиться от уплаты НДС "задним числом"? (Гришина О.П.) ("Актуальные вопросы бухгалтерского учета и налогообложения", 2017, N 6)  
Статья: Особенности кондитерского производства (Евстратова Л.А.) ("Промышленность: бухгалтерский учет и налогообложение", 2017, N 7)  
Документов по теме поступило всего 56 , в том числе:

	Нормативные документы
	Письма Минфина, Консультации экспертов
	Материалы судебной практики

	6
	19
	31


Ознакомьтесь со всеми поступившими  документами в системе  КонсультантПлюс.
Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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