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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «ЕСХН»
                                                          С 19 марта по 31 марта 2018 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс кнопка «Задать вопрос», E-mail  lk@cons.ru, телефон (347)292-77-92.
Судебная практика:
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Решения высших судов
Определение Верховного Суда РФ от 15.03.2018 N 308-КГ18-971 по делу N А32-36517/2016
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о признании недействительным решения налогового органа в части начисления единого сельскохозяйственного налога.
Решение: В передаче кассационной жалобы для рассмотрения в судебном заседании Судебной коллегии по экономическим спорам Верховного Суда РФ отказано, так как представленные первичные документы не подтверждали реальность хозяйственных операций заявителя с контрагентами.
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Арбитражный суд  
Постановление Арбитражного суда Центрального округа от 05.03.2018 N Ф10-6102/2017 по делу N А09-1291/2017
Требование: О признании незаконным отказа в предоставлении в собственность без проведения торгов земельного участка, обязании органа местного самоуправления предоставить в собственность спорный земельный участок без проведения торгов.
Обстоятельства: Орган местного самоуправления мотивировал отказ тем, что испрашиваемый земельный участок не используется предпринимателем по назначению, как того требует земельное законодательство.
Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку доказательств ведения на земельном участке сельскохозяйственной деятельности, проведения мероприятий по защите земель и охране почв от негативного воздействия, предпринимателем не представлено.

Финансовые консультации:
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ВопросыОтветы
Вопрос: ...Учитывается ли продажа земельного участка при определении доли доходов от реализации сельскохозяйственной продукции в целях ЕСХН? (Консультация эксперта, УФНС России по Курганской обл., 2018) 
Вопрос: ...Можно ли учесть расходы на утилизацию старой ККТ в расходах по ЕСХН? (Консультация эксперта, УФНС России по Курганской обл., 2018)
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс за последнюю неделю. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.

Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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