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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «ЕСХН»
                                                          С 16 апреля по 28 апреля  2018 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс кнопка «Задать вопрос», E-mail  lk@cons.ru, телефон (347)292-77-92.
Судебная практика:
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Решения высших судов
Определение Верховного Суда РФ от 06.04.2018 N 308-КГ18-2357 по делу N А32-44598/2016
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о признании недействительным решения налогового органа в части доначисления единого сельскохозяйственного налога.
Решение: В передаче кассационной жалобы для рассмотрения в судебном заседании Судебной коллегии по экономическим спорам Верховного Суда РФ отказано, так как был установлен факт формального создания заявителем пакета документов для видимости несения затрат в отсутствие реальных хозяйственных операций с контрагентом.
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Арбитражный суд  
Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 13.04.2018 N Ф09-878/18 по делу N А60-27727/2017
Требование: О признании незаконным решения налогового органа.
Обстоятельства: Начислены налог на прибыль, пени, штрафы в связи с неполной и своевременной уплатой налогоплательщиком налога на прибыль.
Решение: В удовлетворении требования отказано, так как размещение денежных средств в виде выдачи займов другим хозяйствующим субъектам является деятельностью, не связанной с реализацией произведенной налогоплательщиком сельскохозяйственной продукции либо с реализацией произведенной и переработанной им собственной сельскохозяйственной продукции; полученные от такого размещения денежных средств доходы в виде процентов относятся к внереализационным доходам, к которым применяется ставка налога на прибыль.

Финансовые консультации:
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ВопросыОтветы
Вопрос: Об освобождении организации, уплачивающей ЕСХН и осуществляющей рыболовство на судах рыбопромыслового флота, от уплаты налога на имущество организаций. (Письмо Минфина России от 09.04.2018 N 03-05-05-01/23083)  
Вопрос: Об учете доходов ИП, уплачивающего ЕСХН, при расчете среднедушевого дохода семьи и дохода одиноко проживающего гражданина для признания их малоимущими и оказания государственной социальной помощи. (Письмо Минфина России от 27.03.2018 N 03-11-11/19310)  
Вопрос: Об освобождении кооператива - плательщика ЕСХН от уплаты налога на имущество организаций. (Письмо Минфина России от 26.03.2018 N 03-11-06/1/18776)  
Вопрос: Как учесть в целях ЕСХН полученные субсидии на развитие сельского хозяйства? (Консультация эксперта, Минфин России, 2018)  
Вопрос: Организация - плательщик ЕСХН арендует объекты недвижимого имущества и учитывает на балансе только движимое имущество. Должна ли она уплачивать налог на имущество и представлять декларацию по налогу? (Консультация эксперта, ФНС России, 2018)  
Вопрос: Организация (ЕСХН) заключила договор с белорусской организацией о ремонте запчасти от трактора на территории Белоруссии. Возникает ли обязанность исчислить НДС и удержать его с доходов подрядчика? (Консультация эксперта, 2018)  
Вопрос: ...Индивидуальный предприниматель заключил договор с организацией об осуществлении управления активами предпринимателя и ведении бухгалтерского и налогового учета. Может ли управляющая организация подписывать налоговые декларации? Как заполняется раздел титульного листа декларации по НДС, в котором указываются данные о том, кем представляется декларация? (Консультация эксперта, УФНС России по Ростовской обл., 2018)  
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  Корреспонденция счетов
Корреспонденция счетов: Организацией, применяющей УСН (объект налогообложения "доходы, уменьшенные на величину расходов"), в истекшем налоговом периоде (году) уплачены авансовые платежи по налогу, а по итогам налогового периода получен убыток. Сумма уплаченных авансовых платежей, превышающих начисленный минимальный налог за истекший налоговый период, признана переплатой по налогу. По заявлению организации суммы излишне уплаченных авансовых платежей зачтены инспекцией в счет уплаты предстоящих авансовых платежей за отчетные периоды следующего года. Как отразить в учете организации данные операции?.. (Консультация эксперта, 2018)  
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Бухгалтерская пресса и книги
Типовая ситуация: Как учитывать расходы при ЕСХН (Издательство "Главная книга", 2018)  
Интервью: Налог на имущество организаций для тех, кто платит ЕСХН ("Главная книга", 2018, N 7)  
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс за последнюю неделю. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.

Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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