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Обзор подготовлен  с использованием системы КонсультантПлюс компанией «Респект» специально для организаций энергетического комплекса.
                                                         С 18 декабря 2017 по 19 января  2018 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс кнопка «Задать вопрос», E-mail  zakon@ufanet.ru, телефон 292-77-92.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Федеральный закон от 29.12.2017 N 451-ФЗ "О внесении изменений в Федеральный закон "Об электроэнергетике" и отдельные законодательные акты Российской Федерации, связанных с лицензированием энергосбытовой деятельности" 
Приказ ФАС России от 28.12.2017 N 1836/17 "Об утверждении платы за технологическое присоединение энергопринимающих устройств потребителей электрической энергии, объектов по производству электрической энергии, а также объектов электросетевого хозяйства, принадлежащих сетевым организациям и иным лицам, к объектам единой национальной (общероссийской) электрической сети в виде формулы, на 2018 год" 
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Республика Башкортостан

Постановление Государственного комитета РБ по тарифам от 19.12.2017 N 791 "Об установлении платы за подключение к системе теплоснабжения муниципального унитарного предприятия "Уфимские инженерные сети" в городском округе город Уфа Республики Башкортостан" (Зарегистрировано в Госкомюстиции РБ 22.12.2017 N 10793) 
Постановление Государственного комитета РБ по тарифам от 18.12.2015 N 867 (ред. от 19.12.2017) "Об установлении тарифов на услуги по передаче тепловой энергии по ТМ 65, оказываемые обществом с ограниченной ответственностью "Башкирские распределительные тепловые сети" потребителям городского округа город Уфа Республики Башкортостан" (вместе с "Долгосрочными параметрами регулирования, устанавливаемыми для общества с ограниченной ответственностью "Башкирские распределительные тепловые сети" при расчете тарифов с использованием метода индексации установленных тарифов") (Зарегистрировано в Госкомюстиции РБ 21.12.2015 N 7425) 
Судебная практика:
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Решения высших судов

Определение Верховного Суда РФ от 28.12.2017 N 306-ЭС17-12804 по делу N А49-4064/2016

Требование: О взыскании задолженности по оплате оказанных услуг по передаче электрической энергии.

Обстоятельства: Истец указал, что им в спорный период фактически были оказаны услуги по передаче электрической энергии потребителям, не учтенным существующими между сторонами договорами на передачу электроэнергии.

Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку, действуя разумно, профессионально и осмотрительно, общество не было лишено правовой возможности до начала установления тарифа заключить договор аренды; пройдя своевременно установленную процедуру утверждения тарифа с учетом предстоящей аренды, истец получил бы законные основания для оплаты своих услуг.
Определение Верховного Суда РФ от 19.12.2017 N 307-КГ17-18420 по делу N А21-7432/2016

Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о признании недействительным решения.

Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам Верховного Суда РФ отказано, так как суды пришли к правильному выводу о злоупотреблении заявителем как хозяйствующим субъектом доминирующим положением на соответствующем рынке оказания услуг.
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 20.12.2017 N Ф09-7570/17 по делу N А07-6706/2016

Требование: О взыскании неосновательного обогащения в связи с бездоговорным потреблением электрической энергии.

Обстоятельства: Истцом был выявлен факт самовольного подключения энергопринимающих устройств ответчика к объектам электросетевого хозяйства, претензия об оплате бездоговорного потребления оставлена без удовлетворения.

Решение: Требование удовлетворено, поскольку факт бездоговорного потребления электроэнергии подтвержден актом, который составлен и подписан с участием представителя ответчика. Неверное указание истцом номера дома в акте о бездоговорном потреблении не умаляет его юридическое значение и не лишает его доказательственной силы.

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 21.12.2017 N Ф09-7382/17 по делу N А07-5381/2017

Требование: О признании незаконным отказа в принятии решения об утрате иным юридическим лицом статуса единой теплоснабжающей организации, обязании принять решение.

Обстоятельства: Истец указал, что на протяжении двух предыдущих отопительных периодов единая теплоснабжающая организация ненадлежаще исполняла обязательства, предусмотренные условиями договоров поставки тепловой энергии.

Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку задолженность теплоснабжающей организации, послужившая основанием для обращения с заявлением об утрате статуса, погашена в полном объеме, оснований для принятия заявленного решения не установлено.

Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса

Статья: Комментарий к пункту 145 Основных положений функционирования розничных рынков электрической энергии (утв. Постановлением Правительства РФ от 4 мая 2012 г. N 442) (Скрыпник Д.Ю.) (Подготовлен для системы КонсультантПлюс, 2017) 
Статья: Комментарий к пункту 142 Основных положений функционирования розничных рынков электрической энергии (утв. Постановлением Правительства РФ от 4 мая 2012 г. N 442) (Скрыпник Д.Ю.) (Подготовлен для системы КонсультантПлюс, 2017) 
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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