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Обзор документов, поступивших в  систему                                 КонсультантПлюс по теме
 «Газовая промышленность»
                                                                   С 13 ноября по 30 ноября 2017 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс кнопка «Задать вопрос», E-mail  lk@cons.ru, телефон 292-77-92.
Законодательство:
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Практика антимонопольной службы
Решение ФАС России от 29.05.2017 Обстоятельства: Вынесено постановление о привлечении к ответственности по ч. 1 ст. 9.21 КоАП РФ (нарушение правил недискриминационного доступа, порядка подключения (технологического присоединения)). Решение: Постановление отменено. 
Решение Костромского УФАС России от 22.10.2013 по делу N 04-57/1167 Нарушение: п. 4 ч. 1 ст. 10 Закона о защите конкуренции. Решение: Прекратить производство по делу в связи с добровольным устранением нарушений; передать материалы дела должностному лицу для решения вопроса о возбуждении дела об административном правонарушении. 
Судебная практика:
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Решения высших судов

 Определение Верховного Суда РФ от 03.11.2017 N 308-ЭС17-16267 по делу N А63-8206/2015 
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о солидарном взыскании неосновательного обогащения в виде стоимости услуг по транспортировке газа, процентов за пользование чужими денежными средствами.
Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ отказано, поскольку суд пришел к правильному выводу о доказанности факта владения истцом газопроводами, участия в региональной системе газоснабжения и оказания услуг по транспортировке газа в спорный период для потребителей, расположенных в городах Буйнакск, Избербаш, Кизилюрт.
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Арбитражный суд  
Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 17.11.2017 N Ф09-6539/17 по делу N А76-16311/2016 
Требование: О взыскании убытков в виде стоимости выполненных аварийно-восстановительных работ на газопроводе.
Обстоятельства: Общество указало, что по заявке владельца газораспределительного пункта произвело аварийно-восстановительные работы и осуществило пуск газа на газопроводах от пункта до конечного потребителя, владелец работы не оплатил, сославшись на то, что отключение газа произошло не по его вине.
Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку любые работы на сетях, подводящих газ к многоквартирным домам, уже включены в тариф по транспортировке газа для общества, не доказано, что убытки возникли именно по вине владельца газораспределительного пункта и находятся в прямой причинно-следственной связи с его действиями.

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 13.11.2017 N Ф09-6896/17 по делу N А76-20635/2016 
Требование: О взыскании неосновательного обогащения в виде сбереженной платы за техническое обслуживание газопровода.
Обстоятельства: Понесенные истцом расходы на содержание находящегося в общей долевой собственности сторон газопровода ответчиком не возмещены.
Решение: Требование удовлетворено, так как техническое обслуживание газопровода не зависит от волеизъявления его собственников и является обязанностью, подлежащей исполнению без исключений, размер понесенных истцом расходов подтвержден, доказательств самостоятельного несения ответчиком расходов на содержание принадлежащего ему имущества, а также того, что в спорный период иные лица осуществляли соответствующее техническое обслуживание газопровода, не представлено.

Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 02.11.2017 N Ф08-8198/2017 по делу N А63-1695/2017
Требование: Об обязании заключить дополнительное соглашение к договору поставки газа на условиях, указанных в протоколе разногласий.
Обстоятельства: Между компанией и обществом возникли разногласия по начислению пени на авансовые платежи.
Решение: Требование удовлетворено, поскольку предложенная компанией редакция пункта договора соответствует абзацу 4 ст. 25 ФЗ "О газоснабжении в Российской Федерации". Применение ответственности установлено только за просрочку платежей после установленного срока оплаты за месяц. Оплата неустойки за несвоевременное внесение авансовых платежей может быть установлена по взаимной договоренности сторон, которой они не достигли.

Формы документов:
Деловые бумаги
Форма: Акт технического диагностирования пункта редуцирования газа (рекомендуемый образец) (Приказ Ростехнадзора от 06.02.2017 N 48) 
Форма: Протокол по результатам анализа технической документации пункта редуцирования газа (рекомендуемый образец) (Приказ Ростехнадзора от 06.02.2017 N 48) 
Форма: Протокол по результатам ультразвуковой толщинометрии пункта редуцирования газа (рекомендуемый образец) (Приказ Ростехнадзора от 06.02.2017 N 48) 
Технические нормы и правила:

Отраслевые технические нормы
"ГОСТ Р 56175-2014 (ИСО 10405:2000). Национальный стандарт Российской Федерации. Трубы обсадные и насосно-компрессорные для нефтяной и газовой промышленности. Рекомендации по эксплуатации и обслуживанию" (утв. и введен в действие Приказом Росстандарта от 16.10.2014 N 1347-ст) (ред. от 23.05.2017) 
"ГОСТ ISO 17078-1-2014. Межгосударственный стандарт. Нефтяная и газовая промышленность. Оборудование буровое и эксплуатационное. Часть 1. Оправки для съемного клапана. Общие технические требования" (введен в действие Приказом Росстандарта от 13.08.2015 N 1145-ст)
Законопроекты:

Проект Федерального закона N 312321-7 "О внесении изменений в главу 2 Федерального закона "Технический регламент о безопасности зданий и сооружений" и главу VIII Федерального закона "О газоснабжении в Российской Федерации" (ред., внесенная в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 13.11.2017) 
Проект Федерального закона N 268974-7 "О внесении изменений в статью 3 Федерального закона от 28.11.2015 N 325-ФЗ "О внесении изменений в часть первую и статьи 342.4 и 342.5 части второй Налогового кодекса Российской Федерации" (ред., принятая ГД ФС РФ в I чтении 08.11.2017)
Паспорт проекта Федерального закона N 313281-7 "О внесении изменений в Федеральный закон "О газоснабжении в Российской Федерации" (в части определения полномочий, прав, обязанностей органов местного самоуправления при организации газоснабжения) (внесен Правительством РФ) 
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.

Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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