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Обзор документов, поступивших в  систему                                 КонсультантПлюс по теме
 «Газовая промышленность»
                                                                   С 19 марта по 31 марта 2018 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс кнопка «Задать вопрос», E-mail  lk@cons.ru, телефон (347)292-77-92.
Судебная практика:
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Арбитражный суд  
Постановление Арбитражного суда Центрального округа от 06.03.2018 N Ф10-552/2018 по делу N А54-7310/2016 
Требование: О признании недействительными пунктов предписания уполномоченного органа.
Обстоятельства: Уполномоченным органом проведена проверка в области промышленной безопасности, по результатам которой установлено, что в проектных и исполнительных документациях на строительство и реконструкцию сетей газораспределения отсутствуют заключения негосударственной экспертизы проектной документации объектов. Согласно оспариваемому предписанию общество обязано устранить выявленные нарушения.
Решение: Требование удовлетворено, поскольку при строительстве и реконструкции спорной сети газораспределения необходимость в проведении экспертизы проектной документации отсутствует.

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 12.03.2018 N Ф09-7919/17 по делу N А76-1219/2016 
Требование: О признании недействительным договора на транспортировку газа в части установления спорной точки поставки, применении последствий недействительности сделки.
Обстоятельства: Покупатель указал, что стоимость услуг по транспортировке газа в спорный период уплачена им газораспределительной организации и в то же время взыскана с него судебным актом в пользу третьего лица, договоры аренды газовой котельной заключены между организацией и органом местного самоуправления с нарушением закона.
Решение: В удовлетворении требования отказано, так как именно организация в спорный период являлась фактическим владельцем сетей и оказывала покупателю услуги по транспортировке газа, доказательств оказания данных услуг иным лицом не представлено.

Постановление Арбитражного суда Волго-Вятского округа от 08.02.2018 N Ф01-6488/2017 по делу N А43-13396/2017 
Требование: О взыскании долга и пеней по договору поставки газа.
Обстоятельства: Покупатель не оплатил поставленный ему по договору газ.
Решение: Требование удовлетворено, поскольку факт наличия долга установлен, доказательства его погашения не представлены; при расчете поставщик применил повышающий коэффициент правомерно, поскольку установлено, что он уведомил покупателя об ограничении поставки газа вследствие неоднократного нарушения им сроков оплаты.

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 05.03.2018 N Ф09-408/18 по делу N А76-18190/2015 
Требование: О взыскании неосновательного обогащения в связи с отсутствием оплаты услуг по транспортировке газа.
Обстоятельства: Владелец сетей полагал, что на стороне поставщика возникло неосновательное обогащение в виде сбереженных расходов по содержанию газопроводов, использованных поставщиком для транспортировки и поставки газа потребителям.
Решение: В удовлетворении требования отказано, так как требование заявлено в отсутствие утвержденного тарифа, направлено на получение возмещения расходов на содержание сетей в обход предусмотренного законом тарифного регулирования в сфере отношений по газоснабжению.

Постановление Арбитражного суда Московского округа от 20.03.2018 N Ф05-1466/2018 по делу N А41-20882/2017 
Требование: О взыскании задолженности по договору поставки газа, неустойки.
Обстоятельства: Ответчиком допущена просрочка внесения платежей по договору.
Решение: Требование удовлетворено в части, поскольку доказательства соблюдения обязательств по договору ответчиком не представлены, с учетом наличия у ответчика статуса теплоснабжающей организации неустойка подлежит расчету исходя из положений абз. 4 ст. 25 Закона о газоснабжении.

Рекомендации Научно-консультативного совета Арбитражного суда Западно-Сибирского округа <По вопросам применения статьи 222 "Самовольная постройка" Гражданского кодекса Российской Федерации> (принятые по итогам заседания, состоявшегося 13 октября 2017 года в г. Тюмень) 
Финансовые консультации:
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ВопросыОтветы
Вопрос: О заключении контракта на закупку услуг по газоснабжению (за исключением услуг по реализации сжиженного газа) с единственным поставщиком. (Письмо Минфина России от 20.02.2018 N 24-05-09/10720) 
Технические нормы и правила:

 Строительство
"ГОСТ Р 57818-2017. Национальный стандарт Российской Федерации. Нормы проектирования зданий и сооружений газоперерабатывающей промышленности" (утв. и введен в действие Приказом Росстандарта от 24.10.2017 N 1480-ст) 
Отраслевые технические нормы

"ГОСТ 31446-2017 (ISO 11960:2014). Межгосударственный стандарт. Трубы стальные обсадные и насосно-компрессорные для нефтяной и газовой промышленности. Общие технические условия" (введен в действие Приказом Росстандарта от 03.08.2017 N 799-ст) 
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
2

