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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме
 «Газовая промышленность»
                                                                   С 29 мая по 9 июня  2017 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: E-mail  zakon@ufanet.ru, телефон 292-77-92.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Постановление Правительства РФ от 29.05.2002 N 364 (ред. от 24.05.2017) "Об обеспечении устойчивого газо- и энергоснабжения финансируемых за счет средств федерального бюджета организаций, обеспечивающих безопасность государства" 
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Республика Башкортостан
Постановление Государственного комитета РБ по тарифам от 29.03.2017 N 29 "Об установлении специальной надбавки к тарифам на услуги по транспортировке газа по газораспределительным сетям, оказываемые публичным акционерным обществом "Газпром газораспределение Уфа", предназначенной для финансирования Программы газификации на территории Республики Башкортостан, на 2017 год" (Зарегистрировано в Госкомюстиции РБ 30.03.2017 N 9378) 
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Эксперт-приложение
Приказ ФАС России от 09.08.2005 N 182 (ред. от 14.04.2017) "Об Экспертном совете по вопросам развития конкуренции на рынках газа при Федеральной антимонопольной службе" 
Судебная практика:
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Решения высших судов

 Определение Верховного Суда РФ от 26.05.2017 N 303-ЭС17-5751 по делу N А73-6939/2016 
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу об урегулировании разногласий, возникших при заключении договора о техническом обслуживании и ремонте внутридомового газового оборудования.
Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ отказано, поскольку, исследовав и оценив представленные сторонами доказательства, проанализировав условия спорных пунктов договора, исходя из принципа обеспечения баланса экономических интересов сторон, суд первой инстанции урегулировал возникшие разногласия, определив редакцию договора в соответствии с нормами законодательства.
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 29.05.2017 N Ф09-2686/17 по делу N А60-39988/2016
Требование: О признании недействительным решения антимонопольного органа, отмене постановления о привлечении к ответственности по части 2 ст. 14.31 КоАП РФ.
Обстоятельства: Газораспределительной организации (ГРО) вменено навязывание потребителю невыгодных условий договора на поставку и транспортировку газа, касающихся измерительных комплексов учета газа.
Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку совершение правонарушения подтверждено, законодательством не предусмотрено согласование с ГРО задания на проектирование коммерческих измерительных комплексов учета газа, технической документации измерительных комплексов, а также паспорта на измерительный комплекс. Размер штрафа снижен.

Постановление Арбитражного суда Поволжского округа от 16.05.2017 N Ф06-20490/2017 по делу N А06-7424/2016 
Требование: О признании незаконными действий по расчету объема израсходованного газа по мощности всего фактически установленного оборудования, признании верным расчета объема израсходованного газа на основании показаний прибора учета газа.
Обстоятельства: Покупатель полагал, что после замены прибора учета, выполненной с соблюдением порядка, предусмотренного договором поставки газа, расчеты потребленного газа необходимо производить на основании показаний установленного прибора учета.
Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку покупателем избран ненадлежащий способ защиты права, после замены прибора учета покупатель в нарушение условий договора в установленный срок не известил поставщика о замене прибора учета.

Постановление Арбитражного суда Волго-Вятского округа от 16.05.2017 N Ф01-1390/2017 по делу N А79-12143/2015
Требование: Об урегулировании разногласий, возникших при заключении муниципального контракта на поставку природного газа.
Решение: Утверждено мировое соглашение. Производство по делу прекращено.

Постановление Арбитражного суда Волго-Вятского округа от 12.05.2017 N Ф01-1274/2017 по делу N А11-2661/2016 
Требование: О взыскании в солидарном порядке неосновательного обогащения, образовавшегося в результате безвозмездного пользования газопроводом.
Обстоятельства: Ответчики (газоснабжающие организации) безвозмездно пользуются газопроводом, арендуемым истцом. Последний заявил, что ответчики неосновательно обогатились на сумму арендной платы, которая должна была входить в тариф на транспортировку газа.
Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку установлено, что истец является газотранспортной организацией, однако, в нарушение закона, для установления тарифа на транспортировку газа по его объектам в уполномоченный орган не обращался, а потому ответчики необоснованной выгоды не получили.
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Суды общей юрисдикции

Апелляционное определение Московского городского суда от 12.04.2017 по делу N 33-13834/2017 Требование: О защите прав потребителей, обязании аннулировать начисленную задолженность, компенсации морального вреда. Обстоятельства: Истец ссылается на то, что он является собственником жилого дома, регулярно и в полном объеме оплачивал расходы за потребленный газ по показателям прибора учета, однако ему ответчиком было вручено требование о погашении задолженности, он обратился с претензией к ответчику, в которой указал, что ответчик в нарушение законодательства в течение длительного периода не проводил поверку газового счетчика в его доме, не предоставлял информацию о начислениях, а также о периодичности поверки газового счетчика, его претензия была проигнорирована. Решение: В удовлетворении требования отказано.
Технические нормы и правила:

Строительство
"ГОСТ 33936-2016. Межгосударственный стандарт. Система газоснабжения. Магистральная трубопроводная транспортировка газа. Охрана окружающей среды. Охрана водной среды. Водоподготовка. Контроль" (введен в действие Приказом Росстандарта от 28.11.2016 N 1819-ст) 
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс за последнюю неделю. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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