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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме
 «Газовая промышленность»
                                                                   С 14 августа по 25 августа  2017 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: E-mail  zakon@ufanet.ru, телефон 292-77-92.
Судебная практика:
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Решения высших судов

 Определение Верховного Суда РФ от 08.08.2017 N 305-КГ17-9827 по делу N А40-144110/2016 
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о признании незаконными действий, выразившихся в отказе от установления единого тарифа на услуги по транспортировке газа.
Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам Верховного Суда РФ отказано, так как суды пришли к правильному выводу о том, что отказ антимонопольного органа в утверждении единого тарифа не соответствует действующему законодательству и нарушает права и законные интересы заявителя в сфере экономической деятельности.
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 03.08.2017 N Ф09-3352/17 по делу N А60-49941/2016
Требование: О взыскании неустойки, начисленной по ФЗ "О газоснабжении в РФ".
Обстоятельства: Потребленный газ оплачен исполнителем коммунальных услуг с нарушением установленного срока.
Решение: Требование удовлетворено, поскольку подтвержден факт просрочки исполнения денежного обязательства по оплате стоимости газа, поставленного в спорный период, расчет пеней проверен и признан правильным.
Дополнительно: Нормы, устанавливающие ответственность управляющих организаций, приобретающих газ для целей предоставления коммунальных услуг, за несвоевременную и/или неполную оплату газа в виде уплаты пеней (ст. 25 ФЗ "О газоснабжении в РФ"), носят специальный характер по отношению к положениям части 14 ст. 155 Жилищного кодекса РФ.

Постановление Арбитражного суда Поволжского округа от 01.08.2017 N Ф06-22890/2017 по делу N А55-21753/2016
Требование: О взыскании задолженности за оказанные услуги по транспортировке газа, пени.
Обстоятельства: Потребитель не в полном объеме оплатил услуги, оказанные поставщиком.
Решение: Требование удовлетворено, поскольку наличие задолженности в заявленном размере подтверждено, доказательства, свидетельствующие о том, что подлежащая уплате договорная неустойка в согласованном сторонами размере явно несоразмерна последствиям нарушения потребителем принятых по договору обязательств, не представлены.

Постановление Арбитражного суда Западно-Сибирского округа от 15.08.2017 N Ф04-1590/2017 по делу N А27-9474/2016 
Требование: О взыскании долга по договору оказания услуг по передаче электроэнергии и пеней.
Обстоятельства: Исполнитель сослался на отказ заказчика от оплаты оказанных услуг с учетом стоимости нагрузочных потерь.
Решение: В удовлетворении требования частично отказано, поскольку стоимость услуг по передаче электроэнергии, оказанных исполнителем заказчику как смежной сетевой организации, подлежит уменьшению на стоимость нагрузочных потерь, учтенных в равновесных ценах на электрическую энергию на оптовом рынке и оплаченных поставщиками электрической энергии.

Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 10.08.2017 N Ф08-5397/2017 по делу N А53-1692/2017
Требование: О признании недействительным решения антимонопольного органа.
Обстоятельства: Оспариваемое решение мотивировано нарушением прав добросовестных потребителей услуги теплоснабжения.
Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку оспариваемое решение соответствует закону, допущенные нарушения, выразившиеся в прекращении поставки газа, подтверждены.

Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 10.08.2017 N Ф08-5424/2017 по делу N А32-40501/2016 
Требование: О взыскании неустойки по договору поставки газа.
Обстоятельства: Истец ссылался на ненадлежащее исполнение ответчиком обязательств по договору в части оплаты. В связи с тем, что по договору существует преддоговорный спор, поставка природного газа на объекты ответчика регулируется договором поставки природного газа.
Решение: Требование удовлетворено, поскольку факт поставки газа подтвержден актами о количестве поданного-принятого газа, подписанными ответчиком без разногласий и замечаний.

Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 04.08.2017 N Ф08-4783/2017 по делу N А20-893/2016 
Требование: 1) О признании незаконным разрешения на реконструкцию объекта капитального строительства; 2) Обязании устранить препятствия в безопасной эксплуатации линии газопровода.
Обстоятельства: Истец ссылался на нарушение ответчиком его прав как собственника газораспределительных сетей, в близости от которых планируется строительство объекта.
Решение: 1) Требование удовлетворено, поскольку факт нарушения истцом требований действующего законодательства подтвержден. Разрешение на строительство выдано соответчику на основании недействительных документов на незавершенный объект и участок, что следует из содержания судебных актов по другому делу; 2) Производство по делу прекращено на основании п. 2 ч. 1 ст. 150 АПК РФ.

Постановление Восемнадцатого арбитражного апелляционного суда от 14.08.2017 N 18АП-8598/2017 по делу N А76-1291/2017 
Требование: О взыскании задолженности по договору поставки и неустойки.

Постановление Восемнадцатого арбитражного апелляционного суда от 03.08.2017 N 18АП-8031/2017 по делу N А47-1289/2017
Требование: О взыскании солидарно основного долга, пени, расходов по уплате государственной пошлины.

Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс за последнюю неделю. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.

Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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