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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Госзакупки»

                                                                   С 28 августа по 8 сентября  2017 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: E-mail  zakon@ufanet.ru, телефон 292-77-92.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Постановление Правительства РФ от 30.08.2017 N 1042 "Об утверждении Правил определения размера штрафа, начисляемого в случае ненадлежащего исполнения заказчиком, неисполнения или ненадлежащего исполнения поставщиком (подрядчиком, исполнителем) обязательств, предусмотренных контрактом (за исключением просрочки исполнения обязательств заказчиком, поставщиком (подрядчиком, исполнителем), и размера пени, начисляемой за каждый день просрочки исполнения поставщиком (подрядчиком, исполнителем) обязательства, предусмотренного контрактом, о внесении изменений в постановление Правительства Российской Федерации от 15 мая 2017 г. N 570 и признании утратившим силу постановления Правительства Российской Федерации от 25 ноября 2013 г. N 1063"
Судебная практика:
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Решения высших судов

Определение Верховного Суда РФ от 22.08.2017 N 207-ПЭК17 по делу N А26-10174/2015
Требование: О пересмотре в порядке надзора определения по делу о взыскании задолженности по оплате работ, неустойки, штрафа.
Решение: В передаче дела в Президиум Верховного Суда РФ отказано, дело направлено на новое рассмотрение правомерно, так как суды пришли к правильному выводу о соответствии договора цессии требованиям действующего законодательства, не содержащим запрета на замену кредитора по денежному обязательству.
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 23.08.2017 N Ф09-4003/17 по делу N А60-44018/2016
Требование: О взыскании неосновательного обогащения, возникшего в связи с завышением стоимости работ.
Обстоятельства: Заказчик указал на изменение подрядчиком способа выполнения работ по государственному контракту, требование о возврате в бюджет сбереженных денежных средств не исполнено.
Решение: В удовлетворении требования отказано, так как по итогам конкурсных процедур определена твердая цена контракта, выполнение подрядчиком работ иным способом, чем это предусмотрено в локальной ресурсной смете, не нарушает условий контракта, ухудшение качества результата выполненных работ не доказано, кроме того, заказчиком пропущен срок исковой давности.
Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 21.08.2017 N Ф09-4328/17 по делу N А71-11629/2016
Требование: О признании недействительным решения антимонопольного органа.
Обстоятельства: Антимонопольным органом указано на неверный расчет баллов конкурсной комиссией при оценке и сопоставлении заявок по критерию "цена контракта" при проведении конкурса по закупке услуг.
Решение: Требование удовлетворено, так как заявки участников конкурса на право заключения договоров ОСАГО не могут значительно отличаться по цене контракта в связи с тем, что базовые страховые тарифы установлены нормативными актами; в таком случае определение победителя конкурса с учетом времени подачи заявки соответствует закону.
Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 21.08.2017 N Ф09-3941/17 по делу N А76-23199/2016
Требование: О взыскании долга по муниципальному контракту на строительство очистных сооружений, неустойки.
Обстоятельства: Подрядчик указал на неоплату работ.
Решение: Требование удовлетворено, поскольку выполненные подрядчиком работы приняты заказчиком без замечаний по актам, о фальсификации которых в суде первой инстанции не заявлялось, доказательств выполнения спорных работ иным лицом не представлено, долг не погашен.
Финансовые консультации:
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ВопросыОтветы
Вопрос: Об указании товарных знаков в описании объекта закупки при подготовке документации об аукционе на выполнение ремонтных работ; о подтверждении участником закупки своей добросовестности. (Письмо Минэкономразвития России от 19.11.2015 N Д28и-3483)
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Бухгалтерская пресса и книги

Статья: Особенности проведения текущего и капитального ремонта здания (Гусев А.) ("Учреждения здравоохранения: бухгалтерский учет и налогообложение", 2017, N 8)
Статья: Совокупный годовой объем закупок: для чего он нужен и как его рассчитать? (Шадрина Т.) ("Учреждения образования: бухгалтерский учет и налогообложение", 2017, N 8)
Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса

Статья: Грядут перемены в обеспечении госконтрактов (Константинов А.) ("ЭЖ-Юрист", 2017, N 29)
Статья: Проблемы осуществления закупок путем проведения запроса предложений (Дыкин А.Ю.) (Подготовлен для системы КонсультантПлюс, 2017)
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс за последнюю неделю. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.

Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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