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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Корпоративное право»
                                                                   С 13 ноября по 30 ноября 2017 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс кнопка «Задать вопрос», E-mail  lk@cons.ru, телефон 292-77-92.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Постановление Правительства РФ от 15.11.2017 N 1371 "О внесении изменений в устав открытого акционерного общества "Российские железные дороги" 
Указание Банка России от 10.10.2017 N 4576-У "О внесении изменений в Инструкцию Банка России от 25 октября 2013 года N 146-И "О порядке получения согласия Банка России на приобретение акций (долей) кредитной организации" 
Судебная практика:
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Решения высших судов

 Определение Верховного Суда РФ от 09.11.2017 N 305-ЭС17-12763(1,2) по делу N А40-698/2014 
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о признании недействительным решения об увеличении уставного капитала общества путем размещения дополнительных акций по закрытой подписке, применении последствий недействительности сделки, признании недействительным дополнительного выпуска акций.
Решение: Дело передано в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ, поскольку заслуживает внимания довод заявителя о том, что из конкурсной массы выбыл единственный ликвидный актив, кроме того, непосредственный вред причинен и залоговому кредитору (обществу), так как установленное в его пользу обеспечение в результате дополнительной эмиссии и передачи корпоративного контроля над теплоцентралью компании фактически обесценилось.

Определение Верховного Суда РФ от 20.11.2017 N 309-ЭС17-2193(7) по делу N А50-5545/2015  Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по заявлению о признании недействительным соглашения об уступке прав требования и о применении последствий его недействительности.
Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ отказано, поскольку суд пришел к правильному выводу об отсутствии совокупности условий, необходимых для признания спорного соглашения недействительным по основаниям п. 1 ст. 61.2 Федерального закона от 26.10.2002 N 127-ФЗ "О несостоятельности (банкротстве)".

Определение Верховного Суда РФ от 20.11.2017 N 310-ЭС17-17435 по делу N А08-9302/2015 Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о признании соглашения об отступном в отношении недвижимого имущества недействительной сделкой.
Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ отказано, поскольку суд исходил из того, что оспариваемая сделка является для общества крупной, совершенной с нарушением порядка одобрения таких сделок и повлекшей неблагоприятные последствия для общества и истца как его участника (привела к фактическому прекращению хозяйственной деятельности общества).

Определение Верховного Суда РФ от 15.11.2017 N 305-ЭС17-17726 по делу N А41-55115/2016 
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о признании недействительным решения единственного участника общества об увеличении уставного капитала ООО, принятии в состав участников ООО, внесении дополнительного вклада, об изменении размера долей участников в уставном капитале.
Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ отказано, поскольку суд пришел к правильному выводу о том, что истец не имеет права на предъявление требований об оспаривании решений органов управления общества и его участников.
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 21.11.2017 N Ф09-6810/17 по делу N А47-8211/2016 
Требование: О признании недействительными договора аренды нежилого помещения и акта приема-передачи выполненных работ, применении последствий недействительности сделок.
Обстоятельства: Арендодатель указал, что документы подписаны от имени арендодателя неуполномоченным лицом.
Решение: В удовлетворении требования отказано, так как арендатор, полагаясь на данные реестра юридических лиц о том, что договор подписан учредителем арендодателя, не мог знать об отсутствии у него полномочий на совершение сделки, впоследствии арендодатель одобрил сделки, возражений относительно их действительности не заявлял, договор аренды исполнялся сторонами, сделки не имели порока воли, срок исковой давности пропущен.

Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 13.11.2017 N Ф08-8342/2017 по делу N А32-6519/2017                                                                                                                                       Требование: О взыскании убытков, причиненных неправомерными действиями законного представителя общества.
Обстоятельства: Предписанием инспекция обязала законного представителя общества устранить нарушения трудового законодательства и нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права. Нарушения не были устранены. Постановлением инспекции назначено административное наказание обществу в виде штрафа. Общество полагало, что действия законного представителя являлись недобросовестными и повлекли убытки общества.
Решение: Требование удовлетворено, поскольку неправомерные действия, осознанно нарушившие трудовое законодательство при оформлении собственного увольнения, явились причиной наложения штрафа на общество.

Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 03.11.2017 N Ф08-8632/2017 по делу N А63-15551/2016 
Требование: О признании сделки - расписки по продаже доли в уставном капитале недействительной, применении последствий недействительности сделки.
Обстоятельства: Истец указывал на отсутствие нотариального удостоверения расписки как сделки по продаже части (пятидесяти процентов) доли в уставном капитале общества.
Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку факт передачи денежных средств по спорной расписке не подтвержден. Разорванная на мелкие части расписка, не является надлежащим доказательством совершения сторонами оспариваемой сделки и не порождает гражданско-правовые последствия для сторон.

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 20.11.2017 N Ф09-5530/17 по делу N А50-14972/2015 
Требование: О взыскании действительной стоимости части доли в уставном капитале общества.
Обстоятельства: Участник общества, продавший обществу часть своей доли, полагал, что действительная стоимость доли составляет большую сумму, чем определило общество.
Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку бухгалтерская отчетность и учет общества являются недостоверными и противоречивыми, расчет действительной стоимости доли осуществлен экспертом исходя из рыночной стоимости выявленного движимого и недвижимого имущества общества и подтвержденных займов, уплаченная обществом сумма больше установленной экспертом 
Финансовые консультации:
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ВопросыОтветы
Вопрос: Вправе ли участник ООО, не получивший после выхода действительную стоимость своей доли, взыскать с общества упущенную выгоду в виде не полученных по банковскому вкладу процентов? (Консультация эксперта, 2017) 
Вопрос: Каков порядок действий ООО в случае неоплаты доли одним из учредителей? (Консультация эксперта, 2017) 
Вопрос: ...Об учете вклада материнской организации в имущество дочерней организации для целей бухучета. (Письмо Минфина России от 13.10.2017 N 07-01-09/66961) 
Вопрос: ...При выходе из ООО (УСН) участник получает свою долю имуществом, остаточная стоимость которого меньше действительной стоимости его доли. При этом номинальная стоимость доли больше действительной. Возникает ли доход у ООО? (Консультация эксперта, 2017) 
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Бухгалтерская пресса и книги

Статья: Организация выплачивает дивиденды российским акционерам (участникам) (Ермошина Е.Л.) ("Бухгалтер Крыма", 2017, N 11) 
Вопрос: В ООО 2 учредителя (по 50%-ной доле), один из них назначен директором. Нужно ли заключать трудовой договор с директором и если да, то кто должен подписывать трудовой договор со стороны работодателя? ("Сайт "Онлайнинспекция.РФ", 2017) 
Комментарии законодательства:
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Постатейные комментарии и книги

"Комментарий к Федеральному закону от 27 июня 2011 г. N 161-ФЗ "О национальной платежной системе" (постатейный) (Арзуманова Л.Л., Рождественская Т.Э., Костюк И.В., Малунова З.А., Пушкин А.В., Рябова Е.В., Хоменко Е.Г., Байтенова А.А.) (Подготовлен для системы КонсультантПлюс, 2017) 
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Юридическая пресса

Статья: Общества с ограниченной ответственностью: жизнь по новым правилам (Сергейчук Д.) ("ЭЖ-Юрист", 2017, N 41) 
Статья: Право на получение дивидендов: экономический анализ и правовое регулирование (Глазунов А.Ю.) ("Закон", 2017, N 7) 
Статья: Защита миноритариев от притеснения со стороны мажоритария в непубличных обществах (Бойко Т.С.) ("Вестник экономического правосудия Российской Федерации", 2017, N 7) 
Статья: Убытки вследствие умаления корпоративных прав (Монастырский Ю.Э.) ("Закон", 2017, N 7) 
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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