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             Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Корпоративное право»
                                                                   С 19 февраля по 02 марта 2018 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс кнопка «Задать вопрос», E-mail  lk@cons.ru, телефон (347)292-77-92.
Судебная практика:
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Решения высших судов

 Определение Конституционного Суда РФ от 25.01.2018 N 94-О  "Об отказе в принятии к рассмотрению жалобы гражданина Платонова Геннадия Дмитриевича на нарушение его конституционных прав пунктами 17, 21, 23 и 24 статьи 189.50 Федерального закона "О несостоятельности (банкротстве)"

Определение Конституционного Суда РФ от 25.01.2018 N 61-О "Об отказе в принятии к рассмотрению жалобы гражданки Гринь Людмилы Георгиевны на нарушение ее конституционных прав положениями пункта 1 статьи 120 Гражданского кодекса Российской Федерации и пункта 1 статьи 2 Федерального закона "Об акционерных обществах"

Определение Верховного Суда РФ от 12.02.2018 N 308-ЭС17-22565 по делу N А53-31950/2016  
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о признании недействительными решений общего собрания. Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам Верховного Суда РФ отказано, так как суды пришли к правильному выводу о том, что обжалуемые решения противоречат требованиям действующего законодательства.
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 15.02.2018 N Ф09-6143/10 по делу N А60-12994/09                                                                                                                                      Обстоятельства: Определением отказано в признании незаконными действий конкурсного управляющего в части: 1) Сокрытия от кредиторов сведений о наличии у должника имущества в виде доли в уставном капитале общества, так как вклад должника в уставный капитал общества был учтен в составе дебиторской задолженности, оценить спорную долю как более ликвидный актив невозможно ввиду неоплаты должником большей части доли; 2) Открытия нескольких расчетных и специальных счетов, так как управляющими используется разрешенное законом количество расчетных счетов, имеющих целевую направленность. Решение: Определение оставлено без изменения.
Дополнительно: В определении также рассмотрены жалобы на иные действия (бездействие) конкурсного управляющего.

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 14.02.2018 N Ф09-239/18 по делу N А76-15647/2017  
Требование: О признании незаконными предписаний администрации города.
Обстоятельства: Обществу предписано демонтировать рекламные конструкции, размещенные на фасадах жилых домов. Решение: В удовлетворении требования отказано, так как спорные конструкции являются рекламными, содержат информацию, адресованную неопределенному кругу лиц и направленную на привлечение внимания к объектам рекламирования, размещая информацию на спорных конструкциях, общество не просто информирует население об организации, профиле ее деятельности, а призывает потенциальных клиентов посетить данное заведение, формирует интерес к нему, разрешение на установку спорных конструкций отсутствует, предписания выданы в пределах полномочий администрации.

Финансовые консультации:
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ВопросыОтветы

Вопрос: ...Можно ли перечислить дивиденды от участия в ООО в счет оплаты покупки бытовой техники участником? (Консультация эксперта, 2018) 
Вопрос: ...Правомерно ли при выходе участника из ООО при его согласии произвести ему выплату в размере меньшем, чем действительная стоимость доли? (Консультация эксперта, 2018) 
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Бухгалтерская пресса и книги

Статья: Оформляем доверенность правильно (Мацепуро Н.А.) ("Главная книга", 2018, N 3) 
Вопрос: Физическое лицо является учредителем двух организаций. Он желает быть директором обеих компаний. Как правильно это оформить? ("Сайт "Онлайнинспекция.РФ", 2018) 
Статья: Способы перевода имущества в ООО его участниками: налог на прибыль (Дурново Д.В.) ("Жилищно-коммунальное хозяйство: бухгалтерский учет и налогообложение", 2018,  1) 
Статья: Является ли доля в уставном капитале налогооблагаемым доходом наследника? (Гришина О.П.) ("Аптека: бухгалтерский учет и налогообложение", 2018, N 1) 
Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса

Вопрос: Правомерен ли отказ в государственной регистрации перехода права собственности на недвижимое имущество, передаваемое в качестве выплаты действительной стоимости доли в уставном капитале ООО, если изменения о составе участников не внесены в ЕГРЮЛ? (Подготовлен для системы КонсультантПлюс, 2018) 
Статья: Исключение участника из общества с ограниченной ответственностью как принудительное расторжение корпоративного контракта (Цепов Г.В.) ("Вестник экономического правосудия Российской Федерации", 2017, N 10) 
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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