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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Корпоративное право»
                                                                   С 01 марта по 16 марта 2018 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс кнопка «Задать вопрос», E-mail  lk@cons.ru, телефон (347)292-77-92.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)

Распоряжение Правительства РФ от 07.03.2018 N 393-р <О внесении изменений в распоряжение Правительства РФ от 29.05.2017 N 1094-р> 
Судебная практика:
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Решения высших судов

Определение Верховного Суда РФ от 07.03.2018 N 306-АД17-16752 по делу N А57-24024/2016  Требование: Об отмене постановления о привлечении к ответственности по ст. 15.20 КоАП РФ за воспрепятствование осуществлению прав, удостоверенных ценными бумагами.
Решение: В удовлетворении требования отказано, так как деяние общества правильно квалифицировано административным органом, процедура привлечения к ответственности соблюдена; у общества отсутствуют основания для квалификации собственных деяний как соответствующих п. 4 ст. 42 ФЗ "Об акционерных обществах".

Определение Верховного Суда РФ от 05.03.2018 по делу N 308-ЭС17-15547, А32-7948/2016  
Требование: О признании отсутствующим права собственности на нежилые помещения, права хозяйственного ведения на нежилые помещения. Обстоятельства: Заявитель указывает на то, что он приобрел в собственность объект недвижимости, помещения находятся в его непрерывном владении, используются в предпринимательской деятельности, поэтому на них неправомерно были зарегистрированы право собственности и право хозяйственного ведения предприятия. Решение: Требование удовлетворено, так как у заявителя не было необходимости регистрировать ранее возникшее право собственности на помещения, а право собственности ответчика и право хозяйственного ведения без правовых оснований зарегистрированы в отношении имущества, находящегося в собственности и владении заявителя.
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 02.03.2018 N Ф09-8795/17 по делу N А07-22150/2012 Требование: О признании недействительным договора купли-продажи доли в праве общей долевой собственности на нежилое помещение, применении последствий недействительности. Обстоятельства: Участник общества полагал, что спорная сделка совершена без одобрения обществом, является сделкой с заинтересованностью, повлекла прекращение деятельности общества, имущество продано по заниженной стоимости.
Решение: В удовлетворении требования отказано, так как, несмотря на то, что сделка не одобрена обществом, признана сделкой с заинтересованностью, она повлекла улучшение структуры активов и пассивов баланса общества, привела к положительной динамике его финансового состояния, нарушения прав и законных интересов общества и его участников не доказано.

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 28.02.2018 N Ф09-1298/06 по делу N А60-13467/04 Требование: О привлечении бывшего руководителя должника-банкрота к субсидиарной ответственности по обязательствам должника. Решение: Требование удовлетворено, так как целесообразность действий по безвозмездному отчуждению акций должника не доказана; данные действия признаны направленными на передачу имущества должника аффилированным лицам, предотвращение обращения на него взыскания, приведшими к уменьшению активов должника; не доказано, что договоры купли-продажи имущества с рассрочкой оплаты были заключены в отношении имущества низкой ликвидности в целях повышения финансовой устойчивости должника; срок исковой давности не пропущен.
Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 21.02.2018 N Ф09-1534/17 по делу N А50-4210/2016 Требование: О признании недействительными договоров купли-продажи земельных участков, заключенных продавцом, признанным впоследствии банкротом.
Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку сделки совершены при равноценном встречном исполнении, в результате их совершения продавцом были выручены денежные средства, позволяющие исполнить все его обязательства перед кредиторами, не представлено доказательств причинения ущерба, доказательств заинтересованности покупателя по отношению к продавцу, осведомленности покупателя о нахождении спорных участков в залоге, о неплатежеспособности продавца.

Финансовые консультации:
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ВопросыОтветы

Вопрос: Об НДФЛ при выходе участника из ООО. (Письмо Минфина России от 26.02.2018 N 03-04-05/11999) 
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Бухгалтерская пресса и книги

Статья: Можно ли создать ООО слиянием существующего ООО и автономной НКО. Как правильно реорганизовать общество с ограниченной ответственностью (Роготнева О.) ("Финансовая газета", 2018, N 6) 
Статья: Субсидиарная ответственность директоров обанкротившихся фирм за долги (Новикова Е.) ("Трудовое право", 2018, N 2) 
Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса

Статья: Роль корпоративного секретаря в охране прав акционеров (Фуртак А.А.) ("Журнал предпринимательского и корпоративного права", 2018, N 1) 
Статья: Обзор правовых позиций Верховного Суда Российской Федерации по вопросам частного права за сентябрь 2017 г. (Карапетов А.Г., Фетисова Е.М., Матвиенко С.В., Сафонова М.В.) ("Вестник экономического правосудия Российской Федерации", 2017, N 11) 
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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