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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Корпоративное право»
                                                                   С 13 июня по 30 июня  2017 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: E-mail  zakon@ufanet.ru, телефон 292-77-92.
Законодательство:
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Эксперт-приложение
Распоряжение Правительства РФ от 21.06.2017 N 1305-р <О списках кандидатов для избрания в качестве представителей Российской Федерации и независимых директоров в советы директоров и ревизионные комиссии акционерных обществ>  
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Решения госорганов по спорным ситуациям
Решение Новосибирского УФАС России от 01.03.2017 по делу N 09/17 Обстоятельства: На сайте размещена реклама, содержащая недостоверную информацию о сроке сдачи объекта рекламируемого объекта недвижимости в эксплуатацию. Решение: Реклама признана ненадлежащей, так как она не соответствует требованиям п. 2 ч. 3 ст. 5 Закона о рекламе.  
Судебная практика:
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Решения высших судов
Определение Верховного Суда РФ от 19.06.2017 N 308-ЭС17-7021 по делу N А63-5685/2016   Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о признании недействительным соглашения о расторжении договора уступки прав, применении последствий недействительности сделки.
Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам Верховного Суда РФ отказано, так как суды пришли к правильному выводу о том, что установлено отсутствие доказательств того, что совершение оспариваемой сделки повлекло или могло повлечь за собой причинение убытков обществу или истцу как участнику общества либо возникновение иных неблагоприятных последствий для них.

Определение Верховного Суда РФ от 19.06.2017 N 307-ЭС17-6658 по делу N А56-41292/2016   Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по ходатайству об истребовании у руководителя должника документации должника согласно перечню.
Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ отказано, поскольку суд пришел к правильному выводу об отсутствии доказательств, свидетельствующих о надлежащем исполнении руководителем должника обязанности по передаче спорной документации, а также принятии достаточных к тому мер.

Определение Верховного Суда РФ от 16.06.2017 N 309-ЭС17-6169 по делу N А60-49377/2015   Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о признании несостоявшимся собрания учредителей общества о реорганизации в форме присоединения.
Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ отказано, поскольку, отказывая в удовлетворении заявленных требований, суд исходил из пропуска истцами двухмесячного срока исковой давности для оспаривания решения общего собрания участников, о применении которого заявлено ответчиком, и не представлено доказательств, свидетельствующих о том, что данное собрание не проводилось.
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Арбитражный суд  
Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 20.06.2017 N Ф09-2206/17 по делу N А60-2329/2016   Требование: О взыскании убытков в виде упущенной выгоды, расходов, понесенных в период обучения работников, стоимости ноутбука.
Обстоятельства: Общество указало, что его директор ввел в заблуждение контрагента общества, переманив его, и получил доход с использованием репутации, финансовых и трудовых ресурсов общества.
Решение: Требование удовлетворено, так как общество подготовило контракт, обучило сотрудников, выплачивая в это время им зарплату и командировочные, но контракт заключен не был, так как директор предложил контрагенту общества заключить его с подконтрольной ему организацией, плата за работы перечислена ей, а работы на объекте выполнили сотрудники общества по указанию директора, он после увольнения не возвратил выданный ноутбук.

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 16.06.2017 N Ф09-833/17 по делу N А47-12222/2015   Требование: О признании недействительными решений общего собрания участников общества.
Обстоятельства: Участник общества сослался на то, что он не был извещен о времени и месте проведения собрания.
Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку уведомление о проведении спорного собрания было направлено по адресу фактического проживания участника общества, по которому он получал иную корреспонденцию, собрание проведено по адресу, указанному в уведомлении, доказательств обратного не представлено, кроме того, пропущен срок исковой давности.

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 15.06.2017 N Ф09-3093/17 по делу N А60-37736/2016   Требование: О признании незаконным отказа в исключении из Единого государственного реестра юридических лиц сведений о заявителе как лице, имеющем право без доверенности действовать от имени общества, об обязании устранить нарушение.
Обстоятельства: Отказ мотивирован отсутствием сведений о новом лице, имеющем право действовать без доверенности.
Решение: Требование удовлетворено, так как заявитель не имеет возможности указать в заявлении сведения о новом лице, имеющем право действовать без доверенности, ввиду ликвидации единственного участника общества, до ликвидации указанного лица его руководитель получил от заявителя уведомление о прекращении трудовых отношений, но действий по внесению изменений в реестр не совершил.
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Суды общей юрисдикции

Апелляционное определение Московского городского суда от 18.01.2017 по делу N 33-1334/2017 Требование: О применении последствий ничтожной сделки. Обстоятельства: Между сторонами был заключен договор купли-продажи прав преимущественного приобретения доли. Истец указывает на то, что при заключении данного договора были нарушены положения закона, в соответствии с которыми уступка преимущественного права покупки доли не допускается. Решение: В удовлетворении требования отказано.  
Апелляционное определение Санкт-Петербургского городского суда от 08.12.2016 N 33-25297/2016 по делу N 2-11535/2016 Требование: О признании недействительным решения единственного участника общества с ограниченной ответственностью о прекращении полномочий генерального директора, восстановлении на работе, взыскании заработной платы за время вынужденного прогула, пособия по временной нетрудоспособности, компенсации морального вреда. Обстоятельства: Истец полагает незаконным решение о прекращении его полномочий, кроме того, заработная плата и пособие по временной нетрудоспособности выплачены ему не в полном объеме. Решение: Требование удовлетворено частично. 
Апелляционное определение Верховного суда Чувашской Республики от 18.06.2014 по делу N 33-2400/2014 Требование: Об обращении взыскания на долю в уставных капиталах ООО и общественной организации. Обстоятельства: В ходе исполнения требований исполнительного документа установлено, что у должника недостаточно имущества для погашения задолженности перед взыскателем. Согласно данным ЕГРЮЛ должнику принадлежат доли в уставных капиталах трех ООО и общественной организации. Решение: Требование удовлетворено, за исключением обращения взыскания на долю в уставном капитале общественной организации.  
Финансовые консультации:
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ВопросыОтветы
Вопрос: ...Вправе ли один из участников ООО выйти из общества после подачи заявления о ликвидации в регистрирующий орган? (Консультация эксперта, 2017)  
Вопрос: ...Является ли банк - номинальный держатель акций налоговым агентом по НДФЛ при осуществлении выкупа акций, в случае если с клиентом не заключен брокерский договор, ценные бумаги хранятся на основном счете (не на торговом), выплату осуществляет депозитарий банка? (Консультация эксперта, 2017)  
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Бухгалтерская пресса и книги

Статья: Можно ли с руководителя взыскать убытки, причиненные организации? (Тишин А.П.) ("Упрощенная система налогообложения: бухгалтерский учет и налогообложение", 2017, N 5)  
Статья: Распределение прибыли (Евстратова Л.А.) ("Услуги связи: бухгалтерский учет и налогообложение", 2017, N 3)  
Статья: Как делегировать право издания распорядительных документов (Россол С.) ("Кадровая служба и управление персоналом предприятия", 2017, N 4)  
Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса

Статья: Выплата дивидендов учредителям ООО (Боева К.) ("ЭЖ-Юрист", 2017, N 19)  
Статья: Алгоритм получения согласия на совершение сделок с заинтересованностью в хозяйственных обществах (Макарова О.А.) ("Законы России: опыт, анализ, практика", 2017, N 3)  
Статья: Договор об отчуждении доли в уставном капитале ООО и его нотариальное удостоверение (Чеговадзе Л.А., Демин А.А.) ("Законы России: опыт, анализ, практика", 2017, N 3)  
Законопроекты:

Пояснительная записка "К проекту федерального закона "О внесении изменений в Федеральный закон "Об акционерных обществах"  
Проект Федерального закона "О внесении изменений в Федеральный закон "Об акционерных обществах" (подготовлен Минэкономразвития России) (не внесен в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 22.05.2017)  
Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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