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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Корпоративное право»
                                                                   С 17 июля по 28 июля  2017 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: E-mail  zakon@ufanet.ru, телефон 292-77-92.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Постановление Правительства РФ от 19.07.2017 N 851 "О внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации"  
Приказ ФНС России от 16.05.2011 N ММВ-7-6/310@ "О вводе в промышленную эксплуатацию программного обеспечения, реализующего формирование списка акционерных обществ и обществ с ограниченной ответственностью, подлежащих ликвидации"  
Судебная практика:
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Решения высших судов

 Определение Верховного Суда РФ от 19.07.2017 N 305-ЭС17-8535 по делу N А41-11458/2016   Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о понуждении передать оригиналы документов.
Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам Верховного Суда РФ отказано, так как суды пришли к правильному выводу о том, что ответчиком как бывшим руководителем общества не передана вновь назначенному генеральному директору общества бухгалтерская и иная документация, относящаяся к деятельности общества, обязанность по обеспечению сохранности которой на него возлагалась в силу закона.

Определение Верховного Суда РФ от 18.07.2017 N 301-ЭС17-8591 по делу N А79-4896/2016  Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о признании недействительным решения общего собрания акционеров; о признании недействительной сделки, совершенной между ответчиками по передаче в качестве дополнительного вклада в уставный капитал общества денежных средств и применении последствий ее недействительности. Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ отказано, поскольку суд пришел к правильному выводу об отсутствии оснований, предусмотренных пунктами 7, 10 статьи 49 Закона N 208-ФЗ, для признания решения недействительным.

Определение Верховного Суда РФ от 18.07.2017 N 305-ЭС17-8672 по делу N А40-116435/2016  Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о признании недействительной сделкой договора отчуждения исключительного права на товарный знак, применении последствий ее недействительности.
Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам Верховного Суда РФ отказано, так как суды пришли к правильному выводу о том, что оспариваемая сделка, совершенная с нарушением требований к порядку одобрения подобного рода сделок общим собранием участников общества, не заинтересованных в совершении этой сделки, является убыточной и нарушает права и законные интересы истца и самого общества.
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 17.07.2017 N Ф09-3944/17 по делу N А07-8958/2015  
Требование: О привлечении бывшего руководителя должника, признанного банкротом, к субсидиарной ответственности по обязательствам должника.
Решение: В удовлетворении требования отказано, так как конкурсным управляющим не представлено доказательств совершения бывшим руководителем каких-либо конкретных действий по сокрытию бухгалтерской документации должника и непередаче ее конкурсному управляющему.
Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 13.07.2017 N Ф09-3974/17 по делу N А60-28297/2016  
Требование: О взыскании действительной стоимости доли в уставном капитале общества.
Обстоятельства: Действительная стоимость доли вышедшему из общества участнику не выплачена.
Встречное требование: О признании перехода доли к обществу без выплаты ее действительной стоимости.
Требования третьих лиц: О признании перехода доли к обществу без выплаты ее действительной стоимости.
Решение: 1) Основное требование удовлетворено, так как выход участника из общества подтвержден, выплата ему действительной стоимости доли не доказана; 2) В удовлетворении встречного требования и требования третьего лица отказано, так как неоплата участником спорной доли при создании общества не доказана, срок исковой давности пропущен.

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 10.07.2017 N Ф09-3724/17 по делу N А60-32711/2016  
Требование: О признании незаконным решения о внесении в Единый государственный реестр юридических лиц записи о прекращении деятельности общества при реорганизации в форме присоединения.
Обстоятельства: Заявитель указал, что реорганизация проведена с целью уклонения от погашения долга.
Решение: Требование удовлетворено, так как общество имеет неисполненные денежные обязательства перед заявителем, наличие которых подтверждено вступившим в законную силу судебным актом, представленный на регистрацию передаточный акт не содержал сведений о правопреемстве в отношении спорной задолженности, заявитель направлял в адрес регистрирующего органа заявление об отказе в государственной регистрации реорганизации общества.

Финансовые консультации:
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ВопросыОтветы
Вопрос: ...Если в решении о ликвидации ООО не определен срок ликвидации общества, то как определяется срок полномочий ликвидатора (ликвидационной комиссии)? (Консультация эксперта, 2017)  
Вопрос: ...Может ли недвижимое имущество быть внесено акционером в качестве безвозмездного вклада в имущество акционерного общества и подлежит ли возникшее право государственной регистрации? (Консультация эксперта, Минэкономразвития России, 2017)  
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Бухгалтерская пресса и книги

Вопрос: Директор, одновременно исполняющая обязанности главного бухгалтера, собирается в декрет. Можно ли ей по окончании отпуска по беременности и родам работать на дому, чтобы не потерять право на получение пособия по уходу за ребенком? ("Главная книга", 2017, N 13)  
Статья: Если чистые активы стали ниже уставного капитала (Мошкович М.Г.) ("Главная книга", 2017, N 13)  
Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса

Статья: Убытки при крупных сделках и сделках с заинтересованностью (Махмутов Ф.) ("ЭЖ-Юрист", 2017, N 23)  
Статья: Увольнение гендиректора (Федотова А.) ("ЭЖ-Юрист", 2017, N 21)  
Статья: Обязательный ежегодный аудит непубличных акционерных обществ (Кухаренко Т.А.) (Подготовлен для системы КонсультантПлюс, 2017)  
Законопроекты:

Пояснительная записка "К проекту федерального закона "О внесении изменений в статьи 40 и 75 Федерального закона "Об акционерных обществах"  
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс за последнюю неделю. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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