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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Недвижимость. Кадастровый учет»
С 29 мая по 9 июня  2017 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: E-mail  zakon@ufanet.ru, телефон 292-77-92.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
<Письмо> ФГБУ "ФКП Росреестра" от 19.05.2017 N 11-4450/17 "Для руководства в работе" (вместе с <Письмом> Росреестра от 05.05.2017 N 19-01553/17@ "О представлении позиции") 
Приказ Минэкономразвития России от 12.05.2017 N 226 "Об утверждении методических указаний о государственной кадастровой оценке" 
Приказ Росреестра от 04.05.2017 N П/0214 "О наделении федерального государственного бюджетного учреждения "Федеральная кадастровая палата Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии" полномочиями оператора федеральной государственной информационной системы ведения Единого государственного реестра недвижимости" 
<Письмо> Минэкономразвития России от 14.03.2017 N ОГ-Д23-2702 "О рассмотрении обращения" 
Судебная практика:
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Решения высших судов

 Позиция ВС РФ: Даже если границы земельных участков не установлены в соответствии с действующим законодательством, их собственники вправе предъявить негаторный иск в защиту своих прав Определение Верховного Суда РФ от 20.10.2015 N 14-КГ15-7 Применимые нормы: ст. 304 ГК РФ, ч. 9 ст. 38, ч. 1 ст. 45 Федерального закона от 24.07.2007 N 221-ФЗ 
Определение Верховного Суда РФ от 31.05.2017 N 306-КГ17-5361 по делу N А55-5972/2016 Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о признании незаконным решения об отказе в осуществлении кадастрового учета.
Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ отказано, поскольку суд пришел к правильному выводу, что на момент подготовки кадастровым инженером межевого плана, приложенного им к заявлению о постановке на кадастровый учет спорного земельного участка, в государственном кадастре недвижимости имелись актуальные сведения о смежном земельном участке, границы которого пересекались с границами спорного участка.
Определение Верховного Суда РФ от 25.05.2017 N 16-КГ17-23 Обстоятельства: Определением административное исковое заявление об установлении кадастровой стоимости земельного участка в размере, равном его рыночной стоимости, возвращено административному истцу. Решение: Определение отменено, дело направлено на новое рассмотрение, поскольку пропуск обществом срока для обращения в комиссию не свидетельствует об утрате его права на обращение в суд с иском об оспаривании результатов определения кадастровой стоимости земельного участка при условии сохранения права на применение результатов пересмотра кадастровой стоимости для целей налогообложения.
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Арбитражный суд  
Постановление Арбитражного суда Западно-Сибирского округа от 30.05.2017 N Ф04-1409/2017 по делу N А46-12432/2014 Требование: О признании недействительными договора купли-продажи земельного участка (применении последствий его недействительности), результатов межевания, исключении из государственного кадастра недвижимости сведений о границах участка, установлении иных границ, восстановлении сведений об участке в измененных границах. Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку предприниматель не доказал, что раздел участка осуществлен вопреки сложившемуся порядку землепользования и вызвал невозможность эксплуатации принадлежащего ему объекта недвижимости, нарушений баланса интересов собственников объектов не установлено, уменьшения площади и ухудшения характеристик участка вследствие раздела не произошло.
Постановление Арбитражного суда Московского округа от 25.05.2017 N Ф05-5720/2017 по делу N А41-63487/16 Требование: О признании незаконными действий органа местного самоуправления и обязании восстановить нарушенные права. Обстоятельства: Обществу отказано в восстановлении в государственном кадастре недвижимости записи о земельном участке как самостоятельном объекте недвижимости путем постановки земельного участка на кадастровый учет в ранее установленных границах и государственной регистрации договора аренды земельного участка со ссылкой на то, что сведения о земельном участке аннулированы по основаниям, предусмотренным ч. 4 ст. 24 ФЗ "О кадастровой деятельности".Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку обществом избран ненадлежащий способ защиты своих прав.
Постановление Арбитражного суда Московского округа от 24.05.2017 N Ф05-6379/2017 по делу N А40-177481/16 Требование: О признании незаконным отказа в государственной регистрации права собственности на объекты недвижимого имущества.
Обстоятельства: Заявитель обратился в орган Росреестра с заявлением о государственной регистрации права собственности субъекта РФ на нежилые помещения. Органом Росреестра заявителю отказано в государственной регистрации права собственности. Решение: Требование удовлетворено, поскольку заявителем соблюдены требования законодательства и представлены документы, достаточные для проведения регистрационных действий, в связи с чем основания для отказа в государственной регистрации права собственности в отношении недвижимого имущества отсутствуют.
Постановление Арбитражного суда Московского округа от 23.05.2017 N Ф05-6738/2017 по делу N А41-64758/16 Требование: О признании незаконным отказа Росреестра в государственной регистрации права собственности Российской Федерации и права хозяйственного ведения предприятия на недвижимое имущество, обязании осуществить государственную регистрацию права собственности. Обстоятельства: Оспариваемый отказ мотивирован тем, что спорное помещение входит в объект недвижимости по тому же адресу, в отношении которого в ЕГРП внесена запись о государственной регистрации права собственности муниципального образования. Решение: Требование удовлетворено, поскольку полный пакет документов, подтверждающих возникновение такого права, был представлен.
Постановление Арбитражного суда Московского округа от 22.05.2017 N Ф05-5665/2017 по делу N А40-121168/2016 Требование: Об отмене решения органа Росреестра.
Обстоятельства: Орган Росреестра отказал заявителю в государственной регистрации внесения изменений в записи ЕГРП в отношении объекта недвижимости в части изменения наименования собственника недвижимого имущества ввиду того, что общество было реорганизовано в форме преобразования, что повлекло для заявителя обязанность по подаче иного заявления с передаточным актом о государственной регистрации перехода прав собственности на машино-место. Решение: Требование удовлетворено, поскольку в силу закона не произошло прекращения или перехода прав на машино-место от преобразованного юридического лица к вновь возникшему юридическому лицу.
Постановление Арбитражного суда Северо-Западного округа от 26.05.2017 N Ф07-4819/2017 по делу N А66-5160/2016 Требование: О признании незаконными действий управления Росреестра по государственной регистрации права собственности Российской Федерации на административное здание. Обстоятельства: Общество ссылается на то, что является собственником спорного здания. Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку имеется спор о праве на здание, в связи с чем предъявленное требование не подлежит рассмотрению в порядке, предусмотренном главой 24 АПК РФ.
Постановление Арбитражного суда Северо-Западного округа от 26.05.2017 N Ф07-4777/2017 по делу N А56-62863/2016 Требование: О признании незаконным решения управления Росреестра об отказе в прекращении права собственности общества на земельный участок. Обстоятельства: Отказ мотивирован тем, что в отношении спорного участка, на котором обществом осуществлялось строительство (реконструкция) двух многоквартирных домов, зарегистрирован залог. Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку общество не представило в управление доказательства передачи всех объектов двух построенных на участке домов участникам долевого строительства, в связи с чем залог участка не прекращен.
Постановление Арбитражного суда Северо-Западного округа от 25.05.2017 N Ф07-3696/2017 по делу N А66-10443/2016 Требование: О признании незаконным решения администрации района об отказе в выдаче градостроительного плана земельного участка. Обстоятельства: Выдача градостроительного плана необходима обществу для получения разрешения на строительство объекта капитального строительства. Оспариваемый отказ мотивирован тем, что принадлежащий обществу участок относится к землям сельскохозяйственного назначения. Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку земельный участок относится к сельскохозяйственным угодьям ("сенокос"), использование которых для иных целей не допускается.
Постановление Арбитражного суда Северо-Западного округа от 19.05.2017 N Ф07-4581/2017, Ф07-4587/2017 по делу N А56-43123/2013 Требование: Об установлении кадастровой стоимости земельных участков и об обязании кадастровой палаты внести изменения в государственный кадастр недвижимости. Обстоятельства: Результаты государственной кадастровой оценки стоимости участков значительно превышают их рыночную стоимость, вследствие чего необоснованно увеличивается сумма подлежащего уплате земельного налога. Решение: Требование удовлетворено, кадастровая стоимость участков подлежит установлению равной их действительной рыночной стоимости исходя из представленного заявителем отчета об оценке.
Постановление Арбитражного суда Северо-Западного округа от 19.05.2017 N Ф07-2637/2017 по делу N А56-11631/2016 Требование: О признании недействительным как противоречащего закону зарегистрированного управлением Росреестра права собственности ЖСК на жилой комплекс. Обстоятельства: Общество ссылается на то, что проинвестировало долю в построенном жилом комплексе. Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку не доказано реальное вложение обществом инвестиций в строительство объекта, в настоящее время за гражданами зарегистрированы права собственности на отдельные квартиры в жилом комплексе.
Постановление Арбитражного суда Северо-Западного округа от 11.05.2017 N Ф07-2947/2017 по делу N А56-30866/2016 Требование: Об оспаривании бездействия управления Росреестра о погашении регистрационной записи об ипотеке на нежилое помещение. Обстоятельства: Общество произвело перепланировку заложенного по договору ипотеки помещения. В ЕГРЮЛ внесена запись об ипотеке реконструированного объекта. Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку изменение технических характеристик заложенного имущества в результате произведенной реконструкции не означает гибели заложенной вещи; ипотека, установленная на объект недвижимости, подвергшийся реконструкции, сохранилась и в отношении спорного объекта.
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Суды общей юрисдикции
Апелляционное определение Московского городского суда от 19.04.2017 по делу N 33а-7022/2017 Требование: Об установлении кадастровой стоимости земельного участка равной его рыночной стоимости. Обстоятельства: По результатам государственной кадастровой оценки земель установлена кадастровая стоимость земельного участка, арендатором которого является административный истец, по мнению истца, установленная кадастровая стоимость земельного участка является завышенной. Решение: Требование удовлетворено. 

 

Апелляционное определение Верховного суда Республики Башкортостан от 21.11.2016 по делу N 33-23785/2016 Требование: О признании права собственности на земельный участок. Обстоятельства: Истец указал, что приказом директора совхоза ему был предоставлен земельный участок. Постановлением главы органа местного самоуправления указанный земельный участок был разделен на два участка. Факт принадлежности земельного участка истцу подтверждается справкой, выданной органом местного самоуправления. Земельный участок поставлен на кадастровый учет, обременения отсутствуют, под муниципальные нужды не зарезервирован. При обращении в Росреестр истцу было отказано в регистрации права собственности ввиду отсутствия правоустанавливающего документа на земельный участок. Решение: В удовлетворении требования отказано. 
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс за последнюю неделю. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.

Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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