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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Недвижимость. Кадастровый учет»
С 20 июля по 26 июля  2017 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: E-mail  zakon@ufanet.ru, телефон 292-77-92.

Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Приказ Минэкономразвития России от 29.05.2017 N 258 "Об утверждении Порядка ведения реестра квалификационных аттестатов в области оценочной деятельности Федеральной службой государственной регистрации, кадастра и картографии" 
Приказ Росреестра от 27.01.2017 N П/0031 "О возложении отдельных полномочий представителя нанимателя на руководителей территориальных органов Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии" 
Приказ Росреестра от 23.01.2017 N П/0027 "О внесении изменений в положения о территориальных органах Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по субъектам Российской Федерации, утвержденные приказом Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии от 30.05.2016 N П/0263" 
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Эксперт-приложение

<Письмо> Росреестра от 09.01.2017 N 10-00045-АП/17 "О направлении порядка формирования и предоставления информации" 
Судебная практика:
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Арбитражный суд  
Постановление Арбитражного суда Волго-Вятского округа от 22.06.2017 N Ф01-2083/2017 по делу N А79-8039/2016 Требование: О признании недействительным решения Управления Росреестра об отказе в государственной регистрации права собственности на нежилое здание. Обстоятельства: Отказ мотивирован непредставлением на регистрацию документов, подтверждающих наличие у продавца права собственности на имущество. Решение: Требование удовлетворено, поскольку имущество покупателю передано, им оплачено, а отсутствие в ЕГРП записи о регистрации права собственности продавца на это имущество препятствием для перехода права собственности на него не является, так как это право возникло у продавца до вступления в силу ФЗ от 21.07.1997 N 122-ФЗ, спор о праве собственности на имущество отсутствует, а продавец ликвидирован.

Постановление Арбитражного суда Московского округа от 13.07.2017 N Ф05-9039/2017 по делу N А40-3920/2016 Требование: О возмещении вреда за счет казны РФ, причиненного в результате незаконных действий должностных лиц Росреестра, выразившихся в принятии решения об отказе в государственной регистрации права собственности.
Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку право собственности истца в соответствии с решением арбитражного суда не является спорным, а истец не ограничен в правах по распоряжению принадлежащим ему имуществом. Кроме того, истец не представил документальных доказательств факта причинения ему вреда по вине ответчика, наличия причинно-следственной связи между действиями (бездействием) ответчика и возникшими у истца убытками.

Постановление Арбитражного суда Московского округа от 13.07.2017 N Ф05-9466/2017 по делу N А40-185874/16 Требование: О признании незаконным решения Росреестра об отказе в государственной регистрации права собственности на нежилое помещение, обязании зарегистрировать право собственности. Обстоятельства: Оспариваемое решение мотивировано тем, что из представленного акта приемки идентифицировать нежилое здание не представилось возможным, документов, подтверждающих факт того, что на момент приемки в эксплуатацию здание входило в состав производственной базы, не представлено. Решение: Требование удовлетворено, поскольку при обращении в Росреестр были соблюдены требования законодательства и представлены документы, достаточные для совершения регистрационных действий.
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Суды общей юрисдикции

Апелляционное определение Саратовского областного суда от 29.06.2017 по делу N 33А-3883/2017 Требование: О признании незаконным решения регистрирующего органа, обязании зарегистрировать право собственности. Обстоятельства: Истец ссылается на то, что ему было отказано в удовлетворении заявления о регистрации права на доли в праве общей долевой собственности на земельный участок для ведения сельскохозяйственного производства. Решение: В удовлетворении требования отказано. 
Апелляционное определение Красноярского краевого суда от 21.06.2017 N 33а-7930/2017 Требование: О признании незаконными действий регистрирующего органа по результатам рассмотрения жалобы о представлении обобщенных сведений из ЕГРН, возложении обязанности устранить допущенные нарушения. Обстоятельства: Истец ссылается на то, что предъявление имущественных требований к его супруге не дает органам местного самоуправления прав на получение закрытых сведений из ЕГРН в отношении него, в связи с чем он обратился с жалобой к ответчику, по результатам рассмотрения которой нарушений закона не установлено. Решение: В удовлетворении требования отказано.
Финансовые консультации:
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ВопросыОтветы
Вопрос: ...Нужно ли проводить уточнение границ для изменения вида разрешенного использования арендованного земельного участка, находящегося в собственности субъекта РФ? (Консультация эксперта, 2017) 
Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса

Статья: Некоторые аспекты нотариального удостоверения сделок по распоряжению жилым помещением, находящимся в общей долевой собственности(Прощалыгин Р.А.) ("Нотариус"2017 N 3)
Статья: Сервитутные типы обременений права собственности на недвижимое имущество в современном российском праве (Краснова Т.С.) ("Закон", 2017, N 3) 
Законопроекты:

Проект Федерального закона N 61916-7 "О внесении изменений в Федеральный закон "Об объектах культурного наследия (памятниках истории и культуры) народов Российской Федерации" и отдельные законодательные акты Российской Федерации" (окончательная ред., принятая ГД ФС РФ 20.07.2017) 
Проект Федерального закона N 67484-7 "О внесении изменений в статью 24.18 Федерального закона "Об оценочной деятельности в Российской Федерации" и отдельные законодательные акты Российской Федерации" (окончательная ред., принятая ГД ФС РФ 19.07.2017) 
Проект Федерального закона N 188813-7 "О внесении изменений в Федеральный закон "Об особенностях предоставления гражданам земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности и расположенных на территориях субъектов Российской Федерации, входящих в состав Дальневосточного федерального округа, и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации" и Федеральный закон "О государственной регистрации недвижимости" (ред., принятая ГД ФС РФ в I чтении 12.07.2017) 
Проект Федерального закона "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации (в части совершенствования создания искусственных земельных участков, созданных на водных объектах, находящихся в федеральной собственности)" (подготовлен Минтрансом России) (не внесен в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 07.07.2017) 
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс за последнюю неделю. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.

Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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