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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Недвижимость. Кадастровый учет»
                                                                   С 28 августа по 8 сентября  2017 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: E-mail  zakon@ufanet.ru, телефон 292-77-92.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
<Письмо> Росреестра от 22.08.2017 N 14-10188-ГЕ/17 "О направлении позиции"
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Республика Башкортостан

Постановление Правительства РБ от 28.08.2017 N 400 "Об утверждении измененных показателей кадастровой стоимости отдельных объектов недвижимости Республики Башкортостан" (вместе с "Измененными показателями кадастровой стоимости отдельных земельных участков в составе земель населенных пунктов Республики Башкортостан по состоянию на 1 января 2015 года", "Измененными показателями кадастровой стоимости отдельных объектов жилого и нежилого фонда Республики Башкортостан по состоянию на 1 января 2015 года", "Измененными показателями кадастровой стоимости отдельных земельных участков в составе земель сельскохозяйственного назначения Республики Башкортостан по состоянию на 1 января 2016 года") 
Судебная практика:
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Решения высших судов

Определение Верховного Суда РФ от 28.08.2017 N 307-ЭС17-10920 по делу N А13-10891/2016                                                                                                                    Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о признании заключенным договора участия в долевом строительстве дома, незаконным отказа в государственной регистрации договора.
Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ отказано, так как между сторонами было достигнуто соглашение при заключении договора инвестирования на стадии строительства по всем существенным условиям, и строительство было осуществлено при оформлении прав на земельный участок.
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Арбитражный суд  
Постановление Арбитражного суда Московского округа от 28.08.2017 N Ф05-12130/2017 по делу N А41-88924/16                                                                                                                                                Требование: О признании незаконным отказа Росреестра в государственной регистрации права оперативного управления учреждения на объект недвижимого имущества, обязании произвести регистрационные действия.
Обстоятельства: Оспариваемый отказ мотивирован тем, что в ЕГРП отсутствует запись о регистрации права собственности Российской Федерации на имущество.
Решение: Требование удовлетворено, поскольку установлена принадлежность спорного недвижимого имущества на праве собственности Российской Федерации, а также подтвержден факт передачи спорного имущества в оперативное управление учреждению.

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 25.08.2017 N Ф09-5005/17 по делу N А76-24361/2016 Требование: О снятии земельного участка с кадастрового учета.
Обстоятельства: Общество указало, что наличие на кадастровом учете спорного участка создает препятствия для оформления прав на участок, расположенный под принадлежащими ему объектами недвижимости.
Решение: Требование удовлетворено, так как спорный участок, входящий в границы участка, находящегося в федеральной собственности, поставлен на кадастровый учет на основании заявления ненадлежащего лица (администрации городского округа), которое не вправе распоряжаться федеральной собственностью, в том числе путем формирования участка для каких-либо целей, наличие спора о праве в отношении указанного участка не подтверждено, зарегистрированные права в отношении него отсутствуют.

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 24.08.2017 N Ф09-4847/17 по делу N А50-21983/2016                                                                                                                                     Требование: О признании незаконными действий регистрирующего органа, выразившихся в регистрации раздела здания на нежилые помещения, обязании аннулировать записи в Едином государственном реестре прав на недвижимое имущество и сделок с ним.
Обстоятельства: Государственное бюджетное учреждение, владеющее спорным зданием на праве оперативного управления, сослалось на нарушение своих прав.
Решение: Требование удовлетворено, так как право оперативного управления учреждения спорным зданием не оспорено, не признано отсутствующим; ни учреждение, ни собственник здания не обращались с заявлением о его разделе, оснований для совершения регистрирующим органом оспариваемых действий не установлено.

Финансовые консультации:
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ВопросыОтветы
Вопрос: Об исчислении налога на имущество организаций в отношении помещений в здании исходя из кадастровой стоимости. (Письмо Минфина России от 29.08.2017 N 03-05-05-01/55328)
Вопрос: Об исчислении налога на имущество организаций в отношении зданий административно-деловых центров и торговых центров (комплексов). (Письмо Минфина России от 29.08.2017 N 03-05-05-01/55431) 
Вопрос: Об уплате налога на имущество организаций в отношении зданий (строений, сооружений) и помещений исходя из кадастровой стоимости. (Письмо Минфина России от 11.08.2017 N 03-05-05-01/51690)
Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса

Статья: Государственная кадастровая оценка по законодательству Российской Федерации: понятие и принципы осуществления (Денисова А.Ю., Корф Д.В.) ("Публично-правовые исследования" (электронный журнал), 2017, N 2)
Статья: Проблемы определения понятия "недвижимое имущество" (Лебеденко Ю.В.) ("Правовые вопросы недвижимости", 2017, N 1)
Законопроекты:

Проект Приказа Минэкономразвития России "О внесении изменений в Типовое положение о территориальном органе Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по федеральному округу, утвержденное приказом Минэкономразвития России от 20 февраля 2015 г. N 82" (по состоянию на 25.08.2017) (подготовлен Минэкономразвития России) 
Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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