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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Образование»

                                                                   С 18 декабря 2017 по 19 января  2018 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс кнопка «Задать вопрос», E-mail  zakon@ufanet.ru, телефон 292-77-92.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Постановление Правительства РФ от 29.12.2017 N 1698 "Об утверждении критериев, которым должны соответствовать образовательная организация высшего образования или научная организация, по инициативе которых создается инновационный научно-технологический центр"
Постановление Правительства РФ от 26.12.2017 N 1642 "Об утверждении государственной программы Российской Федерации "Развитие образования" 
<Письмо> Рособрнадзора от 27.12.2017 N 10-870 <О направлении методических документов, рекомендуемых к использованию при организации и проведении ГИА по образовательным программам основного общего и среднего общего образования в 2018 году> 
<Информация> Рособрнадзора от 15.01.2018 <Об изменениях, внесенных в Порядок проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего профессионального образования>
"Концепция развития психологической службы в системе образования в Российской Федерации на период до 2025 года" (утв. Минобрнауки России от 19.12.2017)
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Республика Башкортостан

Приказ Минобразования РБ от 06.12.2017 N 1423 "Об установлении среднего размера родительской платы за присмотр и уход за детьми в государственных и муниципальных образовательных организациях, реализующих образовательную программу дошкольного образования" (Зарегистрировано в Госкомюстиции РБ 14.12.2017 N 10524) 
Постановление Администрации городского округа г. Уфа РБ от 18.12.2017 N 1795 "Об утверждении Порядка предоставления субсидий частным дошкольным образовательным организациям и частным общеобразовательным организациям, реализующим основные общеобразовательные программы дошкольного, начального общего, основного общего и среднего общего образования" 
Распоряжение Правительства РБ от 28.12.2017 N 1355-р <Об утверждении плана мероприятий ("дорожной карты") по реализации приоритетного проекта "Образование" по направлению "Подготовка высококвалифицированных специалистов и рабочих кадров с учетом современных стандартов и передовых технологий" ("Рабочие кадры для передовых технологий") в Республике Башкортостан> 
Приказ Минобразования РБ от 25.10.2017 N 1225 "О ведомственных наградах Министерства образования Республики Башкортостан" (вместе с "Положением о ведомственных наградах Министерства образования Республики Башкортостан", "Наградным листом") (Зарегистрировано в Госкомюстиции РБ 19.12.2017 N 10635)
Судебная практика:
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Решения высших судов

 Определение Верховного Суда РФ от 21.12.2017 N 305-КГ17-19434 по делу N А40-110771/2016 Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о признании недействительным приказа о лишении государственной аккредитации образовательной деятельности, признании незаконными действий по внесению в реестр организаций, осуществляющих образовательную деятельность, и опубликованию в сети Интернет сведений о лишении государственной аккредитации образовательной деятельности.Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам Верховного Суда РФ отказано, так как суды пришли к правильному выводу о том, что представленные заявителем отчеты, имеющиеся в них противоречия, отсутствие необходимых документов не могут свидетельствовать, что вмененные нарушения устранены.

Определение Конституционного Суда РФ от 19.12.2017 N 2904-О "Об отказе в принятии к рассмотрению жалобы гражданки Тищенко Татьяны Михайловны на нарушение ее конституционных прав частью первой статьи 333 Трудового кодекса Российской Федерации, а также пунктом 21 статьи 2 и пунктом 1 части 5 статьи 47 Федерального закона "Об образовании в Российской Федерации"
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Суды общей юрисдикции

Апелляционное определение Верховного суда Республики Башкортостан от 28.11.2017 по делу N 33-24983/2017 Требование: О признании решения пенсионного органа незаконным, обязании включить в стаж периоды работы, признании права на досрочную трудовую пенсию по старости с момента обращения. Обстоятельства: Истец ссылается на то, что ему было отказано в удовлетворении заявления о назначении досрочной страховой пенсии по старости. Решение: В удовлетворении требования отказано. 
Постановление Самарского областного суда от 15.12.2017 N 4а-1438/2017 Требование: Об отмене актов о привлечении к административной ответственности по ст. 6.7 КоАП РФ (нарушение санитарно-эпидемиологических требований к условиям отдыха и оздоровления детей, их воспитания и обучения). Решение: В удовлетворении требования отказано.

Апелляционное определение Саратовского областного суда от 07.12.2017 по делу N 33-9366/2017 Требование: О признании решения об отказе в назначении досрочной страховой пенсии по старости незаконным, включении в стаж периода работы, дающей право на досрочное назначение страховой пенсии по старости, и назначении пенсии. Обстоятельства: Истица указала, что решением ответчика ей отказано по причине отсутствия требуемой продолжительности стажа работы, дающей право на досрочное назначение страховой пенсии по старости, при этом в льготный стаж не были включение периоды: в должности врача акушера-гинеколога в родильном отделении в льготном исчислении как один год и период нахождения в отпуске по беременности и родам. Решение: В удовлетворении требования отказано. 
Постановление Верховного суда Чувашской Республики от 22.11.2017 по делу N 4-А-679/2017  Требование: Об отмене актов о привлечении к административной ответственности по ст. 19.20 КоАП РФ (осуществление деятельности, не связанной с извлечением прибыли, без лицензии). Решение: В удовлетворении требования отказано.

Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса
Статья: Обзор постановлений, вынесенных Конституционным Судом Российской Федерации (Афанасьев С., Урошлева А.) ("Сравнительное конституционное обозрение", 2017, N 5) 
Законопроекты:

Проект Федерального закона N 352780-7 "О внесении изменений в Федеральный закон "Об образовании в Российской Федерации" в части совершенствования целевого обучения" (ред., внесенная в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 27.12.2017) 
Проект Федерального закона N 349057-7 "О внесении изменений в статью 4 Федерального закона от 5 мая 2014 года N 84-ФЗ "Об особенностях правового регулирования отношений в сфере образования в связи с принятием в Российскую Федерацию Республики Крым и образованием в составе Российской Федерации новых субъектов - Республики Крым и города федерального значения Севастополя и о внесении изменений в Федеральный закон "Об образовании в Российской Федерации" (ред., внесенная в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 23.12.2017) 
Проект Федерального закона N 296071-7 "О внесении изменения в статью 59 Федерального закона "Об образовании в Российской Федерации" (ред., принятая ГД ФС РФ в I чтении 21.12.2017) 
Пояснительная записка "К проекту федерального закона "О внесении изменений в Федеральный закон "Об образовании в Российской Федерации" в части совершенствования целевого обучения" 
Паспорт проекта Федерального закона N 352780-7 "О внесении изменений в Федеральный закон "Об образовании в Российской Федерации" в части совершенствования целевого обучения" (внесен Правительством РФ) 
Пояснительная записка "К проекту федерального закона "О внесении изменений в статью 4 Федерального закона от 5 мая 2014 года N 84-ФЗ "Об особенностях правового регулирования отношений в сфере образования в связи с принятием в Российскую Федерацию Республики Крым и образованием в составе Российской Федерации новых субъектов - Республики Крым и города федерального значения Севастополя и о внесении изменений в Федеральный закон "Об образовании в Российской Федерации" 
Проект Федерального закона N 333971-7 "О внесении изменений в Федеральный закон "О дополнительных мерах государственной поддержки семей, имеющих детей" (окончательная ред., принятая ГД ФС РФ 21.12.2017)
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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