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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Образование»

С 28 августа по 8 сентября  2017 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: E-mail  zakon@ufanet.ru, телефон 292-77-92.

Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Постановление Правительства РФ от 02.09.2017 N 1066 "Об утверждении Правил обеспечения детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц, потерявших в период обучения обоих родителей или единственного родителя, обучающихся по очной форме обучения по основным профессиональным образовательным программам за счет средств федерального бюджета, бесплатным проездом на городском, пригородном транспорте, в сельской местности на внутрирайонном транспорте (кроме такси), а также бесплатным проездом один раз в год к месту жительства и обратно к месту учебы" 
Приказ Росгвардии от 10.08.2017 N 264 "О порядке и сроках представления федеральным государственным казенным учреждением культуры и искусства "Академический ансамбль песни и пляски" войск национальной гвардии Российской Федерации" отчета о целевом использовании средств гранта Президента Российской Федерации в области культуры и искусства и о результатах творческой деятельности"
Приказ Минобрнауки России от 04.08.2017 N 754 "Об утверждении формы соглашения о предоставлении гранта в форме субсидии из федерального бюджета федеральной государственной образовательной организации высшего образования в рамках основного мероприятия "Реализация отдельных мероприятий приоритетного проекта "Современная цифровая образовательная среда в Российской Федерации" в сфере профессионального образования" государственной программы Российской Федерации "Развитие образования" на 2013 - 2020 годы" 
<Письмо> Рособрнадзора от 04.08.2017 N 05-375 <О направлении Методических рекомендаций по организации и проведению органами исполнительной власти субъектов Российской Федерации, осуществляющими переданные полномочия Российской Федерации в области образования, проверок организаций, осуществляющих образовательную деятельность по образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования, в рамках федерального государственного надзора в сфере образования> 
Приказ МВД России от 26.06.2017 N 409 "Об утверждении формы справки об обучении иностранного гражданина (лица без гражданства) по очной форме в профессиональной образовательной организации или образовательной организации высшего образования по основной профессиональной образовательной программе, имеющей государственную аккредитацию" 
Приказ Минобрнауки России от 09.06.2017 N 536 "Об утверждении особенностей разработки примерных основных профессиональных образовательных программ, содержащих сведения, составляющие государственную тайну, и примерных основных профессиональных образовательных программ в области информационной безопасности, проведения их экспертизы и включения в реестр примерных основных образовательных программ" 
Письмо Рособрнадзора от 12.07.2017 N 10-577 "Об организации проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего общего образования в сентябрьские сроки в 2017 году" 
<Письмо> Рособрнадзора от 10.08.2017 N 10-627 <О направлении графиков обработки экзаменационных работ сентябрьского периода проведения ГИА-11 и ГИА-9 в 2017 году и графиков обработки аппеляций> 
<Письмо> Минобрнауки России от 02.06.2017 N ТС-134/08 "О календаре образовательных событий на 2017/18 учебный год" 
"Комплекс мер по созданию условий для развития и самореализации учащихся в процессе воспитания и обучения на 2016 - 2020 годы" (утв. Правительством РФ 27.06.2016) 
Приказ Рособрнадзора от 13.01.2016 N 14 "Об Общественном совете при Федеральной службе по надзору в сфере образования и науки" 
"Примерная инструкция по делопроизводству в государственных органах управления образованием субъектов Российской Федерации" (утв. Минобразованием РФ 06.05.2002)
Приказ Минобразования РФ от 24.07.2000 N 2286 "Об утверждении Примерной инструкции по делопроизводству в высшем учебном заведении" 
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Республика Башкортостан
Постановление Правительства РБ от 23.08.2017 N 387 "Об утверждении Порядка предоставления субсидий из бюджета Республики Башкортостан юридическим лицам (за исключением государственных (муниципальных) учреждений), индивидуальным предпринимателям на возмещение части затрат в связи с организацией стажировки выпускников профессиональных образовательных организаций и образовательных организаций высшего образования" 
Постановление Администрации городского округа г. Уфа РБ от 22.06.2017 N 787 "Об утверждении Правил предоставления субсидий частным дошкольным образовательным организациям и частным общеобразовательным организациям, реализующим основные общеобразовательные программы дошкольного, начального общего, основного общего и среднего общего образования за счет средств, предоставленных из бюджета Республики Башкортостан" 
Постановление главы Администрации городского округа г. Салават РБ от 29.12.2016 N 3741-п "О закреплении территорий за общеобразовательными учреждениями городского округа город Салават Республики Башкортостан на 2017 г."
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Эксперт-приложение
Распоряжение Правительства РФ от 31.08.2017 N 1892-р <О создании военных кафедр при федеральных государственных бюджетных образовательных учреждениях высшего образования> 
Судебная практика:
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Суды общей юрисдикции
Апелляционное определение Свердловского областного суда от 28.06.2017 по делу N 33-10739/2017 Требование: Об обязании обеспечить финансирование установки системы видеонаблюдения в здании муниципального дошкольного образовательного учреждения, установить систему видеонаблюдения. Обстоятельства: В ходе проверки соблюдения требований законодательства о противодействии терроризму установлено, что в учреждения образования отсутствует система видеонаблюдения с записью событий. Решение: Требование удовлетворено. 
Апелляционное определение Свердловского областного суда от 20.06.2017 по делу N 33-9633/2017 Требование: Об обязании обеспечить финансирование мероприятий по устранению нарушений в детском саду, выполнить ограждение территории по периметру земельного участка материалами, снижающими шумовую нагрузку, не допускать использование для хозяйственно-бытовых целей горячей воды из систем отопления, предоставить схему горячего и холодного водоснабжения в уполномоченный орган. Обстоятельства: В результате проверки установлено нарушение в учреждении муниципального детского сада требований санитарного законодательства. Решение: Требование удовлетворено. 
Апелляционное определение Верховного суда Республики Башкортостан от 22.05.2017 по делу N 33-10703/2017 Требование: О взыскании заработной платы, денежной компенсации за задержку выплаты заработной платы, компенсации морального вреда, расходов по оплате услуг представителя, услуг нотариуса, по отправке почты. Обстоятельства: Ответчиком в нарушение трудовых норм с заработной платы истца была незаконно удержана спорная сумма. Встречное требование: О взыскании затрат на обучение. Решение: 1) Требование удовлетворено; 2) В удовлетворении встречного требования отказано.
Апелляционное определение Санкт-Петербургского городского суда от 18.11.2014 N 33-16453/2014 по делу N 2-988/2014 Требование: Об обязании установления системы видеонаблюдения. Обстоятельства: В ходе прокурорской проверки образовательного учреждения выявлено отсутствие систем технического контроля. Решение: Требование удовлетворено. 
Финансовые консультации:
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ВопросыОтветы
Вопрос: ...В какой форме единственному учредителю (физическому лицу) можно создать юридическое лицо для оказания услуг по обучению иностранным языкам: ООО, АНО или НОУ (ЧОУ)? (Консультация эксперта, 2017) 
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Бухгалтерская пресса и книги
Статья: ГИА, ЕГЭ и обжалование (Болтунова М.) ("Практический бухгалтерский учет", 2017, N 8) 
Законопроекты:
Проект Федерального закона N 257478-7 "О внесении изменения в статью 13 Федерального закона "Об образовании в Российской Федерации" (ред., внесенная в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 29.08.2017)
Пояснительная записка "К проекту федерального закона "О внесении изменения в статью 13 Федерального закона "Об образовании в Российской Федерации" 
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс за последнюю неделю. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.

Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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