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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «РЖД»
                                                                   С 17 июля по 28 июля  2017 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: E-mail  zakon@ufanet.ru, телефон 292-77-92.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)

Распоряжение ОАО "РЖД" от 13.07.2017 N 1342р "О внесении изменений в Порядок оказания услуг по подключению, сопровождению АС ЭТРАН и прочих услуг, связанных с организацией электронного документооборота (в том числе услуг сторонних организаций), утвержденный распоряжением ОАО "РЖД" от 27 февраля 2017 г. N 358р" 
Распоряжение ОАО "РЖД" от 30.05.2017 N 1026р "Об утверждении Методики оценки и критериев экономической эффективности отправительских маршрутов" 
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Эксперт-приложение

"Условия оказания услуги по пробегу собственного (арендованного) локомотива в ремонт с путей общего пользования, расположенных на железнодорожной станции назначения, на специализированные пути, принадлежащие ОАО "РЖД", на которых расположено локомотивное депо, без оформления перевозочных документов (в пределах одной станции)" (утв. ОАО "РЖД" 26.10.2016 N 634) 
Распоряжение ОАО "РЖД" от 15.12.2016 N 2547р "Об утверждении Регламента взаимодействия подразделений ОАО "РЖД" при эксплуатации, содержании и обслуживании вагонных весов ОАО "РЖД" }
Распоряжение ОАО "РЖД" от 09.12.2016 N 2496р "О продлении срока действия Местных технических условий" 
Судебная практика:
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Решения высших судов

Определение Верховного Суда РФ от 14.07.2017 N 305-ЭС17-8470 по делу N А40-113224/2016 Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о взыскании платы за время нахождения вагонов на путях общего пользования.
Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ отказано, поскольку суд пришел к правильному выводу о доказанности факта простоя спорных вагонов на путях общего пользования, вызванного отказом грузополучателей от принятия вагонов ввиду их технической неисправности, при отсутствии доказательств оплаты взыскиваемой задолженности.

Определение Верховного Суда РФ от 06.07.2017 N 302-ЭС17-8316 по делу N А19-368/2016 
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о взыскании платы за простой на путях общего пользования.
Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ отказано, поскольку суд пришел к правильному выводу о задержке вагонов на путях общего пользования железной дороги, ввиду нарушения ответчиком технологических сроков оборота вагонов, что подтверждено актами общей формы.
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 12.07.2017 N Ф09-3637/17 по делу N А71-6845/2016 
Требование: О взыскании штрафа за сверхнормативный простой железнодорожных цистерн.
Обстоятельства: Поставщик нефтепродуктов указал, что цистерны, в которых поставлялся товар, возвращены грузополучателем с нарушением срока, установленного договором. Претензии об уплате штрафов за сверхнормативный простой оставлены без ответа.
Решение: Требование удовлетворено, так как ненадлежащее исполнение грузополучателем обязанности по соблюдению договорных сроков документально подтверждено, при этом причины несвоевременного возврата вагонов-цистерн правового значения не имеют.

Постановление Арбитражного суда Северо-Западного округа от 19.06.2017 N Ф07-4095/2017, Ф07-6082/2017 по делу N А13-5823/2016 
Требование: Об обязании заключить дополнительное соглашение к договору на эксплуатацию железнодорожного пути необщего пользования.
Обстоятельства: Ответчик отказался от подписания соглашения, в котором устанавливается ежесуточная плата за пользование железнодорожным путем необщего пользования, принадлежащим истцу, при осуществлении операций по подаче и уборке вагонов.
Встречное требование: О взыскании неосновательного обогащения.
Решение: 1) В удовлетворении требования отказано, поскольку нормативные акты в части, устанавливающие спорную ежесуточную плату, признаны недействующими; понуждение к заключению договора не допускается; 2) В удовлетворении встречного требования отказано, поскольку истек срок исковой давности.
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Суды общей юрисдикции

Апелляционное определение Красноярского краевого суда от 21.06.2017 по делу N 33-8036/2017 
Требование: О признании незаконными действий в части безальтернативного оказания пассажирам обязательной оплачиваемой услуги, возложении обязанностей.
Обстоятельства: Истец ссылается на то, что в ходе проведения проверки соблюдения законодательства о защите прав потребителей были выявлены нарушения прав пассажиров железнодорожного транспорта.
Решение: В удовлетворении требования отказано.

Постановление Московского городского суда от 14.06.2017 по делу N 4а-885/2017 
Требование: Об отмене актов о привлечении к административной ответственности по ст. 14.1.2 КоАП РФ (предпринимательская деятельность на транспорте без лицензии).
Решение: В удовлетворении требования отказано. 

Апелляционное определение Московского городского суда от 18.05.2017 по делу N 33-15886/2017 
Требование: О признании действий незаконными, принятии мер к исключению фактов взимания сборов за оформление проездных документов с граждан, имеющих право на бесплатный (льготный) проезд.
Обстоятельства: Истец указал, что ответчик за оформление проездных документов (билетов) в пригородных электропоездах либо в билетных кассах взимает сбор со всех пассажиров, у которых отсутствует билет, в том числе с граждан, имеющих право на льготный проезд, что подтверждается многочисленными обращениями граждан в надзорный орган. По данному факту внесено представление, которое рассмотрено в установленный срок, однако в удовлетворении законных требований истца отказано.
Решение: В удовлетворении требования отказано.

Апелляционное определение Санкт-Петербургского городского суда от 27.04.2017 N 33-7619/2017 по делу N 2-2461/2016 
Требование: Об оспаривании действий по взиманию сбора за оформление билетов на проезд в поездах пригородного сообщения, обязании направить уполномоченному органу обращение об установлении экономически обоснованного уровня сбора за оформление билетов.
Обстоятельства: Ответчик производит взимание сбора за оформление билетов на проезд в поездах пригородного сообщения без согласования с уполномоченным органом в сфере тарифного регулирования.
Решение: В удовлетворении требования отказано.


Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс за последнюю неделю. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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