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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Реклама»

                                                           С 01 марта по 16 марта 2018 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс кнопка «Задать вопрос», E-mail  lk@cons.ru, телефон (347)292-77-92.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
<Письмо> ФАС России от 20.02.2018 N АК/11383/18 "Разъяснение по рынку рекламных услуг и рынку средств массовой информации" 
Письмо ФАС России от 16.01.2018 N АК/1753/18 "О внесении изменений в Федеральный закон "О рекламе" 
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Республика Башкортостан
Постановление главы Администрации городского округа г. Кумертау РБ от 19.12.2017 N 1998 "Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги "Выдача разрешения на установку рекламной конструкции на территории городского округа город Кумертау Республики Башкортостан", предоставляемой отделом архитектуры и градостроительства Администрации городского округа город Кумертау Республики Башкортостан"
Судебная практика:
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Арбитражный суд  
Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 01.03.2018 N Ф09-9010/17 по делу N А76-13633/2017                                                                                                                                                      Требование: О признании незаконными действий администрации города по демонтажу вывесок и облицовки фасада магазина, об обязании устранить нарушение.
Обстоятельства: Демонтаж спорной конструкции произведен в связи с неисполнением обществом предписания о ее демонтаже.
Решение: В удовлетворении требования отказано, так как на спорной конструкции отсутствуют сведения о наименовании продавца, месте его нахождения и режиме работы, ее внешний вид направлен на привлечение внимания неопределенного круга лиц, формирование и поддержание интереса к объекту рекламирования (коммерческому обозначению сети магазинов), данная конструкция является рекламной, разрешение на ее установку и эксплуатацию отсутствует.

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 01.03.2018 N Ф09-8270/17 по делу N А76-11122/2017 
Требование: О признании незаконным предписания органа местного самоуправления.
Обстоятельства: Обществу предписано удалить информацию, размещенную на самовольно установленных рекламных конструкциях, произвести демонтаж указанных конструкций.
Решение: В удовлетворении требования отказано, так как размещенные на спорных конструкциях (настенных панно) изображения призваны формировать, поддерживать интерес, привлекать внимание неограниченного круга лиц к реализуемым товарам; спорные панно признаны рекламными конструкциями, наличие разрешения на их размещение не доказано.

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 01.03.2018 N Ф09-262/18 по делу N А76-13084/2017 Требование: О признании незаконными предписаний о демонтаже рекламных конструкций.
Обстоятельства: Обществу предписано демонтировать настенные панно, размещенные без разрешения на установку и эксплуатацию рекламных конструкций.
Решение: В удовлетворении требования отказано, так как спорные конструкции отвечает признакам рекламы, поскольку адресованы неопределенному кругу лиц и направлены на привлечение внимания к объекту рекламирования (сети магазинов), формирование или поддержание интереса к нему и его продвижение на рынке, размер конструкций и содержание надписей не отвечают признакам, предъявляемым к вывескам о раскрытии информации, на них отсутствуют сведения о наименовании продавца, месте его нахождения и режиме работы.

Финансовые консультации:
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Бухгалтерская пресса и книги
Вопрос: Вид деятельности - доставка японской еды на дом. Антимонопольщики требуют представить данные абонента, с мобильного которого физическому лицу посылались эсэмэски рекламного характера. По нашему мнению, ФАС не относится к органам, уполномоченным осуществлять оперативно-разыскную деятельность, и, кроме того, законодательство не содержит прямого указания на их право запрашивать у операторов связи сведения об абонентах - физических лицах. Достаточны ли основания для отказа? ("Практический бухгалтерский учет", 2018, N 2) 
"Ответственность организаций и их руководителей" (4-е издание, переработанное и дополненное) (Семенихин В.В.) ("ГроссМедиа", "РОСБУХ", 2017) 
Комментарии законодательства:
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Постатейные комментарии и книги
"Комментарий к Федеральному закону от 25 июня 2002 г. N 73-ФЗ "Об объектах культурного наследия (памятниках истории и культуры) народов Российской Федерации" (постатейный) (Аверина К.Н., Борисов А.А., Воробьев Н.И., Воробьева Л.В., Майборода В.А., Гудцова А.В., Коновальчикова С.С., Югова Л.И.) (Подготовлен для системы КонсультантПлюс, 2017) 
Законопроекты:

Пояснительная записка "К проекту федерального закона "О внесении изменений в Федеральный закон "О рекламе" 
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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