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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Реклама»

С 14 августа по 25 августа  2017 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: E-mail  zakon@ufanet.ru, телефон 292-77-92.

Судебная практика:
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Решения высших судов

Определение Верховного Суда РФ от 15.08.2017 N 307-ЭС17-11397 по делу N А56-44838/2016 Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу об обязании демонтировать конструкцию.                                                                             Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ отказано, поскольку суды установили, что спорная конструкция (вывеска) указывает на профиль деятельности общества, его наименование и вид продаваемого товара, используется для индивидуализации общества, размещена в соответствии с требованиями законодательства и не может быть отнесена к рекламе, пришли к выводу о том, что на установку вывески не требовалось согласия собственников помещений, отказали в иске.
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Дальневосточного округа от 15.08.2017 N Ф03-2068/2017 по делу N А73-15689/2016                                                                                             Требование: О признании недействительным договора на установку и эксплуатацию рекламной конструкции.
Обстоятельства: Истец ссылается на то, что рекламная конструкция размещена на принадлежащем ему земельном участке на основании договора, заключенного между ответчиками без ведома истца.                                                                                              Решение: Требование удовлетворено, так как в нарушение норм действующего законодательства договор заключен ответчиками в отсутствие волеизъявления истца как собственника земельного участка.

Постановление Арбитражного суда Московского округа от 10.08.2017 N Ф05-10287/2017 по делу N А40-249099/2016                                                                                                       Требование: О привлечении к ответственности по ст. 14.37 КоАП РФ за нарушение требований к установке и эксплуатации рекламной конструкции.                                            Решение: Требование удовлетворено, поскольку рекламная конструкция установлена с нарушением ФЗ "О рекламе", так как документы, разрешающие ее установку и эксплуатацию, у общества отсутствуют.
Постановление Арбитражного суда Московского округа от 10.08.2017 N Ф05-10249/2017 по делу N А40-249096/2016                                                                                               Требование: О привлечении к ответственности по статье 14.37 КоАП РФ за эксплуатацию рекламной конструкции без предусмотренного законодательством разрешения на ее установку и эксплуатацию.
Решение: Требование удовлетворено, поскольку факт совершения правонарушения доказан, порядок привлечения к ответственности соблюден.

Постановление Арбитражного суда Северо-Западного округа от 10.08.2017 N Ф07-5895/2017 по делу N А56-32487/2016                                                                                            Требование: О привлечении общества к ответственности по ст. 14.37 КоАП РФ за установку и эксплуатацию рекламной конструкции без предусмотренного законодательством разрешения.
Решение: Требование удовлетворено, поскольку спорная конструкция обладает всеми квалифицирующими признаками рекламы, эксплуатируется в интересах общества, разрешение на установку рекламной конструкции не представлено.

Постановление Арбитражного суда Центрального округа от 11.08.2017 N Ф10-2913/2017 по делу N А48-6137/2016                                                                                                                     Требование: О признании недействительным решения антимонопольного органа.
Обстоятельства: Антимонопольный орган указал на то, что реклама, распространяемая в печатных изданиях, является ненадлежащей, поскольку страницы с программой телепередач, имеющие самостоятельную сквозную нумерацию страниц, являются вкладышем в газету и не входят в общий объем издания газеты, объем рекламы превышает сорок процентов от общего объема газеты.
Решение: Требование удовлетворено, поскольку доказательств нарушения обществом закона о рекламе антимонопольным органом не представлено.

Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 10.08.2017 N Ф08-4970/2017 по делу N А32-26132/2016                                                                                                Требование: О взыскании задолженности и пени по договору на установку и эксплуатацию рекламных конструкций на земельных участках, находящихся в муниципальной собственности.
Обстоятельства: Департамент указал, что общество обязательства по внесению платы за эксплуатацию рекламных конструкций не исполнило, в связи с чем за ним образовалась задолженность. Направленная в его адрес претензия оставлена без ответа и удовлетворения.
Решение: Требование удовлетворено частично, поскольку заявленная неустойка снижена с учетом последствий нарушения обязательства по правилам ст. 333 ГК РФ.

Финансовые консультации:
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Корреспонденция счетов
Корреспонденция счетов: Как отразить в учете торговой организации расходы в виде стоимости приобретения и затрат на установку и демонтаж выставочных образцов товаров (кухонных гарнитуров), используемых для проведения выставки, которые впоследствии будут реализованы по пониженной цене?.. (Консультация эксперта, 2017)
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс за последнюю неделю. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.

Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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