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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Реклама»

                                                                   С 28 августа по 8 сентября  2017 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: E-mail  zakon@ufanet.ru, телефон 292-77-92.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
<Письмо> ФАС России от 04.07.2016 N АД/45250/16 "Об информации на сайте" 
"Соглашение о взаимодействии Федеральной антимонопольной службы и Министерства связи и массовых коммуникаций Российской Федерации" (Заключено в г. Москве 30.05.2016 N АВ-П17-065-10481/09-72) 
Распоряжение ОАО "РЖД" от 18.01.2016 N 65р "Об утверждении Положения о рекламно-информационной деятельности на объектах ОАО "РЖД"
Приказ ФАС РФ от 19.12.2008 N 570 "Об утверждении Положения об Управлении контроля рекламы и недобросовестной конкуренции Федеральной антимонопольной службы" 
Судебная практика:
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Решения высших судов

Определение Верховного Суда РФ от 28.08.2017 N 304-КГ17-11046 по делу N А70-11056/2016  Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о признании незаконным предписания о демонтаже рекламной конструкции.
Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам Верховного Суда РФ отказано, так как суды пришли к правильному выводу об отсутствии нарушения заявителем законодательства о рекламе.
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Московского округа от 30.08.2017 N Ф05-8969/2017 по делу N А40-135708/2016                                                                                                                         Требование: О взыскании задолженности по договору на установку и эксплуатацию объекта наружной рекламы и информации на имуществе города Москвы, пени.
Обстоятельства: Ответчиком обязательства по договору надлежащим образом не исполнены, в результате чего образовалась задолженность.
Решение: Требование удовлетворено, поскольку расчет истца не противоречит условиям договора, ответчиком доказательства уплаты задолженности не представлены.

Постановление Арбитражного суда Московского округа от 30.08.2017 N Ф05-9408/2017 по делу N А40-123334/2016                                                                                                                           Требование: О взыскании долга и пеней по договору на установку и эксплуатацию объекта наружной рекламы и информации.
Обстоятельства: Истец ссылается на ненадлежащее исполнение ответчиком договорных обязательств.
Решение: Требование удовлетворено, так как все необходимые действия для возможности реализации ответчиком права на установку и эксплуатацию рекламной конструкции истцом совершены, установлено, что ответчик не произвел оплату по договору за спорный период, не доказано, что объект наружной рекламы в спорный период не устанавливался и не эксплуатировался ответчиком.
Постановление Арбитражного суда Московского округа от 30.08.2017 N Ф05-7111/2017 по делу N А40-111703/2016                                                                                                                                    Требование: О взыскании долга и неустойки по договору на установку и эксплуатацию объекта наружной рекламы и информации.                                                                                             Обстоятельства: Истец ссылается на систематическое нарушение ответчиком сроков оплаты. Решение: В удовлетворении требования отказано, так как выданное истцом ответчику разрешение на размещение объекта наружной рекламы и информации не соответствовало требованиям законодательства, истцом не доказан факт размещения ответчиком объекта в спорный период, вступившими в законную силу судебными актами установлено, что место под установку и эксплуатацию объекта по спорному договору фактически продано истцом иной организации.

Постановление Арбитражного суда Московского округа от 30.08.2017 N Ф05-6691/2017 по делу N А40-111449/2016                                                                                                                          Требование: О взыскании долга и неустойки по договору на установку и эксплуатацию объекта наружной рекламы и информации.
Обстоятельства: Истец ссылается на систематическое нарушение ответчиком сроков оплаты.
Решение: В удовлетворении требования отказано, так как выданное истцом ответчику разрешение на размещение объекта наружной рекламы и информации не соответствовало требованиям законодательства, ответчик не мог реализовать свое право на размещение объекта наружной рекламы и информации, предусмотренное договором, по объективным причинам, не зависящим от сторон договора, истцом не доказан факт размещения ответчиком объекта в спорный период.

Финансовые консультации:
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Бухгалтерская пресса и книги

Статья: Дискредитация как инструмент в конкурентной борьбе (Пономарева Т.) ("Новая бухгалтерия", 2017, N 8) 
Статья: Как рекламировать юридические услуги, не нарушая закон (Бычков А.) ("Новая бухгалтерия", 2017, N 8)
Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса
Статья: Правовая охрана логотипа (Зуйкова Н.В.) (Подготовлен для системы КонсультантПлюс, 2017) 
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс за последнюю неделю. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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