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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Связь, информационные технологии и СМИ»

                                                                     С 18 декабря 2017 по 19 января  2018 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс кнопка «Задать вопрос», E-mail  zakon@ufanet.ru, телефон 292-77-92.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
<Информация> ФНС России <О подтверждении статуса налогового резидента Российской Федерации в электронном сервисе>  
Приказ ФНС России от 28.12.2017 N ММВ-7-6/1107@ "О вводе в промышленную эксплуатацию интерактивного сервиса ФНС России, реализующего представление заявителем документов и получение результатов оказания услуги по подтверждению статуса налогового резидента Российской Федерации в электронном виде на официальном сайте ФНС России"  
Решение Коллегии Евразийской экономической комиссии от 26.12.2017 N 190 "Об утверждении Положения о модели данных Евразийского экономического союза"  
Решение Коллегии Евразийской экономической комиссии от 19.12.2017 N 176 "О внесении изменений в структуру и формат расчета размера обеспечения исполнения обязанности по уплате таможенных пошлин, налогов, специальных, антидемпинговых, компенсационных пошлин"  
Постановление Правительства РФ от 16.12.2017 N 1567 "Об утверждении Правил информационного взаимодействия страховщика, страхователей, медицинских организаций и федеральных государственных учреждений медико-социальной экспертизы по обмену сведениями в целях формирования листка нетрудоспособности в форме электронного документа"  
Приказ ФСТЭК России от 11.12.2017 N 229 "Об утверждении формы акта проверки, составляемого по итогам проведения государственного контроля в области обеспечения безопасности значимых объектов критической информационной инфраструктуры Российской Федерации"  
Приказ МВД России от 23.11.2017 N 881 "Об утверждении Административного регламента Министерства внутренних дел Российской Федерации по предоставлению государственной услуги по осуществлению миграционного учета иностранных граждан и лиц без гражданства в Российской Федерации, форм заявления о регистрации иностранного гражданина или лица без гражданства по месту жительства, уведомления о прибытии иностранного гражданина или лица без гражданства в место пребывания, отметки о регистрации иностранного гражданина или лица без гражданства по месту жительства, отметок о подтверждении выполнения принимающей стороной и иностранным гражданином действий, необходимых для его постановки на учет по месту пребывания"  
Приказ Роскомнадзора от 25.10.2017 N 217 "Об утверждении порядка взаимодействия Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций с лицами, указанными в частях 5 и 6 статьи 15.8 Федерального закона от 27 июля 2006 г. N 149-ФЗ "Об информации, информационных технологиях и о защите информации", при предоставлении доступа к федеральной государственной информационной системе информационных ресурсов, информационно-телекоммуникационных сетей, доступ к которым ограничен, порядка доступа к указанной системе и к информации, размещенной в ней, режима обработки и использования такой информации" (вместе с "Порядком взаимодействия Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций с лицами, указанными в частях 5 и 6 статьи 15.8 Федерального закона "Об информации, информационных технологиях и о защите информации"// 
Приказ Роскомнадзора от 20.10.2017 N 213 "Об утверждении Требований к технологическим, программным, лингвистическим, правовым и организационным средствам обеспечения пользования федеральной государственной информационной системой информационных ресурсов, информационно-телекоммуникационных сетей, доступ к которым ограничен на территории Российской Федерации в соответствии с Федеральным законом "Об информации, информационных технологиях и о защите информации"  
Решение Совета Евразийской экономической комиссии от 22.08.2017 N 100 "Об утверждении Стратегии развития интегрированной информационной системы Евразийского экономического союза на период до 2025 года"  
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Республика Башкортостан
Постановление Администрации городского округа г. Уфа РБ от 07.12.2017 N 1732 "О создании "Проектного офиса" при Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан" (вместе с "Положением о "Проектном офисе" при Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан")  
Приказ Госкомитета РБ по информатизации от 19.10.2017 N 120-ОД "Об утверждении Положения о порядке передачи в безвозмездное пользование республиканским органам исполнительной власти государственного движимого имущества, находящегося в оперативном управлении государственного казенного учреждения Республики Башкортостан "Информационные технологии" (Зарегистрировано в Госкомюстиции РБ 04.12.2017 N 10421)  
Распоряжение Правительства РБ от 14.12.2017 N 1259-р <О создании межведомственной комиссии по вопросам подключения медицинских организаций Республики Башкортостан к информационно-коммуникационной сети Интернет и утверждении ее состава> (вместе с Составом межведомственной комиссии по вопросам подключения медицинских организаций Республики Башкортостан к информационно-коммуникационной сети интернет)  
Судебная практика:
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Решения высших судов
Определение Верховного Суда РФ от 22.12.2017 N 305-КГ17-16134 по делу N А40-169014/2016  Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по заявлению о признании недействительным решения об отказе в продлении срока действия решения.Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ отказано, поскольку суд пришел к правильному выводу о том, что доказательств регистрации радиоэлектронных средств в установленном законом порядке представлено не было.

Финансовые консультации:
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Бухгалтерская пресса и книги
Вопрос: Возможна ли организация подписи договоров, кадровых приказов с помощью электронно-цифровой подписи? Какие кадровые документы возможно подписывать ЭЦП, а какие только на бумаге? ("Сайт "Онлайнинспекция.РФ", 2017)  
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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