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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Связь, информационные технологии и СМИ»

                                                                     С 22 января по 02 февраля  2018 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс кнопка «Задать вопрос», E-mail  lk@cons.ru, телефон (347)292-77-92.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Постановление Правительства РФ от 23.01.2018 N 46 "О внесении изменения в Положение о единой государственной информационной системе учета научно-исследовательских, опытно-конструкторских и технологических работ гражданского назначения"  
Распоряжение Правительства РФ от 19.01.2018 N 43-р <Об утверждении перечня государственных услуг, для получения которых подача запросов, документов и информации, а также получение результатов предоставления таких услуг осуществляется в любом предоставляющем такие услуги подразделении федерального органа исполнительной власти, органа государственного внебюджетного фонда Российской Федерации или многофункциональном центре предоставления государственных и муниципальных услуг>  
Постановление Правительства РФ от 18.01.2018 N 19 "О внесении изменения в Правила организации деятельности многофункциональных центров предоставления государственных и муниципальных услуг"  
Письмо Росреестра от 17.01.2018 N 01-00357-ГЕ/18 <Об установлении или изменении границ территориальных зон>  
Приказ ФНС России от 15.01.2018 N ММВ-7-6/5@ "О создании федеральной государственной информационной системы ведения Единого государственного реестра записей актов гражданского состояния"  
Письмо Минобрнауки России от 22.12.2017 N 06-2023 "О методических рекомендациях" (вместе с "Методическими рекомендациями по организации профориентационной работы профессиональной образовательной организации с лицами с ограниченными возможностями здоровья и инвалидностью по привлечению их на обучение по программам среднего профессионального образования и профессионального обучения", "Методическими рекомендациями о внесении изменений в основные профессиональные образовательные программы, предусматривающих создание специальных образовательных условий //  
Приказ ФСИН России от 14.12.2017 N 1189 "О внесении изменений в План информатизации Федеральной службы исполнения наказаний на 2017 год, утвержденный приказом ФСИН России от 7 августа 2017 г. N 774"  
"План информатизации Федерального фонда обязательного медицинского страхования на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов" (приложение к приказу ФФОМС от 27.11.2017 N 331)  
Приказ ФМБА России от 21.11.2017 N 237 "Об утверждении Порядка представления информации о среднемесячной заработной плате руководителей, их заместителей и главных бухгалтеров федеральных государственных учреждений и федеральных государственных унитарных предприятий, находящихся в ведении Федерального медико-биологического агентства, для размещения на официальном сайте Федерального медико-биологического агентства в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет"  
Приказ Минфина России от 15.11.2017 N 190н "О признании утратившими силу некоторых приказов Министерства финансов Российской Федерации по вопросам формирования и ведения базовых (отраслевых) перечней государственных и муниципальных услуг и работ, ведомственных перечней государственных (муниципальных) услуг и работ, оказываемых и выполняемых государственными учреждениями субъектов Российской Федерации (муниципальными учреждениями)"  
Указание Банка России от 16.08.2017 N 4498-У "О порядке передачи уполномоченными банками, государственной корпорацией "Банк развития и внешнеэкономической деятельности (Внешэкономбанк)" органам валютного контроля информации о нарушениях лицами, осуществляющими валютные операции, актов валютного законодательства Российской Федерации и актов органов валютного регулирования"  
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Республика Башкортостан
Распоряжение Правительства РБ от 11.01.2018 N 7-р <О создании межведомственной рабочей группы по вопросам реализации программы "Цифровая экономика РФ" в РБ и утверждении ее состава (вместе с "Составом межведомственной рабочей группы по вопросам реализации программы "Цифровая экономика Российской Федерации" в Республике Башкортостан")  
Судебная практика:
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Решения высших судов
Определение Верховного Суда РФ от 28.12.2017 N 305-КГ17-13221 по делу N А40-158835/2016   Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о признании недействительным решения государственной комиссии по радиочастотам.
Решение: В передаче кассационной жалобы для рассмотрения в судебном заседании Судебной коллегии по экономическим спорам Верховного Суда РФ отказано, так как общество не обеспечило регистрацию радиоэлектронных средств в созданных им сетях беспроводного доступа с использованием предоставленных радиочастот в установленном порядке.
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 15.01.2018 N Ф09-7074/17 по делу N А50-6028/2017   Требование: Об обязании демонтировать подземную телефонную кабельную линию и автостоянку в охранной зоне высоковольтной линии электропередачи.
Обстоятельства: Истец (собственник линии электропередачи) ссылался на то, что при возведении спорных объектов ответчиком нарушены требования законодательства.
Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку преюдициальными судебными актами установлена невозможность достоверно определить, чьи линии проложены раньше, доказательств причинения истцу вреда ввиду размещения телефонной линии, а также доказательств принадлежности автостоянки ответчику не представлено.

Финансовые консультации:
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ВопросыОтветы
Вопрос: О представлении в составе заявки на участие в открытом конкурсе выписки из ЕГРЮЛ в электронной форме. (Письмо Минфина России от 17.11.2017 N 24-02-08/76583)  
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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