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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Труд и занятость, защита персональных данных, охрана труда»

                                                                   С 16 октября по 27 октября  2017 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс кнопка «Задать вопрос», E-mail  zakon@ufanet.ru, телефон 292-77-92.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Постановление Правительства РФ от 14.10.2017 N 1250 "О переносе выходных дней в 2018 году" 
Приказ Росалкогольрегулирования от 11.10.2017 N 304 "Об установлении предельного уровня соотношения среднемесячной заработной платы руководителей, их заместителей и главных бухгалтеров федеральных государственных унитарных предприятий (федеральных казенных предприятий), находящихся в ведении Федеральной службы по регулированию алкогольного рынка, и среднемесячной заработной платы работников этих предприятий (без учета заработной платы руководителя, заместителей руководителя и главного бухгалтера)" 
Приказ Росалкогольрегулирования от 11.10.2017 N 305 "О размещении информации о среднемесячной заработной плате руководителей, их заместителей и главных бухгалтеров федеральных государственных унитарных предприятий (федеральных казенных предприятий), находящихся в ведении Федеральной службы по регулированию алкогольного рынка" 
Приказ ФССП России от 04.10.2017 N 441 "О выплате единовременного поощрения к благодарности Федеральной службы судебных приставов"
Приказ ФСТЭК России от 29.09.2017 N 168 "О порядке выплаты премий, материальной помощи и единовременной выплаты при предоставлении ежегодного оплачиваемого отпуска федеральным государственным гражданским служащим Федеральной службы по техническому и экспортному контролю и ее территориальных органов" (вместе с "Положением о порядке выплаты премий, материальной помощи и единовременной выплаты при предоставлении ежегодного оплачиваемого отпуска федеральным государственным гражданским служащим федеральной службы по техническому и экспортному контролю и ее территориальных органов") {КонсультантПлюс}
Приказ Росгвардии от 29.09.2017 N 411 "Об установлении размера и порядка выплаты пособия на приобретение учебной литературы и письменных принадлежностей детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, лицам из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лицам, потерявшим в период обучения обоих родителей или единственного родителя, обучающимся по очной форме обучения по основным профессиональным образовательным программам за счет средств федерального бюджета в федеральных государственных образовательных организациях, находящихся в ведении Федеральной службы войск национальной гвардии Российской Федерации" 
Приказ Роспотребнадзора от 28.09.2017 N 883 "Об утверждении Перечня должностей федеральной государственной гражданской службы в центральном аппарате Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека, при замещении которых федеральные государственные гражданские служащие обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей" 
Приказ Росрезерва от 28.09.2017 N 229 "О распространении на работников, замещающих отдельные должности на основании трудового договора в организациях, созданных для выполнения задач, поставленных перед Федеральным агентством по государственным резервам, ограничений, запретов и обязанностей, установленных для федеральных государственных гражданских служащих" 
Приказ Ростехнадзора от 26.09.2017 N 392 "Об установлении предельного уровня соотношения среднемесячной заработной платы руководителей, их заместителей и главных бухгалтеров федеральных бюджетных учреждений, подведомственных Федеральной службе по экологическому, технологическому и атомному надзору, и среднемесячной заработной платы работников этих учреждений (без учета заработной платы соответствующего руководителя, заместителей руководителя, главного бухгалтера)" 
Приказ ФНС России от 25.09.2017 N ММВ-7-4/754@ "Об утверждении Перечня должностей федеральной государственной гражданской службы в Федеральной налоговой службе, при замещении которых федеральные государственные гражданские служащие обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей" 
Приказ Росгвардии от 25.09.2017 N 400 "Об утверждении Порядка уведомления представителя нанимателя федеральными государственными гражданскими служащими Федеральной службы войск национальной гвардии Российской Федерации и ее территориальных органов о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов"
Приказ Минстроя России от 22.09.2017 N 1241/пр "Об утверждении Порядка представления информации о среднемесячной заработной плате руководителей, их заместителей и главных бухгалтеров организаций, находящихся в ведении Министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства Российской Федерации, для размещения на официальном сайте Министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства Российской Федерации в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" 
Приказ Росжелдора от 22.09.2017 N 363 "Об утверждении перечня должностей федеральных государственных гражданских служащих Федерального агентства железнодорожного транспорта, которым устанавливается ненормированный служебный день" 
Приказ Рособрнадзора от 21.09.2017 N 1566 "Об установлении предельного уровня соотношения среднемесячной заработной платы руководителей, заместителей руководителей, главных бухгалтеров федеральных государственных бюджетных учреждений, подведомственных Федеральной службе по надзору в сфере образования и науки, и среднемесячной заработной платы работников этих учреждений (без учета заработной платы руководителя, заместителей руководителя, главного бухгалтера) и признании утратившим силу пункта 2 приказа Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки от 20 октября 2016 г. N 1774 "О внесении изменений в Положение о выплатах стимулирующего характера руководителям федеральных государственных бюджетных учреждений, подведомственных Федеральной службе по надзору в сфере образования и науки, утвержденное приказом Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки от 13 июля 2015 г. N 1153, и об установлении предельного уровня соотношения средней заработной платы руководителей федеральных государственных бюджетных учреждений, подведомственных Федеральной службе по надзору в сфере образования и науки"
Приказ Минтранса России от 19.09.2017 N 362 "Об утверждении перечней должностей, замещение которых влечет за собой размещение сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера федеральных государственных гражданских служащих Министерства транспорта Российской Федерации и работников организаций, созданных для выполнения задач, поставленных перед Министерством транспорта Российской Федерации, а также сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера их супруг (супругов) и несовершеннолетних детей на официальном сайте Министерства транспорта Российской Федерации" 
Приказ Росстандарта от 11.09.2017 N 1914 "Об утверждении максимально допустимых нормативов трудоемкости по передаче единиц величин от государственных эталонов единиц величин и поверки средств измерений, уровня рентабельности, размера средней заработной платы специалистов и размера косвенных расходов в отношении федеральных бюджетных учреждений - государственных региональных центров стандартизации, метрологии и испытаний, находящихся в ведении Федерального агентства по техническому регулированию и метрологии и осуществляющих поверку средств измерений по регулируемым ценам" 
"Отраслевое соглашение по федеральным государственным бюджетным и казенным учреждениям, находящимся в ведении Министерства труда и социальной защиты РФ, на 2017 - 2020 годы" (утв. Общероссийским профессиональным союзом работников государственных учреждений и общественного обслуживания Российской Федерации, Минтрудом России 11.09.2017) 
"Отраслевое тарифное соглашение в жилищно-коммунальном хозяйстве Российской Федерации на 2017 - 2019 годы" (утв. Общероссийским отраслевым объединением работодателей сферы жизнеобеспечения, Общероссийским профсоюзом работников жизнеобеспечения 08.12.2016) (ред. от 05.09.2017) 
Приказ МВД России от 14.08.2017 N 638 "Об утверждении формы ходатайства о выдаче разрешения на работу иностранному гражданину или лицу без гражданства, направляемому иностранной коммерческой организацией, зарегистрированной на территории государства - члена Всемирной торговой организации, для осуществления трудовой деятельности на территории Российской Федерации" 
Приказ МВД России от 14.08.2017 N 637 "Об утверждении форм заявлений, представляемых в связи с оформлением разрешения на работу иностранному гражданину или лицу без гражданства, его продлением, выдачей его дубликата или внесением изменений в сведения, содержащиеся в разрешении на работу иностранному гражданину или лицу без гражданства"
Приказ ФСВТС России от 01.08.2017 N 53-од "Об утверждении порядка работы аттестационной комиссии Федеральной службы по военно-техническому сотрудничеству" 
<Письмо> Минкультуры России от 11.10.2017 N 345-01.1-39-НМ <О направлении рекомендаций по особенностям введения типовых отраслевых норм труда на работы, выполняемые в организациях кинематографии> 
Приказ Роструда от 31.03.2017 N 211 "Об утверждении Положения о территориальном органе Федеральной службы по труду и занятости - Государственной инспекции труда в Пермском крае" 
"Методика всесторонней оценки профессиональной служебной деятельности государственного гражданского служащего" (утв. Минтрудом России) 
"Дополнительное соглашение к отраслевому тарифному соглашению в жилищно-коммунальном хозяйстве Российской Федерации на 2017 - 2019 годы" (утв. Общероссийским отраслевым объединением работодателей сферы жизнеобеспечения, Общероссийским профсоюзом работников жизнеобеспечения 05.09.2017) 
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Республика Башкортостан
Приказ Госкомитета РБ по ЧС от 30.08.2017 N 126 о/д "Об организации конкурса на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Республики Башкортостан и формирование кадрового резерва на конкурсной основе в Государственном комитете Республики Башкортостан по чрезвычайным ситуациям" (вместе с "Положением о комиссии по проведению конкурса на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Республики Башкортостан и формирование кадрового резерва на конкурсной основе в Государственном комитете Республики Башкортостан по чрезвычайным ситуациям", "Методикой проведения конкурса на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Республики Башкортостан и формирование кадрового резерва на конкурсной основе в Государственном комитете Республики Башкортостан по чрезвычайным ситуациям") (Зарегистрировано в Госкомюстиции РБ 02.10.2017 N 9931)
Приказ Минздрава РБ от 29.08.2017 N 2174-Д "Об утверждении предельного уровня соотношения среднемесячной заработной платы руководителей, их заместителей и главных бухгалтеров государственных бюджетных, автономных, казенных учреждений и государственных автономных профессиональных образовательных учреждений, находящихся в ведении Министерства здравоохранения Республики Башкортостан, и среднемесячной заработной платы работников этих учреждений" (Зарегистрировано в Госкомюстиции РБ 05.10.2017 N 9944) 
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Эксперт-приложение
Приказ Россвязи от 06.10.2017 N 213 "О размещении информации о среднемесячной заработной плате руководителей, их заместителей и главных бухгалтеров федеральных государственных учреждений и федеральных государственных унитарных предприятий, находящихся в ведении Федерального агентства связи" 
Приказ Росприроднадзора от 04.10.2017 N 477 "О наделении руководителей территориальных органов Росприроднадзора полномочиями по направлению запросов в кредитные организации, налоговые органы Российской Федерации и органы, осуществляющие государственную регистрацию прав на недвижимое имущество и сделок с ним" 
<Письмо> Росавиации от 26.09.2017 N Исх-21930/11 "О состоянии производственного травматизма, условий труда и выполнении основных работ по охране труда в организациях воздушного транспорта в 2016 году" 
Приказ Минкультуры России от 23.08.2017 N 1419 "Об аттестации специалистов в области сохранения объектов культурного наследия (за исключением спасательных археологических полевых работ), в области реставрации иных культурных ценностей" 
Приказ Минкультуры России от 18.08.2017 N 1400 "Об аттестации специалистов в области сохранения объектов культурного наследия (за исключением спасательных археологических полевых работ), в области реставрации иных культурных ценностей" 
Приказ Минкультуры России от 14.08.2017 N 1369 "Об аттестации специалистов в области сохранения объектов культурного наследия (за исключением спасательных археологических полевых работ), в области реставрации иных культурных ценностей" 
Приказ Минкультуры России от 26.07.2017 N 1252 "Об аттестации специалистов в области сохранения объектов культурного наследия (за исключением спасательных археологических полевых работ), в области реставрации иных культурных ценностей" 
Приказ ФАС России от 28.06.2017 N 846/17 "Об установлении численности и фонда оплаты труда работников (обслуживающего персонала) территориальных органов ФАС России на 2017 год" 
Приказ ФАС России от 23.12.2016 N 1827/16 "Об установлении предельной штатной численности и месячного фонда оплаты труда федеральных государственных гражданских служащих и работников территориальных органов ФАС России (без учета персонала по охране и обслуживанию зданий)" 
Приказ Росгидромета от 17.10.2011 N 547 "О введении в действие РД 52.37.754-2011 "Нормы времени и нормативы численности на выполнение работ по организации и проведению противоградовой защиты" 
Судебная практика:
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Решения высших судов
 Определение Конституционного Суда РФ от 28.09.2017 N 2063-О  "Об отказе в принятии к рассмотрению жалобы гражданина Шадринцева Виталия Витальевича на нарушение его конституционных прав частями первой и второй статьи 392 Трудового кодекса Российской Федерации"

Определение Конституционного Суда РФ от 28.09.2017 N 2064-О "Об отказе в принятии к рассмотрению жалобы гражданина Зыкова Дениса Евгеньевича на нарушение его конституционных прав частью четвертой статьи 394 Трудового кодекса Российской Федерации"

Определение Конституционного Суда РФ от 28.09.2017 N 2060-О "Об отказе в принятии к рассмотрению жалобы гражданина Кляуса Владимира Николаевича на нарушение его конституционных прав подпунктом 7 пункта 1 статьи 20 и положением пункта 2 статьи 21 Федерального закона "О государственных и муниципальных унитарных предприятиях", а также пунктом 3 статьи 278 Трудового кодекса Российской Федерации"

Определение Конституционного Суда РФ от 28.09.2017 N 2056-О "Об отказе в принятии к рассмотрению жалобы гражданки Микляевой Екатерины Юрьевны на нарушение ее конституционных прав положениями статьи 123 Трудового кодекса Российской Федерации"

Определение Конституционного Суда РФ от 28.09.2017 N 2055-О"Об отказе в принятии к рассмотрению жалобы гражданина Иванцова Сергея Павловича на нарушение его конституционных прав частями первой, второй, четвертой - шестой статьи 84.1 Трудового кодекса Российской Федерации"

Определение Верховного Суда РФ от 25.09.2017 N 66-КГ17-10 Требование: О признании трудового договора заключенным, внесении записей в трудовую книжку, возложении обязанности по уплате страховых взносов, выдаче акта о несчастном случае на производстве. Обстоятельства: Истцы ссылаются на то, что отказ ответчика в оформлении трудового договора нарушает их права на получение бесплатной медицинской помощи за счет страховых взносов, на учет стажа работы по специальности. Решение: Дело направлено на новое апелляционное рассмотрение, так как суд, перечислив доводы сторон спора и доказательства, не отразил в судебном акте мотивы, по которым одни доказательства были приняты им для обоснования выводов, а другие доказательства были отвергнуты, и основания, по которым одним доказательствам было отдано предпочтение перед другими.

Определение Верховного Суда РФ от 18.09.2017 N 25-КГ17-13 Требование: Об обязании провести оценку условий труда рабочего места. Обстоятельства: По мнению прокурора, непроведение оценки условий труда нарушает права на безопасные условия труда работников и неопределенного круга лиц, которые вправе вступать с работодателем в трудовые отношения. Решение: Дело направлено на новое рассмотрение, так как суд не установил, кто является работодателем по отношению к работнику, занимающему рабочее место, были ли выполнены мероприятия по организации, финансированию оценки труда, неправомерно возложил обязанность на всех ответчиков, не указал, кто из них и какие конкретно действия должен совершить, не учел, что круг лиц, в защиту которых подан иск, определен, не установил полномочия прокурора на защиту прав конкретного работника.

"Методические рекомендации по заполнению судьями и работниками аппаратов судов справок о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также справок о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей" (утв. постановлением Президиума Верховного Суда Российской Федерации от 07.04.2017) 
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Арбитражный суд  
Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 16.10.2017 N Ф09-5846/17 по делу N А07-24060/2016 Требование: О взыскании убытков, причиненных унитарному предприятию неправомерными действиями его директора. Обстоятельства: Уполномоченный орган субъекта РФ сослался на то, что заключенные директором договоры займа являются для предприятия (займодавца) крупными сделками, совершенными в отсутствие их одобрения. Решение: В удовлетворении требования отказано, так как предприятие ежегодно направляло в адрес уполномоченного органа отчеты, в которых имелась информация о спорных сделках, на момент совершения указанных сделок порядок их согласования не был регламентирован, недобросовестность действий руководителя и неликвидность полученных в счет возврата сумм займов векселей не подтверждены.

Постановление Арбитражного суда Северо-Западного округа от 29.09.2017 N Ф07-9632/2017 по делу N А56-80498/2016 
Требование: О взыскании убытков, причиненных неправомерными действиями ответчика - руководителя ООО. Обстоятельства: Истец ссылается на то, что по заключенным ответчиком договорам купли-продажи доли в уставном капитале общества были проданы по цене ниже той, которая должна быть выплачена вышедшим из состава ООО участникам, что повлекло уменьшение активов общества.

Решение: Дело направлено на новое рассмотрение, поскольку при установлении наличия и размера убытков следовало руководствоваться данными бухгалтерских документов, свидетельствующих об активах общества на момент продажи спорных долей.

Постановление Арбитражного суда Московского округа от 16.10.2017 N Ф05-14045/2017 по делу N А40-282/15 Требование: О признании недействительными сделками приказа об увеличении оклада генеральному директору общества и платежей по выплате денежных средств и применении последствий их недействительности. Решение: Требование удовлетворено, поскольку спорные сделки были совершены в условиях неплатежеспособности должника в отношении заинтересованного лица и имели целью причинение вреда имущественным правам кредиторов.

Постановление Арбитражного суда Волго-Вятского округа от 27.07.2017 N Ф01-2253/2017 по делу N А28-13037/2016 Требование: О признании трудового договора, заключенного обществом с его генеральным директором, недействительным в части условий об установлении дополнительного отпуска, о выплате вознаграждения, компенсации за наем жилого помещения и выходного пособия в случае прекращения договора по инициативе общества. Обстоятельства: Трудовой договор является для общества сделкой с заинтересованностью, заключенной с нарушением порядка ее одобрения. Решение: Требование удовлетворено, поскольку факт получения согласия общества (решения об одобрении общим собранием его участников) на заключение директором от имени общества договора на изложенных в нем условиях не доказан, срок исковой давности участником общества не пропущен.
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Суды общей юрисдикции
Апелляционное определение Саратовского областного суда от 28.09.2017 по делу N 33-7366/2017 Требование: Об обязании выплатить неначисленную часть заработной платы за совмещение профессий (должностей) и увеличение объема работы, а также выплатить денежные средства, начисленные за сверхурочную работу как инструктору по обучению практическому вождению на транспортных средствах. Обстоятельства: По мнению истца, он совмещал две профессии - мастера производственного обучения и инструктора по обучению практическому вождению автотранспортных средств, данное совмещение профессий имело место без его письменного согласия, приказы на выполнение данной работы в отношении него работодателем не издавались, дополнительная работа оплачена не была. Решение: В удовлетворении требования отказано. 
Апелляционное определение Нижегородского областного суда от 26.09.2017 по делу N 33-11153/2017 Требование: О признании незаконными приказов об отстранении от работы, дисциплинарном взыскании, прекращении (расторжении) трудового договора, обязании восстановить в должности, взыскании заработной платы за время вынужденного прогула, расходов на лечение, компенсации морального вреда, судебных расходов на оплату оказанных юридических услуг. Обстоятельства: Истец был уволен с должности за неоднократное неисполнение без уважительных причин трудовых обязанностей. Решение: В удовлетворении требования отказано. 
Апелляционное определение Пермского краевого суда от 30.08.2017 по делу N 33-9482/2017 Требование: О возложении обязанности установить факт трудовых отношений, о взыскании задолженности по заработной плате, процентов, среднего заработка за период приостановления работы, компенсации. Обстоятельства: Истец ссылается на то, что при наличии фактических трудовых отношений трудовой договор с ним не заключался, ответчиком допущено возникновение задолженности по заработной плате. Решение: В удовлетворении требования отказано. 
Апелляционное определение Верховного суда Удмуртской Республики от 31.07.2017 по делу N 33-3565/2017 Требование: О признании незаконными приказа об увольнении, восстановлении на работе в ранее занимаемой должности, взыскании среднего заработка за время вынужденного прогула. Обстоятельства: Между истцом и работодателем (ответчиком) был заключен трудовой договор на определенный срок, в связи с истечением срока договор расторгнут. Решение: В удовлетворении требования отказано. 
Апелляционное определение Верховного суда Республики Башкортостан от 24.10.2016 по делу N 33-21836/2016 Требование: О взыскании компенсации в размере трехкратного месячного заработка, процентов за пропуск срока выплаты при увольнении, компенсации морального вреда. Обстоятельства: Истец был принят к ответчику на работу по трудовому договору на должность главного бухгалтера, между сторонами было подписано соглашение о расторжении трудового договора, где работодатель принимает на себя обязательства дополнительно к расчету при увольнении выплатить работнику компенсацию в связи с расторжением трудового договора, которое исполнено не было. Решение: Требование удовлетворено частично. 
Апелляционное определение Верховного суда Республики Башкортостан от 24.10.2016 N 33-21612/2016 Требование: О взыскании денежных средств за переработку и работу в выходные, праздничные дни, компенсации морального вреда. Обстоятельства: Истец проходил службу в органах внутренних дел, за спорный период ему не выплачивалась заработная плата за переработку в выходные, праздничные дни, на письменное обращение о выплате компенсации в выплате ему было отказано. Решение: В удовлетворении требования отказано. 
Апелляционное определение Верховного суда Республики Башкортостан от 24.10.2016 N 33-21462/2016 Требование: О взыскании заработной платы, отпускных, компенсации морального вреда. Обстоятельства: Истец работает у ответчика в должности старшего группы быстрого реагирования, однако в спорный период размер зарплаты истцу был необоснованно снижен, в связи с чем за спорный период истцом была недополучена зарплата. Решение: В удовлетворении требования отказано. 
Апелляционное определение Верховного суда Республики Башкортостан от 24.10.2016 по делу N 33-21411/2016 Требование: О признании незаконным факта уклонения от ознакомления с приказом об увольнении, аннулировании записи в приказе, привлечении к административной ответственности. Обстоятельства: Истец указал, что его с приказом об увольнении не ознакомили, запись в приказе об отсутствии возможности ознакомить с приказом не соответствует действительности, нарушает его трудовые права; его действия были добросовестными. Решение: Производство по делу в части требования о привлечении ответчика к административной ответственности прекращено. 
Апелляционное определение Верховного суда Республики Башкортостан от 24.10.2016 по делу N 33-21378/2016 Требование: О признании незаконным решения комиссии по рассмотрению вопросов предоставления гражданским служащим единовременных субсидий на приобретение жилого помещения, о снятии с учета, обязании восстановить на учете. Обстоятельства: Истец указал, что им были представлены все документы и сведения, на основании чего он и был принят на учет для получения субсидии, жилое помещение было отчуждено истцом до поступления на государственную гражданскую службу, а, следовательно, он не мог иметь намерений ухудшить свои жилищные условия. Решение: Требование удовлетворено. 
Апелляционное определение Верховного суда Республики Башкортостан от 24.10.2016 по делу N 33-21279/2016 Требование: О возмещении материального ущерба, причиненного при исполнении трудовых обязанностей. Обстоятельства: Истец ссылается на то, что в связи со сменой материально-ответственных лиц в продовольственном магазине была произведена инвентаризация, по итогам которой обнаружена недостача товарно-материальных ценностей. Решение: Требование частично удовлетворено. 
Апелляционное определение Верховного суда Республики Башкортостан от 24.10.2016 N 33-21227/2016 Требование: О взыскании компенсации морального вреда. Обстоятельства: Истец ссылается на то, что в отношении него был составлен акт клеветнического характера с целью недопуска его на работу, тогда как нарушений трудовой и производственной дисциплины не имел; ответчики грубо нарушили трудовое законодательство и совершили акт дискриминации в сфере труда. Решение: В удовлетворении требования отказано. 
Апелляционное определение Верховного суда Республики Башкортостан от 19.10.2016 по делу N 33-20652/2016 Требование: О взыскании заработной платы. Обстоятельства: Стороны состояли в трудовых отношениях; истец ссылается на то, что ему не выплачена заработная плата. Решение: Требование удовлетворено частично. 
Апелляционное определение Верховного суда Республики Башкортостан от 17.10.2016 по делу N 33а-20931/2016 Требование: О признании бездействия должностного лица государственной инспекции труда незаконным, обязании провести внеплановую проверку трудовой деятельности организации. Обстоятельства: Истица обратилась к ответчику с заявлением о предоставлении информации о деятельности агентства недвижимости, оформлении трудовых отношений с работниками в этой организации, ссылаясь на многочисленные нарушения агентством трудового законодательства. Ответчик направил истице ответ, из которого, по мнению истицы, следует, что каких-либо действий, направленных на проверку указанной в заявлении информации, не проводилось, выезд в агентство сотрудниками государственной инспекции труда не осуществлялся. Решение: В удовлетворении требования отказано. 
Финансовые консультации:
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ВопросыОтветы
Вопрос: ...Как рассчитать человеко-часы? (Консультация эксперта, 2017) 
Вопрос: ...Работодатель заключил с совместителем трудовой договор, по которому работник должен приступить к работе через месяц. До дня начала работы найден более подходящий кандидат. Как расторгнуть соглашение с первым работником? Возможно ли его увольнение? (Консультация эксперта, Государственная инспекция труда в Нижегородской обл., 2017) 
Вопрос: Можно ли ввести в штатное расписание должность штукатура-маляра? Как установить квалификационные требования для такого работника? (Консультация эксперта, Роструд, 2017) 
Вопрос: ...Нужно ли документально подтвердить передачу работнику сведений по форме СЗВ-СТАЖ при его увольнении? (Консультация эксперта, Государственная инспекция труда в Вологодской обл., 2017) 
Вопрос: Как провести расследование несчастного случая на производстве со смертельным исходом? (Консультация эксперта, Государственная инспекция труда в Нижегородской обл., 2017) 
Вопрос: ...Иностранный работник сменил гражданство. Обязан ли работодатель уведомить уполномоченный орган в сфере миграции (МВД России)? (Консультация эксперта, 2017) 
Вопрос: ...В период ежегодного отпуска на 28 дней работнику установлена III группа инвалидности. Имеет ли работник право на продление отпуска? (Консультация эксперта, 2017) 
Вопрос: ...Об оценке соответствия квалификации работника вакантным должностям при проведении сокращения штата. (Письмо Минтруда России от 28.09.2017 N 14-2/В-876) 
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Бухгалтерская пресса и книги
Ситуация: Что делать в случае незаконного увольнения? ("Электронный журнал "Азбука права", 2017) 
Статья: Производственная травма в период сокращения штата (Мариновская В.) ("Трудовое право", 2017, N 10) 
Статья: Удаленные (дистанционные) сотрудники: доказательства причин их увольнения (Рудаков Л.) ("Трудовое право", 2017, N 10) 
Вопрос: Руководитель в одной из наших новых компаний собирается сотрудникам, работающим на одинаковых должностях, установить в трудовых договорах различные условия премирования. Можно ли так сделать? ("Главная книга", 2017, N 19) 
Вопрос: Мы взяли на работу инвалида. Какую отчетность нам теперь надо дополнительно сдавать? ("Главная книга", 2017, N 19) 
Статья: Особенности заключения трудового договора с сезонными работниками (Данилова В.В.) ("Отдел кадров коммерческой организации", 2017, N 9) 
Вопрос: Вправе ли микропредприятия дополнять типовую форму трудового договора новыми положениями и исключать пункты, которые предусмотрены формой? ("Упрощенная система налогообложения: бухгалтерский учет и налогообложение", 2017, N 9) 
Вопрос: Должны ли микропредприятия вести воинский учет, как все остальные организации? ("Отдел кадров коммерческой организации", 2017, N 9}
Вопрос: В каком порядке осуществляется отказ от присоединения к региональному соглашению о минимальном размере заработной платы? ("Оплата труда: бухгалтерский учет и налогообложение", 2017, N 9)
Вопрос: ...Работники, принятые до 01.01.2014, а также осуществляющие трудовую деятельность на местах, где проведена аттестация рабочих мест и признаны вредными с классом 3.1 (спустя 5 лет при проведении специальной оценки класс 2), получают компенсации. Как быть с вновь принятыми работниками, будут ли на них распространяться компенсации по результатам аттестации рабочих мест, или руководствоваться только специальной оценкой труда? Как отразить это в коллективном договоре и других ЛНА? Получается, что работники, принятые на рабочие места, где была еще аттестация рабочих мест, и работники, где была уже проведена специальная оценка, при выполнении работ на однотипных рабочих местах будут получать разные компенсации либо вообще их не получат (при классе - 2). ("Сайт "Онлайнинспекция.РФ", 2017) 
Вопрос: Вправе ли организация самостоятельно разрабатывать и утверждать производственный календарь на очередной год в рамках своей деятельности? ("Сайт "Онлайнинспекция.РФ", 2017) 
Вопрос: Вправе ли работодатель обязать своих работников носить видеорегистраторы в течение рабочего дня? Должностной инструкцией и другими документами ношение видеорегистраторов не предусмотрено. Необходимо ли после внедрения видеорегистраторов производить по новой спецоценку, так как они могут излучать излучение и повлиять на здоровье работников? ("Сайт "Онлайнинспекция.РФ", 2017) 
Вопрос: Какой установлен срок давности по выдаче предписания государственным инспектором труда? ("Сайт "Онлайнинспекция.РФ", 2017) 
Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса
Ситуация: Сколько действует справка 2-НДФЛ? ("Электронный журнал "Азбука права", 2017) 
Ситуация: Как использовать миграционную карту? ("Электронный журнал "Азбука права", 2017) 
Ситуация: Что делать в случае незаконного увольнения? ("Электронный журнал "Азбука права", 2017) 
Ситуация: Какие льготы предусмотрены для госслужащих? ("Электронный журнал "Азбука права", 2017) 
Статья: Как уволить "аварийного" водителя (Чакински А.) ("Трудовое право", 2017, N 9) 
Статья: Споры работников при смене собственника имущества организации (Николаенко Т.) ("Трудовое право", 2017, N 9) 
Статья: Не виновен? Восстановить на работе! (Чакински А.) ("Трудовое право", 2017, N 10) 
Законопроекты:

Проект Федерального закона N 283770-7 "О внесении изменения в Федеральный закон "О социальной защите инвалидов в Российской Федерации" (ред., внесенная в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 12.10.2017) 
Проект Федерального закона N 1181957-6 "О внесении изменений в статью 360 Трудового кодекса Российской Федерации" (ред., принятая ГД ФС РФ в I чтении 12.10.2017)
Проект Федерального закона N 188810-7 "О внесении изменения в статью 27 Федерального закона "О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля" в части исключения запрета проверки требований, установленных нормативными правовыми актами органов исполнительной власти СССР и РСФСР, по отдельным вопросам регулирования трудовых отношений и иных непосредственно связанных с ними отношений" (окончательная ред., принятая ГД ФС РФ 11.10.2017) 
Пояснительная записка "К проекту федерального закона "О внесении изменения в Федеральный закон "О социальной защите инвалидов в Российской Федерации" 
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.

Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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