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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «УСН»
                                                                   С 01 декабря по 15 декабря  2017 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс кнопка «Задать вопрос», E-mail  lk@cons.ru, телефон 292-77-92.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)

Решение ФНС России от 19.06.2017 N СА-4-9/11610@ Суть жалобы: Заявитель указывает на незаконность действий должностных лиц налогового органа, связанных с направлением в его адрес сообщения о несоответствии требованиям применения упрощенной системы налогообложения, решения о приостановлении операций по счетам налогоплательщика в банке, переводов электронных денежных средств. Решение: Жалоба оставлена без удовлетворения, так как на дату подачи уведомления о переходе на упрощенную систему налогообложения согласно данным ЕГРЮЛ доля участия других юридических лиц в обществе превышала 25 процентов, заявитель не имел права переходить на упрощенную систему налогообложения. <Содержит правовую позицию ФНС России> 
Решение УФНС России по Забайкальскому краю от 21.10.2016 N 2.14-20/308-ИП/12324 Суть жалобы: Заявитель не согласен с решением налогового органа о доначислении единого налога, уплачиваемого в связи с применением УСН, привлечении к ответственности по п. 1 ст. 122 НК РФ, поскольку в отношении спорных доходов он применял патентную систему налогообложения. Решение: Жалоба оставлена без удовлетворения, так как бульдозер и погрузчик, с помощью которых выполнялись работы, не были зарегистрированы в ГИБДД, указанные транспортные средства не могут осуществлять деятельность автомобильного грузового транспорта, не предназначены для перевозки грузов по автомобильным дорогам, стоимость работ бульдозера и погрузчика по заключенным договорам составляла более половины стоимости выполненных работ. <Содержит правовую позицию ФНС России> 
Судебная практика
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Восточно-Сибирского округа от 20.11.2017 N Ф02-5656/2017 по делу N А69-2735/2016 
Требование: О признании недействительными решений налогового органа.
Обстоятельства: Оспариваемыми решениями налоговый орган доначислил обществу налог на прибыль, НДС, пени, штраф, полагая, что общество утратило право на применение УСН.
Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку факт перевода общества на общую систему налогообложения вследствие утраты права на применение УСН документально подтвержден.

Постановление Арбитражного суда Поволжского округа от 17.11.2017 N Ф06-25521/2017 по делу N А12-5947/2017 
Требование: Об обязании налогового органа возвратить излишне взысканный НДС.
Обстоятельства: Налогоплательщик ссылался на наличие у него переплаты по НДС.
Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку вступившим в законную силу судебным актом отказано в удовлетворении заявления налогоплательщика о признании недействительным решения налогового органа о доначислении НДС, наличие переплаты не подтверждено.

Постановление Арбитражного суда Северо-Западного округа от 28.11.2017 N Ф07-12159/2017 по делу N А13-17463/2016 
Требование: О признании недействительным требования управления ПФ РФ об уплате недоимки по страховым взносам.
Обстоятельства: Управление выставило предпринимателю оспариваемое требование, сделав вывод о том, что при определении базы для их начисления независимо от избранной системы налогообложения наряду с доходами подлежат учету и расходы.
Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку предприниматель применял ЕНВД и УСН с объектом налогообложения "доходы", в связи с чем у управления не имелось оснований для определения базы страховых взносов с учетом расходов.

Финансовые консультации:
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ВопросыОтветы

Вопрос: О налоге при УСН при исполнении договора комиссии, агентского, иного аналогичного договора. (Письмо Минфина России от 16.11.2017 N 03-11-11/75775)
Вопрос: ...Как ресторану учесть в расходах стоимость реализованных напитков в розлив при УСН? (Консультация эксперта, ФНС России, 2017) 
Вопрос: Об учете в целях налога при УСН расходов на приобретение квартиры, используемой в предпринимательской деятельности. (Письмо Минфина России от 16.11.2017 N 03-11-11/75751) 
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Бухгалтерская пресса и книги

Типовая ситуация: Можно ли списать дебиторскую задолженность при УСН (Издательство "Главная книга", 2017) 
Статья: Новости от 24.11.2017 ("Главная книга", 2017, N 23)
Вопрос: Недавно выяснилось, что кадастровая стоимость нашего здания стала больше 150 млн руб. Из-за этого мы теперь потеряем возможность применять УСН? ("Главная книга", 2017, N 22) 
Статья: О применении пониженных тарифов страховых взносов ("Оплата труда: бухгалтерский учет и налогообложение", 2017, N 11) 
Вопрос: Индивидуальный предприниматель, применяющий УСН, после уплаты налогов переводит деньги с расчетного счета на свою личную банковскую карту, а далее с этой карты другому человеку. Законно ли это? Считаются ли деньги, поступившие на расчетный счет, доходом предпринимателя в целях признания его малоимущим и получения социальной поддержки? ("ЭЖ Вопрос-Ответ", 2017, N 11) 
Статья: Предпосылки для применения арбитражными управляющими упрощенной системы налогообложения (Извеков С.С.) ("Электронное приложение к "Российскому юридическому журналу", 2017, N 4) 
Документов по теме поступило всего 102, в том числе:
	Нормативные документы
	Письма Минфина, Консультации экспертов
	Материалы судебной практики

	6
	45
	51


Ознакомьтесь со всеми поступившими  документами в системе  КонсультантПлюс
Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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