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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «УСН»
                                                                   С 01 марта по 16 марта 2018 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс кнопка «Задать вопрос», E-mail  lk@cons.ru, телефон (347)292-77-92.
Судебная практика:
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Решения высших судов
Определение Верховного Суда РФ от 06.03.2018 N 308-КГ17-14457 по делу N А53-18839/2016      
Требование: О признании незаконным решения налогового органа.
Обстоятельства: По результатам проверки налоговым органом доначислен единый налог по упрощенной системе налогообложения, начислены пени и штраф.
Решение: Дело направлено на новое рассмотрение, поскольку вывод судов о том, что доход от реализации нежилых помещений связан с предшествующим использованием имущества в предпринимательской деятельности гражданина, не может быть признан обоснованным; суды не исследовали надлежащим образом доводы заявителя, не проверили, в какой мере налоговый орган был осведомлен о получении дохода от сдачи в аренду нежилого помещения, что в последующем позволило ему сделать вывод об использовании этого имущества в предпринимательской деятельности.

Определение Верховного Суда РФ от 16.02.2018 N 307-КГ17-22701 по делу N А21-2628/2016      
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о признании незаконными действий налогового органа, выразившихся в принятии решения об отказе в привлечении к ответственности за совершение налогового правонарушения, в части доначисления НДФЛ, уплачиваемого в связи с применением упрощенной системы налогообложения, а также об отмене решения об отказе в привлечении к ответственности за совершение налогового правонарушения в указанной части.
Решение: В передаче кассационной жалобы для рассмотрения в судебном заседании Судебной коллегии по экономическим спорам ВС РФ отказано, поскольку суды, оценив представленные доказательства, пришли к выводу о недоказанности предпринимателем несения расходов на приобретение товара у контрагента.
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Волго-Вятского округа от 06.02.2018 N Ф01-5659/2017 по делу N А82-1409/2016      
Требование: О признании решения налогового органа частично недействительным.
Обстоятельства: Налоговый орган доначислил налогоплательщику НДС, НДФЛ, налог, уплачиваемый в связи с применением УСН, пени и штрафы, установив, что, осуществляя деятельность индивидуального предпринимателя без официальной регистрации, он получал доход от использования и продажи принадлежащих ему на праве собственности объектов недвижимости.
Решение: В удовлетворении требования отказано, так как налоговый орган исчислил суммы налогов правомерно (в период регистрации налогоплательщика в качестве индивидуального предпринимателя - по УСН, в период отсутствия такой регистрации - по общепринятой системе налогообложения).

Постановление Арбитражного суда Волго-Вятского округа от 12.12.2017 N Ф01-5471/2017 по делу N А82-1986/2017      
Требование: О признании недействительным решения налогового органа.
Обстоятельства: Налоговый орган доначислил предпринимателю НДС, пени и штраф, установив, что право на применение налоговых вычетов по НДС у него отсутствовало, так как в проверяемом периоде он применял УСН, плательщиком НДС не являлся и о переходе с УСН на иной режим налогообложения налоговый орган не уведомлял.
Решение: Требование удовлетворено, поскольку предприниматель фактически применял общий режим налогообложения (вел бухгалтерский и налоговый учет, уплачивал в бюджет НДС), а потому в отсутствие фактов, опровергающих реальность совершенных им хозяйственных операций, налогоплательщик был вправе применить налоговые вычеты по НДС.

Постановление Арбитражного суда Западно-Сибирского округа от 02.03.2018 N Ф04-44/2018 по делу N А46-3943/2017      
Требование: О признании недействительным решения налогового органа.
Обстоятельства: Налоговый орган доначислил НДС, НДФЛ, пени и штраф, указав на утрату права на применение УСН и сокрытие предпринимателем при определении налоговых обязательств дохода, полученного от сдачи в аренду объектов недвижимости, сособственником которых он является.
Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку предпринимателем превышен допустимый для применения УСН размер дохода, доначисление налогов по общей системе налогообложения соответствует законодательству.

Финансовые консультации:
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ВопросыОтветы

Вопрос: О применении пониженных страховых взносов плательщиком, применяющим УСН и осуществляющим деятельность по управлению недвижимым имуществом. (Письмо ФНС России от 05.03.2018 N ГД-4-11/4304@)      
Вопрос: Как индивидуальному предпринимателю на ПСН уплачивать страховые взносы за своих работников? (Консультация эксперта, 2018)      
Вопрос: Как индивидуальному предпринимателю на ПСН уплачивать страховые взносы за себя? (Консультация эксперта, 2018)      
Вопрос: ...Как в 2018 г. определяется размер доходов для применения пониженных тарифов страховых взносов при УСН? (Консультация эксперта, ФНС России, 2018)      
Вопрос: Об уплате земельного налога ИП, применяющим УСН. (Письмо Минфина России от 21.02.2018 N 03-05-06-02/10794)      
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  Корреспонденция счетов
Корреспонденция счетов: Организация (покупатель), применяющая УСН (объект налогообложения "доходы, уменьшенные на величину расходов"), в апреле приобрела материалы. В этом же месяце по соглашению об отступном поставщику передан в качестве оплаты вексель банка. Как отразить эти операции в учете покупателя?.. (Консультация эксперта, 2018)      
Корреспонденция счетов: Как отражаются в учете организации, применяющей УСН (объект налогообложения "доходы, уменьшенные на величину расходов"), расчеты с бюджетом по минимальному налогу, если в течение года организация уплачивает авансовые платежи?.. (Консультация эксперта, 2018)      
Корреспонденция счетов: Как отразить в учете организации, применяющей УСН (объект налогообложения "доходы, уменьшенные на величину расходов"), начисление и выплату работнице ежемесячной компенсации по уходу за ребенком до достижения им возраста трех лет?.. (Консультация эксперта, 2018)      
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Бухгалтерская пресса и книги

Статья: НДС при переходе на УСНО (Денисова М.О.) ("НДС: проблемы и решения", 2018, N 2)      
Статья: О пересчете страховых взносов в связи с утратой права на пониженные тарифы (Фирфарова Н.В.) ("Аптека: бухгалтерский учет и налогообложение", 2018, N 2)      
Вопрос: Организация применяет УСНО (объект - доходы минус расходы). По итогам 2017 года получен убыток и уплачен минимальный налог. Надо ли в 2018 году вносить ежеквартально авансовые платежи по УСНО? ("Туристические и гостиничные услуги: бухгалтерский учет и налогообложение", 2018, N 1)      
Статья: Вычет НДС при переходе с УСНО с объектом налогообложения "доходы" на общий режим (Подкопаев М.В.) ("Бухгалтер Крыма", 2018, N 2)      
Статья: Преимущества и недостатки упрощенных способов ведения бухгалтерского учета (Медведева Т.М.) ("Упрощенная система налогообложения: бухгалтерский учет и налогообложение", 2018, N 1)      
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Юридическая пресса
Статья: Пониженные тарифы страховых взносов при УСН (Котова Л.А.) (Подготовлен для системы КонсультантПлюс, 2017)      
Статья: Обзор правовых позиций Верховного Суда Российской Федерации по налоговым спорам за август - сентябрь 2017 г. (Щекин Д.М.) ("Вестник экономического правосудия Российской Федерации", 2017, N 11)      
Документов по теме поступило всего 123  , в том числе:
	Нормативные документы
	Письма Минфина, Консультации экспертов
	Материалы судебной практики

	
	80
	34


Ознакомьтесь со всеми поступившими  документами в системе  КонсультантПлюс

Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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