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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «УСН»
                                                                   Со 2 октября по 13 октября  2017 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс кнопка «Задать вопрос», E-mail  zakon@ufanet.ru, телефон 292-77-92.
Судебная практика:
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Решения высших судов

 Определение Верховного Суда РФ от 26.09.2017 N 303-КГ17-8359 по делу N А51-8964/2016     
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу об отмене решения, обязании возвратить незаконно взысканные страховые взносы и пени.
Решение: Дело передано в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ, так как заслуживает внимания довод заявителя о том, что расчетная база для обложения страховыми взносами по обязательному пенсионному страхованию для плательщиков, применяющих УСН и выбравших в качестве объекта налогообложения доходы, уменьшенные на величину расходов, подлежит исчислению на основании ст. 346.15 НК РФ с учетом положений ст. 346.16 Кодекса.

Определение Верховного Суда РФ от 26.09.2017 N 305-КГ17-6981 по делу N А41-12803/2016     
Требование: О признании исполненной обязанности по уплате налога, обязании зачесть платежи.
Обстоятельства: Заявитель указывает на то, что налоговый орган не признает исполненной его обязанность по уплате налога в связи с применением упрощенной системы налогообложения.
Решение: Требование удовлетворено, так как налоговым органом не представлены доказательства, свидетельствующие об осведомленности заявителя относительно наличия у банка каких-либо трудностей при проведении расчетов по бюджетным платежам и недобросовестном поведении налогоплательщика; поведение заявителя имеет разумные причины и не дает оснований для вывода о злоупотреблении правом.
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Поволжского округа от 18.09.2017 N Ф06-24698/2017 по делу N А12-68073/2016     
Требование: О признании недействительным решения налогового органа.
Обстоятельства: Налоговый орган доначислил единый налог, уплачиваемый в связи с применением УСН, ссылаясь на то, что налогоплательщик в спорном периоде неправомерно учел в составе расходов фактически уплаченные им в ином налоговом периоде страховые взносы на обязательное пенсионное страхование в виде фиксированного платежа.
Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку доводы налогового органа подтверждены.

Постановление Арбитражного суда Поволжского округа от 12.09.2017 N Ф06-23054/2017 по делу N А72-16214/2016     
Требование: Об обязании налогового органа произвести возврат излишне уплаченных сумм ЕНВД.
Обстоятельства: Налоговый орган отказал налогоплательщику в возврате налога, мотивировав отказ пропуском трехлетнего срока на подачу заявления.
Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку налогоплательщиком пропущен установленный НК РФ трехлетний срок на обращение в суд с заявлением о возврате суммы излишне уплаченного налога.
Финансовые консультации:
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ВопросыОтветы

Вопрос: О налоге при УСН при возмещении расходов на оплату коммунальных услуг, а также при осуществлении агентом деятельности по агентскому договору. (Письмо Минфина России от 28.09.2017 N 03-11-06/2/62942)     
Вопрос: Об учете полученных субсидий и заполнении книги учета доходов и расходов в целях налога при УСН. (Письмо Минфина России от 28.09.2017 N 03-11-06/2/62961)     
Вопрос: ...Вправе ли организация принять полученный по электронной почте и распечатанный кассовый чек для учета расходов по УСН? (Консультация эксперта, 2017)     
Вопрос: ...Каковы последствия по УСН и НДФЛ при передаче единственному учредителю в качестве отступного по договору займа товара по цене меньше себестоимости? (Консультация эксперта, Минфин России, 2017)     
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  Корреспонденция счетов
Корреспонденция счетов: Как отразить в учете организации, применяющей УСН (объект налогообложения "доходы, уменьшенные на величину расходов"), операции, связанные с приобретением у юридического лица исключительного права на зарегистрированный товарный знак?.. (Консультация эксперта, 2017)     
Корреспонденция счетов: Как отразить в учете организации, применяющей УСН с объектом налогообложения "доходы, уменьшенные на величину расходов", продажу безвозмездно полученных от единственного участника - физического лица материалов более чем через год после их получения?.. (Консультация эксперта, 2017)     
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Бухгалтерская пресса и книги

Статья: Решение "земельного вопроса" при УСНО (Рябинин В.В.) ("Упрощенная система налогообложения: бухгалтерский учет и налогообложение", 2017, N 9)     
Статья: Компания переезжает в новый офис: куда сдавать отчетность (Крайнев А.) ("Новая бухгалтерия", 2017, N 9)     
Вопрос: Наша организация применяет упрощенную систему налогообложения с объектом "доходы минус расходы". Планируем приобрести земельный участок для производственных нужд. Можно ли учесть для целей налогообложения расходы, которые возникнут в связи с приобретением земельного участка? ("ЭЖ Вопрос-Ответ", 2017, N 9)     
Статья: "Не доходы" при УСН (Петров Е.) ("Практический бухгалтерский учет", 2017, N 9)     
"Постатейный комментарий к главе 26.2 НК РФ "Упрощенная система налогообложения" (Лермонтов Ю.М.) (Подготовлен для системы КонсультантПлюс, 2017)     
Документов по теме поступило всего 105  , в том числе:
	Нормативные документы
	Письма Минфина, Консультации экспертов
	Материалы судебной практики

	1
	40
	64


Ознакомьтесь со всеми поступившими  документами в системе  КонсультантПлюс
Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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