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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Защита прав потребителей»

С 13 июня по 30 июня  2017 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: E-mail  zakon@ufanet.ru, телефон 292-77-92.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Постановление Правительства РБ от 30.05.2017 N 242 "О внесении изменений в Положение о Государственном комитете Республики Башкортостан по торговле и защите прав потребителей" 
Судебная практика: 
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Арбитражный суд  
Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 15.06.2017 N Ф09-3230/17 по делу N А60-21765/2016 Требование: О взыскании задолженности по оплате стоимости электрической энергии, поставленной в целях компенсации потерь в электрических сетях, взыскании неустойки. Обстоятельства: Гарантирующий поставщик указал на отсутствие оплаты сетевой организацией потерь в бесхозяйных сетях. Решение: Требование удовлетворено, поскольку доказаны объем и стоимость потерь электрической энергии в бесхозяйных сетях, с использованием которых сетевая организация оказывала услуги по передаче электрической энергии в спорный период, доказательства оплаты задолженности не представлены.
Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 13.06.2017 N Ф09-1989/17 по делу N А50-20196/2016 Требование: О привлечении к ответственности по ст. 19.33 КоАП РФ за непредставление документов и сведений, необходимых для осуществления государственного контроля (надзора) в сфере технического регулирования. Решение: Требование удовлетворено, так как обществом не представлены запрошенные уполномоченным органом документы, вина общества в совершении правонарушения доказана.
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Суды общей юрисдикции
Апелляционное определение Верховного суда Республики Башкортостан от 23.05.2017 по делу N 33-10568/2017 Требование: О защите прав потребителя и возмещении убытков в результате дорожно-транспортного происшествия. Обстоятельства: В результате ДТП автомобилю истца причинены повреждения. Страховщиком произведена выплата страхового возмещения. Истец не согласен с размером выплаченной суммы. Решение: Требование удовлетворено в части.
Апелляционное определение Верховного суда Республики Башкортостан от 11.05.2017 по делу N 33-9567/2017 Требование: О защите прав потребителей. Обстоятельства: Истцом был приобретен сотовый телефон, все обязательства по договору купли-продажи истец выполнил в полном объеме. После приобретения в товаре обнаружились следующие дефекты: на снимках, сделанных веб-камерой, присутствовали посторонние пятна, цифровой шум; телефон быстро разряжался; наблюдалось чрезмерное нагревание аккумуляторной батареи. Письменная претензия истца о расторжении договора купли-продажи и возврате уплаченной суммы за товар осталась без удовлетворения. Решение: Требование удовлетворено частично. 
Финансовые консультации:
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Бухгалтерская пресса и книги

Интервью: Онлайн-кассы в интернет-магазинах ("Главная книга", 2017, N 11) 
Статья: Как разграничить зоны ответственности директора и главбуха (Бурсулая Т.) ("Новая бухгалтерия", 2017, N 5) 
Статья: Штраф за работу без онлайн-кассы после 1 июля 2017 года (Комаш Л.) ("Практический бухгалтерский учет. Официальные материалы и комментарии", 2017, N 5) 
Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса

Вопрос: Какие вопросы рассматривает Минкультуры России в рамках осуществления государственного контроля (надзора) за соблюдением законодательства о защите детей от информации, причиняющей вред их здоровью и (или) развитию? ("Официальный сайт Минкультуры России", 2017) 
Статья: Ответственность медучреждения за ошибки в лечении больных по договору с предприятием. Споры и советы компаниям (Бойцов Г.) ("Трудовое право", 2017, N 5) 
Статья: Проблемы противодействия преступлениям в сфере потребительского рынка (Трубчик И.С., Быков А.В.) ("Российский следователь", 2017, N 6) 
Законопроекты:
Проект Федерального закона N 205234-7 "О внесении изменений в Закон Российской Федерации "О защите прав потребителей" (ред., внесенная в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 21.06.2017) 
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс за последнюю неделю. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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