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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Здравоохранение»

                                                                   С 28 августа по 8 сентября  2017 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».

Горячая линия: E-mail  zakon@ufanet.ru, телефон 292-77-92.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Постановление Правительства РФ от 25.08.2017 N 1015 "Об утверждении Правил аккредитации медицинских организаций на право проведения клинических исследований биомедицинских клеточных продуктов" 
<Информация> ФСС РФ "Порядок предоставления территориальными органами Фонда путевок на санаторно-курортное лечение льготным категориям граждан" 
Приказ Минтруда России от 13.07.2017 N 560н "О внесении изменений в Административный регламент предоставления Фондом социального страхования Российской Федерации государственной услуги по обеспечению инвалидов техническими средствами реабилитации и (или) услугами и отдельных категорий граждан из числа ветеранов протезами (кроме зубных протезов), протезно-ортопедическими изделиями, а также по выплате компенсации за самостоятельно приобретенные инвалидами технические средства реабилитации (ветеранами протезы (кроме зубных протезов), протезно-ортопедические изделия) и (или) оплаченные услуги и ежегодной денежной компенсации расходов инвалидов на содержание и ветеринарное обслуживание собак-проводников, утвержденный приказом Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 23 сентября 2014 г. N 657н" 
Приказ Минюста России от 26.11.2015 N 269 "Об утверждении Требований к минимальной комплектации материально-технической базы по каждому виду судебных экспертиз, проводимых в федеральных бюджетных судебно-экспертных учреждениях Министерства юстиции Российской Федерации" 
Приказ Минздрава России от 01.10.2012 N 380 "О внесении изменений во Временную инструкцию по делопроизводству в Министерстве здравоохранения Российской Федерации, утвержденную Приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 27 июня 2012 г. N 19" 
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Республика Башкортостан
Постановление Правительства РБ от 28.08.2017 N 399 "О внесении изменений в Положение об оплате труда работников государственных учреждений здравоохранения Республики Башкортостан" 
Постановление Правительства РБ от 23.08.2017 N 386 "О внесении изменений в Постановление Правительства Республики Башкортостан от 22 ноября 2016 года N 495 "О Порядке предоставления государственной поддержки фельдшерам, прибывшим на работу в фельдшерско-акушерские пункты Республики Башкортостан" 
Распоряжение Правительства РБ от 28.12.2016 N 1514-р <О внесении изменений в план мероприятий ("дорожную карту") "Изменения в отраслях социальной сферы, направленные на повышение эффективности здравоохранения в Республике Башкортостан", утвержденный распоряжением Правительства Республики Башкортостан от 10 сентября 2014 года N 934-р> 
Правовые акты по здравоохранению:
Медицина и фармацевтика

Приказ Минздрава России от 10.08.2017 N 514н "О Порядке проведения профилактических медицинских осмотров несовершеннолетних" (вместе с "Порядком заполнения учетной формы N 030-ПО/у-17 "Карта профилактического медицинского осмотра несовершеннолетнего", "Порядком заполнения и сроки представления формы статистической отчетности N 030-ПО/о-17 "Сведения о профилактических медицинских осмотрах несовершеннолетних") 
Приказ Росздравнадзора от 19.07.2017 N 6478 "Об утверждении Порядка осуществления Федеральным государственным бюджетным учреждением "Всероссийский научно-исследовательский и испытательный институт медицинской техники" Федеральной службы по надзору в сфере здравоохранения и Федеральным государственным бюджетным учреждением "Центр мониторинга и клинико-экономической экспертизы" Федеральной службы по надзору в сфере здравоохранения консультирования по вопросам процедур, связанных с государственной регистрацией медицинских изделий" 
Приказ МВД России от 26.06.2017 N 411 "Об утверждении Административного регламента Министерства внутренних дел Российской Федерации исполнения государственной функции по осуществлению государственного контроля (надзора) в сфере деятельности, связанной с оборотом прекурсоров наркотических средств и психотропных веществ" 
Судебная Практика:
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Решения высших судов
Определение Верховного Суда РФ от 24.08.2017 N 310-КГ17-10799 по делу N А09-7226/2016  Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о признании недействительным уведомления об отказе в предоставлении лицензии на осуществление медицинской деятельности. Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам Верховного Суда РФ отказано, так как суды пришли к правильному выводу о наличии у ответчика правовых оснований для отказа в выдаче лицензии на осуществление медицинской деятельности ввиду отсутствия у заявителя необходимых помещений для осуществления медицинской деятельности.
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Арбитражный суд  
Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 16.08.2017 N Ф09-4128/17 по делу N А60-46379/2016 Требование: О признании недействительным предписания уполномоченного органа в сфере защиты прав потребителей. Обстоятельства: Банку вменены непредставление необходимой информации об услугах страхования, обеспечивающей возможность их правильного выбора, включение в кредитный договор условий, нарушающих права потребителя. Решение: В удовлетворении требования отказано, так как заемщику не были предоставлены сведения о страховщике и возможности отказа от услуги страхования, общие условия страхования напечатаны мелким трудночитаемым шрифтом, в кредитный договор включены условия о заранее данном акцепте заемщика на списание любых сумм задолженностей с его счетов в банке без предоставления права выбора на разрешение списания.
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Суды общей юрисдикции
Апелляционное определение Саратовского областного суда от 10.08.2017 по делу N 33-5371/2017 Требование: О признании незаконным заключения, обязании признать смерть наступившей в результате военной травмы, пересмотреть и вынести новое заключение. Обстоятельства: В оспариваемом заключении установлено, что заболевание военного получено в период военной службы и явилось причиной его смерти. Решение: В удовлетворении требования отказано. 
Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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