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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «ЖКХ»
                                                               С 16 октября по 27 октября  2017 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс кнопка «Задать вопрос», E-mail  zakon@ufanet.ru, телефон 292-77-92.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
<Письмо> Минстроя России от 09.10.2017 N 36109-АЧ/04 <Разъяснения по применению законодательства в сфере водоснабжения> 
"Дополнительное соглашение к отраслевому тарифному соглашению в жилищно-коммунальном хозяйстве Российской Федерации на 2017 - 2019 годы" (утв. Общероссийским отраслевым объединением работодателей сферы жизнеобеспечения, Общероссийским профсоюзом работников жизнеобеспечения 05.09.2017)
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Республика Башкортостан
Постановление Правительства РБ от 16.10.2017 N 470 "О внесении изменений в Порядок предоставления из бюджета Республики Башкортостан субсидий бюджетам муниципальных районов и городских округов Республики Башкортостан для софинансирования расходов, связанных с обеспечением устойчивого функционирования коммунальных организаций, поставляющих коммунальные ресурсы для предоставления коммунальных услуг населению по тарифам, не обеспечивающим возмещение издержек, и подготовки объектов коммунального хозяйства к работе в осенне-зимний период в 2017 году" 
Постановление Правительства РБ от 12.10.2017 N 466 "Об утверждении нормативов накопления твердых коммунальных отходов на территории Республики Башкортостан" 
Постановление Правительства РБ от 20.09.2017 N 432 "О внесении изменений в государственную программу "Модернизация и реформирование жилищно-коммунального хозяйства Республики Башкортостан" 
Приказ Государственного комитета РБ по тарифам от 22.08.2017 N 47-ОД "О внесении изменений в Приказ Государственного комитета Республики Башкортостан по тарифам от 24 сентября 2014 года N 37-ОД "Об утверждении Административного регламента исполнения Государственным комитетом Республики Башкортостан по тарифам государственной функции по проведению проверок обоснованности установления, применения и изменения тарифов и надбавок, регулируемых в соответствии с законодательством" (Зарегистрировано в Госкомюстиции РБ 29.09.2017 N 9929) 
Судебная практика:
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 17.10.2017 N Ф09-6277/17 по делу N А60-58725/2016 Требование: О признании недействительным предписания уполномоченного органа, отмене постановления о привлечении к ответственности по части 1 ст. 14.6 КоАП РФ за завышение тарифа на тепловую энергию при расчетах с потребителями (собственниками нежилых помещений).
Решение: Требование удовлетворено, так как предприятие является собственником сетей, при помощи которых в спорный период обеспечивалась поставка ресурсов в спорные помещения, теплоснабжение спорных объектов осуществляется третьим лицом на основании договора теплоснабжения и поставки горячей воды; выставление счетов на оплату ресурсов на условиях третьего лица не противоречит установленным нормам.
Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 16.10.2017 N Ф09-5254/17 по делу N А60-58700/2016 Требование: О признании незаконным постановления о привлечении к ответственности по части 2 ст. 14.6 КоАП РФ за применение при расчетах с потребителями за услуги горячего водоснабжения, холодного водоснабжения, водоотведения не подлежащих применению тарифов.
Решение: Требование удовлетворено, так как общество, не имея статуса гарантирующего поставщика, является исполнителем коммунальных услуг, в силу чего обязанность обратиться с заявлением об установлении тарифов на транспортировку воды и сточных вод в установленном порядке на него не возложена.
Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 13.10.2017 N Ф09-6268/17 по делу N А07-22787/2016 Требование: О взыскании убытков, причиненных в результате аварии на участке коммунальной сети. Обстоятельства: Истец указал, что в связи с разрушением задвижки на внутренних сетях, принадлежащих ответчику на праве хозяйственного ведения, произошла утечка, в результате которой истцу причинены убытки, связанные с потерей грунтовой питьевой воды. Решение: Требование удовлетворено, так как судебным актом по другому делу установлены факт аварии и утечки грунтовой питьевой воды, а также наличие оснований для возложения ответственности на ответчика как на лицо, обязанное нести бремя содержания принадлежащего ему имущества, расчет причиненных убытков судами проверен и признан верным.
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Суды общей юрисдикции

Апелляционное определение Верховного суда Республики Башкортостан от 19.10.2016 по делу N 33-19503/2016 Требование: О предоставлении жилого помещения вне очереди по договору социального найма. Обстоятельства: Истец указал, что жилое помещение, в котором он проживает с ребенком-инвалидом, не соответствует стандартам технического контроля, санитарным требованиям, его площадь менее учетной нормы предоставления жилого помещения на каждого члена семьи; также невозможно совместное проживание нескольких семей в одной квартире, поскольку его ребенок страдает тяжелой формой хронического заболевания. Решение: Требование удовлетворено частично. 
Законопроекты:

Проект Федерального закона "О внесении изменений в Жилищный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации в части регулирования отдельных правоотношений, возникающих в связи со строительством многофункциональных зданий" (подготовлен Минстроем России) (не внесен в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 12.10.2017) 
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.

Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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