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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «ЖКХ»
                                                                    С 05 февраля по 16 февраля 2018 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс кнопка «Задать вопрос», E-mail  lk@cons.ru, телефон (347)292-77-92.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Постановление Правительства РФ от 06.02.2018 N 111 "О внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации" 
Постановление Правительства РФ от 30.01.2018 N 82 "О внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации по вопросам совершенствования порядка подключения объектов капитального строительства к газораспределительным сетям и повышения эффективности энергетической инфраструктуры"
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Республика Башкортостан
Постановление Правительства РБ от 07.02.2018 N 52 "О внесении изменений в Постановление Правительства Республики Башкортостан от 29 января 2015 года N 9 "О республиканских стандартах максимально допустимой доли расходов граждан на оплату жилого помещения и коммунальных услуг в совокупном доходе семьи" 
Постановление Правительства РБ от 07.02.2018 N 51 "О внесении изменений в Постановление Правительства Республики Башкортостан от 5 ноября 2013 года N 515 "О региональном государственном контроле (надзоре) в области государственного регулирования цен (тарифов) на территории Республики Башкортостан" 
Постановление Администрации городского округа г. Уфа РБ от 26.01.2018 N 114 "Об установлении тарифов на услуги, оказываемые муниципальным унитарным предприятием "Специализированное автомобильное хозяйство по уборке города" городского округа город Уфа Республики Башкортостан" 
Постановление Администрации городского округа г. Уфа РБ от 25.01.2018 N 110 "О реализации на территории городского округа город Уфа Республики Башкортостан проектов по благоустройству дворовых территорий многоквартирных домов, основанных на местных инициативах" (вместе с "Порядком проведения конкурсного отбора проектов по благоустройству дворовых территорий, основанных на местных инициативах", "Положением о конкурсной комиссии по проведению конкурсного отбора проектов по благоустройству дворовых территорий, основанных на местных инициативах") 
Судебная практика: 
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Суды общей юрисдикции

Апелляционное определение Верховного суда Республики Башкортостан от 17.01.2018 по делу N 33-1065/2018 Требование: О возложении обязанности обеспечить благоустроенным жилым помещением по договору социального найма во внеочередном порядке. Обстоятельства: Семья истца признана малоимущей и принята на учет в качестве нуждающейся в жилых помещениях, истец в связи с хроническим заболеванием на основании медицинского заключения включен в список граждан, имеющих право на получение жилых помещений по договорам социального найма во внеочередном порядке. Решение: Требование удовлетворено. 
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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