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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «ЖКХ»
                                                                   С 14 августа по 25 августа  2017 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: E-mail  zakon@ufanet.ru, телефон 292-77-92.

Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Постановление Правительства РФ от 17.08.2017 N 977 "О внесении изменений в государственную программу Российской Федерации "Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Российской Федерации" 
Приказ ФАС России от 31.07.2017 N 1008/17 "О внесении изменений в приложение N 3 к приказу ФАС России от 14.11.2016 N 1599а/16 "О предельных уровнях тарифов на электрическую энергию (мощность) на 2017 год" 
Приказ ФАС России от 14.07.2017 N 930/17 "Об утверждении единых форм раскрытия информации теплоснабжающими и теплосетевыми организациями" 
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Республика Башкортостан
Постановление Правительства РБ от 02.08.2017 N 356 "О республиканских стандартах стоимости жилищно-коммунальных услуг по муниципальным образованиям Республики Башкортостан на 2017 год и первое полугодие 2018 года" (вместе с "Республиканскими стандартами стоимости жилищно-коммунальных услуг для собственников помещений в многоквартирных домах свыше 6 этажей в муниципальных образованиях Республики Башкортостан", "Республиканскими стандартами стоимости жилищно-коммунальных услуг для собственников помещений в многоквартирных домах до 6 этажей в муниципальных образованиях Республики Башкортостан", "Республиканскими стандартами стоимости жилищно-коммунальных услуг для нанимателей жилого помещения по договору найма в многоквартирных домах в муниципальных образованиях Республики Башкортостан", "Республиканскими стандартами стоимости жилищно-коммунальных услуг для собственников жилых помещений в многоквартирных домах, которые не обязаны вносить взносы на капитальный ремонт, в муниципальных образованиях Республики Башкортостан", "Республиканскими стандартами стоимости жилищно-коммунальных услуг для проживающих в индивидуальных домах, находящихся в различных жилищных фондах, соответствующие средним условиям проживания граждан в муниципальных образованиях Республики Башкортостан", "Республиканскими стандартами стоимости жилищно-коммунальных услуг для проживающих в различных жилищных фондах, соответствующие средним условиям проживания граждан в муниципальных образованиях Республики Башкортостан", "Республиканскими стандартами стоимости жилищно-коммунальных услуг для проживающих в различных жилищных фондах, соответствующие средним условиям проживания граждан, у которых не наступил срок уплаты взносов за капитальный ремонт, в муниципальных образованиях Республики Башкортостан", "Республиканскими стандартами стоимости жилищно-коммунальных услуг для собственников помещений в многоквартирных домах в муниципальных образованиях Республики Башкортостан, в которых установлен способ оплаты коммунальной услуги по отоплению в течение отопительного периода", "Республиканскими стандартами стоимости жилищно-коммунальных услуг для нанимателей и собственников жилых помещений в многоквартирных домах в муниципальных образованиях Республики Башкортостан, в которых установлен способ оплаты коммунальной услуги по отоплению в течение отопительного периода", "Республиканскими стандартами стоимости жилищно-коммунальных услуг для проживающих в различных жилищных фондах и для проживающих в индивидуальных домах, в которых установлен способ оплаты коммунальной услуги по отоплению в течение отопительного периода") 
Судебная практика:
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 11.08.2017 N Ф09-4280/17 по делу N А47-8101/2016 Требование: О взыскании платы за сверхнормативный сброс загрязняющих веществ в сточных водах. Обстоятельства: Организация водопроводно-канализационного хозяйства указала на невнесение платы абонентом. Решение: Требование удовлетворено, поскольку обязанность по внесению соответствующей платы установлена законом и договором, сброс вод в систему канализации с превышением допустимых концентраций загрязняющих веществ и наличие задолженности подтверждены.

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 08.08.2017 N Ф09-3239/17 по делу N А60-40441/2016 Требование: О взыскании с администрации муниципального образования долга за сброс поверхностных сточных вод с земель общего пользования в канализационную систему. Обстоятельства: Муниципальное предприятие, владеющее канализационными сетями, указало на неоплату услуг по водоотведению. Решение: Требование удовлетворено, поскольку попадание поверхностных сточных вод в централизованную систему водоотведения и оказание услуг доказаны, расчет задолженности является правильным, отсутствие между сторонами контракта не освобождает от оплаты услуг.
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Суды общей юрисдикции

Апелляционное определение Верховного суда Республики Башкортостан от 19.07.2017 по делу N 33-10628/2017 Требование: О возмещении вреда здоровью, взыскании компенсации морального вреда, штрафа. Обстоятельства: Истец проживает в квартире дома, управляющей организацией данного дома является ответчик. Истец, возвращаясь из магазина домой, поскользнулся во дворе своего дома у третьего подъезда и упал; в результате падения получил травму руки - перелом левой лучевой кости; по мнению истца, падение обусловлено ненадлежащим исполнением ответчиком своих обязанностей по содержанию придомовой территории. Решение: Требование удовлетворено частично. 
Финансовые консультации:
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Бухгалтерская пресса и книги

Статья: Общежитие и вычет (Анищенко А.В.) ("НДС: проблемы и решения", 2017, N 7) 
Статья: Управление аварийным МКД (Козырева С.Н.) ("Жилищно-коммунальное хозяйство: бухгалтерский учет и налогообложение", 2017, N 7) 
Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса

Статья: Кто в лес, кто по дрова (Беспалова С.) ("ЭЖ-Юрист", 2017, N 26) 
Статья: Работы по предписанию (Беспалова С.) ("ЭЖ-Юрист", 2017, N 26) 
Статья: Кто кому должен? (Соколова В.) ("ЭЖ-Юрист", 2017, N 26) 
Законопроекты:

Проект Федерального закона "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с принятием Федерального закона "О государственной информационной системе жилищно-коммунального хозяйства" от 21.07.2014 N 263-ФЗ" (подготовлен Минкомсвязью России) (не внесен в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 07.08.2017) 
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс за последнюю неделю. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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