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            Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «ЖКХ»

                                                                  Со 2 октября по 13 октября  2017 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс кнопка «Задать вопрос», E-mail  zakon@ufanet.ru, телефон 292-77-92.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Постановление Правительства РФ от 06.10.2017 N 1219 "О внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации по вопросам лицензирования отдельных видов деятельности" 
<Письмо> ФАС России от 03.10.2017 N РП/67997/17 "О разъяснении пункта 8 части 1 статьи 17.1 Федерального закона от 26.07.2006 N 135-ФЗ "О защите конкуренции" в части передачи котельных"
Постановление Правительства РФ от 29.09.2017 N 1186 "О внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации" 
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Республика Башкортостан
Постановление Правительства РБ от 28.09.2017 N 441 "Об утверждении способа осуществления потребителями оплаты коммунальной услуги по отоплению на территории Республики Башкортостан в 2018 году" (вместе с "Перечнем муниципальных образований Республики Башкортостан, в которых установлен способ оплаты потребителями коммунальной услуги по отоплению - в течение отопительного периода", "Перечнем муниципальных образований Республики Башкортостан, в которых сохранен способ оплаты потребителями коммунальной услуги по отоплению с применением при расчете размера платы за коммунальную услугу по отоплению нормативов потребления коммунальной услуги по отоплению, действовавших по состоянию на 30 июня 2012 года, рассчитанных исходя из оплаты коммунальной услуги равномерно в течение календарного года") 
Судебная практика:
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 03.10.2017 N Ф09-7563/16 по делу N А47-13267/2015 Требование: О взыскании долга по государственному контракту на водоснабжение и водоотведение. Обстоятельства: Заказчик допустил применение неисправных приборов учета и самовольное пользование системами водоснабжения, объем услуг определен расчетным путем и не оплачен.Решение: Требование удовлетворено, так как оказание спорных услуг, их объем и стоимость подтверждены, доказательств уплаты долга не представлено, заказчиком допущены случаи отсутствия сведений о поверке приборов учета или пломб на них, а также случаи незаконных врезок в систему водоснабжения, проверки проведены в присутствии организации, имеющей допуск в военные части и ранее участвовавшей в составлении актов проверок.

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 03.10.2017 N Ф09-5880/17 по делу N А60-45554/2016 Требование: О понуждении восстановить наружный циркуляционный трубопровод горячего водоснабжения от теплового пункта до ввода в многоквартирный дом. Обстоятельства: Управляющая домом организация указала, что для обеспечения жильцов горячей водой надлежащего качества необходимо восстановить трубопровод. Решение: Требование удовлетворено, так как восстановление работы трубопровода позволит увеличить скорость движения воды по разводящим внутридомовым трубам и исключить потери температуры воды от ввода в дом до потребителей, удаленных от ввода. Передача тепловых сетей в аренду не освобождает орган местного самоуправления от обязанности осуществлять контроль за их состоянием.

Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс за последнюю неделю. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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