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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме
 «Жилищное законодательство»

                                                                   С 17 июля по 28 июля  2017 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: E-mail  zakon@ufanet.ru, телефон 292-77-92.

Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Федеральный закон от 26.07.2017 N 196-ФЗ "О внесении изменений в статью 13 Федерального закона "Об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации" 
Приказ Генпрокуратуры России от 07.07.2017 N 470 "Об утверждении Порядка включения жилых помещений жилищного фонда Российской Федерации, закрепленных за органами и организациями прокуратуры Российской Федерации на праве оперативного управления, в специализированный жилищный фонд и исключения жилых помещений из специализированного жилищного фонда" 
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Республика Башкортостан

Закон Республики Башкортостан от 11.07.2017 N 526-з "О внесении изменений в статью 23.1 Закона Республики Башкортостан "О регулировании жилищных отношений в Республике Башкортостан" (принят Государственным Собранием - Курултаем РБ 06.07.2017) 
Постановление Правительства РБ от 05.07.2017 N 313 "О внесении изменений в государственную программу "Модернизация и реформирование жилищно-коммунального хозяйства Республики Башкортостан" 
Судебная практика:
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Решения высших судов

 Определение Верховного Суда РФ от 19.07.2017 N 310-КГ17-8587 по делу N А62-716/2016

Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о признании недействительным предписания уполномоченного органа.

Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ отказано, так как ресурсоснабжающие организации не вправе производить расчет и требовать напрямую от собственников (арендаторов) помещений многоквартирных домов, обслуживаемых управляющими организациями, плату за коммунальные ресурсы, потребленные при использовании общего имущества.

Определение  Верховного Суда РФ от 17.07.2017 N 304-ЭС17-8554 по делу N А81-3370/2016

Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о взыскании расходов по управлению многоквартирным домом и содержанию общего имущества дома.

Решение: В передаче кассационной жалобы для рассмотрения в судебном заседании Судебной коллегии по экономическим спорам Верховного Суда РФ отказано, так как ответчик, владеющий спорным нежилым помещением на праве оперативного управления, был обязан в силу закона нести бремя содержания общего имущества дома.
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 18.07.2017 N Ф09-3741/17 по делу N А76-13198/2016

Требование: О понуждении заключить договор холодного водоснабжения и водоотведения.

Обстоятельства: Организация водопроводно-канализационного хозяйства указала, что заключение договора для общества как управляющей организации многоквартирного дома является обязательным.

Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку с момента принятия собственниками помещений решения о непосредственном управлении многоквартирным домом на общество не может быть возложена обязанность по заключению спорного договора, его заключение возможно только на период, следующий после даты принятия судебного акта о понуждении к заключению договора, решения общего собрания недействительными не признаны.

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 18.07.2017 N Ф09-3517/17 по делу N А60-24809/2016

Требование: О взыскании неосновательного обогащения в виде стоимости услуг по содержанию и ремонту общего имущества многоквартирных домов.

Обстоятельства: Услуги, оказанные в отношении находящихся в многоквартирных домах защитных сооружений гражданской обороны, не оплачены.

Решение: Требование удовлетворено, так как оказание спорных услуг в отношении нежилых помещений, находящихся в федеральной собственности, подтверждено, расчет правомерно произведен с применением тарифов, установленных органом местного самоуправления, долг не погашен.
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Суды общей юрисдикции

Апелляционное определение Верховного суда Республики Башкортостан от 12.07.2017 по делу N 33-14778/2017 Требование: О выселении из жилого помещения. Обстоятельства: Истец на основании договора купли-продажи, заключенного с ответчиком, является собственником спорного жилого помещения; после передачи денежных средств и оформления права собственности ответчик продолжает проживать в жилом помещении, сохраняя регистрацию, освобождать квартиру отказывается. Решение: Требование удовлетворено. 
Апелляционное определение Верховного суда Республики Башкортостан от 12.07.2017 по делу N 33-14773/2017 Требование: О выселении из квартиры. Обстоятельства: Ответчики проживают в спорной квартире, принадлежащей истцу, не имея законных оснований, выселяться в добровольном порядке отказываются; истцы по встречному иску указывают на то, что проживают в спорной квартире длительное время, в течение которого каких-либо претензий к ним или требований об освобождении квартиры не предъявлялось, они несут бремя содержания имущества, владеют квартирой открыто и добросовестно. Встречное требование: О признании права собственности в силу приобретательской давности. Решение: 1) Требование удовлетворено частично; 2) В удовлетворении встречного требования отказано.
Апелляционное определение Верховного суда Республики Башкортостан от 12.07.2017 по делу N 33-13614/2017 Требование: О приведении общего коридора многоквартирного дома в соответствие с техническим планом. Обстоятельства: Реконструкция общего коридора многоквартирного дома была произведена без разрешения собственников помещений в многоквартирном доме, без соответствующей разрешительной документации. Решение: Требование удовлетворено. 
Финансовые консультации:
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Бухгалтерская пресса и книги

Статья: Штрафы за неправильный расчет платы за КУ (Софийская Н.М.) ("Жилищно-коммунальное хозяйство: бухгалтерский учет и налогообложение", 2017, N 6) 
Вопрос: Может ли УК выставлять собственникам жилых помещений в МКД повышающий коэффициент по горячей, холодной воде и электроэнергии, который УК выставляет РСО? Согласно какому нормативно-правовому документу это можно сделать? ("Жилищно-коммунальное хозяйство: бухгалтерский учет и налогообложение", 2017, N 6) 
Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса
Вопрос: Обоснованно ли проведение общего собрания по выбору управляющей компании лицами, не зарегистрировавшими право собственности на жилые (нежилые) помещения, но получившими их по передаточному акту от застройщика? (Подготовлен для системы КонсультантПлюс, 2017) 
Статья: Жилищные перспективы социально незащищенных граждан (Куцина С.) ("ЭЖ-Юрист", 2017, N 24) 
Законопроекты:

Проект Федерального закона N 113667-7 "О внесении изменений в статьи 154 и 156 Жилищного кодекса Российской Федерации и статью 12 Федерального закона "О внесении изменений в Жилищный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации" (ред., подготовленная ГД ФС РФ ко II чтению 14.07.2017) 
Проект Федерального закона N 226642-7 "О внесении изменений в статью 7.21 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (в части ответственности за самовольную перепланировку и (или) переустройство нежилых помещений в многоквартирных домах)" (ред., внесенная в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 14.07.2017) 
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс за последнюю неделю. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.

Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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